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H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

EN LA CABECERA MUNICIPAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO; SIENDO LAS ONCE 

HORAS DEL DIA LUNES VEINTE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN LA SALA DE 

JUNTAS DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL LOS CC: LIC. ORQUIDIA HERNANDEZ 

MENDOZA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, ING. SALVADOR FLORES CASTILLO, 

SINDICO PROCURADOR Y LOS CC. PAULA MOYAO GALVEZ, GONZALO ROSENDO VILLALVA, 

ANTONINO TORIBIO GASPAR, dRA MORALES CARBALLO, JOEL MORALES SALMERON Y AGUSTIN 

GARCIA BARTOLO COMO REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, 

ESTADO DE GUERRERO, PARA LLEVAR ACABO LA SESION DE CABILDO BAJO EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2.- AI-'RUBALIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS PARA 
LL EJEkUIUIO 1 ISCAL 2020. 

4.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PRUORAMA OI-'ERAIIVO ANUAL PARA EL 
F.IFRCI(I() FIS(AI 2020 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

DESAHOGO DEL PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. — EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 
MORALES. SECRETARIO GENERAL DEL 1-1. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, REALIZA PASE DE LISTA 
I* NI6II-N.IA0  RESLIL IANUt PH il-NIES LA MMLHÍA 1)1- 1 US INIL-kANIF-M UN II ;At1I1I. 
MUIIVu PUR 1-1 Ulil- 1* CUNF(JRMILIAU CLiN EL ARIICULtJ b2 DE LA LEY OR(ÁNICA DEL 
MUNICIPIO LIBRE DFL FSTADO DF GUFRRFRO, SF I)FCL ARA LA FXISTFNCIA DF QUÓRUM 1 FcAt, 
PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN 
ELLA SE TOMEN. 
DFSAH000 DFI PUNTO DOS OFI ORDFN DFL DÍA -1 FIDO Q(IF FLJF FI DRDFN DFI PÍA, SF 
PROCEDIÓ A VOTAR POR LA AFIRMATIVA DEL ORDEN DEL DÍA, RESULTANDO ACUERDO DE 
APROBACIÓN POR UNANIMIDAD DF VOTOS DF 1 Os PRFSFNTFS. 
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ATENT TE 

SECRETARIA GENERAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA GRO. 

20 18-2021 

MENDOZA MORALES 
CRETARIO GENERAL 

H. AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

PROF. CL  

EL QUE SUSCRIBE, PROF. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DE JOSÉ 
JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. QUIEN ACTÚA EN FORMA LEGAL Y 
CON FUNDAMENTO EN EL ART. 98 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO. 

CERTIFICA 

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO, QUE TUVE A LA VISTA Y QUE 
OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CONCUERDA 
FIELMENTE CON SU ORIGINAL, POR LO QUE CERTIFICO PARA LOS USOS Y 
FINES LEGALES, A QUE HAYA LUGAR A LOS VEINTITRES DÍAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 

0695 



H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA 

DESAHOGO DEL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. - EN USO DE LA VOZ LA LIC. ORQUIDIA 
HERNANDEZ MENDOZA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA A LOS 
PRESENTES, QUE ADICIONAL AL PRESUPUESTO DE EGRESOS TRADICIONAL PARA EL EJERCICIO 
FISCAL 2020, QUE FUE APROBADO POR ESTE H. CABILDO EL DÍA 10 DE LOS CORRIENTES; EXISTE 
LA OBLIGATORIEDAD DE ESTABLECER OBJETIVOS Y METAS DE LOS PROGRAMAS 
PRESUPUESTARIOS DERIVADOS DE LA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS MEDIANTE LA 
ELABORACIÓN E INTEGRACIÓN DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2020, DOCUMENTO QUE PREVIO A LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN 
DF CABIL DO, SF 1 FS HA DADO A CONOCFR A LOS PRFSFNTFS. POR 10 QLIF LINA VF7 RFVISAPO 
Y ANALIZADO, SE SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO, LA APROBACIÓN 
DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020. 

EN ESTE ACTO, LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. ORQUIDIA HERNÁNDEZ MENDOZA, 
SOLICITA AL LIC. ALBERTO CASTRO FLORES TESORERO MUNICIPAL, PARA QUE DE UNA AMPLIA 
EXPLICACIÓN AL HONORABLE CABILDO DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2020, EL CUAL MANIFIESTA A LOS PRESENTES, QUE UNA VEZ CONOCIDO, 
ANALIZADO Y REVISADO EL DOCUMENTO QUE PREVIAMENTE SE LES HA DADO A CONOCER, 
MANIHESIEN SUS LiUDAS E INUUIEIUDES RESf'EeIU AL UUNIENILJU DEL I4<ESUPUESIO 
BASADO EN RESULTADOS 2020, APROVECHANDO EL MOMENTO PARA INFORMAR A LOS 
PRESENTES QUE PARA EL PRESENTE EJERCICIO FISCAL, SE HAN PROGRAMADO 14 PROGRAMAS 
PRFSLJPLIFSTARIOS FN 1 OS QLIF SF INTFGRA I,A TOTAL IDAD DF LAS POLÍTICAS PÚBLICAS QUE 
SE DFRIVAN DF 1 A IMPI FMFNTACIÓN DEL PIAN MUNICIPAL DE DESARROLLO, EN LOS QUE SE 
HAUIA DL INvLItIIU LL IUIAL DLL I'ILIUI'ULWU DL EURLI3OS I'OI LA CANIIDAL) DE $ 
fi&,03fl,944Ü1 (OCIIÍNTA Y ':INCO MILL UN! S tHHO(:I1N lOS IREINIA Y OCHO MIL NOVECIENTOS 
CUARENTA Y CUATftO P!808 81/100 M.N.), INVERSIÓN QUE SE DESOLOSA EN EL ANEXO 
NUMERO 1 ADJUNTO A LA PRESENTE, MISMO QUE FUE ANALIZADO Y EXPLICADO POR EL 
TESORERO MUNICIPAL. 

ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ, EL PROFR. CLAUDIO MENDOZA MORALES, SECRETARIO 
GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, REFIERE QUE TODA VEZ QUE NO EXISTEN 
PREGUNTAS NI COMENTARIOS ADICIONALES AL PUNTO Y ASUNTO EN DESAHOGO, Y DESPUÉS 
DE HABER SIDO DISCU 1 IDO Y ANALILADO AMPLIAMEN [E, OLICITA A LO INTEGRANTES DEL 
HONORARIF CABILDO QUF SF FNCLIFNTRAN PRFFNÍFS. SÍHVANSI MANIFFSTAR SI FSTÁN DF 
ACUERDO EN APROBAR EL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADO3 PARA EL EJERCICIO 
FISCAL ¿020; RESUL 1 ANDO EL SRUIEN LE: 

ACUERDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DF VOTOS DF 10S PRFSrNTrS, QLJ IIACrN 
MAYORÍA DE LOS IN [EGRANTES DEL H. CABILDO, EL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS 
QUE HA SIDO ELABORADO Y PRESENTADO EN ESTA SESIÓN PARA SU APROBACIÓN POR EL C. 
TESORERO MUNICIPAL, DOCUMENTO QUE INTEGRA EL DESGLOSE DEL EJERCICIO DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DESAGREGADOS EN 14 PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS EN LOS 

MI COMPROMISO 
es
con 
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ATENT TE 

H,AYUNTAMIENTO MPÁIROF. CL 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARiA GENERAL 

JOSÉ JOAQUN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021  

O MENDOZA MORALES 
CRETARIO GENERAL 

EL QUE SUSCRIBE, PROF. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DE JOSÉ 
JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. QUIEN ACTÚA EN FORMA LEGAL Y 
CON FUNDAMENTO EN EL ART. 98 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO. 

CERTIFICA 

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO, QUE TUVE A LA VISTA Y QUE 
OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CONCUERDA 
FIELMENTE CON SU ORIGINAL, POR LO QUE CERTIFICO PARA LOS USOS Y 
FINES LEGALES, A QUE HAYA LUGAR A LOS VE1NTITRES DÍAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 

i%DOS 
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H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTiTUCIONAL 
DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

QUE SE CONTEMPLAN LAS METAS Y OBJETIVOS QUE SE PRETENDEN ALCANZAR DURANTE EL 
EJERCICIO FISCAL 2020, CON UNA INVERSIÓN TOTAL DE $ 85,838,944.81 (OCHENTA Y CINCO 
MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y OCHO MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS 
81/100 M.N.), TAL Y COMO SE DETALLA EN EL ANEXO 1 QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA 
QUE 1 IA0RÁ DE ELADORARSE CON MOTIVO DEL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN DE 
CABILDO. 

DESAHOGO DEL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. - EN USO DE LA VOZ LA UC. 
ORQUIDIA HERNANDEZ MENDOZA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA A 
LOS PRESENTES, QUE ADICIONAL AL PRESUPUESEO DE EGRESOS TRADICIONAL PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2020, QUE FUE APROBADO POR ESTE H. CABILDO EL DÍA 10 DE LOS 
CORRIENTES, Y DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS QUE SE APROBÓ EN EL 
DESAHOGO DEL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR; EXISTE LA OBLIGATORIEDAD DE ALINEAR A LA 
PLANEACIÓN MUNICIPAL, ESTATAL Y FEDERAL, LOS OBJETIVOS Y METAS DE LOS PROGRAMAS 
PRESUPUESTARIOS DERIVADOS DE LA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS MEDIANTE LA 
ELABORACIÓN E INTEGRACIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 
2020, DOCUMENTO QUE PREVIO A LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, SE 
LES HA L)AL)O A CONOCER A LOS PRESENTES, POR LO QUE UNA VEZ REVISADO Y ANALIZADO, 
SE SOLICITA A LOS INTEGRANTFS DFI. HONORABLE CABILDO, LA APROBACIÓN DEL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020. 

EN ESTE ACTO, LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. ORQUIDIA HERNÁNDEZ MENDOZA, 
SOLK;IIA AL LIC. ALI3IRtU CAS 1RO ILURES IESORERU MUNICIPAL. PAI'A QUE 1* UNA AMPI lA 
EXPLICACIÓN AL HONORABLE CABILDO DL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL RARA EL EJFROICIO 
PISCAL 2020, L CUAL MANIFIESTA A LOS PRESEN 1 ES, UUE UNA VEL CONOCIDO, ANALIZADO Y 
REVISADO EL DOCUMENTO QUE PREVIAMENTE SE LES HA DADO A CONOCER, MANIFIESTEN SUS 
DUDAS E INQUIETUDES RESPECTO AL CONTENIDO DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 2020, 
APROVECHANDO EL MOMENTO PARA INFORMAR A LOS PRESENTES QUE PARA EL PRESENTE 
EJERCICIO FISCAL, SE HAN PROGRAMADO 1'1 PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS EN LOS QUE SE 
INTEGRA LA TOTALIDAD DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS QUE SE DERIVAN DE LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO. EN LOS QUE SE HABRÁ DE INVERTIR EL TOTAL DEL 
PRESUIPLIESTO DE ECREOS POn lA CANTIDAD DE $ 0,08944 81 (OChENTA Y CINCC) 
MIII UNES t)(HOCIENIUS IREINIA Y O(:HO MIL NOVkCIkNIO CUARENtA Y CUATRO PESOS 
81/IUU M.N.), INVERSIÓN QUE SE LiESGLOSA EN EL ANEXO NUMERO ¿ AUJUNIO A LA I-'RESENIE, 
MISMO QUE I-UE ANALIZADO Y EXPLICADO POR EL TESORERO MUNICIPAL. 

A('.TO frG1 IIí)O 1 IACí LISO nF 1 A V07, El PROFR CI AUflIO MENDO7A MORAL ES, SECRETARIO 
(.ENERAL DEL H. AVUNIAMIENIO MUNICIPAL, REHERE QUE IOL)A VEZ QUE NO EXISIEN 
PREGUNTAS NI COMENTARIOS ADICIONALES AL PUNTO Y ASUNTO EN DESAHOGO, Y DESPUÉS 
DE HABER SIDO DISCUTIDO Y ANALIZADO AMPLIAMENTE. SOLICITA A LOS IN lEGRAN ÍES DEL 

Y 



EL QUE SUSCRIBE, PROF. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DE JOSÉ 
JOAQUíN DE HERRERA, GUERRERO. QUIEN ACTÚA EN FORMA LEGAL Y 
CON FUNDAMENTO EN EL ART. 98 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO. 

CERTIFICA 

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO, QUE TUVE A LA VISTA Y QUE 
OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CONCUERDA 
FIELMENTE CON SU ORIGINAL, POR LO QUE CERTIFICO PARA LOS USOS Y 
FiNES LEGALES, A QUE HAYA LUGAR A LOS VEINTITRES DÍAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 

•1. 

H.AYUNTAMIENTO MIrROF. 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARIA GENERAL 

JOSÉ JOAQUIN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

ATENT '4 'TE 

-.. To MENDOZA MORALES 
SECRETARIO GENERAL 



,j .it 

}I. AYU43.k$V110 T":'v(JIia4 

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

HONORABLE CABILDO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, SIRVANSE MANIFESTAR SI ESTÁN DE 
ACUERDO EN APROBAR EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020: 
RESULTANDO EL SIGUIENTE: 

ACUERDO. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS rRESENTES, QUE 1 lACEN 
MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO, EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 2020 QUE 
HA SIDO ELABORADO Y PRESENTADO EN ESTA SESIÓN PARA SU APROBACIÓN POR EL C. 
TESORERO MUNICIPAL, DOCUMENTO QUE ALINEA LA PROGRAMACIÓN PRESUPUESTARIA Y SE 
DEFINEN 14 PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS EN LOS QUE SE CONTEMPLAN LAS METAS Y 
OBJETIVOS QUE SE PRETENDEN ALCANZAR DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2020, CON UNA 
INVERSIÓN TOTAL DE $ 85,838,944.81 (OCHENTA Y CINCO MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y 
OCHO MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS 81/100 M.N.), TAL Y COMO SE DETALLA 
EN EL ANEXO 2 QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA QUE HABRÁ DE ELABORARSE CON 
MOTIVO DEL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO. 

DESAHOGO DEL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA.- EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 
MORALES, SEUREIAF<IU GENERAL DEL H. AVUNIAMIENIO MUNIeII-'AL, SOLRIIA A LOS 
PRESENTES MANIFIESTEN SI TIENEN ASUNTOS GENERALES QUE TRATAR EN LA PRESENTE 
SESIÓN DE CABILDO, A LO QUE LOS PRESENTES MANIFIESTAN QUE NO EXISTEN ASUNTOS 
GENERALES QUE TRATAR. 

L)E8AI 1000 DEL F'UN lO 8EIi DEL ORDEN DEL DIA. - NO EXISTIENDO OTRO ASUNTO POR 
DESAI lOGAR DEL ORDEN DEL DÍA. SE DECLARA TERMINADA LA SESIÓN OFtDINARIA DE CABILDO, 
SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA DE SU INR.IO, FIRMANDO AL CALCE TODOS LOS UUE EN ELLA 
INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO PARA DEBIDA CONS1ANCIA LEGAL. DOY 1-E. -  

, 

P 

LIC. OR DIA HERNANDEZ MENDOZA. 
PRESIDEN 'A ÜNtCIP,AJONSTITUCIONAL 

jET. ' 
2018-202'  

tI1frIL+ADOR fLORES CASTILLO. 
JOSE. JOA 
HERREÍ1/

IÓ PROCURADOR 
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ATEN iTE 

EL QUE SUSCRIBE, PROF. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DE JOSÉ 
JOAQUíN DE HERRERA, GUERRERO. QUIEN ACTÚA EN FORMA LEGAL Y 
CON FUNDAMENTO EN EL ART. 98 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO. 

CERTIFICA 

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO, QUE TUVE A LA VISTA Y QUE 
OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CONCUERDA 
FIELMENTE CON SU ORIGINAL, POR LO QUE CERTIFICO PARA LOS USOS Y 
FINES LEGALES, A QUE HAYA LUGAR A LOS VEINTITRES DÍAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 

H.AYUNTAMIENTO MP 
CONSTITUCIONAL PROF C - UO MENDOZA MORALES 

SECRETARIA GENERfiI SECRETARIO GENERAL 
JOSÉ JOAQUJN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 



'$6 

't IORALES CARBALLO 

H. AYUNTAMIENJTO MU NICI PAL CONISTITUCIONAL 
DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

C. PAULA MOYAO GALVEZ. 
GIDORA DE DESARROL lo RURAL Y SOCIAL. 

H. AYUNTAMIENTO MPAL 
CON11TUC$OI4AL 

REGIDURLA Df DfRROtLO 
RURPJ.Y SOCIAL 

josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

(J  
C. GONZALO ROSENDO VILLALAYUNTAMIENTC PAI.. 

REGIDOR DE OBRAS PLJBI LOAS CONSTTUCfO 

REGIDURL j 
OBRAS PUfL(.:.. 
'0SÉ JOAOUI r 
'LERRA. 
2(-2) 

REGID SALUD Y ASISTENCIA SOCIAL. 
fLAYUNTAME'J IkL. 

CCNSTITC$0NAL 

GlDURIA E SALUD 
.IC)S ,IOf,U ÇE 

HERR EFv. Ru. 

201S 202 

$ 

. AYUNTAPI4TO MPAL 
CONSflflJC' 4 AL...- 

ECARI PROFR. CLAUDIO MEÑDOZA MORALES 

JOSE JOAQUIN
SECRETARIO GENERAL 

I4ERRERJA, GR. 

2O1P.2O2' 

H.AYYNTAMIENTO MPAL 
CONSTITUCiONAL 

REGIDURÍA DE RFGLAMEN$, 

ANTONINO TORIBIO GASPAR 
"IDOR DE SEGURIDAD PUBLICA 

C. JOL MORALES SALMERÓN ' A IA bARIULU 
REGIDOR DE EDUCACIÓN Y CULTURA JO$ JQ ait*c REOLAMENTOS Y COMERCIO 

KERRERA G* 

Calle RevoIuciói No. 1. Col. Centro Hueycantenango, Guerrero, C.P. 41126 
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(. ATENT NTE 

L 

10 MENDOZA MORALES 
SECRETARIO GENERAL 

EL QUE SUSCRIBE, PROF. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DE JOSÉ 
JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. QUIEN ACTÚA EN FORMA LEGAL Y 
CON FUNDAMENTO EN EL ART. 98 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO. 

CERTIFICA 

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO, QUE TUVE A LA VISTA Y QUE 
OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CONCUERDA 
FIELMENTE CON SU ORIGINAL, POR LO QUE CERTIFICO PARA LOS USOS Y 
FINES LEGALES, A QUE HAYA LUGAR A LOS VEINTITRES DÍAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 

H. AYUNTAMIENTO 
MPALI.,ROF CONSTITUCIONAL 

SECRETARI,4 GENER.AL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA GRO. 
2O182o21 



H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTI11JCIONAL 
DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

Hoja de firmas del acta elaborada con motivo de la celebración de la Sesión Ordinaria del H. Cabildo 
del Municipio de José Joaquin de Herrera, Guerrero, de fecha 20 de enero dei 2020, con motivo de la 
aprobación del Presupuesto Basado en Resultados y del Programa Operativo Anual, ambos de ese 
mismo ejercicio fiscal. 
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EL QUE SUSCRIBE, PROF. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DE JOSÉ 
JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. QUIEN ACTÚA EN FORMA LEGAL Y 
CON FUNDAMENTO EN EL ART. 98 FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO. 

CERTIFICA 

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO, QUE TUVE A LA VISTA Y QUE 
OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, CONCUERDA 
FIELMENTE CON SU ORIGINAL, POR LO QUE CERTIFICO PARA LOS USOS Y 
FINES LEGALES, A QUE HAYA LUGAR A LOS VEINTITRES DÍAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 

S 1DOS4I 

ATEN  1ÁJ  TE 

H.AYUNTAMIENTO MP 
CONSTITUCIONAL PROF. - UDIO MENDOZA MORALES 

SECRETARÍA GENERAL 
JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

SECRETARIO GENERAL 

- 0690 



FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y UNIDADES RESPONSABLES..  
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS 
(FORTAMUN). FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAISM).  

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

1. Gobierno. 

1.7. Asuntos de orden público y de segurIdad Interior. 

1.7.1 Policia. 

$931 5.193.59 5496.576.88 

5496.576.88 FAISM 

TOTAL: 511,024,028.91 

DIR.DE SEGURIDAD PUBLICA 
MPAL 

OIR. DE TRANSITO PROTECCION CML DIR.DE SERV. PUBLICOS 
MPAL 

DIR. OBRAS PÚBLICAS 

$600.821.20 $61 1,437.24 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.1 SEGURIDAD CIUDADANA: $1052745203 FORTAMUN 

SUBFUNCIÓN 

CLASIFÍCACION 
PROGRAMATICA 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 1. GUERRERO SEGURO Y DE LEYES BAJO EL MARCO DE DERECHOS HUMANOS. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.4 Garantizar seguridad pública a los guerrerenses. 1.6 Salvaguardar los bienes y el entorno de los guerreronses ante desastres naturales. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.4.1 Usar la fuerza legitima del estado como eje estrategico para meorar la seguridad pública y salvaguardar la integridad física dalas personas y sus bienes. 1.6.1 

Garantizar la prevención oportuna como principal estrategia ante desastres naturales y errores humanos para salvaguardar la vida y los bienes de la población. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Conformar y activar el Mando Unico Policial en el Estado . con al fin de garantizar la homologación y el fortalecimiento de la operación policial a cargo dala Secretaria do Seguridad Pública; sin agravar la Autonomia de los Ayuntamientos. 
Garantizar la certificación y capacitación de todos los elementos policiacos para quO, en el ejercicio de sus funciones, sean confiables y con voluntad de servicio; ello con el fin de facilitar el exilo en la lucha contra los grupos doiiclivos. 

'Dignificar el servicio policial dotando a todos los elementos de equipo. tecnologia adecuada, salarios y prestaciones sociales en reconocimiento a su trabajo. 
Garantizar coordinación con los gobiernos municipales, con base en las necesidades más urgentes de cada localidad. 

Impulsar la profesionalización de los elementos de seguridad pública para su mejor desempeño. 'Capacitar a los SI 

Ayuntamientos sobro acciones a seguir en casos de desastre naturales o humenos para desempeñar la función de primeros respondientes. 'Consolidar los programas de simulacros en 

escuelas. hospilales, oficinas y puntos de mayor afluencia. • Reforzar la capacitación del personal de protección civil y 
voluntarios para el adecuado manejo de desastres. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018.2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETIVO 
Generar en la población un estado do confianza, orden y paz a partir de la preservación de su patrimonio individual, asÍ como da la posibilidad de habitar nuestros lugares públicos, con la tranquilidad de poderse 

desarrollar en un entorno caracterizado por la tranquilidad social. 

ESTRATEGIA 
Sensibilización precisa en el problema de inseguridad pública a Iravós del cumplimiento de los lineamientos requeridos por el gobierno federal y estatal, garantizando capacitación y profesionallzación a los elementos 

policiacos, dotación de equipamiento y tecnotogia, así como infraestructura, se generaran políticas públicas que coadyuven a la reconstrucción del tejido social y los valores familiares. 

PROGRAMAS: 1.1 Seguridad ciudadana. 

PROYECTOS: 

1.1.1 Programa de capacitación y profealonallzación. 1.1.2 

Programa de adquisición do mobiliario y equIpo. 1.1.3 

Programada prevención del delito. 1.1.4 

Programe de seguridad vIal. 1.1.5 

Programa de protección civil. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

Se cuenta ya con un cuerpo policial que tiene cierta infraestructura y equipamiento, 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones pata el Fortalecimiento 
de los Municipios (FORTAMUN): y podrá realizar acciones de infraestructura que sirvan de apoyo para la seguridad ciudadana, 
através del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FAISM) 

Debilidades: Amenazas: 

Falta capacitación. protesionalización y certificación de los elementos del cuerpo policial. 
el equipamienlo de los elementos del cuerpo policial. 
mejorar la situación del parque vet'ricular 
infraestructura fisica urbana que sirva de apoyo para brindar un mejor servicio de seguridad a la ciudadanla, 

Se necesita 
Falta 

Falta 

Incremento en la desconfianza de la ciudadania hacia tos cuerpos de seguridad. Incremento de la 
delincuencia en el municipio. Alto número de 
zonas obscuras que propician actos delictivos. Puede agravarse el 
fenomeno de migración por los altos indices de delicuencia. Perdidas matenales y humanas, 
en eventos de desastres naturales y anlrópicos. Marquia en lo circulación vebicular. 

Objetivo(s) del Programa: Estrategia (s) del Programa: 

Preservar el orden y la paz en el municipio, previlegiando la salvaguarda de las vidas de los personas y de su patrimonio, 
generando confianza de la ciudadania en tos cuerpos de seguridad Pública, 

Dotar de equipamiento y equipo Ioctico a los elementos del cuerpo de segundad. 
manlenimierito al parque vehicular de los cuerpos de seguridad. 
operativos de segundad. vigilancia y ordenamiento vial en el Municipio. 
urbana para la seguridad y la movilidad: el alumbrado público y señalamientos viales. 
Fomentar en la población, la cultura de la prevención de desastres. 

Dar 
Implementación de 

Mejorar la Infraestructura 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTifUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

1-RECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contribuir a disminuir el indice de 
percepción de insegundad en la 
población, mediante el incremento de la 
confianza de la audadania en los 
cuerpos de seguridad pública. 

Tana de variación de indice de 
percepción de inseguridad. 

Tasa de vanaclón de indice de percepción de 
inseguridadf (indice de percepción de inseguridad 

2020ón0rce de percepción de Inseguridad 2019)-lrloo 
WlPlt(lPl2O20flPl2019)-1)100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 
Dire de uridad Pública, 

Que la población participe en las 
diferentes encuestas que realiza 

la Dirección de Seguridad 
Pública. 

2 Proposlto 
La ciudadania incrementa su confianza 
en los cuerpos de seguridad pública. 

Tase do variación de indice de confianza 
en cuerpos de seguridad publica, 

Tase de vanación de indice de confianza en cuerpos 
de seguridad publica f( Indice de confianza 2020/Indice 

de c0nfianza2019).1(100 
1VlCCSP[(lC2O20flC2019). 11 100 . 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Seguridad Publica, 

Que la población participe en las 
diferentes encuestas que realiza 

la Dirección de Segundad 
Pública. 

3 Componente A 
Equipamiento de los cuerpos de 
seguridad mejorada. 

Porcentaje de elementos de los cuerpos 
de seguridad equipados. 

Porcentaje de elemenlos de las cuerpos de seguridad 
equipados (Elementos equipadoslTotal de 

etementos)100. 
PECSE=(EEITEY100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados do ta 
Dirección de Seguridad Pública, 

Que los recursos programados 
sean aplicados. 

4 Componente 6 
Infraestructura urbana para la seguridad y 
la movilidad mejorada. 

Porcentaje de avance en el 
mejoramiento de ta infraestructura 
urbana para seguridad y movilidad. 

Porcentaje de avance en el mejoramiento de la 
infraestructura urbana para seguridad y 

movrlidad=Infraestructura urbana para segundad y 
movilidad mejorada/Total de Infraestructura urbana 

para seguridad y movilidad necesafla)100 
PAMluSM=(IIJStieif/TluSrrir 100. 

Semestral Gestión 

Informe anuat de resultados de la 
Dirección de Segundad Pública: la 
Dirección de TránsIto Municipal y la 

Dirección de Servicios Públicos. 

Que los recursos programados 
sean aplicados. 

5 Componente C 
Cultura de la prevención en la población 

fomentada, 
Tase de variación de afectaciones por 

desastres naturales y antrópicos. 

Tase de variación de afectaciones por desastres 
naturales y antrópicos[(afectaciones 

2020/afecfac10ne52019>.11100. 
WADNA((NA202oINA2019)-1 100 

Semestral Gestión 
Informo anual de resultados de la 

Dirección de Protección Civil. 

Que se suciten eventos naturales 
y antróplcos que cauces 

desastres 

6 AccIón Al 
Implementación de operativos de 

seguridad y vigilancia en el Municipio, 
Tase de variación de operativos de 

seguridad y vigilancia. 

Tase de variación de operativos de Segundad y 
vlgllancla=((operativos realizados 2020/operativos 

rea1i2ados2019)-lrloo. 
TvOSV((OR2o2o/oR2o19).lr 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Seguridad Pública, 

Que existan los medios para su 
realización. 

7 AccIón A2 Dotación do uniformes y equipo táctico. 
Porcentale de elementos de los cuerpos 

do seguridad equipados. 

Porcentaje de elementos de los cuerpos de segundad 
equipadoov(elementos equipados/Total de 

efemenfos)'100. PECSE=(EEffE) 100 
Semestral Gestión 

Informo anual de resultados de la 
Dirección de Seguridad Pública. 
Dirección de Tránsito Municipal y 

Dirección de Protección civil 

Que los recursos programados 
sean aplicados. 

8 AccIón A3 Mantenimiento del parque vetricular. Porcentaje do vefliculos funcionando, 
Porcentaje de velricufoS funcionandov(vehiculos en 

servicio/Total de vehiculosr 100. 
PVF(VS/N(10O 

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Segundad Pública, 
Dirección de Tránsito Municipal y 

Dirección de Protección civil. 

Que no existan velliculos 
averiados. 

9 AccIón 61 
Realización de operativos para el 

ordenamiento vial. 
Tas.a de vanaclon de incidentes viales, 

Tase de variacion (te incidentes vialeov((iecidentes 
viales 2020finciden1es viales 2019)-1J100 

WtVI(tV2019/tV20l8)-l) 100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resollados de la 
Dirección de Tránsito Municipal 

Que se suciten 'mcrdentes viales. 

10 AccIón B2 
Mejoramiento de alumbrado público en 

localidades del municipio, 
Porcentale de cobertura de alumbrado 
público en localidades del municipio. 

Porcentaje de cobertura de alumbrado público en 
localidades del municipiov(Luminarias 

funclonaedofTotal de luminarias necesariasY 100. 
PCAPL -(LF/TLN) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resuffados de la 
Dirección de Servicios PCibl'eos. 

Que exista deterioro deles 
luminarias. 

11 AccIón CI 
Imparfición do talleres para fomentar en 
la población, la cultura de la prevención 
de desastres naturales o provocados. 

Porcentaje de asistencia dele población 
a talleres de prevención de desastres. 

Porcentaje de asistencia de la población a talleres de 
prevención de desastres(número de 

asistentes/número esperado de asistentes. 
PAPTPQ.(NAINAly 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dele 

Dirección de Protección Civil, 
Que la población asista a los 

eventos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTifUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTMDADES 

O 

. 

u 
tu CIAVEDE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUC ÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJ JASOND T EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

lmptementac ón de operativos 
de seguridad y vigilancia en CI 
Municipio 

O 
550 E DSPISCO08-20 E E E E 0 E E E E 8 300 

' 
550 

' 
9 9 9 $806989359 

2 Doicrondeun egurpo 
tactico. 

400 

2 

O5PJSC009.20 E E 9 9 60 8 8 400 
- 

5170.000.00 

3 Ampliación del paraue vehicular. 1 OSP/SC/0I0.20 E 20 1 1 
8 

S370.300.00 

Mantenimiento del parque 0SP/SCJOIO.20 E E E 60 1 1 1 3 § 5105.000.00 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA: 59,315,193.59 

1  

420 DTM,scioll.2oEE EREEREREE 2408888 33
 

420 $61143724 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE TRÁNSITO MUNICIPAL: $61143124 

6 

Impartición de talleres para 
fomentar ente población, la 
culturadelapmvenciónde 
desastresnaturaleso 
provocados. 

40 

6
78

  

OPC$CIOI?.20 E E E E E E E E E 

- 

E E 8 240 2 2 4 4 

1 
4 4 4 4 4 4 2 2 40 § 

8 8 8 8 8 8 8 E 
§ 
8 

5600.82120 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL: 5600.821.20 

7 
Mejoramiento de alumbrado 
pübhcoenlocatidadesdel 
municipio. 

440 
a 

" 2 
SERVP/SCi0I2.20 2 2 2 9 2 2 2 2 2 2 9 2 120 9 9 9 9 9 9 9 8 8 8 8 8 446 $000 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL: 50.00 

SUBTOTAL FORTAMUN: 510,527,452.03 

t 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 
.( 

D 

.- z u 
Z 
w 

CLAVE DE 
INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJ JASOND 
TOTM. 
DIAS  EFMAMJJASONO TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

8 

Rehabilitación del Cenho de 
Atención C,udadena. Honoable 
AyuntamIento de Jose JoaQuin 
de HerTera en la localidad 
Nueycantanango. (Modulo de 
Seguridad). 

r 

- 

DOP,SOore.20 60 1 
00v 

5496.576.88 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: 5496,576.88 

SUBTOTAL FAISM: $49657688 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.1 SEGURIDAD CIUDADANA: $11.024.028,91 

NOTA: 
• -,-  / 

4.AYUNTA'.1ENTO MPlrL 
CONSTTU AL 
S:r:IC,URA 

MUIC IPAL 
.OS JOAQUÍN Ci:: 

'-IERRERA, GRO 
2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS 
(FORTAMUN). FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

FINAUDAD 1. Gobierno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.1. LegislacIón. 

FORTAMUN 

Coord. O. Gobernación. rsgtam.ntos Y 
esp.ctaculos. 

Coordinación Juridica. Subtotal: SUBFUNCIÓN 1.1.1 LegIslación. 

5393.142.93 5429,444.75 5822,587.68 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

PresidencIa SindIcatura Regldu rlas 
Secretaria 
Geal 

R.gistro civil Subtotal: 

81.414.266.13 $77242801 83.240.416.75 5339,627.68 $269.671,04 56,038,409.61 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.2 CONTROL REGLAMENTARIO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: 56,858,997.29 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 1. GUERRERO SEGURO Y DE LEYES BAJO EL MARCO DE DERECHOS HUMANOS. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.1 ConsolIdar la gobornabilldad democrática en Guerrero. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.1.1 Fortalecer la gobernabilidad democrática como eje rector para tener un Guerrero con orden y paz. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Actualizar las l.y.s. los reglamentos int.rnos, lo. manual.. de organización y los procedimientos de actuación de loe funcionarios públicos para sustentar legalmente su. accione, y contribuir al respeto da lo. derecho. ciudadanos. 
Impulsar una cultura de igualdad jurldica y equidad social: garantizar los derecho, da las nrinorias y de los grupos vulnerable., con al fin de fortalecer la democracia. Crear mecanismos para la observancia de le Ley: nadie por encima del marco legal. 

implemantar m.canismo. y acciones que fonnntsn la participación ciudadana en la toma da de.iciooes de carácter público. 

VINCULACION Al. PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETIVO: Garantizar el estado de derecho para que la comunidad se perciba con igualdad, legalidad y para que haya confianza institucional. 

ESTRATEGIA 
Actualizar y dar a conocer a la ciudadanla los reglamentos municipales, asi como observar que se respeten los ordenamientos legales del munIcipio; incentivando la participacIón ciudadana y promoviendo el dialogo 

en el proyecto de gobierno de esta adminIstración 

PROGRAMAS: 1.2 Control reglamentarlO y participación ciudadana. 

PROYECTOS: 
12.6 Revisión do reglamento munIcipal. 1.2.7 

ParticIpación ciudadana. Vivir con respeto a la norma y la justicia. 
12.8 Sanciones a servidores publlcos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesanos en las áreas involucradas y la disposición del Honorable 
Cabildo Municipal 

La Administración Municipal recibe recursos federales alravés del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento 
de los Municipios (FORTAMUN): y podrá realzar acciones institucionales através del Fondo general de Participaciones. 

DebilIdades: Amenazas: 

Oesactualizacióri del Marco Normativo Municipal. Falta de 
coordinación de las áreas del Ayuntamiento. Minirna 
partícipsción ciudadana en asuntos del Gobierno Municipal. 

Deficiente aplicación de la Ley. 
Falta de atención a los requerimientos jurídicos del Ayuntamiento. 
Deficiente actuación de la Administración Municipal. 
Alto número de población desinformada y en desacuerdo con el Gobierno Municipal. 
Incremento en desconfianza de la ciudsdania hacia el Gobierno Muncipal. 

Objetivo(s) del Programa: EstrategIa (e) del Programa: 

Mejorar la coordinación y ordenamiento de la actuación de la Administración Municipal, que fortalezca la gobemabilidad en el 
municipio y mejore la confianza ciudadana en su gobierno municipal. 

Actualización del Marco Normativo Municipal. 
Coordinar la operatividad de las áreas de la Administración Municipal. 
Atención a los requerimientos y recomendaciones de orden 1uridico del Ayuntamienlo. 
Supervisión del cumplimiento dejas acciones de orden administrativo, financiero, contable, patrimonial, gobernación, justicia. 
seguridad y de orden público. Vigilancia en el 
cumplimiento de acciones de las áreas responsables, respecto de las comisiónes de regldurias. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMUL.A 

FECIJENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Conlribuu a mejOxar la contianza do la 
población en su Gobiorno Municipal, 
medIante el incremento de Ion nrvetos do 
Gobennabrlrdad en el Municipio 

Tese de nanación da indice dv confianza 
ciudadana al Gobierno Municipal 

Tasado variación de indico de conFianza ciudadana al 
Gobierno uaicipalj(indrce do confianza ciudadano en 

el gobierno municipal 2o2000dico do conlianza 
ciudadana en el gobierno municitrel 2011»-lr 100 

TVICCGMoL(ICCGM2020/ICCGM2O1O).lr 100 

Anuni Estmnlógrco 
Informa anual do resultados dolo 

Presciencia Municipal 

Que la población participe en las 
drlerenlss encuostas que realiza la 

Presidencia Municipal. 

2 Proposlto 
El municipio incromonta Ion nivelen de 
Gobernabádad. 

Porcenlajo del curnplirrriento de acciones 
inatitucionalos 

Porcentaje del cumplimionlo do accionov 
lnstilucionaloso(acaorws itmstilucionales 

realizadas/acciones instlluclonalee necesnrias) 100 
PCAI(AtRIAlN)'lOO 

Anual Estrrrlóttico 
Intonno do Gobierno de la 
Adminlsbaclóri MunIcipal 

Oso la ciuiladanhml participo en 
cooid,nuc.oxv con el Gobierno 

Municipal, para el cumplirnienlo de 
las acciones programadas 

3 Componenlo A Marco Normativo Municipal actualizado 
Poccanlaje da actualización del Marco 

Normativo Municipal 

Porcantato de nClualizactón del Marco Normativo 
Munrcipalv(elementos nornratinOs elabouadoa/alemerrto, 

normativos necesarion)100. 
PAMNflbi(ENEIENN)100 

Srmtovtral Gestión 
lnlornro anual de resultados de 

Secrelania General 
Oras nombre elementan normativos 

de otros nivelen de goloemo 

4 Comnponenta B Áreas del Ayuntorroerrto cocxdircada, 
Porcentaje de curnplimnranrto do lea 

programes Operativos Anuales. 

Porcentaje de cumptimiento da tos Progrerna 
Operativos Anualaso(Pmogramas Operativos Anuales 

concluidos/Total de Programas Operativos 
Anualeo) lOO 

PCPOA=jPOAC/TPOAy 100 

Somnsliul Goslión 
Intoime anual do resultados do la 

Corralada Interne Municipal 

Quela ciudadanie participe arr 
000rdmacion con el Gobiieno 

Municipal, para el curnplinriento de 
lan acciones programadas 

5 Acción Al 
Actuatrzac.óe del Marco Normativo 

Municipal 

Pornerrta1e de áreas dele estructura 
órganica con Marco Normativo 

actual,zado 

Porcentaje de áreas dala estructura ó.ganlca con Marco 
Normativo actualizadon(áraas con Marco Normativo 

actualizado/Total de áreas do la estructura 
órganicay lOO PAEOMtdAoIAMNAtTAEO)100 

Someslmnl Gntrtii'iir 
lelorare anual do resultados dolo 

Secretaria General 
Que existan elementos normativos 

de otros niveles de gobierno 

6 AccIón A2 
Roquenmienlos y recomendaciones de 

ordonr jurrdico del A1runtnnxianto atendidos 
Poncentalo da requnrnnienlos da orden 

jurldico atendidos 

Porcentaje da requerimientos de orden pa'Idico 
alendidosn(requerimlentos de arden juildico 
ulerrdidou/Total da requerimientos de orden 

1uddrco)100. PROJAn(ROJNTROJ)100 

Semestral Gualdo 
lnlorxno anual de iesullados dala 

Coordinación jurldrca 

Que existan requerimientos y 
recomendaciones de otilen 

janldico contra el Ayuntamiento 

7 Acción 81 
C000bneción de todas las acciones 

Gobierno Municipal 
Porcentaje de eventualidades atendidas. 

Porcentele do ecentualidsdes 
atorrdidane(Enoaluulldattea atendidas/Total de 
eventrnalrdadesY lOO PEAe(EAJTE)11)0 

Semestral Gcolirtv 
Informo anual de insultados do 
todas las áreas da estructura 
órgenica del Ayuotamiento. 

Orne existan eventualidades que 
atender 

6 AccIón B2 

Supervisión dol cumplimiento dalas 
acciones do oidon rrdmrnlslratrvo, 
Irnancrero. contable, patrimonial, 

gotioinaicion. iSticro. oaguudad pdo 
orden púbbco 

Teso do variación do observaciones de 
incumplimiento realizadao por 

dopendoacias responsables de aeCtor. 

Tese de vaneclón de observaciones de incumplimiento 
realizadas por dependencias responsables do 

nectarv(otsaivaiaone5 por rncumptrmrexrto 
2020/obaervacioaoe por lncumptimienlo 2ot91J1oO. 

1VOlRDRSnROI 2020101 2019)-ljtoo 

Seinestial Gestión 
Informe anual de resaltados dala 

Contralono Interna MunIcipal 

Que cumbo observaciones dx 
incumplimiento del Ayuntamiento. 

por parte dalas rlettendonciu, 
responsables de sectOr 

9 Acción B3 

Vigilancia en el cumplimiento ile acciones 
da tas áreas responsables, respecto de 

tao cominiónes do regelunan. 

Tana da nanacron da rocomerrdaciones do 
regidores a las áreas do su comisión 

Tas, de naflacron do recomendaciones de regidores a 
las áreas desu comoiórin((Recomandaclónes de 

regidores alas áreas do su comisión 
2020/Recomendaclónes do regidores a las áreas do su 

comisión 2019)-11100, TVRRACnRRRAC 
20201RRAC2019)-1J100 

Semestral Gostión 
lntorrne anual da resultados do 

Rsgiduriaa. 
Que existan recomeodacionen do 
Regidoras. sobre sus conrrsioxes 

10 AcctónBá 
Promoción de Sesiones de Cabildo del 

Ayuntamiento 
Porcentaje do sesiones de Cabildo 

r0a1iZada5 

Porcentaje de sesionas de Cabildo 
reatlzadunv(Seaionos de Cabildo realizadas ITotal de 

Sesiones marcarles pon ny )'iOO 
PSCR0ISCRJTSML)100 

Sonvaslmni Gestión 
tnlorrne anual de mosultarlos ds la 

Secralarra General, 

Que existan condiciones parata 
realización de sesionas de 

Cabildo 

ti Acción 85 

Realizan actos registraba dasu 
competencIa; nacimlenlos, matrimonios. 

defunciones, divorcios, etc 
Tasa de variación de actos magistrales 

Tuse de variación de actos ragistralesni (Actos 
regíntralas 2020/Actos ragistrates 2019).1)100 

TVARj(AR2O20AR2019)1J100 
Senrestral Gestión 

Informa anual de resultados dele 
Dirección do Registro cinil. 

Que la ciudadanla acuila a 
solicitar actos negiotrrrles 

t2 AcciónB6 
Realización de operativos da oerrt'mcación 

a outablacimlenlon comerciales 
Porcorilalo de establecimientos 

comarcialos Irregulares. 

Porcantalo da establecimientos comerciales 
irroyulamnu=(Entabloitrmienlos comerciales 

irregulares/Total do nraroblocrmionlos 
PECIa(ECIJTECYIOO 

Samesbral Gestión 
l,rlonma anual de resollados dala 

Coordinación de Gobernación. 
Reglamentos y Espectacutos 

Oua lo. comerciantes realicen nl 
pego da sus licencias 

13 AcclónB7 
Actualización dnt ynilion de licencias 

conivicmales 
Porcontaje do establecimientos 

comerciales registrados en padron 

Pmcenlaje de estsbleceniermtos comerciales registrados 
en padr000(Establecimientos comerclalen magistrados 

en padmorrlTotal da establecimientos connarcialeslloO. 
PECRPO(ECRPít'ECIlOO 

Semestral Gestión 
Inlorma anual ita resultados dale 

ConIlinacióni de Gotrornacnrin. 
Reglamentos y Eapectaculos. 

Que las comerciantes acudan aso 
registro 
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'1. AYUNTAMIENTO L 
r astro Floras. 

CONSTITUCIOLLICTerO MunIcIpal. 

14. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA D ACTJVIDAD!$ 

NIP ACTIVIDADES o o 
W 
Z

. 
CLAVE DE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

E F M A M J J A S O N O 
TOTAL  

E F M A M J J A 5 0 N D TOTAL  E F U A U J J A S O N D TOTAL 

l Coodln.rtodnsI.eoccIonosdot 1 98 pHCenC72og g 222 22 2 240 880080606518 96 $141426613 

SUETOTAL PRESIDENCIA: $141426613 

Superviso, el cumplimiento de 
lasocciooesdoo,dn 

gobeinoción. os0c4a, segu,ldad 
y do orden publico 

¶9 
120 9 

5 

20
1

 

222222 240 10I0T0l0t0'OtOIOIO101°'° 120 
888888888882 

$77242801 

SUBTOTAL SINDICATURA: $77242801 

Vigilor el cumplimiento do 
acc.one$dolasáreas 
resonsabIes.renpeclodeIas 
comisiónon do regidurlas. 

- 

- 
9 2 2 9 9 E E 2 9 9 2 9 120 6 $ 0 6 6 0 0 6 6 8 6 6 72 

,., 
$324041675 

SUBTOTAL REGIDURIAS $324041676 

MarcoNorrnsIrvoMunicipuI 
4 sGcteiC.00s2Og22ggg 120 !!!! 5200.00000 

24 SG/CC.0I0.20 8 9 9 2 9 9 9 2 9 9 9 2 120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 5139.62768 

SUBTOTAt. SECRETARIA GENERAL: $33962769 

Reahzaroc1osregstraIosdoso 

J eco §0RC'CRPCco3.202R2222 222222 
- 

240 8E8E98559989 600 
5 5 5 5 5 5 5 5 9 8 8 8 

5269.67104 

SUBTOTAI. DIRECCIÓN DE REGISTRO CIVIL: $26967104 

SUSTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: 66.036.409.61 

7 
Roakzaropeiatrvosdo 
uenticuciónoostablocimientos 
crneec4aIen 

g 
1 

CGIlEICRPCAIi. 2 2 9 9 9 9 9 2 2 2 0 120 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
«. 

222222222222 

2 2 
5264.75862 

8 Actuallzacióndelpadrondo 
Ircencos comorc.ato, 

2 

- 9 
CGREJCC4I2. 

20 9 2 9 2 2 9 60 ° ° 1 2 
28952; 

5128.38431 

SUSTOTAL COORDINACIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS: 5393,142.93 

9 
AIonc4ónaIourequolmienIooy 
,ocon,endeçionesdoorden 
jurldico del Aycntumloulo. 

20 CPCCO-20 2 2 5 2 2 2 5 5 2 2 2 5 240 1 1 3 1 4 1 1 1 1 2 2 2 20 
8 $ 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 

o 
$42944415 

- SUBTOTAL COORDINACIÓN JURIDICA: 
111(15 u8)U6 . $42944475 

'-' SU TAMUN: . 5822.587.68 

f ,,  
RAMA 1.2 CONTROL REGLAMENTARIO Y PARTICIPACIÓN., $6 858 997.29 

TESORERIA MUNICIPAL 
JOSÉ JOAQUIN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

____________ 

H. AYUNT00 es Castillo. 

CONSTIT oor  

SINDICATURA 
MUNICIPAL 

JOSÉ JOAQUIt' DE 
HERRERA, GRO. 

2 4  

Autorizó: 

H.AYUNTAMIENT 

CONSI .' o?T.raHernándezMendoza, 

PREStDENCP' MuNtCtra MunIcIpal. 

jOSÉ JOAQUÍN DE 

HERRERA, GRO. 
201 .-2021 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: TESORERIA MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 1. Gobierno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.5. Asuntos Financieros y Hacendanos. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Tesororia Municipal Jefatura de Administración Subtotal: SUBFUNCIÓN 1.5.1 Asuntos Financieros. 

$438788103 6172,836.76 $456071779 
CLASIFICACION 

PROGRAMATICA 

INGRESOS FISCALES 
Tesoreria Municipal Subtotal: 

61.051.283.71 61.051.283.71 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.3 ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS: 65.612.001.50 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 1. GUERRERO SEGURO Y DE LEYES BAJO EL MARCO DE DERECHOS HUMANOS. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

l.2 Lograr una adminislraclón moderna, eficiente y con igualdad de género. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.2.1 Ejercer las finanzas públicas de forma responsable como politica estratégica de una admInistración eficiente. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Diseñar e implementar medidas financieras orientadas al saneamIento de las finanzas públicas estatales. 

- Obtener OP equilibrio do las finanzas estatales, por medio del fortalecimiento de la capacidad recaudatoria y la optlmizaclón de gasto e inversión pública. 
Garantizar un presupuesto progresivo para el cumplimiento de los fines de una administración de Justicia moderna y eficaL 

aualeridad financiera a través de programas, acciones do austeridad administrativa y eficienlar el servicio público. 
• Garantizar la 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018. 2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETIVO: Promover el fortalecimiento de las finanzas, tomando en cuonta el balance de la reducción del gasto operativo. 

ESTRATEGIA: Desarrollo de programas eficientes en la administración municipal para tener un saneamiento de las finanzas a través de la recaudación y racionalización de recursos públicos. 

PROGRAMAS: 1.3 Administración y finanzas. 

PROYECTOS: 

1.3.9 Programa de adquisición de un sistema que mejore los procesos. 
1.3.10 Programado modernización do sistema. 
1.3.11 Programa de retiro voluntario. 
1.3.12 Programa de recaudación fiscal. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE .josÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas, 

La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones nsbtucionales: además de disponer de 
recursos de sus ingresos fiscales. 

DebilIdades: Amenazas: 

Falta de elementos normativos de control interno para el ejercicio de tos recursos. 
Falta de modernización y sistematización de los procesos administrativos. 
Falta de capacitación en materia administrativa de funcionarios y servidores públicos. 

Mal manejo en el ejercicio de los recursos. 
Alto número de observaciones en la fiscalización de la cuenta pública. 
Deficiente recaudación de los impuestos fiscales municipales. 
Deficiente servicio a la cuudadania. 
Inadecuada información para la integración de informes financieros y cuenla publica. 

Objetivo (a) del Programa: Estrategia (a) del Programa: 

Mejorar en el adecuado ejercicio y control cte los recursos financieros, materiales y humanos que administra el H. Ayuntamiento 
Municipal y de esta manera, disminuir las observaciones por parte de los órganos de fiscalización en la presentación de las 
Cuenlas Públicas. 

lmptementar elementos normativos de control interno para el ejercido de tos recursos. 
Modernización y sislematización de los procesos administrativos. 
Capacitación en materia administraliva de funcionarios y servidores públicos. 
Sistematización det registro contable de las acciones financieras. 
Asignación de los recursos humanos optimizando el funcionamiento del Ayunlamiento. 
Dotación de equipamienlo, material y mobiliario a las áreas del Ayuntamiento. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NJP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

IRECUbNCIÁ 
DE tDICIÓN 

TIPO 

FIn 

Conlnbuir a disminuir los montos de 
recursos observados por los órganos de 
fiscalización, mediante el adecuado 
ejercicio y control de los recursos 
financieros, materiales y humanos que 
admInistre el Ayuntamiento Municipal. 

Tase de variación de monto de recursos 
observados por órganos fiscalizadores. 

Tase de variación de monto de recursos observados 
por órganos flscalizadores.)(monto de recursos 

observados en 2020/monto de recursos observados en 
2019).lrloo 

TVMROOF=((MR02020IMR02019).1}' 100 

Anual Estratógico 
Informe anual de resultados cte 

auditorias para el ejerciciO 2020 de 
la Auditoria Superior del Estado. 

Que la Auditoria Superior del 
Estado. audite a la Administración 

Municipal. 

2 Propoeito 

El AyuntamIento municipal melora en el 
adecuado ejercicio y control de los 
recursos financieros, materiales y 
humanos que administra. 

Tase de vanaDos del número de 
observaciones de la Cuenta Pública. 

Tase de variación del nrnero de observaciones de la 
Cuenta Púbhca.={(número de observaciones cuenta 

pública 2020/número de observaciones Cuenta 
pubhca2019)-1)100. 

TVNOCP((NOCP2020/NOCP2019).1 100 

Anual Estratégico 

Informe anual da resultados de 
presentación de cuentas publicas 

ejercicio 2020 de la Auditoria 
Superior del Estado. 

Que la Auditoria Superior del 
Estado. revise la cuenta publica 
dela Administración Municipal. 

3 Componente A 
Elementos normativos de control interno 
para el ejercicio de los recursos 
Implementados. 

Porcentaje de implementación de 
mecanismos de control interno para el 

ejercido de los recursos. 

Porcentaje de implementación de mecanismos de 
control Interno para el ejercicio de lOS 

recursos(mecanisrnos de control interno 
implernentados/total de mecanismos de control interno 

necesarios)'100. PIMCIPER)MCII/TMCIN) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados do la 

Tesorena Municipal. 

Que existan elementos 
normalicen que fundamenten los 
mecanismos de control interno. 

4 Componente B 
Modernización y sistematización de los 
procesos administrativos implementados. 

Porcentaje de implementaclón de 
sistematización de procesos 

administrativos, 

Porcentaje de implementación de sistematización de 
procesos administrafivos-(Sistemas de procesos 

administrativos Implementados/Total de sistemas de 
procesos admInIstrativos necesaflos)' 100. 

PISPASPAI/TSPAN) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resuttados de la 

Tesoreria Municipal. 

Que exista información que 
necesite de la sistematización 

paresa optimo manejo. 

5 Componente C 
Capacitación en materia admInistrativa de 
funcionarios y servidores publicOs 
ímptemenlada. 

Porcentaje de Iuncionarios y servidores 
públicos capacitados en materia 

administrativa, 

Porcentaje de funcionarios y servidores publicos 
capacitados en materia admInlstrativa(número de 

funcionarios y servidores públicos capacitados/Total 
funcionarios y servidores públlcos)'lOO. 

PFSPCMA=(NFSPC/TFSP)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesoreria Municipal 

Que existan ofertas de 
capacitación en materia 

administrativa. 

6 AccIón Al 
Sistematización del registro contable de 

las acciones financieras, 
Porcentaje de acciones financieras 

registradas en sistema, 

Porcentaje de acciones financieras registradas en 
sistema(acclones financieras registradas en 
sistema/Total de acciones financieras r ioo. 

PAFRS(AFRS/TAF)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesoreria Municipal, 
Que existan acciones financieras 

a registrar. 

7 AccIón A2 
Intecht, de inlormes IlriaflCIinOs Y  canela 

pCitilica anual 

Porcentaje de requerimientos 
observados de la cuenta pública según 

lineamientos de integración, 

Porcentaje de requerimientos observados de la cuenta 
pública según lineamientos de 

integrac*on=(requenmientos observados/Total de 
requerimientos)' 100. 

PROCPSLl=(ROTTR)' 100 

Anual Gestión 

Informe anual de resultados de 
presentación de cuentas publicas 

ejercIcio 2019 de la Auditoria 
Superior del Estado 

Que la Auditoria Superior del 
Estado, revise la cuenta publica 
ob la Admnistrac,ón Municipal 

8 AccIón A3 
Au.enaceln ile len recresos hoinarixn 
eplenzando el luncinnamonlo del 

Ayunlnmiónio 

Porcentaje de arnas con recursos 
humanos optimizados. 

Porcentaje de áreas con recursos humanos 
optimizadoso(Areas con recursos humanos 

optimizados/Total de áreas del Ayuntamiento)' 100. 
PARHOo(ARHO/Tkai)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de 

Jefatura de Administración, 
Que existan recursos humanos 

disponibles. 

9 AcciónBl 
Delación de eqrn,innio. n,ate,.l y motelmen 

a las dinas del Apaaum,enle. 
Porcentaje de requisiciones de material, 

equipamIento y mobiliario atendidas. 

Porcentaje de requisiciones de material, equipamiento 
y mobiliario alendidaxn{requislciones de material. 

equipamiento y mobiliario atendidas/Total de 
requisiciones de material, equipamiento y 

mobiliario)' 100. 
PRMEMA=(RMEMA/TRMEM)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dele 

Tesoreria Municipal, 

Que existan requisiciones de 
material, equipamiento y 

mobiliario por parte de tas áreas 
del Ayuntamiento. 

10 AccIón CI 
Capacóndoir ne,oen 

públicos en cabila adinmistraliva 

Porcentaje de modificaciones a 
procesos administrativos 

implemeotados. 

1 PMPAto)PAMÍTPANM)'lOO 

Porcentaje de modificaciones a procesos 
administrativos implementadosn(Procesos 

administrativos modificados/Tolal de procesos 
administrativos que necesitan modificar)' 100. 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dele 

Tesorerla Municipal 

Que existan quejas y sugerencias 
dele cludadanla por procesos 

administratIvos por mejorar. 
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4.AYUNTA,'IENTO MPAL. 

CONSTIT !OAL 
SIN IC;JURA 

MU . CI PAL 
iosÉ J0AUÍN DE 
HERRERA, GRO. 
2018-2021 

Autorizó: 

Hernández Mendoza. 
esldenta Municipal. 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTMDADES 

O u 
W CLAVEDE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJJASOND T EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

SIstema arelregrslsocontable 
de as acciones financieras. 

1800 'j ,. ,, 
TM/Arlooe.20 E E E E E 

- 

E E E E E E E 240 1800 
E E E 9 9 9 9 9 8 9 9 

51266.396.43 

E 3 TwAF/oos.2OEEEE 99 99160 3 $35000000 

3 
DOW de equipamienlo. material 
ymobillarloalasáreasdel 
Ayuntamrenlo. 

28 

'2 
TWAFIOO9.20 E E E E E E E E E E E E 240 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 26 

O O O O O O O O O O O 
$258185543 

4 
Capacitar a funcionarios y 
servidorespublicosenmatena 
admnstrativa 

5 

2 
TM/AFIOIO.20 9 2 2 2 2 2 2 9 9 9 9 120 1 1 1 ¶ 5 

O 

9 

O O O O O O O O O O 1 
S189.629.17 

SUBTOTAL TESORERIA MUNICIPAL: $438788103 

5 
Asignar los recursos humanos 
optimizando elfuncionamiento 
del Ayuntamiento. 

,, 
28 

a 
a 

2 
JÑAFieO&20 E E E E E E 2 E E E E E 240 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 28 

8 

3 

8 

3 

8 

1 

8 

1 

8 
O 
3 

8 

3 

8 

1 

8 

1 

8 

3 

8 

3 

8 
O 
1 

8 
$17283676 

SUBTOTAL JEFATURA DE ADMINISTRACIÓN: $17283676 

SUBTOTAI. FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: $456071779 

6 
Ootr de equipamiento, material 
ymotriliarloalasáreasdel 
AyuntamIento. 

_ 
10 

'• 

TMIAFioOO.20 E E E E E 100 1 1 1 i io 

2 

', " ' 
$105128371 

SUSTOTAL TESORERIA MUNICIPAL: 51,051,283.71 

,suos , SUBTOTAL INGRESOS FISCALES: 51,051,283.71 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.3 ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS: 55,612,001.50 

Elaboró: 

H. AYUNTAMIENTOPÑ strois. 

CONSTITUCIONAL Tesorero MunIcIpal. 

TESORERIA MUNICIPAL 

JOSÉ JOAQUN DE 
HERRERA, GRO. 
2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JosÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: ÓRGANO DE CONTROL INTERNO MUNICIPAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 1. GobIerno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.8. Otros servicios generales. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Organo de control 
interno municipal 

Unidad de Transparencia 
Coordinación do 

comunicación socIal 
Subtotal: SUBFUNCIÓN 1.8.4 Acceso a la Información pública gubernamental. 

$19148832 $27497664 $11790901 5584,373.97 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.4 TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS: $58437397 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 5. GUERRERO CON GOBIERNO ABIERTO Y TRANSPARENTE. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

5.2 Buscar que en apego a la ley, todos los servidores públicos promuevan y lleven a cabo la rendición de cuentas. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

5.2.1 Promover la transparencia gubernamental con la creación de mecanismos que permitan a los ciudadanos conocer el ejercicio y el desempeño publico de los funcionarios. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Mejorar los mecanismos de transparencia en los procesos de licitación para la contratación do la obra pública y adquisición do bienes y servicios. 
Mejorar el portal de lransparencia y actualizar de manera permanente la Información gubernamental y traducirla a las diferentes lenguas maternas del estado, garantizando asi que la comunidad Indigena pueda lamblen estar informada. 

Garantizar el acceso efectivo a la información, dotando al Instituto de Transparencia y accesos l información pública del estado de Guerrero de mayores facultades en materia de transparencia y acceso a la información pública. 

Fortalecer los mecanismos de transparencia del estado de Guerrero. 
eficiencia de los mecanismos de participación en materia de soilclludos de acceso a la informació. 

Asegurar la 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018- 2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETIVO: Mejorar la transparencia en la distribución de los recursos para recuperar la confianza de la comunidad. 

ESTRATEGIA: Implementación de programas municipales que atiendan oportunamente el reclamo de la cludadania en transparentar las activádaes de gobierno. 

PROGRAMAS: 1.4 Transparencia y rendición de Cuentas. 

PROYECTOS: 

1.4.14 Adaptarla normativa parata transparencia y observancia oportuna dolos programas Institucionales. 

1.4.15 Rendición de cuentas. 
1.4.16 Programa de evaluación permanente. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de vigilancia de las acciones de gobierno al interior del Ayuntamiento Municipal. 
Inexistencia de programa de fiscalización interna. 
evaluaciones del funcionamiento de las áreas del Ayuntamiento. 
de la Administración Municipal disponible para la ciudadania. 
existentes que generen la información para la Transparencia y Rendición de Cuentas. 
Faltan medios accesibles de información. 

Falta de 
Falta de información 

Deficiente aplicación de mecanismos 

Perdida de confianza de la comunidad en el Gobierno Municipal. Mal 
manejo en el ejercicio de los recursos. 
Alto número de observaciones en la fiscalización de la cuenta pública. 
Se generan actos de corrupción de los servidores públicos. 
Incremento en el número de solicitudes de información. 
Quejas de la ciudadania por falle de información. 

ObjetIvo (a) del Programa: Estrategia (5) deI Programa: 

El Gobierno Municipal mejora la transparencia de su administración 
Dar seguimiento y evaluación a las acciones de gobierno del Ayuntamiento Municipal. 
Aplicación de auditorias administrativas internas. 

Disminuirla opacidad en las acciones de Gobierno, para incrementar la confianza de la comunidad en el Gobierno Municipal. Aplicación de auditorias financieras internas 
mediante la mejora de la transparencia de su administración. Actualización de a Plataforma Nacional de Transparencia. Atención a 

las solicitudes de información pública. 
pagine etectronica del Ayuntamiento. 

Actualización de la 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

N!P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

I-RECtJtiNCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contribuir a incrementar la confianza de 
la comunidad en el Gobierno Municipal. 
mediante fa mejora de la transparencia 
de su adminlxlraclón. 

Tana de variacIón de indice de confianza 
ciudadana al Gobierno Municipal, 

Tana de variación de indice de confianza ciudadana al 
Gobierno Munlcipal=I(indlce de confianza ciudadana al 
gobierno municipal 2020/indice de confianza ciudadana 

al gobierno municipal 2019)-1j lOO 
rvlCCGMI(fCCGM2o2oIlCCGM2oIg).1r loo 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de a 

Presidencia Municipal. 

Que la poblaaón participe en las 
diferenles encuestas que realiza 

la esidencla Municipal 

2 Proposlto 
El Gobierno Municipal mejora la 
transparencia de su administración, 

Tana de variación del número de 
solicitudes de información Pública. 

Tase de variación del número de solicitudes de 
Información Pública((número de soscitudes de 

nf ormacrón pública 2020/numero de solicitudes da 
información publlca2ol9)-1J100. 

WNSlPftNSlP2020/NSlP2019).l)100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

unidad de Transparencia. 
Que la ciudadania solicite 

Información pública. 

3 Componente A 
Acciones de gobierno del Ayunlamiento 
Municipal vigitadas. 

Porcentaje del seguimiento a las 
acciones de gobierno. 

Porcentaje del seguimiento a las acciones de 
goblerno.(acclones de gobierno con seguimientoltotal 

de acciones de goblemo) 100. 
PSAG(AGSiTAG) 100 

Semeobal Gestión 
Informe anual de resultados del 

Órgano de control Interno municipal, 
Que existan acciones de 

gobierno. 

4 ComPonente 8 
Información pública de la Administración 
Municipal mejorada, 

Porcentaje de Información pública 
disponible al ciudadano, 

Porcentaje de información pública disponible al 
ciudadano(lnformaclón pública en medios de 

difusión/Total de información pública generada)900. 
PlPDCIPMO/TlPG)900 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Unidad de Transpaiencia. 
Que existan medios de 
información adecuados. 

5 AccIón Al 
Aplicación de auditorias financieras 

internas, 
Porcentaje de acciones financieras con 

observaciones, 

Porcentaje de acciones financieras con 
observaciOnesejacciOnes financieras con 

observaciones/Total de acciones financieras 100. 
PAFCO(AFCO/TAF) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados del 

Órgano de control interno municipaL 
Que existan acciones financieras 

con observaciones. 

6 AccIón A2 
Aplicaccin de auridoirnu ndmnnirinsns 

internas, 
Porcentaje de acciones administrativas 

con observaciones. 

Porcentaje de acciones administrativas con 
observaciones(acciones administrativas con 

observaciones/Total de acciones administrativas )100. 
PAACO=(AACO/TkA) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados del 

Órgano de control interno municipal, 

Que existan acciones 
administrativas con 

observaciones. 

7 AccIón BI 
Acliurirzncinn do lo Plofofo.nro Noxonol de 

Tiannpaioncis 

Porcentaje de información pública 
requerida, registrada en la Plataforma 

Nacional de Transparencia, 

Porcentaje de Información pública requerida, registrada 
en la Plataforma Nacional de 

Transparenciao(lnformación registrada/Total de 
Información requerida) 100. 

PIPRRPNTo(IR/TlR) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Unidad de Transparencia 
Que exista disponibilidad dala 

plataforma 

8 AccI6n 82 
Menudo a las snl,cOudes de udormaxud 

pública, 
porcentaje de atención Positiva a 
solicitudes de información pública. 

Porcentaje de atención positiva a solicitudes de 
información publica=(sollcitudes de inlormación publica 

con atención positiva/Total de solicitudes de 
nf oración publica) 100. 

PAPSlPo(SIPAP/TSlP) lOO 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Unidad de Transparencia. 
Que existan solicitudes de 

información pública 

9 AccIón 83 
Axtirailzexcindo la pogea &ectinnici. din 

Apurlaminnio 

Porcentaje de informacion nueva 
registrada en pagina electrónica del 

Ayuntamiento. 

Porcentaje de información nueva registrada en pagina 
electrónica del Ayunlamienloo(fnformación nueva 

registrada/Total de información existenteYl0o. 
P1NRPEA=(INR/TlE) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Coordinación de Comunicación 

Social 

Que existan vigencia y 
disponibilidad de la pegina 

electrónica. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTMDADES 

0 
UI CLAVEDE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJJASOND T EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJJASOND TOTAL 

1 Apflcacar auditorias financieras 
E E E E E E 120 3 S95.144.16 

2 admnstratrvas E E E E E E 120 § § § 3 $95.744,16 

SUBTOTAL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO MUNICIPAL: $19148832 

1 

2 
UTRRC)0O7.20229222292222 120 333322222222 28 $137.488,32 

Atenderlas solicitudes de 
20 UTÍTRCFOQ8.20 2 2 2 2 9 2 2 2 2 2 9 9 120 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 20 S137.488.32 

SUBTOTAL UNIDAD DE TRANSPARENCIA 5274.976.64 

Actuaarapaginaetectroiuca 
1 CCSÍTÑCIOOE2O E E E E E E E EEE E E 240 O 

08
3 

1 

r
  

$117.90901 

SURTOTAL COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL: $11790901 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.4 TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS: 5584.373.97 

H.AYUNTP.IENTO MPAL. 
CONSTIÍUC ONAL 
SINDICATURA 
MUICI"AL 

JOSÉ JOAOUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FONDO DE APORTACIONES PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

FINALIDAD 3. Desarrollo Económico. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 3.2. Agropecuaria, silvIcultura, pesca y caza. 

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 
Dirección de Desarrollo Rural. subtotal: SUBFUNCIÓN 3.2.1 Agropecuafla 

$789,627.36 $78962736 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO DE APORTACIONES PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). 

Dirección de Obras Públicas. subtotal: 

$2.927.965,58 52,927,965.58 

TOTAL DEL PROGRAMA 2.7 PROGRAMA AGRICOLA: $3,717,592.94 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 2. GUERRERO PROSPERO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

2.2. Impulsar la productividad del sector agropecuario y pesquero para garantizar la seguridad alimentarla. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

2.2.1. Fortalecer los sectores agropecuario y pesquero y crear condiciones para aumentar la competitividad y la autosuficlencla para garantizar la segurIdad alimentaria en la entidad. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

ImIementar politicas públicas diferenciadas, segin las caractensticas de la reglón, de la producción y las areas de oportunidad para potenclallzar el desarrollo económico. 

En razón del cuidado del ambiente y lo generación de alternativas de aumento de la productividad, se instrumentará progresivamente el proceso de cambio de uso de fertilizantes qulmlcOs por el de fertIlizantes órganicos. 

'Establecer Infraestructura de riego y tocnoiogia para la explotación óptima de los campos. • incrementar los 

programas do financiamiento al campo. Incorporar espacios de 
capacitación y desarrollo de proyectos productivos que permitan Impulsarla producción y el consumo local. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 2. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA PROSPERO 

2.2 Desarrollo del sector primario. 

OBJETIVO: Fomentar el crecimiento económico del MunicIpio, especialmente en la actividad agricola y ganadera que favorezca al mejoramiento de las familias del sector agricola y ganadero. 

ESTRATEGIA: Aumentar la producción agricola y ganadera, mediante la capacitación y la Incorporación de tecnologia, para mejorar la calidad de vida de las familias de este sector. 

PROGRAMAS: 2.7 Programa agrlcola. 

PROYECTOS: 

2.6.1 Desarrollar un sistema que permita el procesamiento y estadlstica de la información del Sector primario en el municipIo. 2.7.1 

Capacitación técnica a los productores en el manejo de ToS cultivos para aumentar la productivIdad. 2.7.2 Fomentar 

la agroindualrla de la produccIón agricola mediante talleres. 2.7.5 Elaborar un 

padrón de la entrega del apoyo al fertilizante para abastecer a los productores con transparencIa. 2.7.8 Fomentar en las 

familias la implementación de huertos familiares a través de talleres. 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municipal(FAISM); y podrá realizar acciones institucionales através del Fondo general de Participaciones. 

DebIlIdades: Amenazas: 

Deficiente manolo da la información esladistica del Sector pnmario en el municipio. 
Carente tecnificación en el manejo de los cultivos.. 
Carencia de infraestructura fisica agncota. 
Deficiente coordinación de los tres niveles de gobierno para el impulso del sector primario. 

Incremento de la carencia alimentana. 
Altos indices de desnutrición. 
Aumento en la emigración de personas. 
Bajo nivel económico. 

Objetivo (a) del Programa: Estrategia (a) del Programa: 

Disminuir lo carencia alimentaria de los familias productoras agricolas, mediante el mejoramiento de la producción para su 
autoconsumo. 

Las familias productoras agricolas, mejoran la producción para su auloconsumo. 
Sistematizar la infonnación esladistica del sector primario. 
lmplementar la Tecnificación en el manejo de cultivos. 
Meyxar la Infraestructura fisica agricola. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUicNCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contribuir a disminuir la carencia 
alimentaria de las familias productoras 
agricolas. mediante el mejoramiento de la 
producción para su auloconsumo. 

Porcentaje de familias atendidas con 
carencia alimentana. 

Porcentaje de familias atendidas con carencia 
alimenlaria= (Familias atendidas con Carencia 

alimentaria/Total de familias con carencia 
alimenlaria)100 PFACA(FACA/TFCA) 100 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural, 

Pian Municipal de Desarrollo 2018. 
2021: Datos búsicos del municipIo: 

Demografia. 

Que las familias con carencia 
alimentaria asistan a los eventos 
que realiza el H. Ayuntamiento, a 

través de la Dirección de 
Desarrollo Rural. 

2 Proposlto 
Las familias productoras acol.as, 
mejoran la producción para su 
autoconsumo 

Porcentaje de familias productoras 
agricolas capacitadas, 

Porcentaje de familias productoras agricolas 
capacitadas= (Familias productoras agncolas 

capacitadas/Total de familias productoras 
agrIcolas)100 PFPAC(FPAC1TFPA) 100 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural. 

Anuario estadisticO y  geogréfico de 
Guerrero 2017 

Que las familias productoras 
dI asistan alas 

capacitaciones que realiza el H. 
Ayuntamiento, a través de la 

Dirección de Desarrollo Rural. 

3 Componente A 
Información estadisfica del sector 
pnmano sistematizada, 

Porcentaje de inlonisación estadistica 
del sector primario procesada. 

Pcenta1e de información estadistica del sector 
primario procesadenjlnformación procesada/Total de 

información)100 PIESPP=(tP/TI) ioo 
Semestral Gestión Informe anual de resultados de la 

Dirección de Desarrollo Rural 

Que exista infonnacióri estadislica 
disponible del sector primario de 

dependencias oficiales. 

4 Componente B 
Tecnificación en el manejo de cultivos 
impementada 

Porcentaje de técnicas en el manejo de 
cultivos implementadas. 

Porcentaje de técnicas en el manejo de cultivos 
implementadas(Técnicos implementadas/Técnicas 

programadas)100 PTI(TllTP)100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural. 

Que los productores asistan a las 
capacitaciones que realiza el II. 

Ayuntamiento a través la 
Dirección de Desarrollo Rural. 

5 Componente C Infraestructura flslca agricola mejorada 
Porcentaje de productores beneficiados 

con infraestructura fisica. 

Porcentaje de productores beneficiados con 
infraestructura 1 ísica-(Productores beneficiadosiTotal 

de productores programados )100 
PPBClFr(PBITPP) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas 

Que exista carencia de 
infraestructura agrfcola. 

6 AccIón Al 
lmplementación del sistema de 

Procesamiento y Estadistica del Sector 
Primario del Municipio, 

Porcentaje de avance en la 
implementaclóri del sistema. 

Porcentaje de avance en la lmptementación del 
sisleman(Etapa del sistema realizado/Total de etapas 

del sistema)100 PAlS-(ESR/TES)100 
Semestral Gestión informe anual de resultados dele 

Dirección de Desarrollo Rural 

Que esisla información estadistica 
disponible del sector primario de 

dependencias oficiales. 

7 AccIón BI 
Capacitación técnica a productores 

agricolas. 
Porcenlaje de productores capacitados 

en técnicas agricolas. 

Porcentaje de productores capacitados en técnicas 
agricolas(Productores capacilados/Tolal de 

productores a capacitar)100 
PPCTA=(PC/TPACY 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Desarrollo Rural. 

Que los productores asistan a las 
capacitaciones que realiza el H. 

Ayuntamiento a través la 
Dirección de Desarrollo Rural, 

8 AccIón 82 
Integración de padron de productores 

agncofas. 
Porcentaje de productores agncolas 

registrados en padron. 

Porcentaje de productores agricolas registrados en 
padron=(ProduClores regislradoslTotal de productores 

agricolas) PPARP(PR/TPA)9O0 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural, 

Que tos productores accedan a 
su registro. 

O AccIón CI 
Rehabilllación de caminos sacacosechas 

en la localidad de Apozonalco. 

Porcentaje de productores beneficiados 
con camino saca-cosecha en la 

localidad de Apozonalco. 

Porcentaje de productores beneficiados con camino 
saca.cosecha en la localidad de 

Apozonalccn(Productores beneficiados/Total de 
productores programados a beneficiar)100 

PPBCSLA=(PB/TPPS)too 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dele 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas. 

Que existan caminos 
sacacOsecllas en mal eslado. 

II) AccIón C2 
Rehabilitación de caminos sacacosechas 

en la localidad de Agua Zarca, 

Porcentaje de productores beneficIados 
con camino saca-cosecha en la 

localidad de Agua Zarca. 

Porcentaje de productores beneficiados con camino 
saca-cosed,a en la localidad de Agua 

Zarca(ProducIores beneficiadosfl'otal de productores 
programados a berieficiar)100 
PPBCSLAZ=(PB/TPPB)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas, 

Que existan caminos 
sacacos.ectias en ma estado 

11 AccIón C3 
Rehabilitación de caminos sacacosechas 

en el municipio de José Joaquin de 
Herrera (incluye cuneta), 

¡ 

Porcentaje de productores beneficiados 
con caminos sacacosechas en el 

municipio de José Joaquin de Herrera. 

Porcentaje de productores beneficiados con caminos 
sacacosechas en el municipio de José Joaquin de 

l'ferrera=(Productores beneficiados/Total de 
productores programados a beneficiar)100 

PPBCSMJJH=(PS/TPPB)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dele 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas. 

Que existan caminos 
sacacosectias en mal estajo 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JosÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

N!P ACTIVIDADES 

o 
° 

D 

Z 
u. 
w 
Z 
w 

CI.AVEOE 
INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJ JASOND 
TOTAL EFMAMJJASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

ImpIementación del Sistema de 
ProcesamientoyEstadisticadel 
Sector Pitmailo del Municipio. 

¶ DDR'PA?nne.20 8 8 8 8 8 8 9 9 9 9 9 2 180 8 8 8 8 8 8 8 8 1 
8 

5 

8 8 

9 

8 

9 

2 

0 

2 

- 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 
$26031396 

2 Capacitación técníca a 
prOductOmsagricotas 

, 

¶ 2 
9 
8 
5 

DDRPAlOOZ.2O 2 8 8 2 2 8 8 8 2 8 8 2 240 1 i 1 1 1 ¶ 1 1 1 1 12 

2
5

 68
9 

80
 

8 

2 2
5
8
6
9
8
0
 

888888880 
5308.037.63 

Integración de padron da 
productoresagricolas. 

a 

8 8 8 2 8 100 1 5221.275.77 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL: $18962736 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: 5789,827.36 

4 
Rehabilitación de caminos 
sacacosechas en la localidad de 
Apozonalco. 

1 DOPIPA/012-20 2 9 30 8 8 1 
O 

$120469923 

5 
Rehabilitación de caminos 
sacacosechas en la localidad de 
Agua Zarca. 

¶ DOPIPAIOIS-20 9 9 30 i $72326635 

6 

Rehabilitación de caminos 
sacacosechas en el munIcipio 
deJosJoaquindeHerrera 
(incluye cuneta). 

1 

28
 

DOPJPAIOI4-20 2 2 30 0
5

0
 

1 
8 

1  5
0

0
0
0
0

0
0
 

$100009900 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: $292796558 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL: $292796558 

TOTAL DEL PROGRAMA 2.1 PROGRAMA AGRICOLA: 53,717,592.94 

H.AYUNT 
CONSTITUCI 

rnández Mendoza. 
aniS Municipal. 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 
JOSÉ JOAQU(N DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

NOTA: c 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN DE LA SECRETARIA DE LA MUJER. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo SocIal. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.6 Protección Social. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Coordinación de la Secretaria dele Mujer Subtotal SUBFUNCIÓN 2.6.8 Otros grupos vulnerables. 

$264.871 .04 $26487104 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO: $264.871.04 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

TRANSVERSAL 3: GARANTIZAR LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.3 Garantizar la Igualdad sustantiva entre mujeres y hombres, con el fin de garantizar el ejercicio pleno de todos sus derechos: en un ambiente libre de violencia y  descriminaclón. asi como Incidir en el combate a la desigualdad, al rezago social y la 
pobreza. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.3.2 Garantizar el acceso pleno y equitativo do las mujeres a los mecanismos para su desarrollo social, económico. politico, laboral y cultural. 6.3.3 

Garantizar el derecho a la procuración y administración de justicia pronta y expedita; asi como prevenir, atender, sancionar y erradicar la violencia hacia las mujeres, a fin de garantizar el derecho de toda mujer a una vida libro de violencia. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Fortalecer las Instituciones de atención a las mujeres en el estado y en los municipios, con recursos y personal certifIcado en el tema y asi promover la aplicacion del concepto de Igualdad de género. 
Fomentar los proyectos productivos con una visión integral de desarrollo, especialmente orientados hacia las mujeres. 

Consolidar como un proyecto de política de estado el Impulso e inclusión de la perspectiva do género en todas las poilticas públicas del Gobierno del Estado y sus municipios, fortaleciendo con ello el ompoderamiento social, económico, político y cultural que respondan a 
las políticas nacionales existentes. • Fomentar la armonización en sus proyectos y 

programas do Secretaria de la Mujer para que atienda a las necesidades de las mujeres desde la perspectiva de género, con la imptementación de políticas nacionales. 
Impulsar la prevención integral da la violencia, construyendo protocolos para la detección y donuncia de violencia hacia las mujeres y tas niñas en el ambito familiar, educativo y laboral; promoviendo conductas y practicas no violentas. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO: Desarrollar las bases legales que fomenten la igualdad de género en la comunidad, promoviendo la inclusión de la mujer. 

ESTRATEGIA: Fomentar la Igualdad de género y la inclusión de la mujer en todos los ambitos. 

PROGRAMAS: 3.1 Igualdad de género. 

PROYECTOS: 
3.1 Divulgación de los programas de Igualdad de género. 
3.2 Apoyos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAUSIS FODA DEL. PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración MuniciaI cuenta tos recursos humanos necesanos en las ¿reas involucradas, 
La Adminislración Municipal recibe recursos federales através del Romo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

Desconocimiento de las leyes sobro los derechos de la mujer. 
Falta de oportunidades de desarrollo para la mujer. 
Falta de asesoria juridica y psicológica de las mujeres violentadas. 
de mecanismos para apoyos que permitan el crecimiento productivo de la mujer. 
fomenten la participación equilaliva entre mujeres y hombres. 

Inexistencia 
Faltan programas que 

Incremento en el número muertes de mujeres violentadas. 
Altos indices de pobreza en hogares con jefas de familia. 
Acoso sexual hacia la mujer. 
Altos indices de descriminación hacia las mujeres. 
AJto indice de desigualdad entre mujeres y hombres. 

Objetivo (a) del Programa: Estrategia (s) del Programa: 

Disminuir el número de muertes de mujeres violentadas, mediante la disminución de los indices de violencia contra la mujer. 
Empoderar a la mujer generando igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres. 

El Municipio disminuye los indices de violencia contra la mujer. 
Fomentar el conocimiento de las leyes sobre los derechos de la mujer. 
lmplementar Programas de oportunidades de desarrollo para la mujer. 
Brindar asesoria juridica y psicológica a mujeres en situación de vulnerabilidad. 
Gestión de apoyos a mujeres a través de programas federales, estalales y municipales. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contribuir a disminuir el número de 
muertes de mujeres violentadas. 
mediante la disminución de los indices de 
violencia contra la mujer. 

Tasa de variación de mujeres muertas 
por violencia intrafamifiar en 

municipIo, 

Tana de variación de mujeres muertas por violencia 
lnlrafamillar en el municipio=UindlCe de mujeres 

muertas por violencia mtrafamihar en el municipio 
2020/indice de mujeres muertas por violencia 

intrafamiliar en el municipio 2019)-11100 
TVMMViMj(IMMVj2020FlMMVi2O19).1) 100 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Segundad Pública y la 
Coordinación de la secretaria de la 

mujer. 

Que existan mujeres muertas por 
violencia lntrafamuiiar en el 

municipio. 

2 Proposlto 
El Municipio disminuye los Indices ile 
violencia contra la mujer. 

Porcentaje de hogares con mujeres 
violentadas, 

Porcentaje de hogares con mujeres 
viotentadas=numero de tiogares con mujeres 

violentadas/total de hogares en el muniCipio)' 100. 
PHMW(NflliIV/THM)' 100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

Coordinación de la secretaria deja 
mujer. 

Que existan mujeres violentadas 
en el hogar. 

3 Componente A 
Conocimiento de las leyes sobre tos 
demchos de la mujer fomentados. 

Porcentaje de familias con 
conocimientos de tos derechos de la 

mujer. 

Porcentaje de familias con conocimientos de los 
derechos de la mujer=(nümero de familias con 

conocimiento de los derechos de la mujer/total de 
familias del municIpio)' 100. 
PFCDM(NFCDMflFM)'tO0 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer. 

Que las familias del municipio, 
desconozcan los derechos de la 

mujer. 

4 Componente 6 
Programas de o Jades de 
desarrollo para la mujer implementados. 

Porcentaje de implementación de 
programas para el desarrollo de la 

mujer. 

Porcentaje de implementación de programas para el 
desarrollo de la mujer=(número de programas 

implementados para el desarrollo de la mujer/Total de 
programas factibles a implementarrloo 

PIPDMNPIDM/TPFI) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de ja 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer. 

Que existan programas para el 
desarrollo de la mujer. 

5 AccIón Al 
Realización de talleres para la difusión de 

los derechos de la mujer. 
Porcentaje de asistencia de familias a 
talleres de los derechos dele mujer. 

Porcentaje de asistencia de familias a talleres de los 
derechos de la mujer=(número de familias asistentes al 

taller/Total de familias contempladas asistir )100. 
PAFTDMrNFATITFCA)'100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Coordinación dele secretaria dele 
mujer 

Que las familias asistan ajos 
talleres. 

6 AcclónA2 
Brindar asesona juridica y psicológica a 
mujeres en situación de vulnerabilidad, 

Porcentaje de mujeres vulnerables que 
solicitan asesoria juridica y psicológica, 

Porcentaje de mujeres vulnerables que solicitan 
asesona juridica y psicológicajnúmero de mujeres 
vulnerables que solicitan asesoria/Total de mujeres 
vulnerables)' 100. PMVSAJS)NMVSA/TMV)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resullados de fa 

Coordinación de La secretaria de 
mujer. 

Que existan mujeres vulnerables 
que soliciten asesoiia. 

7 Acción 61 
Gestión de apoyos a mujeres a través de 

programas federales, estatales y 
municipales, 

Porcentaje de mujeres beneficiadas con 
apoyos de programas de gobierno. 

Porcentaje de mujeres beneficiadas con apoyos de 
programas de gobiefnO4NümerO de mujeres 
beneficiadas con apoyos de programas de 

gobiemorrotal de mujeres que solicitan apoyos)' 100. 
PMBAPG")NMBAPG/TMSA)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados deja 

Coordinación de la secretaria de la 
muler. 

Que existan mujeres que solicitan 
apoyos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 

o 
W 
z 

CLAV8DE 
IIOICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

E FMAMJ JASOND T EFMAMJ JASOND TOTM. EFMAMJ JASOND TOTAL 

CSMsGon5-2o 222229999292 120 555555555555 60 
999999999999 

$12478620 

2 
Brindar asesofla luridica y 
psicológicaamujeresen 
situacióndevulnerablUdad. 

9 30 CSMnG/006.20 2 9 9 9 9 2 2 9 9 9 9 9 120 5 5 5 5 5 5 30 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 980.991.24 

3 
Gestionar apoyos a mugeres a 
través de programas federales. 
estatales y municipales. 

CSMñG!007-20 9 2 2 2 9 9 60 3 3 3 2 2 2 15 
8 8 9 8 8 8 

S59.093.60 

SUBTOTAL COORDINACIÓN DE LA SECRETARIA DE LA MUJER: $26487104 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO: 9264.811.04 

.AYUNT:,;IENTO MPAL. 
CONST: 
St,:.IO,TuRA 
MUCL.L 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

Autorizó: 

H.AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

PRESJDENCtA MUNICIPAL 
JosÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.6 Protección Social. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección del DIF Municipal. Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.6.8 Otros grupos vulnerables. 

5524,768.52 $52476852 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.2 DESARROLLO DE LA FAMILIA: $52476852 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016-2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.7 Fortalecer la asistencia social a grupos vulnerables. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.7.1 Atender integralmente a los grupos vulnerables y fomentar el acceso a los servicios de protección social que les permita mejorar su calidad de vida. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Proporcionar asistencia social integral a menores y adultos mayores que so encuentran en situación de vulnerabilidad. 
Establecer esquemas de atención integral para personas con capacidades diferentes, por medio de acciones que fomenten la detección de discapacidades, la estimulación temprana y la rehabilitación. 

Diseñar y ejecutar estrategias para incrementar la Inclusión productiva de las personas con capacidades diferentes, mediante esquemas de capacitación laboral y de vinculación con el sector productivo. 
Mejorar las acciones do atención a la Infancia, que reduzcan la lasa de mortalidad Infantil. 

Impulsar el sistema de atención Integral contra la violencia familiar y sexual, dirigida a la prevención y la atención sistemalica y especializada. asi como la sancIón, para proteger a grupos vulnerables. • Diseñar programas de atención 

especifico para las personas con capacidades diferentes. alendiendo su derecho a una vida digna. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO 
Fomonlar el desarrollo do Familias y apoyo a grupos en situación de vulnerabilidad, para mejorar su calidad de vida. ofreciendoles atención medica. psicologlca y desarrollo de habilidades por modio de talleres para 

aprender un oficio como carpinteria. manualidades, etc. 

ESTRATEGIA' 
Llevar a cabo un censo para identificar los grupos vulnerables y priorizar las necesidades. Sensibilizar al personal que trabaja en el Ayuntamiento en la atención a la ciudadania con amabilidad, respeto y como 

responsabilidad de la administración municipal. 

PROGRAMAS: 3.2 Desarrollo de la Familia. 

PROYECTOS: 
3.2.1 Programa de capacitación. 
3.2.2 Censos. 
3.2.3 Gestión y apoyos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Adminislración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas, 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Parlicipaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operotividad del Ayunlamierrto y podrá realizar acciones Institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de acciones de gobierno que atiendan las carencias de las familias vulnerables del municipio. 
Falta de atención a grupos vulnerables de la sociedad. 
Falta de capacitación de los servidores públicos del Ayuntamiento en materia de asistencia social. 

Altos indices de pobreza extrema en las familias del municipio. 
Bajo nivel económico de las familias. 
Incrementan los abusos de distintos tipos a familias vulnerables 
Incremento en las carencias de los grupos vulnerables. 
Aumentan los problemas de salud en los grupos vulnerables. 
Mala atención en el trato del servidor público con la cludadania. 

Objetivo (a) del Programa: Eslrategia (a) del Programa: 

Las familias del municipio mejoran su calidad de vida. 
Implementar acciones de gobierno que atiendan las carenoas de las familias vulnerables del municipio. 
Mejorar la atención a grupos vulnerables de la sociedad. 

Disminuir los indices de pobreza extrema en las familias del municipio, mediante el mejoramiento de la calidad de vida de las Capacitar a Sei-xrdores públicos del Ayuntamiento en materia de asistencia social. 
familias. Realización de talleres para el desarrollo de oficios. 

Brindar asesoria juridica y psicológica a familias en situación de vulnerabilidad. Realización de 
censos para identificación de sectores vulnerables de la población. Gestión de apoyos a grupos 
vulnerables a través de programas federales. estalales y municipales. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

N!P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCJA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

FIn 

Contribuir a dismInuir los indices de 
pobreza extrema en las familias del 
municipio, mediante el mejoramiento de 
la calidad de vida de las familias. 

Tasa de vanación del porcentaje de 
población en pobreza extrema, 

Tasa de variación del porcentaje de población en 
pobreza extrema=)(porcentaje de población en pobreza 

extrema 2020/porcentaje de población en pobreza 
extrema 2019)-1)'100 

'r\/PPPE((PPPE2020/PPPE20l9)-1j'10O 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del OIP Municipal 
Que la población supere las 

condiciones de pobreza extrema 

2 Propoilto 
Las familias del municipio me1oran su 
calidad de vida, 

Porcentaje de familias beneficiadas con 
acciones de gobierno, 

Porcentaje de familias beneficiadas con acciones de 
gobiemcin(número cte familias beneficiadas con 

acciones de gobierno/total de familias en el 
municipio)'100. PFBAG=(NFBAG/TFM)100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

Presidencia Municipal, 
Que las familias acepten los 

beneficios otorgados. 

3 Componente A 
Acciones de gobierno que atiendan las 
carencias de las familias vulnerables 
municipio imptementadas. 

Porcentaje de acciones de gobierno que 
atiendan a familias vulnerables, 

Porcentaje de acciones de gobierno que atiendan a 
familias vutnerables=(número de acciones de gobierno 
que atiendan a familias vulnerables/total de acciones 
de goblemorloo. PAGAFV(NAGAFV/TA(3)'l00 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Presidencia Municipal, 
Que existan acciones de gobierno 

para las familias vulnerables. 

4 Componente 8 
Atención a grupos vulnerables de la 
sociedad mejorada. 

Porcentaje de grupos vulnerables 
atendidos, 

Porcentaje de grupos vulnerables atendidosr(número 
de grupos vulnerables atendidos/Total de grupos 

vulnerables existentes en el municlpioYloo, 
PGVA.(NGVAJTGvEN)'100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del DIF Municipal, 
Que existan grupos vulnerables 

en el municipio. 

5 Componente C 
Servidores públicos del Ayuntamiento en 
matena de asistencia social capacitados. 

Porcentaje de servidores públicos 
capacitados en materia de asistencia 

social. 

Porcentaje de servidores públicos capacitados en 
materia de asistencia soclak(número de servidores 

pUblicos capacitados en materia de asistencia 
social/Total de servidores públicos )' 100. 

PSPCMAS(NSPCMASJTSP)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del OIP Municipal 
Que existan capacitaciones en 
materia de asistencia social 

6 AccIón Al 
Realización de talleres para el desarrollo 

de oficios. 
Porcentaje de número de asistentes a 

talleres con oficios desarrollados, 

Porcentaje de ncimero de asistentes a talleres con 
oficios desarrolIados(número de asistentes a talleres 

con oficios desarrollados/Total de asistentes a los 
talleres )'lOO. PNATOD(NATOD/TAT)'100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del OIP Municipal, 

Que los asistentes a los talleres 
desarrollen sus oficios 

aprendidos 

7 AccIón A2 
Brindar asesoría juridlca y psicotógica a 
familias en situación de vulnerabilidad, 

Porcentaie de familias vulnerables 
atendidas con asesoría jurídica y 

psicológica. 

Porcentaje de familias vulnerables atendidas con 
asesoría juridica y psico4ógica(número de familias 
vulnerables que solicitan asesorla/Total de familias 
vulnerables)' 100. PFVA.AJS(NFVSAíTFV)'l00 

Semestral Gestión 
Informe anual cte resultados de la 

Dirección del DIF Municipal. 
Que existan familias vulnerables 

que soliciten asesona. 

8 AccIón 81 
Realización de censos para identificación 
de sectores vulnerables de la poblacron. 

Porcentaje de población vulnerable en el 
municipio. 

Porcentaje de población vulnerable en el 
municipio=(Número de población vulnerable/Total de 

población) 100. PPVM(NPV/TP)'100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección del DIF Municipal 

Que la población vulnerable se 
Identifique 

9 AccIón 82 
Gesbón de apoyos a grupos vulnerables 

a través de programas federales, 
estatales y municipales. 

Porcentaje cte apoyos brindados a 
grupos vulnerables. 

Porcentaje de apoyos brindados a grupos 
vulnerables=(Número de apoyos brindados a grupos 

vulneqablesfrofal de apoyos gestionadosr 100. 
PABGV(NABGV/TAG)'100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del DIF Municipal. 

Que esistan apoyos para ser 
otorgados a tos grupos 

vulnerables 

10 AcclónCl 
Capacitación constante del personal del 

DIF municipal. 
Porcentaje de personal del DIF 

municipal capacitado, 

Porcentaje de personal del DIF municipal 
capacitado=(Número de personal del DIF municipal 

capacitado/Total de personal del DtF)'100. 
PPDIFCNPDIFC/TPDiF) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados do la 

Dirección del DIF Municipal, 
Que existan capacitaciones a 

impartir. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NJP ACTIVIDADES 
• u 

Ui CLAVEOE 
INDADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ JASOND T .EFMAMJ JASOND OTAi. EFMAMJ JASOND TOTAL 

1 ::: et  48 O,2F8Oe-2O 2 2 9 9 2 2 9 9 9 9 9 9 120 4 4 4 4 4 4 4 4 4 $ 4 4 48 9 $14157168 

2 
Snndar asesotra jurldlca y 
prucoIógicaafamiliasen 
situación de vulnerabilióad, 

8 10 OJFIDFOO1.20 9 9 9 9 9 2 60 9 40 
9 

9 

9 

9 9 

9 

9 

9 

2 

9 

2 
$95.799,20 

3 
Realización de censos para 
ldentlficaclóndesectoçes 
vulnerables de la población. 

.. 

- 

oir/oreoe-20 2 2 9 9 9 9 60 
' 

0 

.. 
9 
0 0 

9 
0 

9 
0 0 

2 
, 

.• 

.. ,.» 
$141.198,80 

Gestión de apoyos a grupos 
48lfl8$bI6S8l18Vé5de 

municipales. 

- .. 

DIFFDFI000.20 9 9 9 9 9 2 60 3 3 4 3 3 20 

o 9 

- 

0 

- 

0  2 

e DJFIDFr51o.20 9 9 9 2 9 2 60 1 1 1 1 1 1 6 $50.399.&4 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL: 1524.768.52 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.2 DESARROLLO DE LA FAMILIA: 1524,768.52 

Ing. Sal VadO!!,LCa5tiJt 

H. AYUNTJ,IENTO MPAL. 
CONSTITço:AL 
SIN ICA TURA 
MU;.nCIAL 

JOSÉ JOAQUÍN UF 
1ERRERA, GRO. 

20 18-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.3 Salud. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección del DIF Municipal. Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.3.2 PrestacIón de servicios de salud a la persona. 

$43396936 $43396936 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.3 SALUD: $43396936 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.3 Garantizar a la población el acceso a los sorvicios de salud. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.3.1 Avanzar en la construcción de un Sistema Estatal de Salud. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Garantizar que las unidades de salud cuenten con el cuadro bésico de medicamentos, personal médico, equipo y mobiliario para otorgar el servicio con calidad. 
'incentivar la permanencia del personal médico en todas las unidades laborales. 

Mejorar la atención medica materno-infantil especializada. Mejorar las 

acciones de atención a la infancia, que reduzcan la lasa de mortalidad infantil. Impulsar 

programas de enfermedades prevenibies por medio de la educación para la salud con la participación de las comunidades escolares, sociales e instituciones del sistema de salud. Establecer el Programa de Prevención y 
Promoción de la salud enfocado a los cinco principales grupos de edad més vulnerables, que de manera sistematica efectuen para cada grupo diversas pruebas de detecciones de nesgo. vacunación, educación para la salud, promoción de la salud, pianificación familiar y 

detecciones de cascar de mema, cirvecouterino y de prostata; destacar la medicina preventiva, educativa, de detección oportuna sobre la curativa costosa y de escasos resultados. 

VINCULACION Al. PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO: Fomentar acciones que mejoren la salud de la población. 

ESTRATEGIA: Mejorar los servIcios de salud, programas y actividades existentes en materia de salud. 

PROGRAMAS: 3.3 Salud. 

PROYECTOS: 

3.3.1 Infraestructura. 
3.3.2 Atención médica. 
3.3.3 Sin moscos no hay cifra o dengue. 
3.3.4 Capacitación. 
3.3.5 Regulación sanitaria. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. 
La Adminislración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones institucionales. 

DebilIdades: Amenazas: 

Falta de infraestructura para tos servicios de Salud. Falta 
de personal medico e insumos básicos en las unidades de salud existentes. 
Falta de coordinación de los tres niveles de gobierno que ofrecen los servicios de salud. Falta de 
educación de la población para el autocuidado de la salud y prevención de enfermedades. Carenoa de campañas 
medicas para atención de la salud de la población. Falta de campañas para sensibilizar 
a la población para el cuidado de la salud. 

Alto número de lo población sin cobertura de servicios de salud. 
Aumento en enfermedades de la niñez. 
Incremento en muertes maternas. 
Incremento en la incidencia de enfermedades por vector. 
Altos indices de desnutrición. 
Incremento en la incidencia de enfermedades cronico degenerativas. 

Objetivo (a) del Programa: EstrategIa (s) del Programa: 

Disminuir el número de población sin cobertura de servicio de salud, mediante el mejoramiento del servicio de salud en el 
municipio. 

La población del municipio mejora en su Servicio de salud. 
Mejorar la Infraestructura para los servicios de salud. 
Fomentar la Educación de la población para el autocuidado dala salud y prevención de enfermedades. 
Gestión para la construcción y equipamiento de unidades medicas. 
Realización de campañas de brigadas médicas. 
Realización de campañas 5in moscos no hay sika o den9ue 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRIuCtJENC1A" 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contnbur a disminuir el número de 
población sin cobeilura de servicio de 
salud, mediante el mejoramiento del 
servicio de salud en el municipio, 

Tasa de variación del porcentaje de 
personas sin acceso a los se vicios de 

salud. 

Tasa de variación del porcentaje de personas sur 
acceso a los servicios de salud=t(porcentaje de 

Personas sin acceso a los servicios de salud 
2020/porcentaje de personas sin acceso a los ServiciOs 

de salud 2019)-lrloo 
WPPSASS=[(PPSASS2O2O/PPSASS2O19»lr 100 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados de la 
Dirección del DIF Municipal. Plan 

Municipal de Desarrollo; Datos 
búsicos del Municipio; Demografla: 

pagiS. 

Que las personas requieran los 
servicios de salud. 

2 Proposlto 
La población del municipio mejora en su 
servicio de salud, 

Porcentaje de población atendida cori 
servicios de salud, 

Porcentaje de población atendida con servicios de 
salud(número de personas atendidas con servicios de 

salud/total de habitantes en el municipiO) 100. 
PPASS(NPASSffHM) 100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del DIF Municipal, 
Que las personas requieran los 

servicios de salud. 

3 Componente A 
Infraestructura para tos servicios de salud 
mejorada. 

Porcentaje de nueva infraestructura para 
servicios de salud, 

Porcentaje de nueva infraestructura para servicios de 
saludnúmero de nueva Infraestructura para servicios 
de salud/total de infraestructura para servicios de salud 

existenleYl00. PNISS=(NNlSSITtSSEY100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del DIF Municipal. 

Que se logren capitalizar las 
gestiones de infraestructura para 

servicios de salud con los 
gobiernos estatal y federal. 

4 Componente 8 
Educación de la población paro el 
autocuidadO de la salud y prevención de 
enfermedades fomentada. 

Pcrcentale de familias sensibilizadas en 
el autocuidado de la salud. 

Porcentaje de familias sensibilizadas en el autocuidado 
dala salud=(número de familias sensibilizadas en el 

aulocuidado de la salud/Total de familias en el 
municlpio) lOO. 

PFSAS(NFSAS/TFMY 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del 0fF Municipal, 

Que las familias esten dispuestas 
a aprender sobre el aulocu'idado 

de la salud. 

5 AccIón Al 
Gestión para la construcción 

equipamiento de unidades medicas, 

Porcentaje de acciones realizadas para 
la construcción y equipamiento de 

unidades médicas, 

Porcentaje de acciones realizadas para la construcción 
equipamiento de unidades médicas=(núrnero de 

acciones realizadas/Total de gestiones realizadas 
1100. PARCEUMNAR/TGR)10O 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dala 

Dirección del DIF Municipal. 

Que se logren capitalizar las 
gestiones de construcción y 
equipamiento de unidades 

medicas con los gobiernos estatal 
yfederal. 

6 AcclOn Bi 
Realización de camparias de brigadas 

médicas, 
Taso de variación de consultas medicas 

otorgadas. 

Tasa de variación de consultas medicas 
otorgadas1(número  de consultas medicas otorgadas 
2020/número de consultas medicas Otorgadas 2019). 

11100. TVCMO((NCMO2020/NCMO2019)»1 jlo0 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del OIP Municipal, 
Que las personas asistan a las 

consultas medicas. 

7 AccIón B2 
Realización de campañas 51n moscos no 

hay sitio o dengue 
Taso de variación de número decesos 

de silia y dengue en el municipIo. 

Taso de variación de número de casos de sitio y 
dengue en el municipioI(numero  de casos de sitio 

dengue 2020/número de casos de silia y dengue 2019). 
TVNCSDMiiI(NCSD2O2OJNCSD2O19). 

Ij100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del DIF Municipal. 

Que euislan casos de sika Y 
en la población del 
municipio. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 

o u. 
tu CLAVEDE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

E F M A U J J A S O N D E F U A U J J A S O N D TOTAL E F U A M J J A S O N O TOTAL 

1cOnSlfucciÓIyeQuipamientode 
GesUonar acciones para la 

unidades médicas. 
20 

- 

Domo08 9992292222 120 22222222'' 1 1 20 
O O O O O O O O 0 0 

$13619880 

$15151172 

299299 60 2 S146.19884 

SUBTOTAI. DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL: $43396936 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.3 SALUD: $43396936 

11. AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 

JOSÉ JOAQUíN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

FINAUDAD 2. Desarrollo SocIal 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.5 Educación 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAl. MUNICIPAL (FAISU) 

Dirección de Obras Públicas Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.5.6 Otros Servicios Educativos y Actividades Inherentes. 

$2002654739 S20,026,547.39 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Desarrollo Social Dirección de Educación y Cultura Subtotal: 

$41728135 $10974540 $52702675 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.5 DESARROLLO DEPORTIVO. CULTURAL. SOCIAL Y EDUCATIVO: 520.553.574.14 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

38 Impulsarla educación de calidad para todos; 3.9 Generar las condiciones necesarias para impulsar el desarrollo de una vida digna. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.a.2 Modernizar la Infraestructura y el equipamiento de los centros educativos; 3.9.1 Colocar a la cultura como un elemento prioritario para el desarrollo integral de los guerrerenses; 3.9.4 Impulsar un programa de infraestructura deportiva. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Promoner le mejora de la infraestructura de los planteles educativos considerando si rezago y la demanda educativa. 
Asegurar que les planteles educativos dispongan do instalaciones electrices o hidronanhtarias adecuadas. 

Modernizar el equipamisnlo do talleres, laboratorios a instalaciones para realizar actividades lisicas, que permitan cumplir con los pianes y programas de ssludioa de forma adecuada. Incluir a la cultura como un 

componente d las accione. y estrategias a prsv.nció.i social. • Asegurar que la cultura se integre al procaso educativo 

do la población en sus tiempos libras y ti, r.creación como una forma a acrecentar lo, valores. las costumbre., si deporto, los d.rscho,. la equidad de género y la cludadania. Todo ello con el linde favorecer la identidad gu.rr.rens. para la construcción de la cohesión yde 
captai social. • Crear un padron a instalaciones deportivas exislenlos con su respectivo diagnostico. 

Recuperar espacio, públicos y brindar la respuesta adecuada a las necesidades deportivas. 

VINCULACION Al. PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018.2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETiVO: Esta administración atondará equitativamente tas necesidades de la población en pobreza y con alto grado do vulnerabilidad mejorando su calidad de vida. 

ESTRATEGIA: Desarrollar politicas publicas integrales que generen igualdad de condiciones y oportunidades entre la cludadania. 

PROGRAMAS: 3.5 Dsarrollo Deportivo, Cultural, Social y Educativo. 

PROYECTOS' 

3.5.1 DeportIvo. 
3.5.2 Cultural. 
3.5.3 Educación. 
3.5.4 Asistencia social. 3.5.5 

Ahorro a la economia famIliar. 3.5.6 

Rescate de espacios públIcos. 

/ 
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It. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAUSIS PODA DL PROGRAMA 

Fortalezas: OportunIdades: 

La Administración Municipal Cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municipal(FAISM): y podrá realizar acciones institucionales através del Fondo general de Participaciones. 

O.bllldades: Amenazas: 

Falla de infraestructura para el Desarrollo Social y Humano. 
Falta de atención del gobierno para la asistencia social. 
Falta de infraestructura lisica educativa. 
infraestructura en espacios deportivos y recreativos. 
infraestructura para el desarrollo social. 
acciones de gobierno que fomenten el fortalecimiento del tejido social. 
campañas que brinden apoyos a personas vulnerables. 

Falta de 
Falta de 

Falta de 
Falta de 

Altos porcentajes de la población con carencias socialos. Alto 
indice de rezago educativo. No 
existe cohesión en el teydo social para la convivencia. 
Incremento en la población infantil y juvenil de malos habitos para la salud. 
Incremento en la población de grupos vulnerables. 

Objetivo(s) del Programa: Estrategia(s) del Programa: 

La población del municipio mejora su Desarrollo Social y Humano. 
Se incrementa la infraestructura para el Desarrollo Social y Humano. 
Implementar la atención del gobierno para la asistencia social 

Disminuir los porcentajes de la población con carencias sociales, mediante el mejoramiento del Desarrollo Social y Humano de la Gestión para la construcción de infraestructura educativa. 
población en el municipio. Realización de lalleres para distintas expresiones culturales y artislicas. Gestión 

para la construcción de infraestructura deportiva. 
construcción de infraestructura para el Desarrollo Social. 

Gestión para la 

Realización de campañas de dotación de aparatos para el impulso de las capacidades. 

» 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DC INDICADORCS De RCSULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

RECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Conlribuir a disminuir los porcenlajos do la 
población con carencias sociales. 
mediante el n0010r0no00t0 del Dosmrollo 
Social Humano do la poblució & y 

t°° 

Porcentaje do población beneficiado con o 
construcción da aulas espacios deportivos 

y comedor larios 

Porcentaje de población bonoliciada con la construcción 
ile nulos. espacion ilnportivos y comodoros 

comu larios numero do población be.roliciada con la 
cornracción de aulas. espacios deportivos y comedoras 

cornunilarios/Total de población del man.crpio) 100 
ppacAEDccojNpBcAEocc,wM1r1oo 

Anual Estratisycu 

InI siam anual de resultados do la 
Dirección de Educación y Cultwa. 
Dirocción de Desarrollo Social y 

Dirección de Obras Publicas. Plan 
Municipal de Desarrollo. Datos 

básicos del Mificiplo: Deinogratia. 
pag 16 y  17: DIagnostico. 8. 

Educación, peg. 25y26. 

Que las personas tengan 
carencias sociales 

2 Pr E 0P05  ° 
La población del mUnicipio flojera su 
Desarrollo Social y  Humano. 

Por te d FAISM do 
la co tiucción d 1 T 

d co d es coro po y . 

Porcentaje de recursos FAISM asignados a la 
oenón de aulas, espacios deportivos y comedores 

oOmunllanose(recurson FAISM asignados ala 
construcción de aulas. ospacios deportivos y comodoros 

comóniturlos/lotal de recursos FAISM) 100. 
PRFACAEocCnjRFACAEDCCnRF10O 

A 1 ua E 1 1 5 0 

Inlonne anual de iesultadOs do la 
DIrección de Educación y  cultura. 
Dirección de Desarrollo Social y 

Dirección de Obras Públicas. 

Que so aelgsen los recursos del 
FAISM al municipio 

omp0000 O A 
Lo rntraoslrucluru puro el Dosaneilu Srrc,ni 

6 no .vcrav,evi005 

Porcentaje do incremento do 
inlraestruclura educativa en el municipio 

Porcentaje de incremenlo do infraestructura educativa 
- . . en el munlclpiou(numnro de nueva infraestructura 

educabas/total de lnlraestrs.clure educativa 
oaeilenla)100. PIlEMo(NNIEJTIEE)100 

Semestral Goritióir 

Inlornio anual de resultados dele 
Donución do Educación y cultura. 
Dirección de Desoirollo Social y 

. 
Dirección de Obrici Publicas. Plan 

Diagnostico. 8 Educación. pag 25 y 
26 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al municipio 

Porcrrvlujo dn incremento do 
inlranstructura deportiva en el municipio 

Porcentaje de incremento do inlrooetrsictura deportiva 
en el municlp.00(númoro do nueva lnlroeelsucluio 

deçrortrva/total do inlraestrs.ctura deportiva 
euis15ntej100. PliDMc(NNIDITIDE)iloo 

es a 1 es 

Informe asuelde resullndas do lo 
Dirección de Educación y cultura. 
Dirección de Desarrolle Social y 

Dirección de Obras Publicas 

Quu so asi9irov lOS recurso, dul 
FAISM al rvurrrcipro 

Porcentaje de incremento de 
infraestructura atrnrerrtaira en el municipio 

Porcentaje do incremente de infraeslructure alimentada 
en el municipioo(númoro do nueva nlraestructura 

alimenraisaftotal de intraeslrractora alimentaria 
eoistenleYl00 PItAMe(NNINTIAETIOO 

es 1 60.560 

Inform, anual de iseullados de la 
DIsección de Educación y cultura. 
Disección de OesnoBo Social 

Queso asignen los recursos del 
FAISM al mumcrpro y 

Dirección de Obra, Públicas. 

4 Componente E :leosci,,e.nt3da 
Porcaaeloio de accionen da gobierno para 

Porcentaje de acciones da gobierno para la asistencia 

PAGASIOjNAGAS iflAG) 100 

Semestral Ges/ob 
l0sluvoincmen do 

cci A de Al 
Gestión para la construcción do 

intraestructure educativa 
Porcentaje de accmirns realizadas parata 
coisstniccrón de intraestructuru educativa 

Porcenlajo de acciones realizadas para la onnobucción 
de inlrisestructura educatrosajnúnsero do acciones 

realizadas/Tojal de rjostmnes realizad0. roo. 
PARClEcjNAR/TGR)100 

S..5O5U& 605560 
Intorme anual de resultados dele 
Dirección de Educación y cultura 

Que se lorjron capitalizar los 

r.°° 
 coestisicción de 

c a cori 
gobiernos ed aol t y 

municipal. 

6 A cc 
Realización de latieres para distintas 

nopresi000s calluratos y arlisricis, 
Porcentaje de asisloircia a talleres de 

orpiesro.'io, culturales y arborices 

Porcentaje de soistencia a talleres de eapresiones 
culturales y artisticasn(númoro de persones asistentes e 

bItores/Total de persones convoades rICO 
PATECAejNPATFTPCy100 

Sumeal t G.rntió 
lebrero anual de rosultodos de la 
Dirección do Educación y cultura 

' a Que
d

pe.sona8 

ciitlur les arbsticas presiones y 

7 °° n A lo A3 
Gestión parata construccróv do 

infraestructura deportiva 
Porcerrtate de acciones realizadas para la 
construcción de inf,aovtiocrura depoitiva 

Porcantrrtv ile acciones realizados paia la construcción 
de ivlransln,ctura deporlivau(numern de acciones 

rnali,adaslTOtat de gestiones realizadas Y100 
PARClDv(NARtTGRj 100 

s t i es 
Inbormo anual de resultados dala 

Diieccróv de Dnsarrnllo Social 

Queso logren capilalizar iae 
gestiones de coestnicción do 

aesor.rctu deporbv los 
pulsemos tederal. estatal y 

municipal. 

ti Acción A4 
Gestión parata construcción do 

intreostructura para nl Desarrollo Social 
Porcorrta10 do accionan realizadas para la 
construcción de comedores comunitarros 

Purcentaio de acciones realizadas pera la construcción 
de comodoins corvuniterrosujnumern do acciones 

realizadas/Total do gestiones realizadas Y100 
PARCCCv(NARfl'GR)lOO 

Semestral Gosteiv 
Inlormo anual do resultados de la 

Dirección de Dosnirolto Social 

Que se logren capitalizar las 
gestiones de construcción do 

cernedoras co.nunitarios cnn los 
gobiernos bederat. estatal y 

munIcipal. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ D INDICADORES Df RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

lRECUENCiA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

9 Acción A5 Conslrocción do inhraesl,ucloia educaron 
Porcorrlate de recursos del FAISM 

asignados Ola connlrucción de 
intraostruclura oduCittioa. 

Poroenb4o do recurso. del FAISM asignados a la 
construcción do infraesl,octura oducat.na(rocursos dol 
FAISM asignados a la connfrucclón do inlraestnuctura 

odocalivalTotal do rocurnos dol FAISM )900. 
PRFAClEn(RFACIEffRF)100 

Somootsal Gestión 
Informe anual do resultados do la 

Dirección do Educación y  collera y la 
Dirección de Obras Pública,. 

so so asignen ion rocul500 dol 
FAISM al munIcipIo 

10 Acción A6 Construcción de infraostruclura deportiva 
Porcentaje de recuren, del FAISM 

asignados a la conotrucción do 
inlraestructora doportiva 

Porcentaje do recursoo del FAISM aeignados a la 
construcción do infraoslmctera doportiva(iocarsos del 
FAISM asignados a la construcción do infraestructura 

derodrva/Total de recursos del FAISM )100. 
PRFAClOn(RFACID/TRF) 100 

Senrosturi Gestión 
Inloime anual de resultadoS dala 
Dirección do Desarrollo Social y te 

Dirección do Obras Públicas 

Ovo no anignee los recursos del 
FAISM al nrunicipor 

11 Acción A7 
Coesltuccróe ita infraestructura para el 

Desarrollo Social 

P000I10 de recursos dei FAISM 
asignados a la construcción do comodoros 

comunitarios 

Porcaniajo de recurso, del FA1SM asignados ala 
connitucción de comedores cornurntanosn(recursos dei 

FAISM asignados a la construcción comodoros 
comunitarios/Total do recursos del FAISM yioo 

PRFACCC0(R FACCCITRF) 100 

Senrostrol GenIOs 
lnionnre anual do resultados do la 
Dirección do Desarrollo Social 

Dirección do Obres Públicas 

ne asignes los occisos del 
FAISM al municipio 

12 Acción BI 
Roalizacrón de campanas do dotación do 

aparatos para el impulso de las 
capacidades 

°m000blo de personan bonoticiadas con 
aparatos pata al impulso de capacidades 

Porcentaje de personas beneficiadas con aparatos para 
el impulso de capacidadosflnúmoro do personas 

besoticlodosjTotol da personas os padron de 
b000tlióeriós) 100 PP8A1C(NPB/TPPB) 100 

Semestral Gostión 
Informa anual do resultados da la 

Dirección do Desarrollo Social. 

Que lan personas se identifiquen 
con necesidad do aparolos para nl 

Impulso de capacidades. 
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II. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA D ACTIVIDADRS 

NIP ACTIVIDADES O Z 
(2 

u. 
Ui 
z. CI.AVEDE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

E F M A M J J A 5 0 N D 
TOTAL  
OlAS E F M A M J J A 5 0 N D TOTAL E F U A M J J A S O N D TOTAL 

Geslión.r acciones para la 
conslrucción do inlreeelwclura 
educaliva 

OECOCSE.005-, 60 3 3 3 2 2 7 15 E E E E 
E 
E $4311111316 

2oirpreslonesculluralosy 
Realizar talares para d,ebnlas 

arlisticas. 
24 DEcoocscco- .. ERE ERE E ERRE 240 222222222222 24 $6584724 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA: $10914540 

3 
Geshonaracoonesparala 
c005llucción do inlraestiuctura 
deportiva. 9 

DSIOOCSEÑO7.20 E E E E 11 100 120 
33333 

$8438770 

4 
Genllonaraccioneeparala 

nslruccion de inI raostruclura 
para el Desarrollo Social 

2 
9 

E E E E 2 100 lO lO 10 lO lO lO lO 10 0 lO lO lO 120 5126.58166 

5 
Realizar compaSas do dolacrón 
deaparelosparaellmpulsodo 
las capacidades 

4 9 OSOOCSE012.20 9 9 9 2 2 9 9 2 2 9 9 9 120 4 
8 8 8 9 8 

O 
8 8 

O 
9 8 8 8 

O $20631199 

SUBTOTAL OIRECC ÓN DE DESARROLLO SOCIAL: $41128135 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: 5527.026.75 

6 

Consbucc.ón de sanila1305 y 
plataforma do concrolo armado 
para aulas escolares os la 
escuela Telebachiilorato 
ComundarioNo 69 
C.C.Tl2ETX0069Zenla 
localidad do Tomactilican. 
municipio doloso Joaquln do 
Herrera. Estado de Guanero. 

3 

5S
 

2 2 2 9 70 3 

2 
5849.024.83 

7 

Construcción de aulas )e(øcoc.ón 
Ile plataforma do concrelo 
armado) y cuartadoS dala 
escuela Teleciaclrdleralo 
Comunarano No. 68 
C C.T 12ETK0068A en la 
localidad de Ayahuollempa. 

OOP9OCSEvO9-  E E 9 50 1 r r 3 9 
E 

8 

- 

9 

- 

$59943039 

SUSTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA: 51.448.455.22 

Conslrricción do espacio 
mulhdepoilioo (ejecución do 
leclrado)en la localidad da 
Cacahueffa 

DOP,DOCSEOrO- 
20 

9 2 52 

p
c

j
  

1 
3 3 3 

$1.728.759 12 

Conslrucción do espacIo 
mulbdefro.trvo (eecación de 
cancha) en la localidad de 
Tla0ajquilepec. 

r 9 
OOP4OE.0lO E E 40 1 § 

8 

§ $78000000 

o 

Construcción de espacIo 
muilidoporlrvo(eecuclónde 
cancho) en la localidad do 
Tlalocan 

r 

1 

9 
2 

DOPrV.00sEjOrO. 

A 

E E 40 i $49566870 
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rizó. 
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FI. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES ° 
Z 

z 
< 

1 
tU 
z 
w 

CLAVE DE 
INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ J ASONDT TAL 
EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

11 

oostntcción do ospacm 
nsulhdeoorbno ocióO do 
cancho) en te localidad do 
Toeatapa E 

DO.DOCS.0rO- E E 40 i 
88 
§ § s484.00000 

12 

ConstruccIón do Cancha y 
espacio nlultidepoltlno 
inoocanclra)errta 
localidad de Ttacoapa. mun.ciplo 
de José Joaquln de Honore. 
Estado de Guerrero. 

9 
D,OOCSL0rO. 

- E $2 1 
E E E 

E 

5754377.87 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA: $424280569 

13 
Construcción de comedor 
comunitasioorrtelocaiidadde 
Toctepec 

0OOCS€Ñtl. 
20 EE2 68 1 

E 988 

51.849.54716 

14 
Construcción do comedor 
comunítarioentelocelrdadde 
JsquitiIa. 

OOPVOCSEiOI 1 
20 E E 9 68 i 

880$ 
§ $184867595 

lO 
Construcción do comedor 
comorntari000 le localidad do 
Tepollazalco. 

DOPVOCSEi0r1. 
20 0 E 2 9 68 1 51.849.65822 

16 
cOnrunítanO en la localidad de 
TierraBancamunrclpiódeiosé 
Joequln do Herrera. Estado de 

ooniuocs€iorl. 
20 O E 2 9 68 i 

9088 

8988 
0 

$154099023 

17 
Construcción do comedor 
comunitarro esta localidad de 
Nanahuatepec 

r OOP0OCSE0t t. 
20 E 2 9 68 8 i $184888577 

18 
comurelanoenlalocal.daddeLa 
Hucronditarsunrc.piódOjosó 
Joaquln do Honoro. Estado do 
/"----. 

1 9 
0009OC$eor 

20 0 E E 9 68 

8222 
$170088680 

19 
Construcción do comedor 
coerunitanoenlalocelidadde 
Tlayslapa 

oopoocsr)orr. 
20 O E 29 68 1 

080$ 

891$ 

51.848.67595 

20 
Construcción de coinodor 
comunitanio esta localidad de 
Teocalix8ahoac 

r 2 
DOP,OOCsE,011. 

20 0 2 2 9 68 

)OS 

1 
888$ 

§ $184796640 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PARA EL DESARROLLO SOCIAL
tItuf 514,335,286.48 

SUBTOTAL FONDO DE APORTAC IONES SOCIAL MUNICIPAL (FAISM): 520,026,547.39 

TOTA4 OGAMi *5 DESARROLLO DEPORTIVO, CULTURAL SOCIAL Y EDUCA$ ', c. $2055357414 



1-1. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCION 2.1 Protección Ambiental. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Servicios Públicos Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.1.6 Otros de Protección Ambiental. 

$30045465 S300,454.65 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.1 MEDIO AMBIENTE: $30045465 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

TRANSVERSAL 6: GESTIONAR DEBIDAMIENTE LA ECOLOGÍA. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.1 Garantizar protección del medio ambiente y la ecologia como principios para la conservación de la riqueza natural y la creación de cultura ambiental. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Implementar campañas de concientización y cuidado del medio ambiente para preservar la riqueza natural y garantizar su conservación a futuras generaciones. 
'Garantizarla creación de más zonas protegidas para la preservación de flora y fauna. 

Garantizar la enplolación responsable de los recursos forestales y vigilar el estricto cumplimiento de la legislación en la materia. 
'Crearen programa que permita identificar las distintas zonas ambientales y forestales, según su potencial y nivel de riesgo ambiental. 

'Ampliarlas acmpañas de torestación y retoreslación, tortalncinndo las ya existentes. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018- 2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Cuidado del medio ambiente involucrando a la ciudadania. 

ESTRATEGIA: Impulsar programas para la preservación y cuidado del medio ambiente en coordinación con el Gobierno Federal y Estatal, promoviendo la participación ciudadana. 

PROGRAMAS: 4.1 Medio Ambiente. 

PROYECTOS' 

4.1 Formación de cultura ecológica y concinntización. 

4.2 Programa de mantenimiento de áreas verdes. 
Programa integral de educacion ambiental. 
Programa de inspección y vigilancia. 

4.3 
4.4 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

tnima conoencia ciudadana sobre cultura ecológica y educación ambiental. 
Falta de programas de gobierno para la preservación y cuidado del medio ambiente. 
Desconocimiento de la ciudadania en materia de medio ambiente. 
participacion ciudadana en el cuidado del medio ambiente. 
de coordinación de los tres niveles de gobierno para la preservación del medio ambiente. 
del gobierno para la conservación del medio ambiente. 

Poca 
Falta 

Fallan acciones 

Disminución de las áreas de bosques. 
Sobrexplotación de los bosques. 
Alto número de incendios forestales. 
Alta contaminación del subsuelo y mantos freaticos. 
Altos indices de erosión y perdidas de suelo. 
Cambio climatico. 

ObjetIvo (a) del Programa: Estrategia (a) del Programa: 

Aumentar las áreas de bosques, mediante la mejora en el cuidado del medio ambiente. 

El Municipio mejora el cuidado del medio ambiente. 
Fomentar la concientización ciudadana sobre cultura ecológica y educación ambiental 
lmptemenlar Programas de gobierno para la preservación y cuidado del medio ambiente. 
Realización do talleres pera la formación de cultura ecológica. 
Mejoramiento de áreas verdes, parques y jardines del municipio. 
acciones para el cuidado del medio ambiente en programas lederates, estatales y municipales. 

Gestión de 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

FIn 
Contribue a aumentar las áreas de 
bosques, mediante la mejora en el 
cuidado del medio ambiente 

Tose de variación de tas áreas de 
bosques en el municipio. 

Tase de variación de las áreas de bosques en el 
munio((áreas de bosques en el municipio 

2020/áreas de bosques en el municipio 2019).1)100 
TVABM=t(ABM2O2O/ABM2O19)-11 100 

Anual Estrategico 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Desarrollo Rural, 
Que existan áreas disponibles en 
el municipio para reforestadOn. 

2 Proposlto 
El Municipio mejora el cuidado del medio 
ambiente. 

Tasa de variación de acciones 
Implementadas para el cuidado del 

medio ambiente. 

Taso de variación de acciones implementadas para el 
ciudado del medio ambiente=((acciones impleinentadas 

para el cuidado del medio ambiente 2020/acciones 
implementadas para el cuidado del medio ambiente 

2019»11100 
TVAICMAvI(AlCMA2020FAlCM20l9)-11 100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos, 

Que existan situaciones que 
atender para el cuidado del medio 

ambiente. 

3 Componente A 
Concienlización ciudadana sobre cultura 
ecotogica ' educacion ambiental 
fomentada, 

Porcentaje de familias concientizadas 
sobre el cuidado del medio ambIente. 

Porcentaje de familias concientizadas sobre el cuidado 
del medio ambienteejnúmero  de tamilias 

concientizadas sobre et cuidado del medio 
ambIente/total de familias del munlClplo) 100. 

PFCCMA=(NFCCMA/TFM)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos. 

Quelas familias del municipio. 
creén conciencia en el cuidado 

del medio ambiente. 

4 Componente B 
Programas de gobierno para la 
preservación y cuidado del medio 
ambiente implementados. 

Porcentaje de lmplementación de 
programas para el cuidado del medio 

ambiente. 

Porcentaje de implernentacrón de programas para el 
cordado del medio amblenten(numero de programas 

Implementados para el cuidado del medio 
ambiente/Total de programas factibles a 

lmplemenlar) 100. 
PIPCMA=(NPICMA/TPFI)100 

Semesl Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos, 

Que enistan programas para el 
cuidado del medio ambiente. 

5 AccIón Al 
Realización de talleres para la formación 

de cultura ecológica. 
Porcentaje de asistencia a talleres de 

formación de cultura ecológlca. 

Porcentaje de asistencia a taueres de formación de 
cultura ecológica=(número de personas asistentes al 
taller/Total de personas contempladas asistir )100. 

PATFCE(NPATíTPCA)' 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios pijblicos. 

Que las personas asistan a los 
talleres. 

6 AccIón A2 
Mejoramiento de áreas verdes, parques y 

jardines del municipio. 
Porcentaje del mejoramiento de parques 

yjardines det municipio. 

Porcentaje del mejoramiento de parques y iardines del 
municipio={nümero de parques y jardines 

mejorados/Total de parques yjardines)'100. 
PMPJMr(NPJM/TPJ)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios publicos. 

Que existan parques y jardines en 
mal estado. 

7 AccIón BI 
Gestión de acciones para el cuidado del 
medio ambiente en programas federales, 

estatales y municipales 

Porcentaje de acciones rmplementadas 
para el cuidado del medio ambiente en 

programas federales, estatales y 
municipales. 

Porcentaje de acciones implemerltadas para el cuidado 
del medio ambiente en programas federales, estatales 

y munlcipalesv(Numero de acciones implementadas 
para el cuidado del medio ambiente en programas 

federales, estatales y munIcipales/Total de gestiones 
para el cuidado del medio ambiente lOO. 

PAICMAPFEM=(NAICMAPFEMITGCMAY 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos, 

Que los gobiernos federal, estatal 
y municipal, programen acciones 

pare el cuidado del medio 
ambiente 
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II. AYUT lENTO MPAI. 
CONSTi C3AL 
su: IC.TURA 

MUN;CIP,'L 
iosÉ JCAUIN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

LIc. Orquldla  Hernández Mendoza. 

H. AYUNTAMIENTO MP.eidenta MunIcipal. 

CONSTITUCIONAL 
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
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2018-2021 

Elaboró: 

tic. Iberto Castro Flores. 
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PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 

0 

z 
O 

u 
W 
Z 

CLAVEDE 
INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJ JASOND 
TOTAL 
OlAS 

EFMAMJJASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

Reallzarlalleresparala 
formacIón de cultura ecológa. 

24 OSPAWOOS.20 2 2 2 9 9 2 9 2 2 9 2 9 120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 
222222222222 

$20606772 

2 MejoramientodeareasverdeS. 
parques y jardnes del munmplO. 

fi 12 fl 
2 

PA.00e.2o 9 2 2 2 9 2 2 9 80 15 15 15 15 15 lO 15 '5 12 g g § § § § § § $5440016 

Gestiónar acciones para el 
cuidado del medio ambiente en 
programas federales, estatales 
municipales. 

- 

15 
2 

osPAlAloO1.20 2 9 9 9 9 2 60 3 2 2 2 15 
0 

. 

0 0 0 0 

'1 

539.386.77 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS $30045465 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.1 MEDIO AMBIENTE: 2' ° '4j 5300.454.65 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBUCAS cLASIFICAcIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. Vivienda y servicios a la comunidad. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

Dirección de Obras Públicas Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.2.1 UrbanIzacIón. 

$23.246.493,50 023,246,493.50 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Obras Públicas Subtolal: 

S908.917.30 5908,917.30 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.2 DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA: S24,155.410.80 

ALINEACION AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016.2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.6 Impulsar el ordenamiento territorial urbano. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.6.1 Lograr una mayor y mejor coordInacIón InterInstitucional que garantice la concurrencia y la corresponsabllldad de los tres ordenes de gobierno, para el reordenamlento sustentable del territorio. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Orientar el crocimionto do la. ciudades sin alacIar suelos productIvo, o riesgoso, aprovechando la infraestructura instalada. 
InsIrunrentar estrategias en los tres nivolos do gnhlorno para la aplicación dolos planos municipalos de desarrollo urbano y loo programas de ordenamiento ecológIco. Fomentaron coordinación 

con los Ayuntamientos, programas de suorinintro «lo agua. sanuannionlo. alcantarillado y  manojo do dosechos sólido.. con criterios de desarrollo urbanol sustentable. lnrplonrontar programas do regularización do la t000ncla 
do la liorna. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO' Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable, respondiendo a las necesidades de crecimiento, con la infraestructura adecuada y la suficiencia de espacios para el equipamiento urbano. 

ESTRATEGIA' 
ActualIzación y elaboración de la normalividad aplicable en materia de desarrollo urbano municipal, para la tomado desiciones que orienten a la inversIón pública hacia los sectores temloriales con deficit en 

infraestructura y equipamiento urbano. 

PROGRAMAS: 4.2 Desarrollo urbano y vivienda. 

PROYECTOS' 

4.2.1 Planeaclón munIcipal. 4.2.2 
Programa de obra públIca. 4.2.3 
Programa de modernización de procesos administrativos. 4.2 4 
Programa do mejoramIento de Identidad de las colonias 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAIJSIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: OportunIdades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. 
La Adminislración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municipal(FAISM): y podrá realizar acciones institucionales através del Fondo general de Participaciones. 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de aplicación de elementos de planeación para la gestión pública. 
Deficiente identificación de prioridades para las propuestas de obra pública, 
No se aplica la Melodologia del Marco Lógico para la gestión municipal. 
Faltan elementos normativos de control interno. 
actualizar el sistema de información temtorial y estadistica del municipio. 
Faltan acciones de construcción y seguimiento de infraestructura prioritaria en diversos rubros 

Falta 

Alto número de observaciones en aspecto de obra pública. Fallas 
administrativas en el ejercicio de los recursos de la obra pi)bllca. 
Deficiente programaoón de obras sin la debida lustlticaoón. 
Altos indices de problemáticas o carencias no resueltas. 
Falta de eficiencia en la ejecución de proyectos 
Anarquia en el Desarrollo Urbano sustentable. 

ObjetIvo(s) del Programa: EstrategIa (e) del Programa: 

Reducir el número de observaciones de obra pública, mediante la mejora en la Planeación de la obra pública. 
planeación de los recursos del FAISM para abatir la pobreza y el rezago social. 

Eficientar la 

La Administración Municipal mejora la Planeación de la obra pública. 
Se aplican elementos de planeación para la gestión pública. 
Mejorar en la Identificación de prioridades para las propuestas de obra pública. 
Actualización del sistema de información territorial y estadistica del municipio. 
a las acciones de la propuesla de inversión del FAISM. 
obras de infraestructura urbana. 

Seguimiento 
Realización de 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DR INDICADORRS DR RRIULTADOS 

N!P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 1-RECEJENCIA 

DE MEDICIÓN 
TIPO 

FIn 

Contribuir a reducir al número do 
observaciones de obra pública. mediante 
la mejora en la Planeacidin do la obra 
publica 

Tena de variación de tas observaciones de 
obra pública, 

Tasado variación de las observacIones do obra 
públicaul(númoro do obaervaclonon do obra pública 

2020/número de observaciones do obra pública 2019). 
iriso 

TVOQPO((P100p2020/N00P2019).1 riso 

Anual Estratégico 

Informo anual do rexultados de 
preeostaclón do cuentas públicas 

ejercicIo 2020 do la Auditoria 
Suporto. del Estado. 

Que samia la recepción y revisión 
da la cuenta publica ejercicio 2019 

por la Auddoria Suponor del 
Estado. 

2 Proposlto 
La Adrnrrrlstraclón Municipal mejora la 
Planeación de la obra polibca 

Porcentaje de cumplimiento ri. 
accionan programadas del FAISM. segun 

sus Lineamientos, 

Porcentaje de cumplimiento de tn acciones 
pr amadas deI FAISM. según sus 

Llneemrent050(número do accionas programadas 
apegadas a tinaamiento/Total do acciorres programadas 

del FAISM) 100 
PCAPFSLO(NAPAIJTAPF)'iOO 

Anual Estratégico 

Informe anual de resollados de 
presentación do cuentes públicas 

ejercicIo 2020 dele Auditoria 
Supanor del Estado. 

Ose exista la recepción y revISión 
de la cuanta pública ejercicio 2019 

por la Audiloria Superior del 
Estado 

3 Componente A 
Elementos do planoación para la gestión 
pública aplicados 

Porcentaje do programas presupuestarios 
dat Plan Municipal de Desarrollo 

Implemnentadon, 

Porcentaje do programas pronupooslarios del Plan 
Municipal do Desarrollo bmplementadosv(número do 

programas presupuestarios del PMO 
lmpio(sentados/løtat programas preeupuestasos del 

PfrC)100 PPPPlv(NPPPIRPPP)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dolo 

Presidencia Municipal 

Que eninta la participación 
ciudadana para la aplicación do 
tu. programas lflstrtrrcionales. 

Compon.nt. B 
ldentrfrcacrón de poondadas para tas 
propuestas de obra pública mejorada 

Porcentaje de rubros programados según 
lineamientos Ff1 SM 

Porcentaje do rubros programado. segús linea.nrienli,s 
FAtSMv(número do molinos pmogramados/Totat de rubros 

fsdbbtes a implemontarj100 
PRPSLF=INRPnRFtr loo 

Sensestrat Gestión Informe anual do resaltados do te 
Dirección de Obras Publicas, 

Oua aselan carencias y 
prnbtensabcas factible. de asignar 

a los diferente. rubros do los 
Lineamientos del FAISM 

5 AuctónAl 
Elaboración dala propuesta de inversión 

del FAISM. 
Tasado variación del número do acciono. 

programadas. 

Tana do variación del número de acciones 
programadasjIuómero do acciones programadas 

2020/número do accionen programaitas 2019)-1 1100, 
TVNAPjjNAP2Q2Ø/NAP2O1O)-ljtoó 

Semestral Gestión 
Intorme anual de resultados dolo 

Dirección de Obras Públicas. 

Quo existan carencias y 
probloelaticas factibles do realizar 

corr racursos del FAISM. 

6 AccIón A2 
Actualización del sistema de información 

tenritonial y estadnstrca del municipio 
Porcentaje de identificación do rubros con 

carencias. 

Porcentaje de identificación de rubros con 
care.cias(Número de rubros con carencia 
iderrtifrcados/Tolat do rubros factlbles) 100 

PlRCCe(NRCCIÍTRF 1'  100 

Semestral Gesbón 
tnfo.me anual do resultados dala 

Dirección do Obras Públicas 

Que asisten carencias y 
problematices factibles rio realizar 

con recurso. del FAISU 

7 AcclónA3 
Seguimiento ates acciones dote 

propuesta do Inversión del FAISM 

Porcentaje do currrplasrenlo de objetivo. 
do las acciones dote propuesta de 

mnvammi. 

Porcentaje do crimplimienlo do objetivos de las 
acciones do la propuesta de mner,lóss(númnero de 

objetivos logrados/Total de objetivos programados) 100. 
PCOAPI=(NOUTOP100 

Semestral Gestión Informe anual de resultados dote 
Dirección de Obran PCibtican 

Que la cerdadania participe de las 
accionan realizadas 

8 AccIón A4 
Integración da eupodienles técnicos de 

las accionas dote propuesta de inversión 
del FAISM. 

Porcentaje de Integración de enportlenles 
técnicos del FAISM 

Porcentaje de integración de expedientas técnicos del 
FAlSMjnómono de expedientas técnicos 

integrados/Total do acciones del FAISM) 100. 
PIETFOINETIITAF)100 

Anual Gestión 
Intormo anual do resultados dala 

Oirecclórr do Obras Públicas 
Que so asIgnas Ion recursos dat 

FAISM al municipio. 

9 Anclen 81 

Ampliación y ratrabillteción del centro do 
atención ciudadana Honorable 

Aprmntamienlo do José Joaqaln de Hornera 
ente localidad do Huaycanlanango 

Porcaritele do recursos niel FAISM 
asignado a Centro de atención ciudadana 

Porcentaje de recursos dat FAISM asignado a Centro do 
atención ciudada.nev(recnnrsos del FAISM asignado a 
Centro de atención ciudadana/Totel de recursos del 

FAISM)100. PRFACAC(RFACACITRFr100 

Semestral Gestión Informo anual de resultados dala 
Dirección do Obras Públicas 

Que se asignen toe recursos del 
FAISM al municipio 

10 AccIón B2 
Construcción do paomnrestecionas de 

callee urss concreto hidraulico. 

Porcantale do o. del FAISM 
asignado a paoimentaciones de calles con 

concreto inidrautico 

Porcentaje de recursos del FAISM asignado a 
pavimentaciones do calles con concreto 

hidraulicoojrecursos del PAt SM nslgnado a 
pavimentaciones do callos con connreto hidrnulioo/Totet 

do recursos del FAISM)' 100. 
PRFAPCCHC(RFAPCCHITRFj' lOO 

Semonbal Gestión Informe anual da resaltados de la 
Dirección de Obras Públicas. 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al municipio. 

Aculen B3 Construcción de Viviendas. 
Porcentaje de recursos del FAISM 

asignado a construcción do viviendas 

Porcentaje do recurso. del FAISM asignado a 
construcción de nivlenda(recurso. del FAISM asignado 

a construcción de vivienda/Total de recurso. del 
FAtSM)100. PRFACV0(RFACV/TRF)100 

Semestral Gestión 
Informe anaat do resultados dote 

Dirección do Obras Públicas 
Que se asignen u. recursos del 

FAISM al mrascipro 

11 AcctónBl 

Gastos indirectos para te verificación y 
seguimiento dalas obran y acciones que 
so realicen, ant corso pare la realización 

da estudios y la evaluacIón. 

Porcentaje de recamos del FAISM 
asignado a Gastos indirectos, 

Porcentaje do recursos dat FAtSM asignado a Gastos 
indirectosvlracarsos del FAISM asignado a Gastos 

indirectos/Total do recursos dat FAISM) 100. 
PRFAGI=(RFAGI/TRF)'lOO 

Semestral Gestión Informe anual do resultados de la 
DIrección da Obras Públicas. 

Queso asignen los recursos del 
FAISM at musicipio. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUiN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES Z « 
5) 

iu 
io 

CLAVE DE 
CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJ J ASONO 
TOTAl. 
_ EFMAMJ JASOND TOTAl. EFMAMJJASOND TOTAL 

Elabo,ai la propaesla do 
ínvmnlóndolFAlSM 

2 

1 

DOPIDIJVOnS-20 2 2 9 60 1 $13795561 

2 
Actualizar 01 siStema de 
irtto.macióenitonialy 
esladistica del municipio 

9 

1 9 2 9 2 9 2 120 1 
882888 

5190.226.28 

3 
SeguimIento olas acciones (1010 
propuesta de inversión del 
FAISM 2 

50 000OUV9O7.20 9 2 2 9 9 2 2 9 9 180 50 
8 8 8 8 

5350.452.56 

4 1ócnr1c0.dolasaccror,osdola 
lnlegraciórrdooupedrentes 

propuesta do inversión del 
FAISM 

O 

9 ci 

50 

- 

929922222 180 888882888 50 
E E 8 8 8 8 6 8 6 

5230.28285 

SUSTOTAL O RECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: $90891730 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: $90891730 

5 

Ampliación y tehabilitación del 
centro de atención ciudadana 
HonorohloAyuntamionlodoJasé 
Joaquln do Herrera en la 
localidad do Haoycantesango 

1 DOPiOUV905.20 2 2 2 68 1 51,895,472.90 

SUBTOTAL D RECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; CENTROS INTEGRADORES DE DESARROLLO: S1.895.472.90 

6 

Construcción de pavimentación 
conCiolo hidráulico en callo 

pnncipal Oslo localidad do 
Zinliolillnu Los Pisan. 

1108 DOPIDUVASO.20 2 2 8 58 1109 5883.348.99 

Construcción do pavimentación 
con concreto hidráulica en calle 
principalenlatocahdaddoDoa 
Paños 

lICO ovorJv9,o-2u 2 2 8 58 
E 8 

1109 
8 

§ 

8 

§ 

8 

§ 51.250.00000 

8 

Construcción do pavimentación 
con concreto hidráulico en callo 
principalorrlalocalidaddot.a 
Laguna 

025 0OP8UVlOtO.20 9 9 9 53 
8 8 8 

825 

8 

§ 

8 

§ 

8 

§ 55.800.00000 

Corislrucción de pavimentación 
coro candela hidráulico encalle 
Emiliano Zapata sala localidad 
do Alampo Oriento. 

OOPJOUV/01tr20 - 2 e .. 53 1208.48 
6 6 

8 

8 
51.107.727.76 

Construcción de pavimentación 
con concreto hidráulico en calle 
LonAngele.earlatocalrdaddo 
Caioanlsteçiec. 

517 

6 

8 

DcirN9r0-20 9 2 2 53 957 § 55.481,95544 

11 

Connlracclón do pavimentación 
con concreto hidráulico encalle 
principal en la localidad de 
Ternárco 

t303 DOicOrN21O.20 9 9 9 60 1300 

8 8 8 
$626.452 50 

12 

Construcción de pavimentación 
conconcrelohldráullcoencallo 
prIncipal rIn la localidad do 
Alruacocljtic 

DOPOW25u.2O 2 2 2 60 1088 $1.625.756,44 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES z ° CLAVE DE 
INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

E F M A M J J A s o ND 
TOTAL 
OlAS  EFMAMJ JASONO TOTAL EFMAMJJASOND TOTAL 

13 

Construcción de pOvrmenlacrón 
con concoe .np.do en calle 
C50Ilodd 
Huoycantenango 

roen Dorroolo.2n 9 2 9 53 1088 

929 

8 

$79700625 

14 

Construcción do pevlmenlac.ón 
con conctolo hidráulico en calle 
Ahoesolrllan en la Iocahdad de 
Hoeycanlenango 

888 
888 

15 

Construcción do pavimentación 
con concreto hidráulico en callo 
AhueootftIannlaIocalidaddo 
Tomacl,hcan, 

'°°° 9 2 9 53 1088 
8 
§ 

5 

§ 

8 

§ si.soo.00000 

16 

Construcción de pavrm.ntacrón 
conconciotoh,dráuli000ncalle 
pnncipal en la localidad do 
Borzamo. 

.. 1088 
2 2 2 

51.723.75590 

17 

Construcción de pavimentación 
con concruió hIdráulico en case 
pnndpal mr la localidad de 
Zint,obllao. 

° 2 2 8 60 250 $1.600.000.00 

$UBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: URBANIZACIÓN, PAVIMENTACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE CALLES: 816,446,043.28 

18 
Construcción do viviendas en el 
monlcrpodejosóJoaqelnde 
Herrera 

- 0OPD*0t2.2O 2 2 2 2 80 o u o o ta 
8 

§ 

8 

§ 
9 

8 

§ 
9 

8 

§ 
9 

s.000.00000 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS MEJORAMIENTO DE VIVIENDA. CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS: $300000000 

19 325.auondamie.rlodeeqerpodo 
transporte 

2 
- 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 240 ° ° ° ° ° ° ° o 2 § 5446.50200 

20 339servrc.osprolee,onales, 
clentlficon y técnicos integrales I - 

V0II.2O2 ' 9°222999999 120 
o o ci ci o o O o o O O O 2 SSs s ss sso.000.00 

21 reparaciónymanlenimiento 
de equrpo de transporto 

9 9 9 9 9 9 2 9 2 9 2 120 888888888888 13 $110847532 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; GASTOS INDIRECTOS: 81,904,977.32 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM): r3t)1 S F  523,246,493.50 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.2 DESARROLLO URBANO Y $2415541080 

l.AYUNTAIENTO MPPL 
CONSTITUC3L 
SIN ICATURA 

MUJCIEAL 
josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA. GRO. 

2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JosÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). 

FINAUOAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.1. Protección ambiental. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

Dirección de Obras Publicas Sublotal: SUBFUNCIÓN 2.1.3 Ordenación de Aguas Residuales, Drenaje y Alcantarillado. 

$495576640 $4,955,766.40 
CLASÍFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.3 AGUA Y ALCANTARILLADO SANITARIO: $4.955,766.40 

AUNEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.5 Promover que todas las familias cuenten con vivienda digna y serviclOa básIcos. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.5.1 Transitar hacia un modelo de Desarrollo Urbano Sustentable. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Generar mayor afluencia 6. racursos qu. permitan el abaslacimiento de agua, alcantarillado y saneamiento so zonas rurales y urbana.. 

Monitorear p.rmanentsm.nta, Sn coordinación con los municipio., las IIn.a, 6. conducción da agua y  drsnajs paca su cons.roación. reparación de togas y manejo da incidente.. 
mejor operación yconsacvacIón d. la. planta. tratadoras da agua. resIdual... 

abast.cimiento de agua potabl, y alcantarillado con especial atención a las zonas vulnarables. 

• Promover una 
Coadyuvar a los Sistemas da 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018.2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Promover acciones para el mantenimiento y ampliación de la infraestructura hidraulica. asi como el aprovechamiento de aguas tratadas. 

ESTRATEGIA: Proponer accIones que a corto, mediano y largo plazo, permitan aficientar el servIcIo de agua y alcantarillado municIpal. 

PROGRAMAS: 4.3 Agua y alcantarillado sanitario. 

PROYECTOS 

4.3.1 Programa de agua potable. 
4.3.2 Programa de construcción y rehabIlItacIón del alcantarillado sanitario. 
4.3.3 Programa de equipamiento para el alcantarillado sanitario. 
4.3.4 Programa de abasto de agua. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAUSIS FODA DL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Adminislracion Municipal cuenta loS recursos humanos necesanos en as areas involucradas 
La Administración Municipal recibe recursos federales ¿través del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municipal(FAISM), 

Debilidades: Amenazas: 

Alto número de población con carencia de servinjos básicos en sus viviendas. 
Falta de infraestructura hidraulica. 
Falta de infraestructura de atcantaritado sanitario. 
Falta cte infraeslructura de saneamiento. 

Altos indices de pobreza y marg;naciofl 
Mala calidad de vida de la población 
Aumentan los problemas de salud en la población. 

Objetivo (a) del Programa: Estrategia(s) del Programa: 

Reducir el número de de población con carencia de servicios básicos ev Sus viviendas, mediante la melora en la dotación de 
servicio de agua, alcantarillado y saneamiento. 

La Administración Municipal mejora la dolación de servicio de agua, alcantarillado y saneamiento. 
Incrementar la lnfraeslruclura hidraulica. 

2 DE 4 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ D INDICADORES DE RESULTADOS 

N/P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

lRECUENClA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

FIn 

Cont,rbue a reducO el número de de 
población con carencia do servicios 
básicos en sus viviendas, mediante la 
meiora en lvi dotación de servicio do aguo. 
alcantarillado y saneamiento 

Porcentaje de beneficiosos con 5iciO5 
básicos do agua y olcantanllado. 

Psrcentn1e do bersofimarios con servicio. básicos do 
agua y alcnnlaollador(número de beneticranos COO 
servicios básicos do agua Y  alcantanlladolpoblac.ón 

total sin servicios básicos en lo vivionda)100 
PBCSBAOINBCSBAAJPTSSBVV 100 

Anual Estratégico 

Inlomre anual do resultados de la 
Dirección do Obras Públicas Plan 

Municipal do Desarrollo 6 
Demagralis pogs 16 y  17, II 

DIagnostico. 12 Desarrollo Urbano y 
Vivienda, paga 28 y 29 

Oua enisla población con carencia 
do servicios básicos en la 

2 Propoallo 
La Administración Municipal mojera la 
dotación ls servicio do agua, 
alcantarillado y saneamiento 

Porcentaje do recursos del FAISM. 
asignados al rubro de Agua y 

Saneamiento 

Porcontajo do recursos del FAISM. asignados al rubro 
do Agua y Saneamiontoo(rocursos dol FAISM, 

soignados al rubro de Agua y SaseamiontolTotal de 
recursos del FAISM)100 

PRFARS.Sv(RFARASITRF)100 

Anual Estratégico 
tnlonns anual de resultados dolo 

Dirección de Obras Públicas 
Que no asignen Ion recursos del 

FAISM al municipio 

3 Compon.nt. A Infraestructura hidraubca incrementada 
Porcentaje de recursos del FAISM. 

asignados a infraestructura lridruutica. 

Porcentaje de recursos dril FAISM. asignados a 
nlraoatruclura hidraullcajiecsrsos del FAISM 

asignados a intraesniclura hldraubca/Iotal do recursos 
del FAISM)100 PRFAlHtRFAlHITRF)100 

Semestral Gestión 
lnlomre anual de resultados de la 

Dirección do Obras Púbbcas 
Que se asignen Ion recursos del 

FAISM al mun.cifso 

6 AccIón Al 
Construcción de sistema de agua potablo 
en la localidad da Hueycanlenango, 
municipio do José Joaquln do Herrera 

Povcentaie do población beneficiada 
Porcentaje de población bese6ciadaa(número de 

población beneficiada/Total do población100. 
PPB.(NPB/TPy100 

Semestral 
lntomre anual do resultados de la 

Oo do Obras Pblicas 
Oso oulslan viviendas que no 

iMpongan de agua en red pública 

7 Acción *2 
Construcción de sistema da agua potable 
orn la localidad de Tlaclnimattepoc. 
rrnuricipóo do José Joaquln do Herrera 

Porcentaje de población beneficiada 
Porconlaje de población beno6ciadanjnúmero de 
población b.neficiadattolal de población)100 

PPB(NP8/TP)l0O 
Sernoetral Gestión 

Intonso anual de resallados do la 
Oiobde do Obras Públicas 

Ose eaistan viviendas que no 
depongan de agua en red pública 
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HERRERA, GRO. 

2018-2021 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES O 
UJ CLAVE DE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE NETAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

E F M A M J J A S O N D E F M A M J J A 5 O N D TOTAL E F M A M J J A S O N D TOTAL 

Construcción do s,ste,no do 

ague potabloonlalocolidodde  
HuoycontonongO. municipio do 
JooóioaqulndoHeureco. 

1 § 

- 

sss 

§ 

- 

§ s000 

2 

Construcción do sistema do 
potable en la localklod do 

Tlacblmaltepec. nrwm.cmpso mio 
Joe4 Joaqolo de Ilermemo 

a 
oonrr.o 5 5 60 i st .esj 40 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; AGUA Y SANEAMIENTO: 54.955.766.40 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL IFAISM): 04,955,766.40 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.3 AGUA Y ALCANTARILLADO SANITARIO: $4.955.766,40 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. Vivienda y servicios a la comunidad. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Servicios Públicos Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.2.1 UrbanIzación. 

$65601227 $65601227 
CLASIFICACIÓN 
PROGRAMATICA 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

Dirección de Obras Públicas Subtotal: 

$87785305 
- 

$877.853.05 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.4 SERVICIOS PÚBLICOS: $153386532 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

TRANSVERSAL 6: GESTIONAR DEBIDAMIENTE LA ECOLOGÍA. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.1 Garantizar protección del medio ambiente y la ecologia como principios para la conservación de la riqueza natural y la creación de cultura ambiental. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Promover la construcción y mantenimiento de rellenos sanitarios para el mejor aprovechamiento de los residuos sólidos y órganicos en reuso. reciciaje y minimización, asi como el aprovechamiento de residuos órganicos en compostan y producción de onorgias. 
Crear un programa interinstituclonal de investigacIón para el aprovechamiento comercial de los desechos sólidos y la creación do plantas técnlficadas para su reciclaje. 

Instrumentar un programa para el manojo de residuos peligrosos provenientes de hospitales y laboratorios clinicos y de la minerla. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Optimizar la atención de los servicios públicos para reflejar un municipio limpio, seguro y ordenado. 

ESTRATEGIA: Implementar acciones que mejoren la efectividad de los servicios públicos municipales. 

PROGRAMAS: 4.4 Servicios públicos. 

PROYECTOS 

4.4.16 Por una Imagen integral del municipio. 
4.4.17 Relleno sanitario. 
4.4.18 Programa de recolección de basura y residuos sólidos urbanos. 4.4.20 
Limpieza permanente de canales, nos, arroyos y cauces pluviales. 4.4.21 
Rehabilitación, reparación y cambio de luminarias. 
4.4.22 Infraestructura electrica municipal. 

1DE4 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesanos e', las áreas involucradas, 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatiedad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones inSlitucionales 

Debilidades: Amenazas: 

Deficiente recolección y mane10 de residuos sólidos en el municipio. 
Falta de sitio propio para la disposición final de residuos sólidos. 
Fallo de programas de limpieza de calles, canales pluviales, panteones, parques y jardines. 
Falta de cultura de la población para el cuidado del medio ambiente. 
Falta de mantenimiento de la infraestructura de alumbrado público. 

Desconfianza ciudadana en el gobierno municipal. 
Incrernenta la conlaminación de suelo y mantos freaticos. 
Crecimiento de fauna nociva; ratasmoscas, cucarachas. 
Incrementan los problemas de salud en la población. 
Aumento de quejas de la población 
número de zonas obscuras propicias para actos ilicitos. 

Alto 

Objetivo (s) del Programa: Estrategia (s) del Programa: 

Mejorar la confianza Ciudadana en su Gobierno Municipal, mediante la mejora en la prestación de servicios públicos a la 
población. 

La Administración Municipal mejora la prestación de servicios públicos a la población. 
Se mejora la recolección y manelo de residuos sólidos en el municipio. 
Implementación de Programas de limpieza de calles, canales pluviales, panteones, parques y jardines. 
Implemenlar el manlenimiento y ampliación de la infraestructura de alumbrado público y eleclnficación. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Coritnbuif a mejorar la confianza 
ciudadana en su Gobierno Municipal. 
medianle la melora en la prestación de 
servicios públicos a la población. 

Tana de variación do indice de confianza 
Ciudadana al Gobierno Municipal, 

Tasa de vanación de indice de confianza ciudadana al 
Gobierno Municipal=j(indice de confianza ciudadana ia'I 

el gobierno municipal 2020/Indice de confianza 
ciudadana en el gobierno municipal 20111).lj'lOO 
wlccGMj(lccGo2o,IccGo1g1r1oo 

Anual Eslralégico 
Informe anual de resultados de la 

Presidencia Municipal. 

QUe la población participe en las 
diferentes encuestas que realiza 

la Presidencia MunIcipal. 

2 Proposlto 
La Administración Municipal mejora la 
preslación de servicios públicos a la 
poblacIón. 

Porcentaje de atención a quejas y 
reportes de la prestación de servicios 

publicos. 

Porcenlaje de atención a quejas y repolles do la 
prestación de servicios publicos(Numero de quejas y 

reportes atendidos/Total da quejas y reportes) lOO 
PAQRPSP-(NQ/TOR)•100 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos, 

Que existan situaciones de 
quelas y reportes de la prestaciori 

de servicios publicos. 

3 Componente A 
La recolección y manejo de residuos 
sólidos en el municipio es mejorada. 

Porcentaje de viviendas que utilizan el 
servicio publicO de recolección, 

Porcentaje de viviendas que utilizan el servicio público 
de recolecciónr(número de viviendas que utilizan el 
servicio público de recolección/tobe de viviendas del 
muniopio) 100. PVUSPR(NVUSPR/TVM) 100 

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos. 

lNEGl.Anuario esladislico y 
geografico de GuerrerO 2017. 

Cuadro 2.8: Viviendas particulares 
habitadas por municipio según 

distnbución porcenlual de la forma 
de eliminación de residuos. 

Que las familias del municipio. 
utilicen el servicio público de 

recolección de residuos 

4 Componente B 
Programas de limpieza de calles, canales 
pluviales. parileones. parques y jardines 
implementados. 

Porcentaje de implementación dO 
programas de limpieza para el 

mejoramienlo de la imagen urbana. 

Porcentaje de lrnplernentaclón de programas de 
limpieza para el mejoramiento de la imagen 
urbana(número de programas de limpieza 

implementados/Total de programas de limpieza del 
D)•1oo 

PlPLMlU(NPLl/TPLPMD)'100 

SemestraL Gestión 
Informe anual de resultados de La 
Dirección do servicios públicos, 

Osie existan áreas urbanas que 
necesiten limpieza. 

5 Componente c 
El mantenimiento y ampliación de la 
infraestructura de alumbrado pii 
electrificación es implementado. 

Porcentaje de luminarias nuevas del 
sistema de alumbrado público, 

Porcentaje de luminarias nuevas del sistema de 
alumbrado público=(rwmero de luminarias nuevas 

colocadas/Total de luminanas necesaiiasr 100. 
PLNSAP(NLNC/TLN)1OO 

. 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados deIs 
Dirección de servicios públicos y la 

Dirección de Obras Públicas 

Ove exista la carencia de 
luminarias en el sistema de 

alumbrado público. 

6 Acción Al 
Realización de la recolección de residuos 

sólidos en la cabecera municipal, 
Porcentaje de recolección de residuos 

sólidos en la cabecera municipal, 

Porcentaje de recolección de residuos sólidos en la 
cabecera municipalr(numero de toneladas de residuos 

sólidos recolectados/Total de residuos sólejos 
producidos )100. PRRSCMINTRSR/TRSP)'100  

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
reccón de servicios públicos. 

SEMARNAP: Norma NMX-AA-61- 
1985 Determinación de la 

generación de residuos sólidos. 

Que las personas utilicen el 
servicio público de recolección. 

7 Acción 81 
Realización de limpieza de calles 

principales del municipio, 
Porcentaje da limpieza de calles 

principales. 

Porcentaje de limpieza de calles pencipales(número 
de calles principales limpiadas/Total de calles 

ndr'98 PLCP(NCPtJTCP)1OO 
Semestral Gestión 

Informe anual de resellados dala 
Dirección de servicios públicos 

Que existan calles principales por 
limpiar 

8 AccIón CI 
Rehabilitación y mantenimIento de 

alumbrado público muniopal. 
Porcentaje de servicios a luminarias del 

sistema de alumbrado público, 

Porcentaje de servicios a lumInarias del sislema de 
alumbrado público=(Número de servicios a lumInarias 

realizadas/Total de solicitudes y requerimientos de 
serviciosr 100 PSLSAP=(NSLRiTSRSr 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos. 

Que existan solicitudes y 
requerimientos de servicios a 

luminarias del sistema de 
alumbradO público. 

9 AccIón C2 
Ampliación de red de energla electrica en 

la localidad de HuycantenaflgO. 
Porcentaje de población beneficiada, 

Porcentaje de población beneficiaden(número de 
población beneficiada/Total de pOblación) 198. 

PPB=(NPSFTP)• 100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos, 

Que existan viviendas que no 
dispongan de energia electilca. 
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H.AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTIIUCIONAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 
JOSÉ JOAQUIN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 

O 

9 
Si CLAVEDE 

eIDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ JASOND T EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAUJJASOND TOTAL 

1 
Realizar la recoleccion de 
residuos sólidos en la cabecera 
municipal. 

259 
DSPiSERVPIOOe 2 9 9 9 9 9 9 9 2 2 9 120 2 2 259 

'. 
$231 56544 

$1966f776 

1  

OSPSERVP!OO6• 
9 9 9 2 2 9 9 2 9 9 2 9 120 20 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 31 360 $22777907 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS $65601227 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: $65601227 

3 
Ampliación de red de energia 
electnica en la localidad de 
Huycantenango. 

75 
OOPPl009 60 25 25 75 75 

5 

0 

5 

5 
$87785305 

SUBTOTAI. DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: ELECTRIFICACIÓN: $87785305 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM): 5877.853.05 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.4 SERVICIOS PÚBLICOS: 51533.865.32 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). 

FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. Vivienda y servicios a la comunidad. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAiSM). 

Dirección de Obras PúblIcas Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.2.1 Urbanización. 

S5.319,269.97 $5.319,269.97 
CLASiFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.24 CAMINOS RURALES: $5,319,269.97 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 4. GUERRERO CON DESARROLLO INTEGRAL. REGIONAL Y MUNICIPAL. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

4.1 Reducir la brecha en indicadores b4sicos de marglnaclón, pobreza y desarrollo humano, que separa al Estado de Guerrero del promedio nacional. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

4.1.3 Invertir en infraestructura carretera, de comunicación y servIcios publicos que genere conectivldad entre municipios y el resto de las entidades federativas para el desarrollo regional. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

R.habllita, y construir nlruestn.ctora conste,. para detono, lo con.ctividad del Ectodo y si d.wrollo económico do las reglones. 

VINCUIACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018-2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Optimizar la atención en los servicios públicos para reflejar un municipio limpio, seguro y  ordenado. 

ESTRATEGIA: Implementar acciones que mejoren la efectividad de los servicios pónticos municipales. 

PROGRAMAS: 4.24 Caminos Rurales. 

PROYECTOS: 4.24 Programa de caminos rurales. 
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it AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAUSIS FODA DL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municipal(FAiSM). 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de programas de conservación y mantenimiento de caminos rurales. 
Faltan obras de conservación y mantenimiento de caminos en terracenas. 
Faltan obras de conservación y mentenimiento de caminos con pavimento asfattico. 

Altos indices de pobreza y marginación. Alto 
número de población con carencia de servicios básicos. 
Mínimo desarrollo económico de la población. 
Mala atención de servicios de la salud a la población 
Mala atención de los servicios de educación a la población. 

Objetivo(s) del Programa: Estrategia(s) del Programa: 

Disminuir los indices de pobreza y marginación, mediante a mejora en la conservación y mantenimiento de caminos rurales. 

El municipio mepra la conservación y mantenimiento de caminos rurales. 
Se implementan Programas de conservación y mantenimiento de caminos rurales 
Rehabilitación de caminos rurales de terracerias. 
Rehabilitación de caminos rurales con pavimento asfaltico. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

Nilo NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

hRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contribuir a disminuir Ion indicen do 
pobreza y marginación. mediante la 
molote en la conservación y 
manten.mn,enlo mio cameros rurales 

Porcr,olaio de población con caminos do 
acceso lranvlablen 

Porconlajo do población con caminos do acceso 
lxanuitabl000(númoro de población con caminos de 

acceso IrensiIabIo&Total do población munlcxpaIlOO 
PPCATO(NPCATflPMT 100 

Anual Eslratinlico 
InIornio anual da resullmmon dele 

Dirección de Obras Publicas 
Que la población cuente con 

cameros do acceso 

2 Propo.lto 
El munrctpmo mejora la consoraecrón y 
mantenrmiOnrlo do caminos rurales 

Porconrale de bilonrerros de camomos 
rurales rntrabtbtados 

Porcentaje de kilometres de caminos rurales 
retrabilltadoso(kilornetroo do caminos mreløs 

relrabillladoa/Total do bilumolme do cerrones rurales 
yioo 

pKCRRc(KCRRITKCRrIOO 

Anual Enlralmñjico 
lnlorrno anual de resultados de la 

Dimncco5n de Obras Pblicas 
Otro existan caminos rurales en 

mal estelo 

3 Camporrant. A 

Piuçlramas de conservación y 
nrirntnnimlmrlo do caminos rurales 
rrnploruonladon 

Porcnnlaie de tocarnos del FAISM 
asignados a rehabilitación do cantinas 

rurales 

Porcentaje de recursos del FAISM. anigrmados a 
rehabilitación do caminos rural050(rocumnos del FAISM 
asignados a relmab.ldactóo do cameros rurales/total do 

recurnon del FAISM)100 
PRFARCRc(RFARCRJTRFrlOO 

Sornrnst,al Gestión 
Irrforrno anual do resultados dala 

Dooccrón de Obras Publicas 
Que no asignen los recursos del 

FAISU al municipto 

4 Acción Al 
Rohabildación dn caminos rurales de 

lnrracoxlas 
Porcontale de bilomorros de caminos en 

rerracerras rehabilitados 

Porcentaje de kilomelron do caminos nrr letraconas 
rehabillladono(nümern kilornetros do caminos en 

rermacerras rotrabrlrtadon/Total do ktlorrrolrO5 do caminos 
orn terracorras dohadoS) t® 

PXCTRcjNKCTRtTKCTDYl0O 

Seanestral Geslrón 
Inlormo anual de rnsultirdos de la 

Dirncctón do Obras Publicas 
Que existan cameros en 
trrxracerias con daños 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 
4 

Z O Z 
4 
1.) 

u. 
UI 
Z 
ca 

CLAVE DE 
INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

E FMAMJ J ASOND 
TOTAL 
DIAS  E FMAMJ J ASOND TOTAL E FMAMJ J ASONO TOTAL 

Reliabilltacrón de caminos 
rurales en la región sur en el 
munlclplodeJoséJoaqulndo 
Momera 

3 ° OoprCico)4.20 40 . 2945 9 9 $199901555 

2 

RehabIlItación de caminos 
rurales en la región norIa en el 
munIcipio de .tosé .Joaquln 
Herrena 

Ira: DOP:CR504.20 E E 40 E 31.41 

a a 

$194913234 

RehabIlItacIón de caminos 
rurales ramales secundarios en 
el municipio de José Joequin de 
Hn.re,s 

247r 

E 

DOP/CROO4.20 E E 40 24.71 
0 

51.371.122.08 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS; CAMINOS RURALES: $531926997 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISU): 15.319.269.97 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.24 CAMINOS RURALES: $531926997 
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DEPENDENCIA: 
FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 

S0.00 

DIR.DE SEGURIDAD 
PUBLICA MPAL 
99,315,193.59 $61143724 $60082120  

TOTAL. DEL PROGRAMA 1.1 SEGURIDAD CIUDADANA: $1052745203 

OIR. DE TRANSITO MPAL. PROTECCION CMI. DIR.OE SERV. PIJBLICOS 

FAISM 5496.576.88 
TOTAL: $11.024028.91 

OIR. OBRAS PÚBLICAS 

$49657688 
FORTAMUN 

1.7.1 PoIlcIa. 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 
1. GobIerno. 

1.7. Asuntos de orden público y  de seguridad intealor. 
FINALIDAD 

CLASIFICACIÓN 

FUNCIÓN 

SUBFUNCIÓN 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

RESUMEN PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y UNIDADES RESPONSABLES.. 
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS  

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: 

DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 
FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS FINALIDAD 1. Gobierno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAS.: FUNCIÓN 1.1. LegislacIón. 

FORTAMUN 
Coord. Do øobornoclón. rogl.n.onleo ' 

ospoclaculos. 
CoordInacIón Joridica. SabIØIaI: SUBFUNCIÓN 1.1.1 LegislacIón. 

$39314293 $429.444,75 9822,587.68 CLASIFICACIÓN 

FONDO GENERAL 

PARTICIPACIONE 

PresIdencia Sindicatura Regldurlu Roglolro CMI Sublolal: 

S1.4 14.266.13 5772.42801 93.240.416.75 $33962788 $26967104 $603640961 
TOTAL DEL PROGRAMA 1.2 CONTROl. REGLAMENTARIO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: $685899729 

DEPENDENCIA: TESORERIA MUNICIPAL. CLASIFICACION DEL GASTO 
FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 1. GobIerno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.5. Asuntos FInancIeros y  Hacendarlos. 

FONDO GENERAL 
DE 

T.sorerla Municipal Jefatura de AdminIStración Subtotal: SUBFUNCIÓN 1.5.1 Asuntos FInancieros. 

$438788103 9172.838.76 94,560,717.79 CLASIFICACIÓN 

INGRESOS 
FISCALES 

Tesorerla MunIcIpal SubtOtal: 
$105128371 $105128371 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.3 ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS: $5.612.001,50 

DEPENDENCIA: ÓRGANO DE CONTROL INTERNO MUNICIPAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 1. GobIerno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.8. Oiros servIcios generales. 

FONDO GENERAL Ór9ano de control Interno Unidad de TransparencIa Coordinación de comunicacIón Sublotil: SUBFUNCIÓN 1.8.4 Acceso a la InformacIón pública gubernamental. 

DE 9191.488.32 9274.976.64 $11790901 5584,373.91 CLASIFICACIÓN 
TOTAL DEL PROGRAMA 1.4 TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS: 9584,313.97 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FONDO DE APORTACIONES PARA FINALIDAD 3. Desarrollo EconómIco. 
ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 3.2. Agropecuaria, silvicultura, pesca y caza. 

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES DireccIón de Desarrollo Rural. subtOlal: SUBFUNCIÓN 3.2.1 Agropecuaria 

9189.627.36 9789.627.36 CLASIFICACIÓN 

RIFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICPAL 
¡PAISUI 

Dirección de Obras Públicas. subtotil: 
52.927.965.58 92,927,965.58 

TOTAL. DEL PROGRAMA 2.1 PROGRAMA AGRICOLA: $3,717,592.94 

 

1 CLASIFICACION DEL GASTO  LDEPENDENCIA. ICO0ROINACIÓN DE LA SECRETARIA DE LA MUJER. 



FUENTES DE FINANCIAMIENTO: ¡FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 
ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: 

FONDO GENERAL Coordinación de la Secretaria de la Mujer Sublotal: 
DE $26487104 $26487104 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO: 6264,871.04 

FINALIDAD 
FUNCIÓN 

2. Desarrollo Social.  
2.6 ProteccIón Social. 

2.6.8 Otros grupos vulnerables. SUBFUNCION 
CLASIFICACIÓN 

 

  

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL. CLASIFICACION DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo SocIal. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.6 Protección Social. 

FONDO GENERAL DireccIón del DlF MunicIpal. SubtotaI: SUBFUNCION 2.6.8 Otros grupos vulnerables. 

DE S524.768 52 1524.768.52 CLASIFICACION 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.2 DESARROLLO DE LA FAMILIA: 6524,788.52 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2, Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.3 Salud. 

FONDO GENERAL DIrección del DIF Municipal. Sublotal: SUBFUNCIÓN 2.3.2 Prestación de servIcios de salud a la persona. 

DE 5433.96936 1433969.36 CLASIFICACION 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.3 SALUD: 0433,989.36 

OEPENDENCIk DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). FINALIDAD 2. Desarrollo Social 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.5 Educación 

APORTACIONES 
Dirección de Obras Públicas Soblotal: SUBFUNCION 2.5.6 Otros Servicios Educativos y ActivIdades Inherentes. 

120.026.547.39 $2002854739 CLASIFICACIÓN 

FONDO GENERAL 
DE 

Dirección de Desarrollo Social Dirección de Educación y Cultura Subiotal: 

5417.281.35 5109.745.40 1527.026.75 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.5 DESARROLLO DEPORTIVO. CULTURAL, SOCIAL Y EDUCATiVO: 620,553,574.14 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.1 ProteccIón Ambiental. 

FONDO GENERAL Dirección de ServIcIos Públicos Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.1.6 OtrOs de ProteccIón Ambiental. 

DE 1300.454.65 1300,454.65 CLASIFICACIÓN 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.1 MEDIO AMBIENTE: $300,454.65 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. VIvienda y  servIcios a la comunIdad. 

lONE 
Dirección de Obras Públicas Sob(otal: SUBFUNCION 2.2.1 UrbanIzación. 

123.246.493.50 123,248,493.50 CLASIFICACIÓN 

FONDO GENERAL 
DE 

DireccIón de Obras Públicas Subtotal: 

$90891730 1908,917.30 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.2 DESARROLLO URBANO Y VMENDA. $24,155.410.80 

DEPENDENCI& DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACION DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAJSM). FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.1. ProteccIón ambIental. 

Dirección de Obras Públicas Sublelal: SUBFUNCIÓN 2.1.3 OrdenacIón de Aguas ResIduales. Drenaje y  Alcantarillado. 
APORTACIONES 

14.955.766.40 54.955.766.40 CLASIFICACIÓN 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.3 AGUAVALCANTARILLADO SANITARIO: $4,955,766.40 

      

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

  

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS 

      

        

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

  

FINALIDAD 

 

2. Desarrollo Social. 

 

       

          



SU BF U NC iON 

CLASIFICACIÓN 

2.2. Vivienda y servicios a la comunidad. 
2.2.1 Urbanización. 

FUNCIÓN ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: 
FONDO GENERAL 

DE 
Dirección de Servicios Públicos Subtotai: 

$65601227 $65601227 

APORTACIONES 
PARSI 

Dirección de Obras Públicas Subtalai: 

5877.853.05 $87785305 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.4 SERVICIOS PÚBLICOS: $1.533.865.32 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACION DEL GASTO 

FUENTES DE FiNANCiAMiENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAl. MUNICIPAL (FAISM). FINALIDAD 2. Desarroilo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. Vivienda y  servicios a la comunidad. 

Dirección de Obras Públicas Sobo(aI SUBFUNCIÓN 2.2.1 UrbanizacIón. 
APORTACIONES 

PARSI $531926997 55.319.26997 CLASIFICACIÓN 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.24 CAMINOS RURALES: $5,319,269.97 - 
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H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL  2018-2021 DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

EN LA LOCALIDAD DE HUEYCANTENANGO, CABECERA MUNICIPAL DE JOSE JOAQUIN DE 

HERRERA, GUERRERO; SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DIA TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN LA SALA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO, 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL, LOS CC: LIC. ORQUIDIA HERNANDEZ MENDOZA, c -

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, ING. SALVADOR FLORES CASTILLO, SINDICO 

PROCURADOR Y LOS CC. PAULA MOYAO GALVEZ, GONZALO ROSENDO VILLALVA, ANTONINO( 

TORIBIO GASPAR, CIRA MORALES CARBALLO, JOEL MORALES SALMERON Y AGUSTIN 

GARCIA BARTOLO, REGIDORES; ANTE LA PRESENCIA DEL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL; PARA 

CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO PREVISTA POR EL ARTICULO 50 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO, A LA CUAL FUERON 

PREVIAMENTE CONVOCADOS EN TERMINOS DEL ARTICULO 51 DE LA REFERIDA LEY, BAJO EL 

SIGUIENTE PROYECTO DE: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2..- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LAS MODIFICACIONES 

PRESUPUESTALES A LOS PRESUPUESTOS DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 

2020. 

4.- ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 

MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020. 

5.- ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PRESUPUESTO BASADO EN 

RESULTADOS MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020. 

6.- ASUNTOS GENERALES. 

7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

DESAHOGO DEL PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. - EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, REALIZA PASE DE 

y 



H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
2018-202] DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA 

LISTA DE ASISTENCIA, Y DA CUENTA A LA C. LIC. ORQUIDIA MENDOZA HERNÁNDEZ, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES OCHO DE UN 

TOTAL DE OCHO INTEGRANTES DEL H. CABILDO MUNICIPAL, POR LO QUE SE DECLARA LA 

EXISTENCIA DE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO 

EN EL ARTICULO 52 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE GUERRERO, 

POR LO QUE LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN VALIDOS Y OBLIGAN A SU 

CUMPLIMIENTO. 

DESAHOGO DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, DIÓ LECTURA AL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DIA EN LOS TÉRMINOS DE LA CONVOCATORIA, SOMETIENDOLO 

A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO EDILICIO, MISMO QUE FUÉ APROBADO POR 

MAYORIA, EN TÉRMINOS DEL ARTICULO 52 DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL 

ESTADO DE GUERRERO. 

DESAHOGO DEL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. - EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE LA C LIC. ORQUIDIA HERNANDEZ MENDOZA, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, PARA CEDER EL USO DE LA VOZ AL C. LIC. ALBERTO CASTRO FLORES, 

TESORERO MUNICIPAL, QUIEN, EN SU CALIDAD DE RESPONSABLE DEL MANEJO Y CONTROL 

DE LA HACIENDA PÚBLICA DEL MUNICIPIO, EXPONDRÁ A LOS PRESENTES, EL CONTENIDO DE 

LAS CÉDULAS DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES A LOS PRESUPUESTOS DE INGRESOS 

Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2020. 

EN EL USO DE LA VOZ, EL C. LIC. ALBERTO CASTRO FLORES, MANIFIESTA QUE LOS 

DOCUMENTOS QUE LES FUERON ENTREGADOS PREVIOS AL INICIO DE ESTA SESIÓN, 

CONTIENEN LAS CÉDULAS DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES A LOS PRESUPUESTOS 

DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2020, EN LAS QUE SE DETALLAN LAS 

AMPLIAC IONES, REDUCCIONES Y TRANSFERENCIAS COMPENSADAS ENTRE LOS RUBROS DE 

INGRESOS, Y LAS PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS DEL GASTO. ESTOS MOVIMIENTOS 

SE DERIVARON DE LAS VARIACIONES POSITIVAS AL PRESUPUESTO DE INGRESOS, CON 

INCIDENCIA DIRECTA EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS, LO QUE REPRESENTA EL 

MI COMPROMISO 

çontIgp 



RESUMEN DE LA CÉDULA DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES AL PRESUPUESTO DE 

INGRESOS: 

Concepto 

Presupuesto de ingresos 

Aprobado 
Ampliaciones Transferencias 

Modificado 
Mas Menos Ms Menos 

Impuestos 29,600.00 1,187,01 29,600.00 2,804.46 3,991.47 

Derechos 963,683.71 7,912.99 825,845.56 18,781.54 21,586.00 142,946.68 

Productos 50,000.00 431,864.46 21,419.00 460,445.46 

Aprovechamientos 8,000.00 87,694.00 6,350.00 89,344.00 

Participaciones 15,587,148.62 2,698,059.29 343,889.12 17,941,318.79 

Aporta ci oses 69,200,512.48 12,611616.52 81,812,129.00 

Subsidios ysubvencíones 69,838.00 69,838.00 

Totales: 85,838,944.81 15,908,172.27 1,227,103.68 21,586.00 21,586.00 100,520,013.40 

RESUMEN DE LA CÉDULA DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES AL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS: 

Concepto 

Presupuesto de egresos 

Aprobado 
Ampliaciones Transferencias 

Modificado 
M8s Menos M8s Menos 

Servicios personsies 20,275,841.35
, 
 123,031.16 980,230.53 17,533.76 17,533.76 19,418,641.98 

Materiales ySurninistros 2,764,47S.26 2,238,008.76 230,473.36 75,127.54 24,071.08 4,823,067.12 

Se viciot Gerlerales 5,S78,477.32 2,205,77846 924,536.53 105,411.73 117,742.89 6,847,388.09 

asignaciones, subsidios y 

otras ayudas 904,355,43 550.650.37 149,236. 70 . 38,725.30 1,267,043.80 

Bienes muebles, inmuebles e 

intangibles 370.300.00 8,999.00 . - - 379,299.00 

Inversión püb!ica 55,945,49S.4S 20,080,957.08 8,241,879.12 2,755,244.47 2,755,24447 67,784,S73.41 

Totales: 85,838,944.81 25,207,424.83 10,526,3S6.24 2,953,317.50 2,953,31750 100,520,013.40 
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EQUILIBRIO PRESUPUESTAL A QUE NOS OBLIGA LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA PARA 

ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS. 

A CONTINUACIÓN, EXPONE A LOS PRESENTE EL RESUMEN EJECUTIVO DE LOS ASPECTOS 

PRESUPUESTALES CONTENIDOS Y ENUNCIADOS DE FORMA ANALÍTICA EN LAS REFERIDAS 

CÉDULAS: 
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UNA VEZ CONCLUIDA LA INTERVENCIÓN DEL C. LIC. ALBERTO CASTRO FLORES, TESORERO 

MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. ORQUIDIA 

HERNANDEZ MENDOZA, HACE USO DE LA PALABRA PARA MANIFESTAR A LOS PRESENTES 

QUE CONSIDERANDO: QUE PREVIO A LA PRESENTE SESIÓN SE LES HIZO ENTREGA DE UN 

EJEMPLAR DE LAS CÉDULAS REFERIDAS Y RESUMIDAS EN ESTE ACTO, POR EL C. TESORERO 

MUNICIPAL, A TODOS Y CADA UNO DE LOS PRESENTES PARA SU REVISIÓN Y ANALISIS; 

SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO MUNICIPAL, PARA QUE EN TÉRMINOS DE LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 154, 155 Y 156 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE 

DEL ESTADO DE GUERRERO, ESTOS DOCUMENTOS SEAN APROBADOS, Y EN SU CASO, SEAN 

PARTE INTEGRANTE EN CALIDAD DE ANEXOS, DEL ACTA QUE HABRÁ DE ELABORARSE CON 

MOTIVO DE LA PRESENTE SESIÓN, YA QUE EN ESENCIA CONTIENEN LAS VARIACIONES 

PRESUPUESTALES QUE SE REGISTRARON, Y QUE FUERON DERIVADAS DE LA CAPTACIÓN O 

RECEPCIÓN DE RECURSOS ADICIONALES A LOS QUE PREVIAMENTE FUERON ESTIMADOS 

APROBADOS, TANTO EN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS COMO EN EL DE EGRESOS 2020. 

ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ, EL PROFR. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, E INQUIERE A LOS PRESENTES 

RESPECTO A LA EXISTENCIA DE DUDAS, PREGUNTAS Y/O COMENTARIOS SOBRE LO 

MANIFESTADO POR EL C. TESORERO MUNICIPAL Y POR LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL; A L 

QUE LOS AQUÍ PRESENTES MANIFIESTAN QUE NO EXISTEN PREGUNTAS NI COMENTARIOS AL 

RESPECTO. EN REZÓN DE LO ANTERIOR SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

CABILDO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, SÍRVANSE MANIFESTAR SI ESTÁN DE ACUERDO 

EN APROBAR LAS CÉDULAS DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES A LOS PRESUPUESTO 

DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO 2020; Y POR CONSIGUIENTE LOS PRESUPUESTOS 

MODIFICADOS DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2020: RESULTANDO EL 

SIGUIENTE: 

ACUERDO: SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO 

MUNICIPAL, LA CÉDULA DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES AL PRESUPUESTO DE 

INGRESOS 2020 QUE CONTIENE AMPLIACIONES NETAS POR UN IMPORTE DE 14,681,068.59 

Ml COMPROMISO: 

çonqgc 

y 
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(CATORCE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y UN MIL SESENTA Y OCHO PESOS 59/100 

M.N.); Y TRANSFERENCIAS COMPENSADAS ENTRE LOS RUBROS DE INGRESOS POR LA 

CANTIDAD DE 21,586.00 (VEINTIUN MIL QUINIENTOS OCHENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.), Y 

EN CONSECUENCIA SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS MODIFICADO QUE 

REPRESENTA UN TECHO PRESUPUESTAL DE 100,520,013.40 (CIEN MILLONES QUINIENTOS 

VEINTE MIL TRECE PESOS 40/100 M.N.); Y POR CONSIGUIENTE, SE TIENE POR APROBADO EL 

CONTENIDO DEL ANEXO 1, DE LA PRESENTE ACTA, DE LA FOJA 01 A LA FOJA 04, QUE 

INTEGRA LA CÉDULA DE MODIFICACIONES APROBADA. ASI MISMO SE APRUEBA POR 

MAYORÍA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO MUNICIPAL, LA CÉDULA DE 

MODIFICACIONES PRESUPUESTALES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS QUE CONTIENE 

AMPLIACIONES NETAS POR UN IMPORTE DE 14,681,068.59 (CATORCE MILLONES 

SEISCIENTOS OCHENTA Y UN MIL SESENTA Y OCHO PESOS 59/100 M.N.); Y TRANSFERENCIAS 

COMPENSADAS ENTRE PARTIDAS DEL GASTO POR LA CANTIDAD DE 2,953,317.50 (DOS 

MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL TRESCIENTOS DIECISIETE PESOS 50/100 

M.N.); EN CONSECUENCIA SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS MODIFICADO QUE 

REPRESENTA UN TECHO FINANCIERO AL FINAL DEL EJERCICIO, DE 100,520,013.40 (CIEN 

MILLONES QUINIENTOS VEINTE MIL TRECE PESOS 401100 M.N.); Y POR CONSIGUIENTE SE 

TIENE POR APROBADO EL CONTENIDO DEL ANEXO 2, DE LA FOJA 01 A LA FOJA 13, QUE 

INTEGRA LA CÉDULA DE MODIFICACIONES APROBADA. 

DESAHOGO DEL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DIA. - EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, CEDE EL USO DE LA PALABRA A LA C. LIC. ORQUIDIA HERNANDEZ MENDOZA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, QUIEN SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y PONE A 

LA VISTA DE ESTE H. CABILDO, EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL MODIFICADO DEL 

EJERCICIO 2020, QUE CONTIENE LOS ASPECTOS ESTABLECIDOS EN LOS ARTiCULOS 29, 31, 

34, 35 Y 36 DE LA LEY NÚMERO 454 DE PRESUPUESTO Y DISCIPLINA FISCAL DEL ESTADO DE 

GUERRERO, MISMO QUE SE DESGLOSA EN EL DOCUMENTO MARCADO COMO ANEXO 3, EL 

CUAL EN ESTE ACTO SE LES ENTREGA A CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO 

PARA SU DISCUSIÓN, QUE SE DA POR REPRODUCIDO COMO SI SE INSERTARA A LA LETRA Y 

QUE FORMARÁ EN CASO DE SER APROBADO, PARTE INTEGRANTE DE LA PRESENTE ACTA, Y 

MI COMPROMISc,'t 

5contígp 
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QUE EN ESENCIA ESTABLECE LAS ACTIVIDADES, OBRAS Y ACCIONES REALIZADAS POR LA 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DURANTE EL EJERCICIO 2020, CON LOS RECURSOS 

PRESUPUESTALES DISPONIBLES DURANTE ESE PERIODO, EN INCIDENCIA DIRECTA CON LAS 

MODIFICACIONES QUE RECtEN SE ACABAN DE APROBAR. 

ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ, EL PROFR. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, E INQUIERE A LOS PRESENTES 

RESPECTO A LA EXISTENCIA DE DUDAS, PREGUNTAS Y/O COMENTARIOS SOBRE LO 

MANIFESTADO POR LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. ORQUIDIA HERNÁNDEZ MENDOZA Y 

SOBRE EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL MODIFICADO 2020 QUE CON ELLO HA PUESTO A 

SU CONSIDERACIÓN; A LO QUE LOS AQUÍ PRESENTES MANIFIESTAN QUE NO EXISTEN 

PREGUNTAS NI COMENTARIOS AL RESPECTO; POR LO QUE SOLICITA A LOS INTEGRANTES 

DEL HONORABLE CABILDO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, SÍRVANSE MANIFESTAR SI 

ESTÁN DE ACUERDO EN APROBAR EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 2020 MODIFICADO; 

RESULTANDO EL SIGUIENTE: 

ACUERDO: UNA VEZ DISCUTIDO Y ANALIZADO POR EL H. CABILDO MUNICIPAL EL 

CONTENIDO DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL MODIFICADO, SE APRUEBAN POR MAYORÍA 

DE VOTOS LAS MODIFICACIONES AL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 2020; Y POR 

CONSIGUIENTE SE TIENE POR APROBADO EL ANEXO 3, QUE CONSTA DE 62 FOJAS UTILES 

POR EL ANVERSO, QUE CONTIENE LAS ACCIONES Y OBRAS REALIZADAS POR LA 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DURANTE EL EJERCICIO 2020, QUE INTEGRAN EL 

PROGRAMA OPERATIVO ANAUL MODIFICADO, MISMO QUE DESDE ESTE MOMENTO 

FORMARÁ PARTE INTEGRANTE DE ESTA ACTA, Y SE DARÁ POR INTEGRAMENTE 

REPRODUCIDO Y APROBADO. 

DESAHOGO DEL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA.- EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, CEDE EL USO DE LA PALABRA A LA C. LIC. ORQUIDIA HERNANDEZ MENDOZA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, QUIEN SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y PONE 

LA VISTA DE ESTE H. CABILDO, EL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MODIFICADO 
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IdO 2020, PRODUCTO DE LAS MODIFICACIONES RECIEN APROBADAS A LOS 

S DE INGRESOS Y EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020 Y DE LAS 

ACCIONES CONTEMPLADAS EN EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL MODIFICADO, TAMBIEN 

RECIEN APROBADO POR EL H. CABILDO MUNICIPAL; ESTE DOCUMENTO QUE RESULTA DE LA 

IMPLEMENTACIÓN DE LA METODOLOGIA DEL MARCO LÓGICO, CONSIDERANDO COMO 

REFERENCIA LA GUlA PARA EL DISEÑO DE LA MATRIZ DE INDICADORES PARA RESULTADOS 

Y DEL MANUAL PARA EL DISEÑO Y CONSTRUCCIÓN DE INDICADORES PUBLICADOS POR LA 

SECRETARIA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO Y EL CONEVAL, RESPECTIVAMENTE, LO QUE 

NOS PERMITIÓ MEJORAR LA CALIDAD DEL GASTO PÚBLICO, Y PROMOVER UNA ADECUADA 

RENDICIÓN DE CUENTAS BASADO EN LA ORIENTACIÓN DE LAS ACCIONES DE GOBIERNO 

MUNICIPAL HACIA LOS RESULTADOS ESPERADOS POR LA CIUDADANIA. INCREMENTAR LA / 

CANTIDAD Y CALIDAD DE LOS BIENES Y SERVICIOS PÚBLICOS. REDUCIR EL GASTO 

ADMINISTRATIVO Y DE OPERACIÓN GUBERNAMENTAL, PROMOVER LAS CONDICIONES PARA 

EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL, Y SOBRE TODO GENERAR UN MAYOR IMPACTO DE 

LAS ACCIONES DEL GOBIERNO MUNICIPAL EN EL BIENESTAR DE LA SOCIEDAD. EL 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020 REQUIERE 

DE LA APROBACIÓN DE ESTE CUERPO EDILICIO, MOTIVO POR EL QUE SOLICITA A LOS 

PRESENTES, LA APROBACIÓN DE LOS RESULTADOS ALCANZADOS, MISMOS QUE SE 

DESGLOSAN EN EL DOCUMENTO MARCADO COMO ANEXO 4, EL CUAL EN ESTE ACTO SE LES 

ENTREGA A CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO PARA SU REVISIÓN Y ANALISIS, 

QUE SE DA POR REPRODUCIDO COMO SI SE INSERTARA A LA LETRA Y QUE FORMARÁ E 

CASO DE SER APROBADO, PARTE INTEGRANTE DE LA PRESENTE ACTA, Y QUE EN ESENCI 

ESTABLECE LAS ACTIVIDADES, OBRAS Y ACCIONES REALIZADAS POR LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL DURANTE EL EJERCICIO 2020, ASI COMO EL IMPORTE DE LAS INVERSIONES 

REALIZADAS PARA CADA UNO DE ÉSTAS, CON LOS RECURSOS PRESUPUESTALES 

DISPONIBLES DURANTE ESE PERIODO, EN INCIDENCIA DIRECTA CON LAS MODIFICACIONES 

QUE RECIEN SE ACABAN DE APROBAR. 

ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ, EL PROFR. CLAUDIO MENDOZA MORALES, 

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, E INQUIERE A LOS PRESENTES 

RESPECTO A LA EXISTENCIA DE DUDAS, PREGUNTAS Y/O COMENTARIOS SOBRE LO 
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LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. ORQUIDIA HERNÁNDEZ MENDOZA SOBRE 

TO BASADO EN RESULTADO MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020 

QUE SE LES HA PUESTO A SU CONSIDERACIÓN PARA SU ANALÍSIS Y APROBACIÓN, A LO QUE 

LOS AQUÍ PRESENTES MANIFIESTAN QUE NO EXISTEN PREGUNTAS NI COMENTARIOS AL 

RESPECTO; POR LO QUE SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO QUE SE 

ENCUENTRAN PRESENTES, SÍRVANSE MANIFESTAR SI ESTÁN DE ACUERDO EN APROBAR EL 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020; 

RESULTANDO EL SIGUIENTE: 

ACUERDO: UNA VEZ DISCUTIDO Y ANALIZADO POR EL H. CABILDO MUNICIPAL EL 

CONTENIDO DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MODIFICADO PARA EL 

EJERCICIO 2020, SE APRUEBAN POR MAYORiA DE VOTOS LAS MODIFICACIONES 

REALIZADAS; Y POR CONSIGUIENTE SE TIENE POR APROBADO EL ANEXO 4, QUE CONTIENE 

EL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020, QUE 

CONSTA DE 87 FOJAS UTILES POR EL ANVERSO, QUE CONTIENE LAS ACCIONES Y OBRAS 

REALIZADAS POR LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DURANTE EL EJERCICIO 2020, ASI COMO 

LA INVERSIÓN PRESUPUESTAL ASIGNADA Y EJERCIDA EN CADA UNA DE ELLAS AL FINAL 

DEL EJERCICIO 2020, MISMO QUE DESDE ESTE MOMENTO FORMARÁ PARTE INTEGRANTE DE 

ESTA ACTA, Y SE DARÁ POR INTEGRAMENTE REPRODUCIDO Y APROBADO. 

DESAHOGO DEL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. - EL C. PROFR. CLAUDIO MENDOZA 

MORALES, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, SOLICITA A LOS 

PRESENTES MANIFIESTEN SI TIENEN ASUNTOS GENERALES QUE TRATAR EN LA PRESENTE 

SESIÓN DE CABILDO, A LO QUE LOS PRESENTES MANIFIESTAN QUE NO EXISTEN ASUNTOS 

GENERALES QUE TRATAR, POR LO QUE SE DA POR DESAHOGADO ESTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DIA. 

DESAHOGO DEL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA. - NO EXISTIENDO OTRO ASUNTO POR 

DESAHOGAR DEL ORDEN DEL DÍA, SE DECLARA TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO, SIENDO LAS QUINCE HORAS DEL DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO AL CALCE TODOS 
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LA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO PARA DEBIDA CONSTANCIA LEGAL. 

H. AYUNTAMIENTO MPAL 
CONSTITUCIONAL 

PRESIDE CIA MUNICIPAL 
JOS E H.AYUNT 

ç
..$flO.S 

C0N4   

H. AYUNTAMJENropRAU  LA MOYAO GAL\A DE DESARROLLO C. GONZALO ROSENDO VILLALVA 
REGIDOR DE OBRAS PÚBLICAS 

REIDURIA DE SALUD SO 

JOSÉ JOAQUI DE 
HERRERA, GRO. 

- -
HERRERA, GRO. 

C0NS
A DE DESARROLLOJrD 

2018-202? 
.tDOS ¿. 

201e-2021 

C. CIRA MORALES CARBALLO 
REGIDORA DE SALUD Y ASISTENCIA 

SOCIAL. 

ANTONINO TORIBIO GASPAR 
IDOR DE SEGURIDAD PUBLICA 

LIC. ORQUIDIA(1tERNANDEZ AVADOR FLORES CASTILLO. 
DOS PRESIDENTA MUNICIPAL5 JOSÉ JOAQ&10 PROCURADOR 

CONSTITUCIONAL HERRERA, GRO. 

r-;

2018-2021 

AY UN ¡AM tEN TO M PA 1. 
CONSTPI'LJCIONAL  

H.AYUNTAMIENTO MPAL 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURÍA DE REGLA'.IETO 
Y COERCO 

C. JOEL MORALES SALMERÓN JOSÉ JOAQUVDAGUSTI GARCIA BARTOLO 
REGIDOR DE EDUCACIÓN Y CULTURA HERF .• 

 DE REGLAMENTOS Y COMERCIO 
DOSk., 
.- 

FI. AYUNTAMIENTO MPAL 

CONSTITUCIFR CLAUDIO MENDOZA MORALES 
SECRETARIA GENERAl SECRETARIO GENERAL 
JosÉ JOAQUÍN D 
HERRERA, GRO 

201R-2021 

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DÍA TREINTA 
Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, CON MOTIVO DE LA APROBACIÓN DE LAS CÉDULAS 
DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES A LOS PRESUPUESTOS DE INGRESOS Y EGRESOS 2020, 
APROBACIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020, Y 
APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MODIFICADO PARA EL EJERCICIO 2020. 
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DEPENDENCIA: 

FUENTES DE FiNANCIAMIENTO: 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.1 SEGURIDAD CIUOADANA: 

TOTAL 

FINALIDAD 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

Agropecuaria, ultura, pescay caza FUNCI • N 

3. Desarrollo EconómIco. 

CLASIIN DEL GASTO 

FINMJDAD 1. GobIerno. 

1.7. Asuntos de orden pübllco y de ssgur$dad Interior. 

SUØFUNcIÓN 1.7.1 PolIcla. 
II.ASIFICATION 
PROGRAMATICA 

111.5*2.840.87 FOIITAMUN 

8496.576.88 FAISM 

- —.'.--- - - . ,- .'.b, ...,A,,...a ._*EjW*..S ,..', - _.  _*WV 

DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 0€ APORTACIONES PARA EL FORTALECIMENTO DE LOS MUNICIPIOS (FORTASIUN). 
FiNALIDAD 1. GobIerno 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.1. LegIslacIón. 

FORTAMUN 
Coo,d. O. GobemacMn, f.glamestol Cordkiación iwldica subootal: SUePUNcIÓN 1.1.1 LegislacIón. 

1378.577.02 $410.048 71 $798.625,73 
PROORAMAT1CA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

P,ob R.gidurlas S.cs.lañ. Geseral Regtro civil SuEtotel: 

$143954435 $74902940 $3262.13a39 $33524962 6244.390.12 84.030.344.78 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.2 CONTROL REGLAMENTARIO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: J1487O.5It 

- -------- ---------- 

DEPENDENCIA: 

.----• - - _•,_• --- -..—•-•. ¿•.• .. 

TESORERIA MUNICIPAL 
w - ••_4_• ._- 7___#_..,__ ........ .1 

CLASIFICACiÓN DEL GASTO 
FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES; INGRESOS FISCALES. FINALIDAD 1. GobIerno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN 1.5. Asuntos FinancIeros y Hicendarlos. 

FONDO GENERAL 0€ 
PARTICIPACIONES 

T.sorana Municipal Jefatura de Administración SubtctaI: SUBFUNCIÓN 1.6.1 Asuntos FInancieros, 

36,977,472.86 5174.348.09 17.151.820.95 

INGRESOS FISCALES 
Tesor,rta Municipal Subtotal: 

3264.8.63.15 1264,843.15 

TOTAl. DEL PROGRAMA 1.3 ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS: I6s4.1I) -. 

DEPENDENCIA: 
-----------------------.-- ._,.&_.............- ,- ....- '-fli t r- --- 

ÓRGANO DE CONTROL INTERNO MUNICIPAL 
,-_-'......, - - - -. -.--.---•----•------. .. 

CLASIFICA N DEL GASTO 
FUENTES 0€ FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES, FINAUDAD 1. GobIerno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.8. Otros Servicios generales. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

tno munIcipal Unidad di Transparencia Caos omnlcsción Subtctal: SUOFUNCIÓN 1.8.4 Accsso a la Información publica gubernamental. 

5191,488.32 6251,792.77 5117.769.45 1 05064 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.4 TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS: 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

RESUMEN PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PER) EJERCICIO 2020. 

OIR.DE SEGURIDAD PUBLICA 
MPAL 

610.453.667.32 

OIR. DE TRANSiTO 
MPAL 

3557.984.18 

FONDO 0€ APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO 0€ LOS MUNICIPIOS (FORTAMUN). 
FONDO 0€ APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y UNIDADES RESPONSABLES. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL 

PROTECCIOI4 CRIs. DIR.DE SERV. PÚBLICOS 

5571,209.37 $0,00 

OIR. OBRAS PUBliCAS 

8498.576.98 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL 

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FONDO 0€ APORTACIONES PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: 



FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 
Obección de Desarrollo RuraL subtotai: 

*752.429.04 $75242904 

FONDO DE APORTACIONES PARA LA 
I4FRAESTRUCTURA SOCIAL MUMCIPAL 
CENEN). 

DIreCción ti. Obras Pública.. sub101a1 

68,610,109.84 68.610.109.84 

TOTAL DEL PROGRAMA 27 PROGRAMA AGRICOLA: 

SUBFUNCIÓN 3.2.1 Agropecuaria 
cLASIFICAcION 

PROGRAMAT1CA 

 

  

DEPENOENCIA: COORDINACiÓN DE LA SECRETAI8A DE LA MUJER. CLASIFiCACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIANIENTO FONDO GENERAL DE PARTiCIPACIONES. FINAUDAD 2. Desaryollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL JNCIÓN 2.6 ProteccIón Social. 

FONDO GENERAL DE 
PARTiCIPACIONES 

COordinacIón ti. 1. S.cr.tarla ti. la Mujer Subtotal SUEFUNCIÓN 2.6.8 Otros grupos vtdn.rables. 

10372 *10372 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO: 

j* -.*. . - --  

DEPENDENCIA: 
-. -- ..W 

DIRECCIÓN DEL OlE MUNICIPAL 
..ó.-. --.- ... as .. - 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE RNANCIAMIENTO FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN 2.6 Proteccl6 Social. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

DIrección dal OlE Municipal Sublotal: SUBFUNC1ÓN 2.6.8 Otros grupos vulnerables. 

$52476852 *524.768.52 

TOTAl. DEI. PROGRAMA 3.2 DESARROU.O 0€ LA FAMILIA: 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL 0W MUNICIPAL 
..........-- •---- --- 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PART1CIPACIONE FI4AUDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN 2.3 Salud. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

DireccIón d.l OIP MunicIpal. Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.3.2 Prestación de servicios de salud a la persona. 

5441.91412 *441.914.72 

TOTAL DEI. PROGRAMA 3.3 SALUD: 

______ - - ... 

DEPENDENCIA: 

-- 

DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL 
 •• -- - - ____ - 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: ILAItAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 
FINALIDAD 2. Desarrollo Social 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN 2.5 EducacIón 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAEStRUCTURA 

SOCIAl. MUMCWAI. (FA1SMI 

Dirección da Obras Públicas Subtotai: SUBEUNCIÓN 2.56 Otros Servicios Educativos y Actividades Inherentes. 

*20.348.318.24 *20.348.318.24 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección da Desarrollo Social Dirección da Educación y Cultura Subtctsl: 

$38571052 *108,678.73 5494,389.25 

TOTAL DEI. PROGRAMA 3.3 DESARROU.O DEPORTiVO. CULTURAL. SOCIAL Y EDUCATIVO: 

DEPENDENCIA: 
 Se.----- -- ----- -' -..—. s.. ........ — . 
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS 

- - ......_ _ 
CLASIFICACIÓN DEI. GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO; FONDO GENERAL DF PARTICIPACiONES. FINAUOAD 2. DesalTollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCiÓN 2.1 ProteccIón Ambiental. 

FONDO GENERAL DF 
PARTiCIPACIONES 

Dirección da Sasvicica PúblIcos Sublotal: SUOFUNCIÓN 2.1.6 Otros de ProteccIón AmbIental. 

3300,454 65 *300.454.65 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.1 MEDIO AMINENTE: ,,_... .... 
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DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PuBliCAS CLASIFiCACIÓN DEL. GASTO 

FUENTES 0€ FINANCIAMIENTO: FONDO 0€ APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL IFAJSM). 
FONDO GENERAL CE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo SocIal. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN 2.2. VIvienda y servicios a la comunIdad. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUMCIPAI. IFAISM). 

Dirección d. Obres Públicas SsbtotI: SUOFUNCIÓN 2.2.1 UrbanizacIón. 

826,559,910.06 $26.559,91 0.05 CLASIFICACION 
PROGRAMAT1CA 

FONDO GENERAL 0€ 
PARTICIPACIONES 

DireccIón d. Obras Públicas Subiotal: 

8555,311.65 $eS6,311.E.5 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.2 DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA: 6,22lJO 

I -..  
DEPENDENCIA: 

. --....... .. - —,.- 
DIRECCIÓN DE OBRAS PÜSUCAS 

--.' 
CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO 0€ APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAJSM). FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN LI. Protección ambiental. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL UUMCIPAL IFMS). 

DireccIón da Obras Públicas SublolsI: SUBFUNCIÓN 2.1.3 Ordenación de Aguas Residuales, Drenaje y Alcantarillado. 

87.655.705.40 $765576640 ACIÓN 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.3 AGUA Y ALCANTARILLADO SANITARIO ;4.ó6476.40 

•.- -. 
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBIJCOS 

-..- . .. - -. 
CLASIFICACIÓN DEL. GASTO DEPENDENCiA: 

FUENTES 0€ FiNANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. DesaiolIo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL FUNCIÓN 2.2. VivIenda y servicios a la comunidad. 

FONDO GENERAL 
PARTICIPACIONES 

Dirección da Servicios Públicos Subtotal: SUBFUNQÓN 2.2.1 UrbanIzación. 

$660.291 40 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUMCIPAI. (FAIENI. 

DireccIón da Obres Públicas Subiolal; 

5877,853.05 8877,653.05 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.4 SERVICIOS PUBEJCOS: 

DEPENDENCIA: 

----- -.---,---, ,-. --.-.----- 
DIRECCIÓN 0€ OBRAS PÚBliCAS 

..-...--.-..-... 
1 CLASIFICACION DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAZSM). FINAliDAD 2-Desarrollo SocIal. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAI,: FUNCIÓN 2.2. VivIenda y ervlclos a la comunidad. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAIEN). 

Dirección da Obras Públicas Subtotal: SUBFUNCIÓN 221 UrbanIzación. 

85,319,269.97 85,319,269.97 IF ASICACI 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.24 CAMINOS RURALES: $6,319,26997 

5100,520,013.40 



1. Gobierno. FINALIDAD 

$1045366732 $56796419 $51120937 $0.00 $49657688 

$49667688 FAISM 

TOTAL: $1207941776 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y UNIDADES RESPONSABLES. 
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS 
(FORTAMUN). 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAl. 
(FAISM). 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: 
DIR.DE SEGURIDAD PUBUCA 

MPAL. 
DIR. DE TRANSITO PROTECCIOSI CMI. D4R.D€ SERV. PUBIJCOS DIR. OBRAS PÚBLICAS MPAL. 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.1 SEGURIDAD CIUDADANA: $11.682,840.87 FORTAMUN 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 

CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

SUBFUNCIÓN 1.7.1 Policia. 

1.7. Asuntos de orden público y de seguridad interior. FUNCIÓN 

CLASIFICACION 
PROGRAMATJCA 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 1. GUERRERO SEGURO Y DE LEYES BAJO EL MARCO DE DERECHOS HUMANOS. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 
1.4 GarantIzar seguridad pública a Ioi guerrerenses. 

1.6 Salvaguardar los bIenes y el entorno de los guerrerenses ante desastres naturales. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 
1.4.1 Usar la fuerza legitima del estado como ee estrategico para mejorar la seguridad pública y salvaguardar la Integridad llslcs de las personas y sus bien... 

1.6.1 Garantizar la prevención apolisma como principal estrategia ante desastres naturales y errores humanos para salvaguardar la vida y los bienes de la población. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

• Conformar y activar el Mando Unico Policial en el Estado, con al fin de garantizar la homologación yei fortalecImiento de la operación policial a cargo de la Secretaria de Seguridad Pública; sin agravar la Autonomia de tos Ayuntamientos. 
• Garantizar la certificación y capacitación d. todos los elementos policiacos para que. en el ejercicio de sus funciones, sean confiables y con voluntad de servicio; ello con el fIn de facilitar el .xIto en la lucha contra los grupos delictivos. 

Dlgnificar al servIcIo policIal dolando a todos los elementos de equipo, tecnologla adecuada, salarios y prestaciones sociales en reconocImiento a su trabajo. 
Garantizar coordinación con los gobiernos municipales, con base en las necesidades más urgentes de cada localidad. 

* Impulsar la profesionallzación de los elementos de seguridad pública para su mejor desompeflo. 
Capacitar a los SI AyuntamIentos sobre acciones a seguir en casos de desastre naturales o humanos para d.sempeitaz la funcIón de primeros respondientes. 

Consolldar los programas do simulacros en escuelas, hospitales, oficinas y puntos de mayor afluencia. 
Rntoraar la capacitación dei personal de protección civil y voluntarios para si adecuado manejo do desastres. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OB.JETIVO Generar en la población un estado de confianza, orden y paz a partir de la preservación de su patrimonio individual, así como da la posibilidad de habitar nuestros lugares públicos, con la tranquilidad de poderse 
desarrollar en un entorno caracterizado por la tranquilidad social. 

ESTRATEGIA Sensibilización precisa en el problema de inseguridad pública a través del cumplimiento de los lineamientos requeridos por el gobierno federal y estatal, garantizando capacitación y profesionalización a los elementos 
policiacos, dotacIón de equipamiento y tecnología, así como Infraestructura, se generaran políticas públicas que coadyuven a la reconstrucción del tejido social y los valores familiares. 

PROGRAMAS: 1.1 Seguridad ciudadana. 

PROYECTOS: 

1.1.1 Programa de capacitación y profeaionallzación. 
1.1.2 Programa de adquisición de mobiliario y equipo. 
1.1.3 Programa de prevención del delito. 
1.1.4 Programa de seguridad vial. 
1.1.5 Programa de protección clvii 1 ,- 

--.4' Vvv 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUíN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

Se cuenta ya con un cuerpo policial que tinos ciOrta infraestructura y equipamiento. 
La Mmlnistraclón Municipal recibe recursos federales atravós del Ramo 33 por el Fondo de Aportacionos para ol Fortalecimiento de 
los Municipios (VORTAMUN); y podrá realizar acciones de infraestructura que sirvan da apoyo para la seguridad ciudadana. atrojAs 
del Fondo de Aportaciones para la infraestructura Social Municipal (FAISM). 

Debilidades: Amenazas: 

Falta capacitación, pro(esionalización y certificación do los elementos del cuerpo policial. 
Se necesita el equIpamiento de los elementos del cuerpo policial. 
Falta mejorar la situación del porque veiricular. 
Falta Infraestructura fisica urbana que sirva de apoyo para brindar un mejor servicio de seguridad a la ciudodania. 

Incremento en la desconfianza do la cludadanla hacia los cuerpos de segufldsd. 
Incremento de la delincuencia en el munIcipio. 
Alto número de zonas obscuras qu. propician actos delictivos. 
Puede agravarse el fenómeno de mlgraci6n por los altos Indices de dellcuencia. 
Perdidas materiales y humanas, en eventos de desastres naturales y antrópicos. 
Marqula en la circulación vetilcuiar. 

Objetivo(s) del Programa: Estrategia (a) del Programa: 

Preservar el orden y la paz en el municipio, provrlogiando la salvaguarda do las vidas de las personas y do su patrimonio, generando 
confianza de la crudadania en los cuerpos de segundad Publica 

Dotar do equipamiento y equipo tactico a los elementos del cuerpo de seguridad. 
De, mantenimiento al porque vehicular de los cuerpos de seguridad. 
Implementaclón do operativos do seguridad, vigilancia y ordenamiento vial en el Municipio. 
Mejorar la Infraestructura urbana para la seguridad y la movilidad; el alumbrado publico y señalamientos viales 
Fomentar en la población, la culturada la prevención de desastres. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS IPbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS . 

N/P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA FRECUENCIA 

DE MEDICIÓN 
TiPO 

FIn 

Contribuir a disminuir el indice de 
percepción de inseguridad en la población. 
mediante el incremento de la contianza de 
la ciudadania en los cuernos de segundad 
pública 

Tase de variación de indice de 
percepción de inseguridad 

Tasa de variación de indice de percepción de 
inseguridadv[)lndice de percepción de inseguridad 

20201tndice do percepción de Inseguridad 2019)-irlgO Anual Estratégico 
InfOrme 5nul de resultados de la 
Dirscdón d. Segundad Pública 

Que la población participe en las 
diferertles encuestas que realiza 

la Dirección do Segundad 
Pública. 

2 PropositO 
La ciudadana incxementa su confianza en 
los cuerpos da segundad picilica. 

Tssa de variación de indice de confianza 
en cuerpos de seguridad publica, 

Tase de variación de indice de confianza en cuerpos 
d seguridad públics.(flndice de confianza 202fMndice 

de co011anza2019)-irloo 
TVtCCSPftlC2020l1C20l9) lJl00 . 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 
Dirección do Segundad Pública, 

Que la población participe en las 
diferentes encuestas que realiza 

la Dirección de Seguridad 
Pública. 

3 Componente A 
Equipamiento de los cuerpos de seguridad 
mejorada. 

Porcentaje de elementos de los cuerpos 
de segundad equipados 

Porcentaje de elementos de los cuerpos de seguridad 
equipados. (Elementos equipados/Total de 

etementos)100. 
PECSE(EE/TE)900 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Segundad Pública, 

Que los recursos programados 
sean aplicados 

4 Componente B 
Intraestructura urbana para la seguridad y 
la movitoso rne1omada 

Porcentaje de avance ev el 
mejoramiento de la infraestructura 
urbana para segundad y movilidad. 

Porcentaje da avance en el mejoramiento do la 
Infraestructura urbana para segundad y 

movilidadvlrrfraeslructura urbana para segundad y 
movilidad mejorada/Total de intraestructura urbana 

para segundad y movilidad neosaana) Ido 
PAMlU5Mv(IUS$WTlUSMN)9Q0 

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dintcdón de Segundad Pública: la 
Dirección de Trsissito Municipal yla 

Dirección de Servicios Públicos 

Que los recursos programados 
sean aplicados. 

5 Componente C 
Cultura de la prevención en la población 

fomentada 
Taso de variación de afectaciones por 

desastres naturales y antroprcos. 

Taso de vanación de &ectaciones por desastres 
naturales y antrópicos((afectac4on.s 

2020/afecladones2olg)-irioo. 
TVADNAt(NA2o2o/NA2o19)-lrioo 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Protección Civil, 

Que se suciten eventos naturales 
y antrópicos que caucen 

desastres 

fi Acción Al 
lmplementacidn de operativos de seguridad 

y vigilancia ariel Municipio 
Taso de variación de opera vs di, 

seguridad y vigitarrci.r 

Tase de variación da operativos de 

Semestral Gestión 
Intoinrie anual de resultados de la 
Direc' de Seguridad Pública, 

Que existan los medios para su 
realización. 

seguridad y 
vigilsnciai(operstivos realizados 2020/operativos 

re011zado52019).1j100. 
TVOSV=((0R2020/0R2019).1r100 

7 AccIón A2 Dotación de uniterrnes y equipo táctico. Porcentaje de elementos de los cuerpos 
de segundad equipados 

Porcentaje de elementos de los cuerpos do segundad 
equipados=(e4emenIoS equipados/Total de 

elementos)•100. PECSE={EE(TE)100 
Semestral Gestión 

lntorrne anual de resultados de la 
Dirección de Seguridad Pública, 
Dirección de Tránsito Municipal y 

Dirección de Protección civil 

Que los recursos programados 
sean aplicados 

8 Acción A3 Mantenimiento del pamue velscular. Porcentaje de velnculos funcovando, 
Porcentaje de velticulos funaOnandOe(veEliCulos en 

servido/Total de vefriciiosrloo. 
PVFe(VS/1V)100 

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Segundad Pública, 
Dirección de Tránsito Municipal y 

Dirección de Protección civil, 

Que no avistan velsiculos 
averiados 

9 AccIón El 
Realización de operativos para el 

ordenamiento mal Tase de vasladon de incidentes viales, 
Tase de vaflacion de incidentes viafeslOnddentes 

viales 202(Vmcidentes males 2019}-lrloO. 
tVlV=f(lV2ol9nV20l8)-lrloo 

Semestral Gesbón Inturme anual de resultados de ta 
Dirección de Tránsito Municipal Que se suciten incidentes viales 

10 Acción B2 
Mejoramiento deslumbrado público en 

localidades del municipio 
Porterntae de cobertura de alumbrado 
publico en localidades del municipio, 

Porcentaje de cobertur, de alumbrado poblico en 
localidades del municipio.(Luminarlas 

funcionando/Total de luminanas necesarias)100. 
PCAPL=(LFtrLNr 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Servicios Públicos, 

Que avistO deterioro de las 
lurninanas 

II Acción B3 

Rehabilitación del Centro Integrador de 
Desarrollo onentado a otecutar acciones 
sociales básicas de atención inmediata 

Atiuntarisento de José Joaquin de Herrera 
en la localidad de Hueycantenango. 

(Modulo de Seguridad). 

Porcentaje do recursos del FAISM 
asignado al Centro Integrador de 

Dosan 

Porcentaje de recursos del FAISM asignado al Centro 
Integrador de Desarrollov(Recursos del FAISM 

asignado al Centro Integrador de Desarrollo/Total de 
recursos del FAISM)100. 

PRFAClD(RFACtO/TRF)1o0 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Obras Publicas, 

Que exista detenoro en los 
Centros Integradores de 
Desarrollo (Modulos de 

Segundad) 

t2 AccIón Ci 
Imparticróni do talleres para tomentar en la 
población la culturo de la prevención de 

desastres naturales o provocados. 

Porcentaje de asistencia de la población 
a talleres de prevención de desastres, 

Porcentaje de asistencia del. población a talleres de 
prevención de desastresv(número de 

asistentes/número esperado de asistentes. 
PAPTPO=(NNNAly 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

ecdón de Protección Civil, 
Que la población asusta a los 

eventos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS IPbRI EJERCICIO 2020. 

• PROGRAMA DE ACTIVIDADES 

DE METAS 

,. .' 

NJP ACTiViDADES 
W CL.AVED€ 

INDICADOR 

CALENDAO DE EJECUCIÓN CALENDAO CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAM,I JASOND T ,  EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

1deoegundadyvgIarroaeneI 
Implen erllaoóndeopefotr000 

Mun,crpro 
9 460 OSP/00820 22222 2222 300 8 8 460 3 

7 9 

56814,62882 

2 
Dotaooeun:fomresyogupo 
tCt1co 

• 

& 9 
DSPrSG20 9 2 9 o 9 8 550 

0 

51,287.98495 

3 Amphaoón 061 parquo velucular 
5 

1 0SPSC1O 70 9 20 1 1 

8 

5370 300 00 

Manten:m:errlo del porque 
oellrcular 8 .- 

DSP/SC01020 9 2 60 1 1 1 3 9 9 9 $15227000 

5 
Mejoramento cte alumbrado 
pubbcoonlocahdadesdel 
mccnipm 

557 SEbVPtSCE17.20 9 9 9 9 9 0  0 0 0 0 120 9 9 9 9 9 9 9 9 9 3 9 557 
9 9 9 9 9 9 9 9 3 

$1.848.485 55 

SUBTOTAL OIRECC ÓN 0€ S€GURIDAO PIJSUCA: 510,453,667.32 

6 m
1)rae1  OTWSc.01120 2 2 2 2 8 8 9 8 8 2 9 240 3 3 2 3 2 2 3 2 383 S5579l8 

- SUBTOTAL DIRECCIÓN DE TRÁNSITO MUNICIPAL: 5557,964.18 

7 

ImpartcccÓrr de lalleres para 
fomentar en la poblaccon, la 
ojlturadelaprev00000de 
desastresrcaluraleso 
provowdos. 

2 

- 

38 2 0PC12CE17.20 9 2 2 2 8 8 2 2 8 2 9 240 7 2 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 
8 

8 8 2 2 2 2 8 8 9 

8 

8 

8 

8 

2 

2 

$57120937 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CML: 5571,209.37 

SUBTOTAL IrORTAMUN:  511,582,840.87 
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NOTA E,IROgispa PresupuestarIo 1.1 SEGURIDAD CIUDADANA. Incrementó $ t055,388.84 

. AYUNTAT1 !1PÍL  
COHSTUCIO*TAIIOrtO Castro Flores 

ESORER MJCÍP'r8T° 
MunIcIpal. 

JOSÉ JOAQU QE 
ERRER,:\, GRO. 
2Oi 62O2l 

ng. SM*éc 
SIndIco 

SÍNOICAT URA 

josÉ 
JOAQU D 

HERRERA, GRO. 
2O 82021 

' ttWOSIf  

H.AYUNTAMIENT PAL. 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARiA GENERAL 
JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

H.AYUNTAMIENTO MPAL 
CONSTITUCIONAL 

REGÍDURIA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

—  

NIP 

. 

ACTIVIDADES 
CLAVEDE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCJN 

.,PÇGRAMADEACÍnIAD1' 
CAI.ENDARO DE METAS CALENDARIO DE INVERSI)N 

Ui 

EFMAMJ J ASOND TOTAl.  
E FNAMJ JASOND TOTAL E FMAMJ .1 ASOND TOTAL 

8 

ReliabdrtaOÓn del CenEn 
IntegradOr de Desarrollo 
orrentado a e1eCu1a1 acorares 
salosbdVcasdeaterroón 
InmedIata AyuntamIento de José 
Joaquin de Herrera en la 
localidad de Hueycarrtenarrgo 
(Modulo de Segundad) 

0 

8 

7
0

  

0
3

3
 

0
3

3
  

4 

— 

549657688 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: $49657688 

SUBTOTAL FAJSM: $49657688 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.1 SEGURIDAD CIUDADANA: $1207941775 

Lic. Orqu dea HemándeM3doza.  
P • anta MunIcipal. 

JOSE JOAQUN DE 
HERERA, GRO. 

2018-2021 

4I 

() ¿
H. AYUNTAMIENTO MPAL 

CONSTIJ.IJC,ONAL 

, REGIDUj DE SALLO 

JOsÉ JOAQUÍN DE 
HERRE GRO. 

20 18201 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES M,QQIFICADAS EN EL PERIODO 

__ ACTIV1DADES 
PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS a 
a 

. 
'_ < 

z u 
MONTOINICIAL 

MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

1 
lmplsmentaclón de operativos 
de seguridad y vigilancia en el 
MunIcIpio. 

s 

& 
O 

550 460 $8,069,893.69 88,814,628.82 -$1 ,255,266.17 Reducción de metas 

2 
Dotación de i orines ir 
equIpo táctico. 

400 550 5170,000.00 $1 ,287,984.95 8497,984.95 Incremento de metas 

Ampliación del parq 00 

vehicutar. 

e 
2 
0 

8370.300.00 00.00 80.00 SIn movimientos 

Mantenimionto del parque 
vehicular. 

e > 

3 000 847,270.00 Incremento de metas 

5 
Mejoramiento de alumbrado 
p(iblico en localidades del 
municipio. E 

a 
-j 

446 557 80.00 81.848.485.55 81,848,485.55 Incremento cte metal 

Rsallur operativos para el 
ordenamiento vial, 

> 

O 

420 383 5811,437.24 8557,964.18 -$5347306 Reducción do metas 

1 

Impa.11c16n de talleres para 
fomentar en la población, la 
culturadelaprevenclónds 
desastres naturales o 

40 38 8600,821.20 8571.209.37 -$29.611,83 Reduccióndemetas 

8 

Relabótación del Centro de 
Atención Ciudadana. Honorable 
Ayuntamiento cte Jose Joaquín 
de Herrera en la localdad de 
Hueycantenango. (Modulo de 

1 1 5496,576.88 $49657688 $0,00 
Cambió el nombre de la 

acción 

8 

RehabIlitación del Centre 
Integrador de Desarrollo 
orientado a ejecutar acciones 
sociales básicas de atención 
Inmediata Ayuntamiento de 
Jo9 Joaquín do Herrera en la 
ItíId de Hueycantenango. 

d. Seguridad). 

- TOTALES 511.024.025.91 512.079.417.75 S1.OSS.388.84 a -
ElaborO' ' 

U. AYUNTAMIENTO ¡PAL. 
CI NA Lic. Alberto Castro Flores. 

TESORERÍA MUNICIPAL Tesorero Municipal. 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA GRO. 

2018.2021 

II, AY 
1' L. AYUNAMIENTO MPA). 

)ng. Salvador Flores Cas  '. TITUCI'NAL 
Sindico Procurador. SNDICATURA 

MUNICIPAl. 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

90E87 
2018-2fl71 

U. AYUNTAMT MPAL 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARÍA GENERAL 
JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

H. AYUNTAMIENTO MPAL. 
NSTITUCIONAL 

IDURiA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAl.. 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

U. UNTAWIIETO NIPAL, 
coNSTtTUCI0 L 

Autorizó 
"CIPAL 

j ...../ JNDE 
 RO. 

Lic. Orqt.ildea Hernández Mendoza. 
PresIdenta Municipal. 

H AYUNTAMIENTO MPAL 
CONSTITUCI0N- 

REÇDURÍA DE SALUD 

JOAQUÍN DE 
HERRERP GRO. 

2018-2021 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EH RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: PRESIDENCLA MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTAI.ECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS 
(FORTAMUN). 
FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

FINALIDAD 1. Qobler no. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.1. Legislación. 

FORTAMUN 

Coord. 0. GobernacIón, reglamentos 
•Ip.itlos. 

CoordInación Juridlca, Subiloti: SUBFUNCIÓN 1.1.1 Legislación. 

$378,677.02 $41 0,048.71 $788,626.73 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Presidencia Sindicatura Regldurtas 8.cretatla 
General RegIstro civil Subtotal: 

$1.439.544 25 5749.02940 53,262.13239 5335.248.62 524.4.390.12 $8.030.344,78 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.2 CONTROL REGLAMENTARIO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: $6,818,910.51 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021. 

EJE DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 1. GUERRERO SEGURO Y DE LEYES BAJO EL. MARCO DE DERECHOS HUMANOS. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.1 Consofidar la gobernabllldad democrática en Guerrero. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROU.O 

1.1.1 Fortalecer la gobernabllldad democrática como e)e rector para tener un Guerrero con orden y paz. 

UNEAS DE ACCIÓN DEL PIAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Actualizar las leyes, los reglamentos Internos, los manuales de organización y los procedimientos de actuación de los funcionarios públicos para sustentar legalmente sus accIones y contribuir al respeto dn los derechos ciudadanos. 
Impulsar una cultura de igualdad juridica y equIdad social: garantIzar los derechos de las mlnontas y de tos grupos vulnerables, con el fin de fortalecer la democracia, Creer ,necanlnmos para la obsnrvancia d, la Ley; nadie por encima del marro legal. 

•tmplomontar mecanismos y acciones que fomenten a partJnlpaclórr ciudadana en la toma do deslclon.s de carácter pdblko. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 -2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JosÉ JOAQUÍN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETIVO: GarantIzar el estado de derecho para que la comunidad se perclba con Igualdad, legalidad y para que haya confianza InstItucional. 

ESTRATEGIA' Actualizar y dar a conocer a lo cludadanla los reglamentos munIcIpales, asi como observar que se respeten os ordenamientos legales del municipIo; incentivando la participacIón ciudadana y promoviendo el 
dialogo en el proyecto de gobierno de esta administración 

PROGRAMAS: 1,2 Control reglamentarlo y particIpación cIudadana. 

PROYECTOS: 
1.2.6 RevIsión de reglamento municipal. 
1.2.7 ParticipacIón ciudadana. Vivir con respeto a la nonos yla justIcia. 
1.2.8 Sanciones a servIdores públicos. 

-4------. 

100687 



1-1. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUjN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEI PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas y la disposición del Honorable 
CabIdo Municipal 

La Mminlstraclón Municipal recibe recursos federales atraóns del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para el 
Fortalecimiento de los t&rrlcipóos (FORTAMUN); y podrá realizar acciones Institucionales aIrados del Fondo general de 
Pwticlpaclones. 

Debilidades: Amenazas: 

Desactuallzaclón del Worco Normatiuo Municipal. 
Falta de coordinación da las áreas del Ayuntamiento. 
Minima participación ciudadana en asuntos del Gobierno Municipal. 

Deficiente aplicacIón do la L.oy. 
Falta de atención a tos requerimientos juridicos del Ayuntamiento. 
Deficiente actuación do la Administración Municipal. 
Alto número de población desinformada yen desacuerdo con al Gobierno Municipal. 
Incremento en desconfianza de la cludadanta hacia el Gobierno Muncipal. 

Objetivo (a) del Proglama: Estrategia (a) del Programa: 

Mejorar la coordinación y ordenarnienlo do la actuación de fa Administración Municipal, quo fortalezca le gobomabitidad en el 
municipio y mejore la confianza ciudadana en su gobierno municipal. 

Adtuallzación del Marco Normativo Municipal. 
Coordinar la operatividad do tas áreas do la Prdmlnislreción Municipal. 
Atención a los requerimienlos y recomendaciones de orden jwidico del Ayuntamiento. 
Supervisión del cumplimiento do tas acciones de orden administrativo, financiero, contable, patrimonial, gobernación, justicia, 
seguridad y de orden público. 
Vigilancia en al cumplimiento de accionas do las áreas responsables, respecto de las corrúsiónes de regidurlas. 

ji 0F87 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

,MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS. 

RIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓs 

FIn 

Conlsboir a mejorar la confianza do la 
población en su Gobierno Municipal, 

jarife el lnctemenlo de los niveles de 
Gob.mabllldad en el Municipio. 

Tau cje variación de nd,Ce de conitanza 
ciudadana al Gobierno MunIcipal. 

Tana de varIación de lirdice de conllanza ciudadana al 
Gobi Munlclpalj(indlce de contlanza ciodadara en 

el gobierno murscrpal 2020lIndlc. de contlanza 
cic.xiaitaisa en at gobierno municipal 2019)-l)900 

TVtCcGM-fttcCGM2o20rlCCGo1g).irlo0 

Anual Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

lue la población participe en las 
diferentes encuestan que realiza la 

Presidencia t.kflclpal 

2 piroposlto 
El municipio Incrementa los niveles de 
GObemabilidad. 

Porcentaje del cumplimiento de acciones 
instdocionales 

Porcentaje del cumplimiento de acciones 
lico8ducionalesIacciones nstiltonales 

realIzadas/acciones instItucIonales mcesadasyloO. 
PCAN(AIRJAINr100 

Anual é6icO 
Inlorme de Gobierno de la 
Administración Municipal 

Que la ciudadana particip, en 
coordinaCiOn con el Gobierno 

Municipal, para el Cs..,,.a..l.rdo de 
las audonei programadas. 

3 Componente A Marco NormativO Municipal actualizado 
Porcentaje de actualización del Morco 

Nonnativo Municipal. 

Porcentaje de actualización del Marco Normativo 
blunlcrpaivlelernentos Soemalivos elaborados/elementos 

normativos necesarlos)100. 
P*JilNM(ENE/ENN)'l0Q 

Semestral Gestión 
Intorme anual de resultados de 

secretaria General. 
Que eo,stan elementos normativos 

da otros niveles de gobierno 

4 Componente 8 Áreas del Ayonrannvnto coordinadas 
Porcentaje de curnpimiersio de los 

programas Operativos Anuales. 

Porcentaje de cumplimiento de tos Programas 
Operativos Anuales=IProgramas Operativos Anuales 

coflduidos/Tolat de arrias Operativos 

PCPOA.°OAC/TFOA)l00 

Semestral Gestión 
llton anual de resultados de la 

.,lialorra Interna Municipal 

Que la cludadsnle participe en 
coordinacion con el Gobierno 

Municipal. para el curnpllrnlerilo de 
las acciones programadas. 

5 AccIón Al 
Actualización del Marco Normativo 

Municipal 

Porcentaje de áreas de la esliuctt%a 
Órganlca con Marco Normativo 

aclualizado 

Porcentaje de áreas de la estructura ¿e'gorilca con Marco 
Normativo actuabzado.(áreas con MorCo Normativo 

as/uatzado/Total de áreas de la oalauctura 
PouNA )•102 

Semestral Gestión 
IntOnne anual de resultados de la 

Secretaria General, 
Que nnislan elementos nOrmativOs 

de ceros niveles de gobierno 

6 AccIón *2 
Requerimientos y recomendaciones de 

orden juridico del Ayuntamiento atendidos 
Porcentaje de requenmrerrros de orden 

jurldico atendidos 

Porcentaje de requennmientOs de ojuridico 
alendidos=(reqraenmientos de orden juridico 
atendidos/Total de requenmientos de orden 

juiidico)100. PROJA-(ROJAITROJ)100 

Inform, anual de resultados de la 
CooQOn jseldic. 

Que eoistan requerimIentos y 
recomendaciones de orden 

iuridico coetra el Ayuntamiento 

7 AccIón BI 
Coordinación de todas las acciones dei 

Gobierno Municipal Porcentaje de eventualidades atendidas 
Porcentaje de eventualidades 

atendrdas(Eventualidades atendidas/Totat de 
eventualidadesjlljo. PEA.(ENTE)100 

Semestral Gestión 
lflfO(me anual de resultados de 
todas las áreas de estructura 
óiganic.a del Ayuntamiento. 

Que existan eventualidades que 
atender 

8 AccIón B2 

Supervisión del cumplimiento de las 
acciones de orden adminislrativo, 
financiero, contable, patnmonial, 

gobernación, justicia, segurIdad y de cvdnn 
publico 

(aria de variación de observaciones de 
incumplimienlo realizadas por 

dependencias responsables de sector 

lasa de vanaciórr de observaciones de lnCunrpls'niento 
realizadas por dependencias resporrsables de 

sectomj(obser'vaclorres por Incumplimiento 
2020/Observaciones por incrammp&nler*o 2019}.l)100. 

TVQIRDRSM(OI 2020101 2019).ljloO 

Semeotrat Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Coritralorra Interna Municipal 

Que enistan observas/ortos de 
locumplimienlo del Ayuntamiento, 

por parle de las dependencias 
responsables de sector 

9 Acción 83 
Vigilancia en el cumplimiento de acciones 
dalas áreas responsables, respecto de las 

corrosiones de regldurias. 

Tutu de riadas/Qn de recomendaciones de 
regidores a las áreas dn su comisión. 

Tasi de varIación de recomendaciones de regidores a 
tas áreas de su comlsión.((Rscomendaclórmes de 

regidores alan áreas de su comIsión 
2020/Recomendaciones de regidores a las áreas Os 

comisión 2019)-1j100. 'TVRRAC.RRRAC 
2020,iRRAC20l9),1Il00 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de 

Regidurlas 
Que existan recomendaciones de 
Regidores, sobre sus comisiones 

fO Acción Os 
Promoción de Sesiones de Cabildo del 

Apuntamento. 
Porcentaje de sesiones de Cabrldo 

realizadas 

Porcentaje de sesiones de cabildo 
realizadas.(Sesiones de Cabildo realIzadas/Total de 

Sesionas marcadas por lsr)l00. 
PS E/TS9&yl00 

l3e$ 
Informe anual de resultados de la 

Secretaria General. 

Que existan condicionas pera la 
de de 

c.ldo 

II AccIón 8$ 
Realizar actos regislrales de su 

competencia; nacimientos. matrImonios, 
defiatclon.s, divorcios, etc. 

lasa de vacación de ocios registrales. 
Tasi de vanaclóri de actos regisbales=j(Aclos 
regianrales 2020/Actos regislrales 20t9)- tj100. 

VdAR.((AR2020/AR2019).ljloo 
Semestral Gestión 

Informe anual de resonados dala 
Dcc de RegIstro civil 

Oria la ciudadana aciada a 
solicitar actos magistrales 

12 Acción Os 
Realización de operarinos de verificación a 

establecimientos comerciales, 
Porcentaje de establecimientos 

comerciales irregulares. 

Porcentaje de establecImIentos comerciales 
lrregulares(EslableCimientos comerciales 

irregularasííotal de establecimientos comarclalei)100, 
PECI.(ECl/TEC)900 

Sernet Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Coordinación de Gobefldón 
Reglamentos y Espectaculos, 

Que los comerciantes realicen el 
pagoda sus licencias 

13 AccIón 67 
Actualización del padron de licencias 

comerciales 
Porcentaje de establecimientos 

comerciales registrados en padroir. 

Porcentaje de establecImIentos comerciales registrados 
en padmnnx(FdalWimientos co erciales registrados 

en padtoWl'otal de establecimIentos comerclales)900. 
PECRP.(ECRPITEC)900 

GIslIdo 
Informe anual de resultados dala 

Coordinación de Gobernación, 
Reglamenlos y Espectaculos. 

- 

Que los comerciantes acudan a su 

-, 

 

—Á 
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DADANA, dIsminuyó $ 40.028.78. 

.1) 

H. AYUNTAMIENTO M -AL 

ng. Sálvador F1o.'es Cao.'?' C0NSTITUCI0N-
Sindico Procurador 

H. AU EGIDURIA DE SALUD 

SINDICA'ÍA josÉ 
JOAQUÍN DE 

MIII,UCIPAL 1-tERRERA, GRO. 
I30(87 josJOA0U!9 2O1820'21 

. bj.''t 

H. AVUNTAfIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

TESORERÍA MUNICIPAL 
JOSÉ JOAQUIN DE 

NOTA: EtRpogrsma  presupuestario CONTROL4 NAR)O.Y IP 

'"•") '7' 1 Vi-'- 1 
ILp: ,/ 

•AYUNTAM!EÍ1TO MPAL. 

H.AYU 

Tesorero Mun 
Uc. AI6e9Ço 

CastrtFI NT 1/ AYIJNTAMIENT0 MPAL 

CONSTIT. IONA' NSTITUCIONAL 

SECRETARÍA I3ENER 
EGIDURIA DE DESARROLLO 

AL RURAL Y SOCIAL 
JOSÉ JOAQUÍN DOSÉ JOAQUtN DE 
HERRERA, GRO HERRERA, GRO. 

LIc. ørquld Hernández Mendoz& RE 
U1OS 

JOSÉ JOAQUN DE 
MERREFA GRO, 

2018.2021 

1 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

- •-, PROGRAMA DE . . .' 

NIP ACTIVIDADES 
4 

o 
. 

« 

o- 
W CLAVEDE 

INOICA.DOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSI6N 

EFMAMJ J ASOND EFMAO6JJASOND TOTAl. EFMAMJ JASOND TOTAL 

1 CoorEnallodasIaeaCclonesdeI 
E REREE 240 88008880809 95 $143954425 

- SUBTOTAL PRESIDENCIA. 51,439,544.25 

2 

Sopelvisal el CulllplilllieltlO de 
Iasacoonesdeotcien 
admbfhst1ahm90.5n4h16b0. 
contable.patnmona, 
gobernación, Justicia, segundad 
0d04408pnb1ic0 

5 

E ERRE E ERRE E 240 mio O lO O lo o O loto 88 116 

¡33555555522 

5749,02940 

SUBTOTAL SINDICATURA. $749.029,40 

vigilar el Ciilnpflhenlo dO 
acciovesdelaslleas 
respdnsanles. leOpeGO e Las 
comisiónes de legidulias o 

. u 
REGlC#Pc..20 9 2 2 9 9 9 9 9 9 2 2 9 920 7 7 7 7 7 7 7 7 8 6 6 6 80 

9 9 9 9 0 

3 

9 5 

3 

5 

53,262.13239 

SUBTOTAI., REGIDURIAS: 53,262,132.39 

CoormIinaila:cluazacmóndeI 
J4 SG7C6PC6.10RERERR 120 !!! 4 RRRRRR $20000000 

24 E 
SGlCRPC4lO.209 99992992922 120 222222222222 24 E 5135.24862 

SUBTOTAL SECRETARIA GENERAL: 5335,248.62 

6 c6(npelencia,nacinitlenlos. 
Realizaractoslegisl7alesdeso 

malernonios. defunciones. 
divorcios, etc. 

11 06C'CRPC,Vt20REERRR E REREE 240 99999999999 $44 
8 8 

E 

8 

E 

8 

9 

8 

9 

8 

9 

!!E!E9!1791799 
8 

9 

8 

9 

8 

9 

8 

E 

8 

R 

$24439012 

SIJOTOTAL DIRECCIÓN DE REGISTRO CML: $244390,92 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: 55,030,344,76 

7 
Realizaroporaluosde 
oemmflcacióiraeslabIecirnnto 
com010ales 

CGRE/CRPC,Ott- 
9 9 9 2 9 9 9 9 2 9 9 2 120 4 4 4 4 4 0 4 4 4 3 3 3 45 

9 9 9 9 9 9 9 2 2 8 
E 

8 8 
5250.19271 

8 Acliahzacmóndelpadronde 
licencias comerciales. 

t 
a 

c 
E 

CGRE2CRPCio12. 
20 ' 

9 9 95 • 
0 o o o o o o 

88999; 
$12838431 

SUSTOTAL COORDINACIÓN DE GOBERNACIÓN. REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS: $37857702 

9rec0unems7aconesueorden 
Atención a los ieqioenmlenlos y 

jiolidiCo del Aynnlanhento. 

e 
20 

'j 
CVCRPC40O-20R RE ERE E ERRE E 240 113141111232 20 

17 17 17 
2171222221722217 

11 17 
$41004871 

SUBTOTAI. COORDINACIÓN JURJDICAt liO5 5410,048.71 

SIJBTOTAL FORTAMUP4: 5758,625.13 

1,.,
. i2.14l TOTAL DEL PROGRAMA 1.2 CIUDOANA" ' $6j81S.9'OS1 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ElaborO. 

-/ 

ACCIONES MODIFICADAS EN ELPERIODO.! 

ACTIVIDADES 
PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
—a 

MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MODIFICADO 

vCIóN 

CoordInar todan las accIones 
del Gobierno uantcipal 

96 96 $1.414 266.13 $143954425 625,276.12 Incremento de metas 

2 

Supervisar el cumplImIento de 
las acciones de orden 
admlnlstrallvo, flnanclero, 
cOntable. patnnnonmal. 
gobernacIón, JustIcIa, 
segurIdad y de orden póblico. 

1 
& 

120 116 5172.426.01 $74902940 423,398.61 ReduccIón dø metal 

VIgIlar el cumplImIento da 
accIones de las Irlas 
responsables, respecto deles 
comIsiOnes de regldudas. 

0 n so 53,240,416.78 53,262,132.39 $2171564 Incrsm.nto de mitas 

Coordinar la actualluclón del 
Marco Normativo Municipal 

4 $200,000.00 $200000,00 00.00 Sin modifIcaciones 

Promover las SesIones ds 
Cabildo del Ayommtaml.nto. ! 24 24 5139.627.96 $135.248,62 -04,379.06 

RealIzar ¡clon registrale, de 
Su comp.tenca, flacln,*ntos, 
rnaiflmonlos, detunclones, 
dIvorcIos, .1c E 

600 544 $26967104 $244.390.12 425,280.92 ReduccIón da metas 

1 
Realizar operativos de 
verifIcacIón a establecImIentos 
comercIales. 

o 
48 46 5264,758.62 5250.192.71 414.565.91 ReduccIón de metas 

8 
ActualIzacIón del padron de 
lIcencIas comerciales. 

o 
o 

1 1 5128,384.31 5128,364.31 50.00 SIn modIfIcacIones 

9 
Atención a los requerImIentos 
y recomendaciones de orden 
jerldico ditAtamlentO. 

20 20 $42944475 5410,048.71 419,396.04 Alaste presupoestal 

o.q v4A1ES 56,858,997.29 $4.818.970,51 -$40.026,78 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: TESORERIA MUNICIPAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES; INGRESOS FISCALES. FINALIDAD 1. Gobierno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.5. Asuntos Financieros y Hacendarios. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Tesoreria Municipal Jefatura de Administración Subtotal: SUSFUNCIÓN 1.6.1 Asuntos Financieros. 

56,977,472.86 $17434809 $7.151.820,95 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

INGRESOS FISCALES 
Tesorerla Municipal Subtotai: 

$26486315 $264.863,16 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.3 ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS: $7416,684.10 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021. 

EJE DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 1. GUERRERO SEGURO Y DE LEYES BAJO EL MARCO DE DERECHOS HUMANOS. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.2 Lograr una administración moderna, eficiente y con igualdad de género. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

1.2.1 Ejercer las finanzas publicas de forma responsable como politice estratégica do una admInIstración eficiente. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

DIsertar e implementar m.dldas financieras orientadas al saneamIento de las finanzas públicas estatales. 
0Dt.ner el equilibrio de las finanzas estatales, por medio del fortalicimlento de la capacIdad recaudatoria y la optimlzacI6n de gastos Inversión pública. 

Garantizar un presupuesto progresivo para el cumplimiento de los fines de una adminIstración de justicia moderna y eficaz. 
Garantizar la austeridad financiera a través di programas, acciones de austeridad admInIstratIva y .flclentar el servicio público. 

V1NCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018.2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JosÉ JOAQUÍN DE HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETIVO: Promover el fortalecimiento de las finanzas, tomando en cuenta el balance de la reducción del gasto operativo. 

ESTRATEGIA: Desarrollo de programas eficientes en la administración municipal para tener un saneamiento de Iaa finanzas a través de la recaudación y racionalización de recursos públicos. 

PROGRAMAS: 1.3 AdmInistración y finanzas. 

PROYECTOS 

1.3.9 Programa de adquIsición de un sistema que mejore los procesos. 
1.3.10 Programa de modernización de sistema. 
1.3.11 Programa de retiro voluntario. 
1.3.12 Programa de recaudación fiscal. 
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Objetivo (a) del Programa: Esarat.gla (a) del Programa: 

lmplementar elementos normativos de control interno para el ejercicio de los recursos. 
Modernización y sistematización de los procesos administrativos. 
Capacitación en materia administrativa de funcionarios y servidores publicos. 
Sistematización del registro contable de las acciones financieras. 
Asignación de los recursos humanos optimizando el funcionamiento del Ayuntamiento. 
Dotación de equipamiento, material y mobiliario a tas áreas del Ayuntamiento 

Mejorar en el adecuado ejercicio y control do los recursos financieros, materIales y humanos que administre el H. Ayuntamiento 
Municipal y de esta manera, disminuir tas observaciones por paste de los árganos de fiscalización en la presentación de Las 
Cuentas Públicas. 

y - 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISta FODA DEI. PROORAM 1í.— t 
Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necosanos en las áreas involucradas, 
La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatvrdad del Ayuntamiento y podrá rsakzar acciones institucionales, además do disponer de 
recursos de sus ingresos fiscales 

Debltdades: Amenazas: 

Falta de elementos normativos de control interno para el ejercicio de los recursos. 
Falta de modernización y sistematización de los procesos administrativos. 
rata de capacitación en materia administrativa de fraioonanos y sensdores púbecos 

Mal manojo en el ejercicio de los recursos 
Alto número de observaciones en ta fiscakzación de la cuenta púbeca 
Deficiente recaudación de los impuestos fiscales municipales. 
Deficiente s&vioo a La ciudadania 
Inadecuada información para la integración de informes financieros y cuenta pubhca 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZEINDICADORE3DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

D MEDICIOL 
TIPO 

FIn 

Conflibur a u$rnrorr los sontos de 
recursos observados por tos órganos de 
fiscalización, medraste 1 adecuado 
efaroao y cenflol de los recursos 
financieros, matenalesy humanos que 
a&niniitra el Ayuntanrrento Mun.c.pal. 

Tasa de variación de morrfQ de reQ,%505 
observados por órganos fiscalzadOçes, 

Tena de variación de monto de recursos observados per 
órg C5%•5 observados 
en 20201 monto de reaaso. observados en 20I9}-1I00 

'IWROOF.((MR020201MR02019)-Ir100 

Anual Estral&gco 
Informe anual de resultados de 

auditorras para el ejercIcio 2020 de la 
superior del Estado 

Os.. la Auditoria Superior deI 
Estado, lude, a ti Adi'nlnlslración 

Msfldpal 

2 Proposito 

El Ayuntamrento municipal mejora anal 
adecuado ejercicio y control de los reausos 
financieros, matenales y humanos , 
adodióstra 

Taaa de variación del número de 
de 

Tasa de variación del numero de obseevaoones de la 
Cuenta P ca.I(numaro de observaciones cuenta 

2o20fnúmero de cbsereaciOnes cuenta 
pilbulca2olg).ljI00. 'fl/NOCPt(NOCP2020lNOCP20I9 

11100  

Anual Estralégoo 

Informe anual de restMados de 
presentación de chiStU 

eierciciO 2020 de la Auditone 
Superior del Estado 

Oue la Audrtona Supenor del 
Estado. revtse la Craerrla publica de 

la Administración Municipal 

3 COmportaste A 

Elementos normativos de control interno 
para el ejercicio de tos recursos 
ó'nplementados. 

Porcentaje de mplementación de 
nsecartismos de control nleftto para el 

ejercido de los recomas. 

Porcentaje de implementación de mecanismos de 
control domo para el ejercicio de los 

reaJrso(mecanismos de control onlemo 
implemenlados/total de mecanismos de control interno 
neceunos)100. PlMClPER(MCllílMClN)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesoreria Municipal 

Que eootan elementos normativos 
que fundamenten los mecanismos 

de Control interno. 

4 Componente B 
Modernización y sistematizaoon de los 
procesos a*ninistrataoos rnplementados. 

Poicentaje de implementación de 
sistematización de procesos 

administrativos. 

Porcentaje de mptomentíción de sistematización de 
procesos adm.mstrativos.(Sislernas de procesos 

adinlnisbabvos .mpfementados/Totat de sistemas de 
procesos adninivtraóvoi necesaflos)100. 

PtSPAc(SPAIÍrSPANrIOO 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesorena Municipal 

Que corota información que 
necesite de la sisternat.zac.ón para 

su optimo manejo 

5 Componente c 
Capacitación en maleva adncnstrabva de 
funcionarios y servidores publcos 
implementada. 

Porcentaje de funcionarios y servidores 
públicos capacitados en materta 

adtlinistrst,va 

Porcentaje de funcionarios y seenidnm públicos 
capacitados en materia edrninistrativa(número de 

luncionanos y serotdores públicos capacitados/Total 
funcionarios y servidores públrcos)100 

PFSPCMPm(NFSPCflFSP)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tnsoren,a Municipal 

Que etostan ofertas de 
capacitación en materia 

admmisb'ativa. 

6 Acción Al 
Sistematización del registro Contable de las 

acciones financieras 
Porcentaje de acciones financieras 

registradas en sistema. 

Porcentaje de acciones financieras registradas en 
nisterna(anoones financieras registradas en 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesorena Municipal 
Que Ooistan acciones financieras a 

reglstrea sisleenalTotal de acciones financieras >100. 
PAFRS(AFRS(TAFyt0O 

7 Acción A2 
lsdeg.diln de biformes Ilirancierus y cuerva 

ce - 
Porcentaj. de re uertrnrernlos observados 
de la cuenta pública según lineamientos 

de integración 

Porcentaje de requerimientos observados de la cuenta 
púbhca segur feneamientos de 

infegracidn.(requenimmenfos observados/Total de 
requenmientos)t00. PRQCPSLbl(ROITR)100 

Anual Gestión 

Informe anual de resultados de 
presentación de cuentas pubhCas 

ejercicio 2019 de la Aaadrtnna 
Superior del Estado 

Que la Autfltoda Superior del 
Estado, revise la chenta publica de 

la Administración Municipal 

8 Acción A3 
Auigidoóe de los remeso, honrares 

npsnuzeodo el fisicionanseeto div Anradonóndo. 
Porcentaje de itreas con recursos 

humanos optimizados. 

Porcentaje de itreas con recursos humanos 
optimizedosiÁseas con recursos humanos 

npflmnizadoITøUt de aleas del Ajnantamiento)t00. 
PARHO(ARHOlTM)100 

Semestral Gestión 
lntomnse anual de resultados de 

Jefatura de Administración, 
Que eoistan recursos humanos 

disponibles. 

9 AccIón 81 
Ootscnoe de Porcentaje de requisiciones de materIal, 

equipamniiento y mobiliario aterrAdas 

Porcentaje de requisiciones de material, equIpamiento y 
mobiliario afendidas-(requisiciones de matenal, 

eqi.aparniento y mobiliario atendidas/Total de 
requisiciones de material, equipamiento y 

mobfiano)100. 
PRMEMA.(RMEM.°JTRMEM)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesorerra Municipal 

Que emolan requisiciones de 
material, equipamiento y mobsirano 

por parle de las aleas del 
Ayuntamiento. 

eqiraerlsnto. material y  n.obisr'ts 
a las diiaa del Apadenserde. 

fO AccIón CI 
Capsulad/e de fiavionanos y  sesstdma. 

tec.rs en rrratrna eitmriusuafive. 
Porcentaje de rnodsfrcaciones a procesos 

administrativos mplemnntados. 

Porcentaje de modificaciones a procesos administrativos 
implemeetadoen(Procesos administrativos 

modificados/Total de procesos adinrinistsabvos que 
necesitan modifrcan)100. 

PUPAyu(PAM/TPANM)IQQ 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Tesorei'i,a Municipal 

.- 

Que eoistan quejes y sugerencias 
de la ciudadania por procesos 
adenimsstrahvos por mejorar. 

- 
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NOTA: El Programa prasupuestirto 1.3 ADMINISTRA NY FiNANZAS. IncrementÓ $ 1799,071.78. 

Ing. Salvador Floras 
SindIco Procurador. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

• PROGRAMA DE ACTIVIDADES. . . 

NJP ACTIVIDADES 

O 
W CLAVBDE 

uio.coo 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS — CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJJASOND T  EFMAMJ JASONO TOTAL EFMAMJ JASONO TOTAL 

O - 
fl.un.2o 888888288888 240  2000 

SS 9868889850 
51,855,98826 

NR 

3 
Dotar de equ:pamienlo. rnatenal 
ynob.Ianoalasáreas4el 
Auntamlento 

20 

_'2 
Twm.2O 2 8 8 2 2 2 2 8 8 8 2 8 240 3 3 3 3 2 2 7 2 2 2 2 2 28 54,506,003.76 

4 
Capacd.ar a tunona,,os y 
sermderes pu64cos es matarla 
admirostrativa 5 

5 
2 

TM00O'20  120 1 1 1 1 5 $285.480 84 

SUBTOTAL TESORERIA MUNICIPAL: 56977.412.86 

5 
Asignar los recursos humanos 
opbmlzandoelfunu000manto 
4elAntam,enlo 

• 
20 

'2 
JN.2O 2 8 8 2 8 2 9 2 9 8 9 11 240 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 28 

8 8 8 8 8 

111111111111 

8 8 8 8 8 8 
5174.34809 

SUBTOTAL JEFATURA DE ADMINISTRACIóN: 8174,348.09 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: $7.151.820,98 

6 
Dotar de equpa.rsenIo, material 
y rnob,l,ar,o a las áreas del 
Ayuntam:ento 

• 

' 

3 

2 
8 9 8 lOO 1 i 3 

6 8 9 
5264.86315 

SUBTOTAL TESORERÍA MUNICIPAL: 5264,863.15 

SUBTOTAI. INGRESOS FICAI FS: 8264.883.15 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.3 ADMINISTRACIÓN Y FiNANZAS: 57,416,684.10 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 

PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MOOIFICADO 

VARIACIÓN 

1 
Sist.mati2ar el registro 
contable de lis acciones 
flnanci.ras. 

8 1800 2000 81,266,396.43 81,850,377.44 $583.981,01 Incremento 6. metas 

2 y 

D
o

c
w

n
,n

to
s
  

3 3 5350,000.00 $35000000 $000 Sin modIficacIones 

3 
Dotar de equipamiento, 
rnator,alymobilianoalas 
áreas del Avntalent. - 

28 28 $2.581,855.43 54,506,003.76 $192414833 Ajustepttsupoestal 

4 
Capacitar a tunclonartos y 
servidores pCiblicos en materia 
administrativa. 

- 
1 

U 

5 5 6189.629.17 8255.450.84 675.851.67 Ajuste presupoestat 

5 
Asignar los recursos humanos 
opt,mia.andoelfunconamiento 
del Ayuntamiento. 

a 
28 28 8172.836.76 8174.348.09 61,511.33 AJuste pr.supuestal 

6 
Dotar rl. equipamiento, 
material y mobiliario a las 
áreas del Ayuntamlenlo. -i 

10 3 81,051,283.71 8264,863.15 -6786,420.56 ReduccIón de metas 

TOTALES 55,612,001.50 57,411,073.28 51,799,071.71 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JosÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: ÓRGANO DE CONTROL INTERNO MUNICIPAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 1. GobIerno. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 1.8. Otros servicios generales. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Organo de control 
interno municipal Unidad de Transparencia 

Coordénacion de 
comunicación social 

Subtotal: SUBFUNCIÓN 1.8.4 Acceso a La información pOblica gubernamental. 

$19148832 $25179277 $11776945 $56105054 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 14 TRANSPARENCIA Y RENDiCIÓN DE CUENTAS: $56105054 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 -2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJES. GUERRERO CON GOBIERNO ABIERTO Y TRANSPARENTE. 

OBJETiVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

5.2 Buscar que en apego a la ley, todos los servidores publicos promuevan y lleven a cabo la rendición de cuentas. 

ESTRATEGIA DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.2.1 Promover la transparencia gubernamental con la creación da mecanismos que permitan a los ciudadanos conocer el ejercicio y el desempeño publico de los funcionarios. 

UNEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Mejorar los mecanismos de transparencia en loe proc.sos de licitación para la contratación de la obra pública y adquisición de bienes y servicios. 
Mejorar el portal de Ir3nspsrencla y actualizar de manera permanenta la InformacIón gubernamental y traducirla a lai diferentes lenguas maternas del astado, garantizando asl que la comunidad lndlgena pueda lambEen estar informada. 

- Gorantlzr al acceso efectrvo a la información, dotando al Instituto de Transparencia y acceso ala Información pública del estado de Guerrero de mayores facultades en materia de transparencIa y acceso ala informacIón público. 
Fortalecer los mecanismos de transparencia del estado de Guerrero. 

Asegurar la efIciencia de os mecanIsmos de particIpacIón en materia de solicitudes de acceso a la Información. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 -2021. 

EJE RECTOR: EJE 1. JOSE JOAQUÍN 0€ HERRERA SEGURO Y DE LEYES. 

OBJETiVO: Mejorar la transparencia en la distribución de los recursos para recuperar la confianza de la comunidad. 

ESTRATEGIA: lmplementación de programas municipales que atiendan oportunamente el reclamo de la ciudadania en transparentar las actividaes de gobierno. 

PROGRAMAS: 1.4 TransparencIa y rendición de cuentas. 

PROYECTOS: 
1.4.14 Adaptar la normativa para la transparencia y observancia oportuna de los programas Institucionales. 
1.4.16 RendicIón de cuentas. 
1.4.16 Programa de evaluación permanente. 

20 DE 87 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

I.a AdmInistración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas La Administración Municipal toaba recursos federales atravós del Ramo 28 por el Fondo Genaral de Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá roallzar acciones institucionales 

DebIlidades: Amenazas: 

Fetta de vigilancia de las acciones de gobierno el Interior del Ayuntamiento Municipal. 
InexIstencia de programa de fiscalización interna. 
Falte da evaluaciones del funcionamiento de las áreas del Ayuntamiento. 
Falta de información do la Administración Municipal disponible para la cludadanio 
Deficiente aplicación de mecanismos oxislentos que generen la información para la Transparencia y Rendición de Cuentas. 
Faltan medios accesibles de información. 

Perdida de confianza de la comunidad en el Gobierno Municipal. 
Mal manejo en el ejercIcio de los recursos. 
Alto número do observaciones en lo fiscalización do la cuente pública. 
Se generan actos de corrupción de los seMdoros públicos. 
Incremento en el número de solicitudes de información. 
Quejas de la ciudadania por falta de Información. 

Objetivo (.)del Programa: Estrategia (a) del Progiama: 

El Gobierno Municipal mejora la transparencia de su administración. 
Dar seguimiento y evaluación a las acciones de gobierno del Ayunlamiento Municipal. 

Disminuir la opacidad en la acciones do Gobierno, para incrementar la confianza da la comunidad en el Gobierno Municipal. AplIcación de auditonas administrativas Internas. 

mediante la mejora do la transparencia do su administración. Aplicación do auditorias financieras internaa. 
Actualización de la Plataforma Nacional de Transparencia. 
Atención a las solicitudes de información pública. 
Actualización de la p.gina Web del Ayuntamiento. 

 

- 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

: . -a MATRIZ DE JNDICADORES DE RESULTADOS 

INDICADORES 
MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 

NOMBRE FORMULA 
i-RECUEN 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Fin 

Contribuir a inczernentar la confianza do la 
conrunidad en el Gobierno Municipal, 
mediante la rneOea de la transparencia de 
su adminislración 

Tas. do variación de Indice de confianza 
ciudadana al Gobierno Municipal. 

Tas. de variación de Indice da confianza ciudadana al 
Gobierno Muniapal=jçrndrce de confianza ciudadana al 
gobierno municipal 2020Írnd4c0 de confIanza dedadana 

8 gobierno municipal 2019).lrl0O 
TlccGMu((lccGso2lcCGo191r1oo 

Anual Estratégico 
Informe anual de resuttados de a 

Presidencia Municipal 

(2ue la población participo en las 
diferentes encuestas que reahzo 

la Presidencia MuniCilial 

2 Proposito 
El Gobierno Municipal metora la 
transparencia de su administración. 

Tasada variación del número de 
aslidbjdss de información Pública. 

Tas. de variación del número da solicitudes de 
información a=t(número de soScitudes de 

¡Womsadón poblica 2020/número de solicitudes do 
Información púb1ica2019)-1J100. 

TVNSIPftNSiP2Q2o/NSiP2019)-1I100 

Anual Estratégico 
Interine anual de resultados de la 

Unidad de Transparencia 
Que la ciudadania solicite 

nf ormaciórr pübhco 

3 ComPonente A 
Acciones de gobierno del Ayuntamiento 
Municipal vigiladas 

Porcentaje del seguimiento a las 
acciones de gobierno 

Porcentaje del seguimiento alas acciones de 
gobierno.=(ac000es de gobierno con SegiWTserrtO/tOtai 

de acciones de gobierno)100. 
PSAGa(AGSÍTAG)100 

Semestral Gestión 
Informe anual do resultados del 

Órgano da control interno municipal 
Que existan acciones de 

gobierno 

4 Componente 6 
Información publica de la Administración 
Municipal melorada. 

Porcentaje de información pública 
disponrOle al ciudadano. 

Porcentaje de información público disponible al 
ciudadano=(lntorrnación pública en medios de 

difusión(rotat de inI orinación pública generadarloo. 
PtPDCupPMDlTlPGr100 

Semestral Gestión 
Informo anual do resultados de la 

Unidad de Transpamncro 
Que existan medios de 
información adecuados 

5 Acción Al 
Aplicación de audrtonas financieras 

internas 
PcrcarrraedeaOdone, financieras con 

observaciones 

Porcentaje de acciones financieras con 
observacionesn(accrones financieras con 

observaciones/Total de acc.ones financieras )100. 
PAFCO=(AFCOITAF)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados del 

Órgano de control interno municipal, 
Que em5taiI acciones financieras 

con observaciones. 

6 Acción A2 Aplicación de aoditvrlas adrnnist,atisas eternas. 
Porcentaje de acciones administrativas 

con observaciones 

Porcentaje de acciones administrativas con 
obseevaciones-(acaones adrninistralivau con 

observaciones/Total de acciones administrativas )900. 
PAACO=(A.ACO/TAAYIOO 

Semestral Gestión 
Informo anual de resultados dei 

Órgano de control interno municipal 

Que existan acciones 
administrattvas con 

observaciones. 

7 AccIón BI 
Actualizaoóu, de la Ptatalx,mu Nacional de 

Transparencia 

información publica 
requeridi. registrada en la Plataforma 

Nacional de Transparencia. 

Porcentaje de información pública requerida, registrada 
en la Plataforma Nacional de 

Transparenciac(lnformación registrada/Total do 
información requeflda)100. 

PIPRRPNT=(lRfl1R)100 

Semestral Gestión 
Informa anual de resultados de la 

Unidad de Transparencia 
Que exista disponibilidad de la 

plataforma 

8 Acción 82 
Atención a las solicitixtes de nlxrrnadón 

priteca. 
Porcentaje de atención positiva a 

, solicitudes de informacion publica. 

Porcentaje de atención positiva a solicitudes de 
información públicacjsouicitudes de isfoirnacotin pública 

con atención positiva/Total de solicitudes de 
información púbbca)100. 

PAPSIP=(SIPAPÍTSIP)100 

Sme*M Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Unidad de Transparencia 
Que existan solicitudes de 

información pública 

9 Acción 83 
Actxaiizacltin dala pagina rleolrønico dei 

Ayuntamiento 

Porcente de información nueva 
registrada en pagina electrónica del 

Ayuntamiento. 

Porcentaje de información nueva registrada en pagine 
electrónica del Ayuntarmenttrn(tnlormemón m 

re9rstrada(Total de información exislente>900. 
PINRPEA=(INRfTtE) 100 

Semestral Gesbón 
Informe anual de resultados de la 
Cocederadón de Comunicación 

Social 

Que existan vigencia y 
disponibilidad de la pagino 

electrónica. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCiCIO 2020. 

NIP ACTiVIDADES 

- 

O 

C
A

N
T

.  

B
E

N
E

F.
  

CLAVEDE 
CALENDARIO DE 

-, ----- ---- 

CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE EJEC .. . N 

EFMAMJJASOND EFUAMJJASONO 
-  

TOTAL EFNAMJJASOND TOTAL 

1 
-. ApIcacarsud4onasfinnaeras 3 

a 
120 8 8 - 

2 3 OQwrRCÑO -2O R 2 2 2 120 § § § § §1 $9574416 

SUBTOTAL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO MUNICIPAL: $19148832 

3 ActuakzardeIPItaforma 
9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 120 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 $13748832 

4 1 17 UTflRC -2O 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 120 1 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 17 $114.3.45 

SUBTOTAL UNIDAD DE TRANSPARENCIk $251 792.71 

5
Y

::I::naelec1ton*ca  
e e a a a a a a a a e a 

$11776945 

SUBTOTAL. COORDINACIÓN DE COMUNICACiÓN SOCIAL: 5117,769.45 

TOTAL DEL PROGRAMA 1.4 TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS: $56105054 

NOTA: El Programa Presupu.,ta,$o 1.4 TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS, dl.nilnuyó $ 223,323.43 

._loos fj 

' ,».e' Elabor& 
- ::',4 : - - 

- 
- 
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y 

TOMPAL 
UCIONAL 

IN'DICATURA 
MUNICIPAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

Ing. Salvador Flo 
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Co 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

____ ACCIONES MODIFICADAS ENEL PERIODO 

ACTIVIDADES 
PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
' 

¿3 
u 

" -j 

()u. 
MONTO 
tici. 

MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

financieras Interna,. 
3 3 595.744.16 595.744.16 $000 Sin movimientos 

2 
AplIcar auditoria, 
administrativas Internas. 

3 3 895,74416 895,744.16 $0,00 

Actualizar de la Plataforma 
Nacional de Trinsparencia. , 1 1 5137,488.32 8137,488.32 50.00 SIn movimientos 

Atender lii solicitudes da 
20 17 6137,488.32 5114,304.45 423,163.87 ReduccIón de metas 

Actusllzarlapagina 
electronica del Ayuntamiento. 

O 
5 . 

1 1 8117,909.01 8117,769.45 .5139.56 Ajetepresupuestal 

707*1.65 $584.373,97 5561,050.54 '$23.323,43 

.AYU.TAMIENTO MPAL 
NSTITUCIONAI 

REGIDURÍA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAl. 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO, 

2018-2021 

 

.AYUNTAM Nro MPAL 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARÍA GENERAL 
JOSÉ JOAQUÍN D 
HERRERA, GRO 

7('H P-202 1 
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II. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS {PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FJSM). 

FINALIDAD 3. Desarrollo Económico. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 3.2. Agropecuana, silvicultura, pesca y caza. 

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 
Dirección de Desarrollo Rural. subtotal: SUBFUNCIÓN 3.2.1 Agropecuaria 

$762429,04 $75242904 
CLASIFICACIÓN 
PROGRAMATICA 

FONDO DE APORTACIONES PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). 

DireccIón de Obras PúblIcas. subtotal: 

$8,610,109.84 $8.610.109.84 

TOTAL DEL PROGRAMA 2.7 PROGRAMA AGRICOLA: $936253883 

AUNEACIÓN Al. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016.2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 2. GUERRERO PROSPERO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAl. DE DESARROLLO 

2.2. Impulsar la productividad del sector agropecuarIo y pesquero para garantizar la seguridad alimentarla. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

2.2.1. Fortalecer los sectores agropecuario y pesquero y crear condiciones para aumentar la competitividad y la autosuficlencla para garantizar la seguridad alimentarle en la entidad. 

UNEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 
Implementar polItices públicas dlfsrencladas, según las carsctsrtsticas de la reglón, de la producción ylas áreas de oportunidad para potenclallzer el desarrollo .conómlco. 

En razón del cuidado del ambiente y la generación da alt*rnattvas de aumento de ti productividad, se Instrumentará progr.slvam.nte el proceso de cambio de uso d. f.rtll:entes qulmlcos por el de fertilIzantes órganlcos. 
3stab1ecer Infraestructura de riego y tecnologla pera la enplotacl6n óptima de los campos. 

Incrementar lot programas de fInanciamiento al campo. 
Incorporar espacios de capacitación y desarrollo de proyectosproductivos que permitan impulsar la produccIón y el consumo local. 

VIHCULACION Al. PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021 

EJE RECTOR: EJE 2. JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA PROSPERO 

2.2 Desarrollo del sector primario. 

OBJETIVO: Fomentar el crecimiento económico del Municipio, especialmente en la activIdad agricola y ganadera que favorezca al mejoramIento de las familias del sector agricola y ganadero. 

ESTRATEGIA: Aumentar la produccIón agricola y ganadera, mediante la capacItación y la incorporación de tecnologla, para mejorar la calidad de vida de las familias de este sector. 

PROGRAMAS: 27 Programa agflcola. 

PROYECTOS: 

2.6.1 Desarrollar un sistema que permita el procesamiento y estadlstici de la Información del sector prImario en el municipio. 
2.7.1 Capacitación técnica a los productores en el manejo de los cultivos para aumentar la productividad. 
2.7.2 Fomentar la agroindustria de la producción agricola mediante talleres. 
2.7.5 Elaborar un padrón dala entrega del apoyo al fertilizante para abastecer a tos productores con transparencia. 
2.7.8 Fomentar en las familias la Implementaclón de huertos familiares a través de talleres. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

Fotilszis 

t. AChT*IiIesQón cuenta los recursos ios necesarios en las áreas involuaadas. La AláTirústracl6n Municipal recibe reassos federales através del Ramo 33 por el Fondo de 4ortaciones para la Infraestructura 
IIPI(FAJM>. y podrá realizar acciones Institucionales atravós del Fondo general de Pallicipaciones. 

Debilidades: Am.naz 

DefIciente meneo de la información estadistica del sector primario en el municipio. 
Carente teaiiflcación en el manejo de los cuhivos.. 
Carencia de Infraestructura flaca agncola. 
DefIciente coordinación de los tres niveles de gobierno para el impulso del sector primario. 

Incremento de la carencia alimentaria. 
Altos indices de desnutrición. 
Aumento en la emigración de personas 
Balo nivel económico. 

Objetivo (e) del Programa: Estrategia (u) del Programa: 

Disminuir la carencia alimentaria de las familias productoras agncolas, mediante el mejoramiento de la producción pera su 
ajioconsuno 

Las familias productores agricotas, mejoran la producción pera su autoconsumo. 
Sistematizar la información esI4ilica del sector primario. 
Implementar le Tecnillcación en el manejo de cultivos.. 
Mejorar la Infraestructura flaca agricota. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

RESUMEN NARRATIVO 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTAD . 

INOICAOORES 
11 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN 

-_JJ. 

SUPUESTOS NIP NIVEL 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
0€ MEDICIÓN 

TIPO 

Conbibrir a ditimnue la carencia 
ekmetttafla de las familias productoras 
agflcolaai mediante el rne1orarmenlo de la 
producción pata su autOcorrsumo. 

Porcantae de lamihas atendidas con 
carencia alimentaria. 

Porcentaje de familias atendidas con enda 
abmerrtalia IFanidias atendidas con carencia 

alirnentariaífotal de familias con cara 
alirneflfana)tod PFACAvIFACAIIF'CA)tOO 

Anual Estratéco 

Informe anual de resultados do la 
Dirección do Desarrollo Rural 

Plais in.cipal cte Desarrollo 2018- 
2021; Datos básicos del municipio; 

Demografia 

Que las familias con carencia 
ahrneritana asistan a los eventos 
que realiza .1 H Ayuntamiento, a 

través de la Dirección de 
DeSarTOSO Rural 

2 Proposlto 
Las tamiss miictoas 

la 
aoconmsno. 

Porcenfaje de fam'dias productoras 
agocolas capacitadas. 

Porcentae de familias productoras agncolas 
capOotadas (Familias productoras agncolas 

capacitadas/Total de famtlas productores 
agflcolas)100 PFPAC(FPACITFPA)900 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados dala 
Dirección de Desarrollo Rural. 

Anuario estadísticO y geográfico cte 
Guerrero 2017. 

Que las familias productoras 
agricotas asistan a las 

capacitaciones que realiza el H. 
Aysastamiento. a través de la 

DIrección de Desarrollo Rural 

3 Componente A 
Información esladislica del sector primario 

bza. 
Porcentaje de nf onTración estadisbca 

del sector primario procesada 

Porcentaje de información estadistica 
primóno p(ooesada.(lnformnadon procesada/Total de 

iófonrradón)100 PIESPP.(lPmrlo0 
Semssllal Gessórr 

Informe anual de resultados de la 
Dc a. DSITOIIO Rural 

ejdsta información ostadistica 
disponible del sector primano de 

dependencias oficiales. 

4 ComponiaIs 8 
Tecnitcaccón oir el manojo de cultivos 
implerrientada 

Porterrta1e de ecoicas en el marrajo de 
cultivos mplementadas 

Porcentaje de téauicas en el manolo de cu'tivos 
mtpIementadas(Técrecas en cs 

progtsrnadas)100 PTMClv(TLITP)100 
Semestral Gestión 

Informe anual da resultados de la 
Direccion do Desarrono Rural 

Que los productores asistan a las 
capacitaciones que realiza el H 

Ayrxrtemierrto a través la 
Dirección de Desarrollo Rural, 

5 Co. 1.o..eaIs C Infraestructura rSc Porcentaj. de productores beneficiados 
con infraestructura fisica 

Porcentaje de productores benefIciados con 
infraestructura fsica=(Produclorss b.nelliciladosfrotal 

de productores programados >100 
PPBClF(PWTPP)1O0 

Semestral Gastón 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desiamilo Rural ti la 

Dirección de Obras Públicas 

Que em5ta carencia de 
ertratructu agncota 

6 AccIón Al 
Implementación del sistema de 

Proc atnlento y Esladrsbca ctei sector 
Primario del Municipio 

Porcentaje de avance en la 
rmplernertación del sisterria. 

Poitenta1e de avance en la inplementación del 
sii*em=Etapa del sistema realizado/Total de etapas 

del slstemalloo PAtSe(ESR/TES) 100 
Semestral 

. 
Gestión 

biforme anual de resultados de la 
'Dirección de Desarrollo Rural 

Que sirista información estadislica 
disot*le del sector prirriario de 

dependencias oficiales. 

7 Acción 81 
Capacitación técnica a productores 

agricolas. 
Porcentaje de productores capacitados 

en técnicas agrícolas, 

Porcentaje de productores capacitados en léaócas 
agticotase(Productores capacitadosífotal de 

productoras a capacitar)100 
PPCTAa(PCFTPAC)900 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados do la 

Dirección de Desarrollo Rural 

Que los productores asistan a las 
capacitaciones que realiza el H 

Ayuntamiento a través la 
Dirección de Desatro8o Rural 

8 AccIón 82 
Integración do padron de productores 

agrícolas, 
Porcentaje do productores agrícolas 

registrados en padroer. 

Porcenta1e de Productores agrícolas rewstrados en 
padmn=(Producloros registradostrotal de productores 

agncolas)100 PPARP=(PRÍrPA)100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Rural 

Que los productores accedan a 
su registro 

9 AccIón CI 
Rehabilitación de caminos sacoectia 

en la localidad de Ttayolapa 

Porcentaje de productores beneficiados 
con camino saca-cosecha en la 

localidad de Ttayotapa 

Porcentaje de productores beneficiados con camino 
saca-cosecha en la localidad de 

Tlayolapa(Productores beneficiados/Toral de 
productores programados a beneflciar)100 

PPBCSLT=(PBITPPB)100 

Semestral Gestión 
nf on'ne anual de resultados de la 
Direc de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas. 

Que existan caminos 
sacacosecilias en mal estado. 

10 AccIón C2 
Rehabilitación do caminos cOsechas 

en la localidad de Agua Zarca. 

Porcentaje de productores beneficiados 
con mno saca-cosecha en la 

localidad de Agua Zarca 

Porcentaje de productores beneficiados con camino 
saca-cosecha en la localidad de Agua 

Zaras(Productores beneficiados/Total de productores 
programados a beneflciar)100 
PPBCSLAZ(PWTPP8)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Diretción de Desarrollo Rural y la 

Drreccón do Obras Públicas. 

Que existan cervinos 
sacacosoctias en mal estado. 

11 Accl6nC3 

Rehabilitación de caminos sacacosechas 
Tlayelpa-lxftahuac en el Municipio a. josa 

Joaquin de Herrera en el Estado de 
Guerrero 

Porcentaje de productores beneficiados 
cori caminos sacacoseclras llayelpa- 

lxtlahuac. 

Porcentaje de productores beneficiados can caminos 
sacacosechas Tlayelpa.lxttahuac(Productores 

beneñdados/'fotal de productores programados a 
beneflciat)100 PPBCSTI-(PWTPPS)100 

Semestral 

¡ 

Gestión 
InI orine anual de resultados do la 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas 

Que existan camines 
sacacosechas en mal estado 

- -& 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

______ MATRIZ DE INDICADORES DERESULTADOS 

MEDIOS DE VERIFiCACIÓN SUPUESTOS NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

NOMORE FORMULA 
FENUA TiPO 

12 Acción C4 
Rehabilitación de cammos racacosedias 

oc, La lOcal.dad de Axolapa-Zacatepec 
Teoyellan. 

Porcentaje do productores beneficiados 
con caminos sacacosedias en la 
localnait cje 

Teoyetlan. 

Porcentaje de productores beneficiados con caminOs 
sacacosecj,as en la localidad do Aaolapa.Zacatepec- 

Teoyelti (Produc5xss beneficiados/Total do 
productores programadOs e benefIciar) 100 

PPBCSAZT.(PBflPPB)100 

Sentesbal Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dección de Desarrollo Rural y la 

D(ecdón de Obras Pribircas. 

Que existan caminos 
saacsedias en nial estOdo 

13 Acción Cfi 
Rehabilitación de caminos sacacoseciias 
en la región nodo en el Municipio de Jose 

Joaquin de Herrera Iinduye cunatasl 

Porcentaje de productores beneficiados 
con caminos sacacosedias en la re9160 

norte en el Munrcip.o do Jose Joaquin de 
Herrera 

Porcentaje de productores beneficiados con caminos 
sacacoseclias en a reglón norte en el Municipio de 

Jose Joaqian de Keryere-(Productores 
beneficiados/Total de productores programados a 

beneficiar)100 PPBCSRNMJJH(P8/TPPB)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dala 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Pubbcas 

Que existan caminos 
sacaCosedias en mal estado 

14 Acción C6 
Rehabilitación de caminos sacacosechas 
en la región sur en el Mun.op.o de Jose 
Joaquin de Herrera IinCtuye cunetas) 

Porcentaje de productores beneficiados 
con caminos sacacosechas en la región 
sur en el Municipio de Jose Joaquin de 

Herrera 

Por000t* de productores beneficiados con Camelos 
sacacosechas en la región sur en el Municipio de Jose 
Joaqsen de Horrera.=(ProdudOris benefro.ados/Total 

do productores programados a beneí,ciar100 
PPBCSRSMJJHPB(TPPB)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados dala 
Dirección de Desarrollo Rural y la 

Dirección de Obras Públicas. 

Que existan caminos 
sacacosedtras en nial estado 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAGUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO RASADO EN RESULTADOS IPbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DEAIDAD..' 3'• 

NJP ACTIVIDADES 

O 
4 

u 
Ui CI.AVEOE 

CALENDARIODEEJECUCIÓN CALENDARIODEMETAS CALENDARIODEINVERSIÓN 

EFMAMJ JASONDT,EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJJASOND TOTAL 

Implementaaón del srsterna de 
ProcesamrentoyEstadatrcadel 
Sec*orPómaóodelMunedpiO 

1 D04PA.66600 9 9 9 9 9 9 9 2 9 2 9 9 180 1 9 9 9 $22311564 

productores agncolas 
12 00R/PAEO7-20 999999999999 240 rl 1 1111111 12 5308,03783 

integracón do padron de 
productores agecolas. 

DORIPa0O8-2O 9 9 9 9 100 1 5221,27577 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL: $75242904 

SUETOTAL FONDO GENERAL DE PARTiCIPACIONES: 5752,429.04 

4 
Rehabilrlación de camInos 
sacacosechasenlalocalidadde 
Tlayolapa 

1 9 DOPlPNO12'30 9 9 30 2 1 
: 

2 

: 

2 

51,204,69923 

5 
Re#rabiltacón de camInos 
sacacoseclras en la localidad de 
Agua Zarca. 

1 DOPlP0l3-2O 9 9 30 8 2 

2 2 

5723.26635 

- 

6 

Rebabihtación de camnos 
sacacosediasTlayelpa- 
lxtlahuac en el Munopo de 
Jose Joaqun de Herrera en el 

o 

5 

30 2 2 
o 

1 $199684470 

Rehablt000n le cuernos 
sacacosectras en la localdad de 
Axolapa.Zacatepoc-Teoyetlan. 

2 
o 

i 
'- 

000JPÑOr5'2O 9 9 30 2 2 1 51,503,284.66 

8 

Rerrabrhtaode de carneros 
sacacosecRas en la regón norte 
en el MunicpO do Jose Joaque, 
de Herrera (nduye cunetas) 

o 

5 

- 
D0PAOI2O 9 9 30 9 8 1 51,377,82223 

9 

Rehabltaoón de camnos 
sacacosecRas en la región sur 
en el Muroop.o de Jose Joaquln 
de Herrera (Incluye cunetas). 

2 
O 

r OOP1'N017'20 9 9 30 1 .- 
. 

51,804,292,67 

SUBIOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS: $8.610.109,64 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL: $8.610.109,64 

TOTAL DEL PROGRAMA 2.7 PROGRAMA AGRICOLA: 
.1. . 1'] ti 

59,362,53888 



NIP 
ACTIVIDADES 

PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
Z O 

Z -J < 
MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

1 

lmplementaclón del sIstema 
cje procesamiento ' 
Estadlstica del Sector 
Prinrarlo del MunIcipIo. 

a 

O 

1 1 9260,313.96 S223,115.64 437,198.32 Ajusto presupuestal 

2 
CapacItación tecniCa 
productores agricolas. 

C
a
pa

cr
ta

ci
o
n
e
s  

12 12 $30803763 $30803783 50.00 Sin movimientos 

Integración do padron de 
productores agricolas. 

O 

1 1 9221,275.77 9221,275.77 90.00 Sin movimientos 

4 

Rehab3itación de caminos 
Saca005echas en a localidad de 
Apozonaico 

O 
e 
O 

1 1 91,204,699.23 91,204,699,23 90.00 Cambio de nombre 

R.habltltación de caminos 
sacacosechas en la localidad 
de Ttayo!apa. 

5 
Rehabilitación do caminos 
sacacosechas en la localidad 
da Agila Zarca. 

e 
. 
O 

1 1 9723,268.35 9723,288.35 90.00 SIn movimientos 

6 

Rehabilitación de caminos 
sacacosechas erie! 
municIpio de José joaquln de 
Herrera (Incluye cuneta). 

. 
o 

1 1 $1000000,00 90.00 41,000,000.00 Obra Cancelada 

6 

Rehabilitación de camInos 
sacacosochas Tlayetpa- 
lxttahuac ene! MunicipIo de 
Jose Joriquin de Herrera en el 
Estado de Guerrero. 

ir 
o 
o 

1 1 90.00 91,996,844.70 91,886,844.70 Obra Nueva 

7 

Rehabilitación de caminos 
sacaclsechas en la localidad 
de Artolapa-Zacatepec- 
Teoyetinn. 

O 
.o 
o 

1 1 90.00 91,903,284,66 91,503,294.66 Obra Nueva 

8 

Rehabilitación de camInos 
sacacosechas en la reglón 
norte ene! Municipio do Jose 
Joaquin de Herrera (incluyo 
cunetas). 

. 
O 

1 1 90.00 91,377,622.23 91,377,622.23 Obra Nueva 

1-1. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

R,habllltaclón de caminos 
sacacosechas en la rag16n 
sur en el Municiplo de Jose 
Joaquuin de Herrera (Incluye 
cunetas). 

TOTALES 

o 
$000 $180439267 91,804,392.67 Obra Nueva 

$3.717,592.94 $9.362.533J8 95,644,945.94 

EIabojo:- 

,.. 
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Tesorero Municipal. 
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1-1. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN DE LA SECRETARIA DE LA MUJER. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESIJPUESTAL: FUNCIÓN 2.6 ProteccIón Social. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

CoordInación de la Secretaria de la Mujer Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.6.8 Otros grupos vulnerables. 

$24010372 $24010372 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO: S240,103.72 

AUNEACIÓN Al. PLAN ESTATAl. DE DESARROLLO 2046.2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

TRANSVERSAL 3: GARANTIZAR LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES. 

OBJETIVO DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROU.0 
6.3 Garantizar la igualdad sustantiva entre mujeres y hombres, con el En de garantizar el ejercicio pleno de todos sus derechos: en un ambiente libre de vIolencia y descriminación, aol como Incidir en el combate a la desIgualdad, al rezago social y la 

pobreza. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.3.2 Garantizar el acceso pleno y equitativo de las mujeres a los mecanismos para su desarrollo social, económico. politico, laboral y cultural. 
6.3.3 Garantizar el derecho a la procuración y administración de justicia pronta y expedita; sai como prevenir, atender, sancionar y erradicar la violencia hacia las mujeres, a fin de garantizar el derecho de toda mujer a una vida libre de violencia. 

LINEAS DE ACCIÓN DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Fortal.c.r las Instituciones de atencIón a las mujeres en el astado y en los munIcIpios, con recursos y personal certifIcado en el tema yesl promover la aplIcacIón del concepto de Igualdad de género. 
Fomentar los proyectos productivos con una visión Integral de desarrolle, especialmente orientados hacia las mujeres. 

Consolidar como un proyecto de polltica de estado .1 impulso e InclusIón de la perspectIva de género en todas las politicas públicas del Gobierno del Estado y sus munIcipios, fortaleciendo can ello el empod.raml.nto social, económico, politice y cultural que 
respondan a las politicas nacionales existentes. 

Fomentar la armonización en sus proyectos y programas de Secretaria de la Mujer para que atienda a tas necesidades de las mujeres desde la perspectiva de género, con la imptementaclón de politices nacIonales. 
impulsar la prevención Integral de la vIolencia, construyendo protocolos para la deteccIón y denuncio de violencia hacIa las mujeres y las nIñas en el ambito familiar, educativo y laboral; promoviendo conductas y practicas no violentas. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018.2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO: Desarrollar las bases legales que fomenten la Igualdad de género en la comunidad, promoviendo la Inclusión de la mujer. 

ESTRATEGIA: Fomentar la igualdad de género y la Inclusión de la mujer en todos los ambltos. 

PROGRAMAS: 3.1 IgusIdad de género. 

PROYECTOS 3.1 Divulgación de los programas de igualdad de género. 
3.2 Apoyos. 

- 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 1 
Fortalezas: Oportunidades: 

La Mmlnlación Municipal cuenta los recursos humanos necesarios cii ta óreas Involucradas. 
La Administración Muniapal recibe recursos federales aIrarás del Romo 28 por el Fondo Goneral do Participaciones do donde 
dispondrá de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones Institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

DeSCOnOCIrnierI1O de las leyes sobro los derechos de la mujer. 
Falta de oportunidades de desarrollo para la mujer. 
Falta de asesona juridica y psicológica de las mujeres violentadas. 
Inexistencia de mecanismos para apoyos que permitan el crecimiento productivo de la mujer. 
Faltan programas que fomentan la participación equitativa entro mujeres y hombres. 

Incremento en el número muertas do mujeres violentadas. 
Altos indices de pobreza en hogares con jefas de familia, 
Acoso sexual hacia la mujer. 
Altos indices de descriminación hacia las mujeres. 
Alto indice de desigualdad entre mujeres y hombres. 

Objetivo (s) del Programa: Esat.gIa (a) del Programa: 

Disminuir el número de muertes de mujeres violentadas, mediante la disminución do los indices de violencia contra la mujer. 
Empoderar a la mujer generando igualdad do oportunidados entre mujeres y hombres. 

El Municipio disminuyo los indices de violencia contra la mujer. 
Fomentar el conocimiento de la leyes sobre los derechos do la mujer, 
Imple la Programas de oportunidades do desarrollo para la mujer 
Brindar asesoria jurldlca y psicológica o mujeres en situación de vulnerabilidad. 
Gestión de apoyos a mujeres a través de programes federales, estatales y municipales. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020, 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS ,. 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

MEplcIÓN 
Tipo 

FIn 

Contribuir a disminuir el número de 
muertes ile mujeres violentadas, 
mediante la disminución de los indices de 
violencia contra la mujer'. 

Taso de votación de mujeres muertas 
por colencia eitiafarnrhar en el 

murlicip.o 

Taso de vanación de mujeres muertas por violencia 
irrtrafamiliar en el naio=[(ind.ce de rnl.qere$ 

muertas por eloleode intialamiliar en el municipio 
20201ind,ce de mujeres muertas por trOlericia 

irrttafamóiar en el municipio 2019).1J 100 
MMV1Mx((IMMVl2020l1MMVl2019)1j 100 

Anual EstratégiCO 

Intonso anual de resultados de la 
Dirección de Segundad Publica y la 
Coordinación de Lx secretaria de la 

mujer 

Que existan mujeres muertas por 
urolencia intralamiliar en el 

rnxnrop.o 

2 OPOsItO 
El Municipio disminuye tos indices de 
violencia contra la mujer. 

Porcentaje de hogares con mujeres 
violentadas 

Porcentaje de hogares con mujeres 
vrotentadas=(número de hogares con mujeres 

uiolentadas/Iotal de hogares en el rfnasop.o> 100. 
PHMVx(NHMVITHM)100 

Anual Estratégico 
Informe anual do resultados de la 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer 

Que tardan mujeres violentadas 
en el hogar 

3 Componente A 
Conocimiento dolos leyes sobre los 

de la mujer fomentados 

Porcentaje de familias con 
Porcentaje de termias con conododentos de los 
derechos do la m,.eqe(nurneco de familias con 

conocimiento de los demedies de la merltotal de 
famIlias del munldpio)100. 
PFCDM(NFCDM/TFM)'10O 

Semestral Gestión 
Intonso anual de resultados de la 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer, 

Que las lamias del munropio. 
desconozcan los derechos de le 

mujer. 

c0000rnienlos de los derni,ivrx de la 
mujer. 

4 Componente B 
Programas de oportunidades de 
desarrollo para la mujer implemeritados 

Porcentaje de irrrplementacrói, de 
programas para el desarrollo de la 

mujer, 

Porcentaje de implomentación de programas para el 
desarrollo de la rnujen(número de programas 

implementados para el desarrollo de la mujer/Total de 
programas factibles a implementar) 100 

PIPDM=(NPIDMITPFII 100 

Semestral Gestión 
Informe anual do resultados Cte la 

Coordinación de la secretoria de la 
mujer 

Que ecistan programas para el 
desarrollo de la mujer. 

5 Acción Al 
Realizacion de talleres para la difusión de 

los derechos de la mujer. 
Porcentaje de asistencia de lamilias o 
talleres dolos derechos de la muler. 

Porconlajo do asistencia de lamrl.as a talleres de los 
derechos de la mujer(nurnero de familias asistentes el 

taller/Total de tamilias contempladas asistir )100. 
PAFTCIM=(NFAT/TFCA)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer 

Que las lamilias asistan a los 
talleres 

6 AcclónA2 
Brrrsdar asesona juridica y psicológica a 
mujeres en situación de vulnerabilidad 

Porcentaje de mujeres vulnerables que 
solicitan asesona jundica y psicológica 

Porcentaje de mujeres vulnerables que sOlicitan 
asesona jurldica y psicológlcax(número do mujeres 
vulnerables que solicitan asesorra/Total de mujeres 
uulrrerables)100. PMVS.SJS=(NMVSAÍÍMV)900 

Sostral 
Informe anual de resultados de la 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer 

Que eurstan mujeres vulnerables 
que soliciten asesoria 

7 AccIón Bi 
Gestión de apoyos a mujeres a través de 

programas federales, estatales Y 
municipales. 

Porcentaje de mujeres beneficiados con 
apoyos de programas de gobierno 

Porcentaje de mujeres beneltciadas con apoyos de 
programas de gobiemnon(Númoro de mujeres 
benefiaadas con apoyos de prognerias de 

gObierrrouTOtaj de mujeres que soliciten apoyos)900. 
pMBApGx(NMBAperrMsAr100 

Semestral Gestión 
Intense anual de resultados de la 

Coordinación de la secretaria de la 
mujer. 

Que existan mujeres que solicitan 
apoyos 
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NOTA: El Programa Presupuestaiio 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO, dIsmInuyó $ 24,767.32 

Etabo 

sttulosk4. 

•'Y :.' 

U. AYIJNTAMi ''7 PAL. 
CONSTIT INAL 

SECRETARÍA GENERAL 

J0S JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

a Hem4ndez Mendoza. 

IkRERA, R0. 

o1 C-2021 

H. AYUNTAMIENTO CONS11TtJCIONAL DE JosÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

NIP 

- — 

ACADES 

U
N

ID
A

D
 

_ 

RD4CAD0 

PROGRAMA DE 

DE EJECUCIÓN 

AcTIVIDADc 

CALENDARIO DE METAS 

.. 

CALENDARIO CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJjASOND T , EFMAMJJASoND TOTAL EFMAMJJASOND TOTAL 

CSW0 229299299292 120 444444444444 48 $10001888 

2psIcológicaarrnjeosea 
Bnndarasesona1undcay 

s,taoóndevulnerab5dad. 
30 CSiMGAO8.70999299999999 120 5 5555 30 

, . ,, 

z 
S809924 

3 
Gostionarapoyosamujerese 
travésdeprograrnasfederales. 
estatales y mun,dpates 5 

15 
1 
8 CSM4G.7.20 9 9 9 2 9 9 60 3 3 3 2 2 2 15 3 3 3 3 3 3 559.09360 

- SUBTOTAL COORDINACIÓN DE LA SECRETARIA DE LA MUJER: $24010372 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.1 IGUALDAD DE GÉNERO: $240,103.72 

AIto.CaS1ÑFIores. 

U. AYUNTPA'UENTO
ero MunIcipal. 

CONSTITUCIONAL 
1ESORERA MUNICIPAL 
JOSÉ JOAQUIN DE 
HERRERA, GRO. 

2O182021 

-- Ii. Salvador Flores Ctft$ 
SindicØjjENTO MPAL 

CONSTITUCIONAL 
SIND:CATURA 

MUNICIPAL 
.iosÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

• AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

JosÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

U. AYUNTAMIENTO MPAL 
CONSTIPJCIONAL 

REGIDURÍA. DE SAL Ut 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA GRO. 
2018..2, 

18..2021 
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H. AYUNTAMqo MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARIA GENERAL 
JosÉ JOAQUÍN D 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

IJNTAMIENT0 MPAL 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURLA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO 

2018-2021 

Elabo 

H. AYUNTAMIENTO MP 
CONSTk le. lberto Castro Flores. 

TES0P.5
Tesoreo Municipal. 

JOSE ; E 
Iii 

.j5 v 

SlndkoProcur C!O/i//)L 
MutJRA 

JOSj0 AL 

'u. 
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2018..2021 

& AY 
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REG 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQU1N DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PER) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS ENEL PERIODO 

N/P 
ACTMDADES 

PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
O 
a 

. 
' 

o 

_. z 
¡ 

MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

Rea5zar tailees pb'a la dduS,Óqr 
delosderechOsdølamujor.  

'i 
60 48 $124.786,20 $100.018,88 424,767.32 Reducción de metas 

2 
B,ndar asesada jurid.ca y 
pmciógica a mujeres en 
situaoón do vulnerab,I,dad 

4 

30 30 $80.991,24 $60,991.24 $000 Sin movimientos 

3 
Gestionar apoyos a mujeres a 
través de programas !ederales. 
estatales y murriopalos 

J 

15 15 $09.993,60 $59 093.60 $000 Sin movimientos 

TOTALES 5264,871.06 $240.103,72 -$24.767,32 

H AYUNTAMIENTO MPAL 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURA DE SALIJO 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

,1600t.1f,t 

H. AYL ITALE NIO JPL 

PRESD / AutorIzó: 

Lic. Orqdldea Hernández Mendoza. 
Presidenta Municipal. 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL. CLASIFICACIÓN DEI. GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.6 ProteccIón Social. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

DireccIón del DIF Municipal. Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.6.8 Otros grupos vulnerables. 

$52476852 $524.768,52 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.2 DESARROLLO DE LA FAMILIA: 5624,788.62 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 . 2021. 

EJE DEL PI.AN ESTATAL DE DESARROLLO 

3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.7 Fortalecer la asIstencia socIal a grupos vulnerables. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.7.1 Atender integralmente a los grupos vulnerables y fomentar el acceso a los servicios de protección social que les permita mejorar su calidad de vida. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Proporcionar asistencia socIal int.grsl a menores y adultos mayores que a. encuenEan en sItuacIón de vulnerabilidad. 
* Establecer .squemas de atención lnt.gral para personas con capacIdades diferentes, por medio de acclon.s que fom.nten la datección de dlscapacidades. la estimulación temprana y la rehabilitación. 
Diseñar y ejecutar estrategias para Inctementar la InclusIón productiva de tas personas con capacidades diferentes, mediante esquemas de capacitación laboral y de vinculación con el sector productivo. 

Mejorar las acciones de atención a la InfancIa, que reduzcan la lasa de mortalidad InfantIl. 
• Impulsar el sistema de atención integral contra la violencia famIlIar y sexual, dirigida a la prevencIón y la atención sistemalica y especializada, mi como ti sanción, para proteger a grupos vulnerables. 

Diseñar programas de atención especifico para tas personas con capacidades diferontes, atendiendo su derecho a una vida digna. 

VINCIJLACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018- 2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO' 
Fomentar el desarrollo de FamIlIas y apoyo a grupos en sItuacIón de vulnerabilidad, para mejorar su calidad de vida, ofreclendolea atención medica, pslcoiogica y desarrollo de habilidades por medio de talleres para 

aprender un oficio como carpinteria, manualidades, etc. 

ESTRATEGIA' Llevar a cabo un censo para identificar los grupos vulnerables y priorizar las necesIdades. Sensibilizar al personal que trabaja en el AyuntamIento en la atención a la cludadanla con amabilidad, respeto y como 
responsabilidad de la admInIstración municipal. 

PROGRAMAS: 3.2 Desarrollo de la FamilIa. 

PROYECTOS: 
3.2.1 Programa de capacitación. 
3.2.2 Censos. 
3.2.3 Gestión y apoyos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbRI EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administracion Municipal cuenta os recursos humanos necesarios en las ¿roas involucradas La Administración Municipal recibe recursos federales através del Ramo 28 por el Fondo General do Participaciones de donde 
dispondrá de recursos para la operotividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones Institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

Falta do acciones da gobierno que atiendan las carencias de las familias vulnerables del municipio. 
Falta de atención a grupos vulnerables do la sociedad 
Falta de capacitación de los servidores públicos del Ayuntamiento en materia do asistencia social. 

Altos Indices de pobreza extrema en las familias del municipio. 
Bajo nivel económico de las familias. 
Incrementan los abusos de distintos tipos a familias vulnerables. 
Incremento en las carencias de los grupos vulnerables. 
Aumentan los problemas do salud en los grupos vulnerables. 
Mala atención en el trato del servidor publico con la ciudadanja. 

Objetivo(s) del Programa: Estrategia (a) del Programa: 

Las familias del municipio mejoran su calidad do vida. 
Implemontar acciones de gobierno que atiendan las carencias do las familias vulnerables del municipio. 
Mejorar la atonción a grupos vulnerables do la sociedad. 

Disminuir los indices de pobreza extrema en las familias del municipio, mediante el mejoramiento do la calidad do vida do las Capacitar a Servidores públicos del Ayuntamiento en materia do asistencia social. 
familias. Realización do talleres para el desarrollo do oficios, 

Brindar asesoria juridica y psicológica a familias en situación de vulnerabilidad. 
Realización de censos para identificación de Sectores vulnerables do la población. 
Gestión de apoyos a grupos vulnerables a través de programas federales, estatales y municipales. 

ç- ) 
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H, AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUÍN DE hERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN TIPO 

FIn 

Contribuir a disnninuz los ndioes de 
pobreza extrema en las familIas del 
municipio, mediante el meloramienlo de 
la calidad de vida de las familIas 

Taso de variación del porcentaje de 
población en pobieze extrema 

TasO de variación del porcentaje de población en 
pobreza esitloma((porcentaje de población en 

pobreza extrema 2o2olpoccentaje de población en 
pbreza eema 2019}-lrloo 

TVPPPE.j(PPPE2020)PPPE2019)-11iOO 

Anu Estratilgico Irifrme anual de resuttsdos de la 
Dirección del OIP Munloipal 

Que la población supere aa 
condicione, de pobreza extreme 

2 Proposlto 
Las familias del municipio meloran su 
calidad de vida 

Porcentaje de familias beneficiadas con 
acciones de 

An.uO Estratégico 
Informe anual de resultados de la 

Pan Municipal 
Que las familias acepten los 

beneficios otorgados 

Porcentaje de familias beneficiadas n acciono, de 
de familias flciadas COri 

acciones de goblernoitotal de tamilias en el 
municip3o)•100 

PF8AG(NFBAG/TFM)l00 

3 Componente A 
Acciones de gobierno que atiendan las 
carencias (le las familias vulnerables 
municipio implementadas 

Porcentaje de acciones de gobierno que atiendan a 
familias rrulnerableaa(número de acciones de gobierno 
que atiendan a famulas vulnerat,lealtotel de acciones 

de goblerno)100. PAGAFV(NAGAFV,rAGr100 

Semestral Geslún 
Informe anual de re,uttadoa de la 

Presidencia Municipal, 
Que emiten acciones dv gobierno 

para tas tarrotias vuine07 es 
Porcentaje de de gobierno que 

atiendan a tamilias vulnerables, 

4 Componente B 
Atención a grupos vulnerables de la 
sociedad melorada 

Pcimcenla de grupos vulnerables 
atendidos 

Porcentaje de grupos vulnerables atenddosv(númeicr 
de grupos vulnerables alendidoe/rotal de grupos 

vulnerables existentes en el muniópio)100 
PGVA(NGVNTGVEM)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del 0fF Municipal 
Que existan grupos vulnerables 

en el municipio 

5 Componente c 
Servidores públicos del Ayuntamiento en 
matena de asistencia soctat oaacitaros 

Porcentaje de servidores públicos 
capacitados en materia de asistencia 

social. 

Porcentaje de servidores públicos capacitados en 
materia de asistencia sociaF(númefo de servidores 

públicos capacitados en materia de asislencia 
sociaUTotal de servidores públicos )100 

PSPCMASv(NSPCMASITSP)100 

SemeStral Gestión Informe anuI de resultados de la 
Dirección del OIP Municipal 

Que existan capacitaciones en 
materia de asistencia social 

fi Acción Al 
Rea'i~ación de talleres para el desarrollo 

de oficios 
Porcentaje de número de asistentes a 

ta0eres con oficios desarrollados, 

Porcentaje de número de asistentes a talleres con 
oficios desarroltados=jnúmero de astatentes a talleres 

cori oficios desarrouadosfrctat de asistentes a los 
talleres nao. PNATOO(NATOOFTAT)i00 

Semadisi Gestón triforme anual de resultados de la 
Dirección del DIF Municipal 

Que los asistentes a loS talleres 
desarrollen sus oficios 

aprendidos 

7 Acción A2 
I3iiridar asesolla jurldlca Y  Psideli9lCO 
tundras en situación de vulnerabilidad 

Porcentaje de familias 
atendidas con asesonia jurldica y 

psicológica. 

Porcentaje de familias vulnerables atendidos con 
asesoria jurldica y pslcológicav(número de fiajnilias 
vulnerables que solicitan asesoriaÍrotaI de familias 
vulnerabtes)900. PFVAAJS=(NFVSA(WV)100 

Semestral c3est Informe anual de resultados de la 
Dirección del OIP Municipal 

Que emústan familias vulnerables 
que soliciten asescria. 

8 AccIón 81 
Realización de censos pena identiflcsción 
de sectores vulnerable, dele población. 

Porcentaje de población vulnerable en 
el municipio. 

Porcentaje de Población vulnerable en el 
municiplon(Número de población vulnerableifotal de 

población)100. PPVM(NPV/TP)100 
Semestral GestEo 

Iritorme anual de resultados de la 
Dirección del OIP Municipal 

Que la pobincifini vulnerable se 
dentitique 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIOtrLAL DE JOSÉ JOAQIñN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

• t 

g Acción B2 
Gestión de apoyos a Porcentaje de apoyos bilndados a 

grupos verable 

Porcenta1e de apoyos biindados a grupos 
foerables(Número de apoyos bendados a grupos 

iWierabteeITotaJ de apoyos geebenadOsrlOO. 
PABOW(NABGVITAG)100 

Semestral Gestión Informe anual de resultados de la 
Geección del Oir Municipal otorgados e los grupos a través de Og(ama8 federales 

estatales y municipales. 

10 Acción CI 
Capacitación constante del personal del 

DIF municipal, 
Porcentaje de personal del DIF 

municipal capacitado. 

Porcentaje de personal del DIF municipal 
capacdado(Número de personal del 0W municipal 

capacdado(Tctal de personal del DIF)1 00. 
PPDlFc=(NPDIFCITPDIF)900 

Semestral Gestión Informe anual de resultados de la 
Oireoción del DIF Municipal. 

Gue etistan capacitaciones a 
unptrr. 

NtJ) 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTiTUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS IPbR) EJERCICIO 2020. 

• ' . PRO DEAcnv1D*DI$ ,: 

NIP ACTMDADES 

O . 
Ui CLAVEDE 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ JASONOTL EFMAMJ JASONO TOTAl. EFMAMJ JASOND TOTAL 

ReahzartaflereparaeI  
desarrollodeobcios 

E 
5 48 taFID8O8.2O 9 9 2 2 2 2 2 9 9 2 9 9 120 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 $14157168 

2 
Bondar asesona urrdca y 
psiCológ6aafam:hasen 
situadón de vulnerabihdad. 

40 

9 

(3FIOFaO7-20 2 2 9 9 2 9 60 § 
3 

9 

3 

9 

El 

9 

3 

9 

3 
595.79920 

3 
Reakzaoondecensospara 
devü6cacióndesectores 
vulnerables de la población 

E 2 5 08-2O 2 2 2 2 9 9 60 3 
,., 

3 
0 

3 3 
0 0 

2 
,,, ,,, 

$14319880 

Gesbón de apoyos a grupos 
vulr,eables a travós de 
programas federales, estatales y 
municipales 

9 9 9 60 3 3 ' 4 3 3 20 
3 
§ 

3 3 3 3 

§ 

3 

§ 595.79920 

Capacitación constante del 
personat del OIF nurncipaI 

§ 
: 

OWSIO-20 2 9 9 2 9 9 60 1 1 1 1 1 8 9 
,., 

9 2 
O 

9 2 2 SSO 38964 

SUBTOTAI. DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL: 5524,768.52 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.2 DESARROLLO DE LA FAMILIA: 5524,768.52 

NOTA: El 9Irarna Presupuestailo 3.2 DESARROLLO DE LA FAMILIA, no pres.nto cambios en su presupuesto. 
1  

' Ivador Flores C.asIq.0 
Sindico

AMJENro MPAI. 
CONSTITUCIONAL 
SINDICATURA 
MUNICIPAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA (3RO. 

20182o2I 
:Ç» 

H. AYUNTAMIENTO MPÁL 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURÍA DE SALUO 

josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 COMRCÍO 
josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 
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H.	
Alberto Castro Flores 

CONSTIT'
Tesorero Municipal 

SORER M.CIPAL 
JOSÉ J0AQ'J DE 

t.ERRERPs, GRO. 
201 l32021 

..,ttDOS ¿ 

O 

H,AYUNTAMj2IqTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARÍA GENERAL 
JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

AYUNTAM!ENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURÍA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

C' p.utorizó: L 

Hernández Mendoza. 

_sJ 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MOD FICADAS EN EL PERIODO 

NIP ACTMDADES 
PR GRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS < I- - 
_ 

u z 
I-- 

u 
MOI9TO 
RICIAL 

MONTO 
MOWICADO vciÓN 

Reallzart.IIeras para el 
desarrollo de ofIcios. .! 

1- 

48 48 5141.571.68 $14157168 50.00 Sin movWnlsntos 

2 
BIdar ssona jurtdica y 
psIcológica a familias en 
situación de vulnarabllldsd. 3 

40 40 $9579920 895.799.20 $0,00 Sin movinilsetos 

3 
Realización de censos para 
IdentifIcación de s.Ctoiss 
vuinerablesdela población. 

e 
2 2 5141.198.80 8141,198.60 80.00 SIn movimientos 

Gestión de apoyos a giupos 
vulnerables a través de 

ejersies 
y municipales. 

a 

20 20 895,799.20 895199.20 80.00 SIn movinilentoe 

Cap$CltlClófl Constante del 
personal del 0W municipaL 

C
ip

ic
lta

cl
on

.s
  

6 6 850,399.64 850,399.64 80.00 SIn movimientos 

70VM6S 5524,768.32 5524,768.52 50.00 

H.AYUNTA.MI ..-iMPAL. 
CONSTI CIONAL 

SECRETARÍA GENERAL 
JOSÉ JOAOUIN D 
HERR O 

'iI 

Elaboró 
H. AYUNTAMIENTO MPAL. 

CONSTITUCIONAL 
TESOREifiA MUNIUW.rto Castro Flores. 

josa JOAQUIN oreroMunlcIpal. 

HERRERA, GRO. 
2018.2021  

H.AYIJNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCiONAL 

REGDUR DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

JosÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

H. AYUNTAMIENTO .MPAL 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURIA.DE SALUD 

josÉ JOAQUIN DE 
HERRERA, GRO. 

2018.2021 1 

JOSÉ J0A0U DE 
HERRErP'I GRO. 

2018' 

H, AYUNAMIE;4To 
CONSTITUC!OIAL 

• ij,UNiCI?L 
i_LJI DE 

Lic. Orqildea Hernández Mendoza. 
PentáMUfllcIpk 

JOSÉ JOAQUI 
HERRERA, G' 

2o18-r:- 

TAMIENO MPAL 
CONSTiTUCIONAL 

NO IC AT U RA 
Ing.SalvadorFloresCastlllo. MUNICIPAL 

Sindico Procurador. 

H.AYUN'r 
CO 

RESIDU 
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II. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DEL OIP MUNICIPAL CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Sodal. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.3 Salud. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección del DIF Municipal. Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.3.2 Prestación de servicios de salud a la persona. 

$44191472 $441.914,72 CLASIFICACIÓN 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.3 SALUD: $441 .914.72 

AUNEACIÓN Al. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016 - 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.3 GarantIzar a la población el acceso a los servicios de salud. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.3.1 Avanzar en la con,tyucclón de un SIstema Estatal de Salud. 

LINEAS DE ACCIÓN DEI,, PLAN ESTATAL 0€ DESARROLLO 

Garantizar que las unidades de salud cuenten con el cuadro básico de medicamentos, personal módico, equipo y mobiliario para otorgar el servicio con calidad. 

Incentivar la permanencia del personal médico en todas las unidades laborales. 

Mejorar la atención tnedica materno-Infantil especializada. 

Mejorar las acciones de atención a la infancia, que reduzcan la lasa de mortalidad infantil. 

Impulsar programas de enfermedades prevenibles por medio de la educación para la salud con la participación de las comunidades escolares, sociales e Instituciones del sistema de salud. 

Establecer el Programa de Prevención y Promoción de la salud enfocado a los cinco principales grupos de edad m.s vulnerables, que de manera sistematica efectuen pera cada grupo diversas pruebas de detecciones do riesgo, vacunación, 
educación para la salud, promoción de la salud, planificación familiar y detecciones de cancer de mama, cervicouterino y de prostata; destacar la medicina preventiva, educativa, de detección oportuna sobre la curativa costosa y de escasos 

resultados. 

43 DE 87 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

VINCULACIOPI Al. PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO: Fomentar accIones que mejoren la salud de la poblacIón. 

ESTRATEGIA: Mejorar los servicios de salud, programa. y actividades existentes en materia de salud. 

PROGRAMAS: 3.3 Salud. 

PROYECTOS: 

3.3.1 Infraestiuclura. 
3.3.2 Atención m4d1ca. 
3.3.3 SIn moscos no hay slka o dengue. 
3.3.4 CapacitacIón. 
3.3.5 Regulación sanitaria. 

44 DE 87 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

AHAUSIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucrados. La AdmInistración Municipal recibe recursos federales alravós del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondrá do recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podrá realizar acciones Institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de infraestructura para los servicios de salud. 
Falta de personal medico o Insumos básicos en las unidades de salud existentes. 
Falta do coordinación de los tres niveles de gobierno que ofrecen los servicios de salud. 
Falta do oducaO,ón de la población para el autoculdado de la salud y prevención de enfermedades. 
Carencia de campañas medicas para atención dele salud de la población. 
Falta de campañas para sensibilizar a la población para el cuidado de la salud. 

Alto nClmero de la población sin cobertura de servicios de salud. 
Aumento en enfermedades do la niñez, 
Incremenlo en muertes maternas. 
Incremento en la incidencia do enfermedades por vectoi 
Altos Indices de desnutrición. 
Incremento en la incidencia de enfermedades cronico degenerativas, 

Objetivo(s) dii Programa: Estrategia (e) del Programa: 

Dismiruir el número do población sin cobertura de servicio do salud, mediante el m01013rni0nt0 del servicio de salud en el 
municipio. 

La población del municipio mejora en su servicio do salud. 
Mejorar la Infraestructura para los servicios de salud. 
Fomentar la Educación de la población para el autocuidado de la salud y prevención de enfermedades. 
Gestión para la construcción y equipamiento de unidades médicas. 
Realización de campañas de brigadas médicas. 
Realización de campañas sin moscos no hay sikao denguo 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTiTUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZDE INDICADORES DE RE3UDOS . 

N/P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TiPO 

Fin 

Conbib% a de$ninue el número de 
población sin cobertura de servido de 
salud. mediante el mejoramiento del 
servido d. salud en el municipio. 

Tasa de variación del porcentaje de 
personas sin acceso a los servidos de 

Tana de vanación del porcentil. de personas sin 
acceso a los senisoos de said.((porcenta1e de 

5on5as sin acceso a los servicios de salud 
2020/porcentaje de personas sin aao e los 'rciOs 

de salud 2019)-lrloo 
rvPPSAsS)(PPSASS2o2o/PeSASS2o19)-1r100 

Anual Estratégico 

IrnforTne anual da resultados de la 
omicoón itet DIF Munrcipa[ Plan 

Muniopal de Desarmio; Datos 
básicos del Munlclo; Demografla 

pagiB. 

Q las personas requieran tos 
servicios de salud 

2 Proposito 
La población del municipio mejora en su 

de Salud 
Porcentaje de población atendida con 

servicios de salud 

Porcentaje de población atendida con sens005 de 
salud(número de personas atendidas con servicios de 

salud/total de habitantes en el rma*ipio)900. 
PPASS=(NPASSITHU)900 

Ars.ral Estratégico 
informe anual de resultados cte la 

DVecoón del DIF Municipal 
Que las personas requieran los 

servicios de salud 

3 Componente A 
Infraestructura para los servicios de salud 
mejorada. 

Porcentaje de nueva infraestructura para 
servicios do salud 

Porcentaje de nueva nf raestructura para servidos de 
salud=(número de nueva infraestructura para servicios 
de salud/total de infraestructura para servicios de Salud 

existerrfe)900. PNlSS(NNlSSITtSSE)900 

Semestral Gestión 
Informe anual do resultados de la 

Dirección del DIF Municipal, 

Que se logren capitalizar las 
gestiones de infraestructura para 

servidos de salud con los 
gobiernos estatal y federal 

4 Componente B 
Educación de la población para el 
autocuiclado de la Salud y prevención de 
enfermedades fomentada 

Porcentaje de fanslias sensibilizadas en 
el autocuidado do la salud 

Porcentaje de familias sensibilizadas en el aulocuiidado 
de la nalud(numero de farrulias sernsib.hzadas en el 

autocuidado de la salud/Total de familias en el 
muniopio) 100. 

PFSAS=(NFSAS/TFMr 100 

Semestral Gestión 
Informe anual do resultados de la 

Dirección del DIF Municipal. 

Que las familias eslen dispuestas 
a aprender sobre el aulocijidado 

de la Salud 

5 Acción Al 
Gestión para lo construcción 

equipamiento dv unidadmi medicas 

PorcentWe de acciones realizadas para 
la construcción y equipamiento de 

isédades medicas 

Porcentaje de acciones realizadas para la construcción 
y equipamiento de unidades módicas=(númerO de 
acciones realizadas/Total de gestiones realizadas 

1900 PARCEOM=(NARtTGR)900 

Semestral G.atión 
Informe anual de resultados de la 

Daecoón del DIF Municipal 

Que se logren capitalizar las 
gestiones de construcción y 
equipamiento de unidades 

médicas cori los gobiernos 0510101 
y federal 

6 Acción BI 
Realización do campadas de brigadas 

médicas. 
Tas, de variación de consultas medIcas 

otorgadas 

Tas. de variación de consultas medicas 
otorgadas=((número de conaultas medicas otorgadas 
2020/numero de consultas medicas otorgadas 2019)- 

1)100. TVCMO=((NCMO2O2O/NCMO2O19)-1Jl00 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del DIF Municipal 
Quo las personas asistan a las 

consultas medicas. 

7 Acción B2 
Realización de campadas 5in moscos no 

hay sika o d0n9ue 
Tase de vanación te número de casos 

de s.ka y dengue en el rnunicio, 

Tase de vanación de número de casos de sika y 
dengue en el muniopion)(número de casos de sika y 

dengue 2020/numero de casos de de. y dengue 2019) 
1)100. TVNCSDM((NCSO2O2O/NCSD2O19)- 

1)100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección del OIP Municipal 

Que existan casos de sika y 
dengue en la población del 

municipio. 

  

- 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSA JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

- 

• u. 

.. 
- 

CALENDARIO DE EJEC  "• 

--- 

CALENDARIO DE METAS 
- 

CALENDARIO DEI 

NIP ACTIV1DADES , 
Id CI.AVED€  

E F M A U J J A S O N o TOTAL  E F U A U J J A S O N O TOTAL E F U A U J J A S O N D TOTAL 

1 
Gesonw.onespala 

nsau6ny.q.iipientode 
isidad.smódCas. 

20 
4 

20 9 2 2 2 
- 

9 2 9 9 2 2 9 9 120 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 20 
9 E E 9 E E E E 9 9 8 E 

$13619880 

E E E E E E E E EE 5 2 
$15157172 

3 Res campa.'assmmoSs 
n0hays1k50d5n9u5 

2 20 2 2 9 9 9 2 60 2 5 E $15414420 

- - - - SUBTOTAL DIREC(IÓN DEL DIF MUNICIPAL: $441,914.72 

TOTAL DEL PROGRAMA 3.3 SALUD: - - $441 .914.72 

- utorizó: L 

LIc. Orqui a Hern*ndz Mendoza. 

2018-20: 

47 0E87 



,.sltD0S¼ 

o- 

H. AYUNTAMIE 'AL. 
CONSTIT ÓNIk. 

SECRETARIA GENERA. 
JosÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA. GRO 

2018-2021 

H. AYUNTAMtENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURIA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO, 

2018-2021 

48 DE 87 

.tI ,.,. 
,, '•. 

- st 

St'u'..'Pp '..  

2O' .2  

•n 

.AYUNTATIflEITO t?,$L. 
CONSTITUCIOtJA; 

PRESIDENCp L  
jo: 

Lic. OrquIda 14.m*nd.z UstIJ. 
'-Presidenta MunicipaL 

L. 
;sIT. %'' 

- 

jasÉ 
JOA0UND 

HERREM GRO. 
2O18202l 

y 

C 
REG 

ador Flores 
Sindico Procurador. 

Os 

":t, 

Gil 
• zj 

H. PXUNTPMENTO  MPAL.  

• CONSTITUCIO"M  
TES0RER. ' 
JOSE jOCi DE 
t1ERRERit GRO. 

20182021  

H. AVUNTAMENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 1 
NIP ACTMDADES 

pRCfr..$Afl 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS o 
5 

,.. 
z 

,.j 
MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MOOIFICADO 

1 
Gestionar " 
con*tniccI6n y .qulpaml.nto 
de unidades médicas. 

. 

20 20 $136,198.80 $13619880 50.00 Sin movimientos 

2 
Realizar CIITIP&I55 de 
bdgadss médicas. 

e 

E 
6 5151,57132 5151,571.72 $0,00 Sin movimientos 

Rei rC Ipallas sin 
hay .1k. 0 dsigiiø a 

E 
1, 

2 2 5146.198.84 5154.144.20 $7.945,36 A)uste presupuestal 

TOTALES 5433,969.36 5441,914.72 $794536 

REGDUR DE SSUJ 

20182021  



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE DESARROLLO SAi. CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). 
FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

FINALIDAD 2. Desarrollo Social 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.5 Educación 
FONDO DE APORTACIONES 

PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL 

MUNICIPAL PAISM) 

DIrección de Obras Públicas Srrbtotal: SUBFUNCION 2.5.6 Otros Servicios Educativos y Actividades Inherentes. 

820,348,318.24 820,348,318.24 
CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Desarrollo Social Dirección de Educación y Cultura Subtotal: 

8385,710.52 8108.678.73 $49438926 

TOTAL DEI. PROGRAMA 3.5 DESARROLLO DEPORTIVO. CULTURAL, SOCIAL Y EDUCATIVO: 820,842,707.49 

AUNEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016-2021. 

EJE DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJES. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OØJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.8 Impulsar la educacIón de calidad para todos; 3.9 Generar tas condIcIones necesarias para Impulsar el desarrollo de una vIda digna. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROtLO 

3.8.2 ModernIzar la Intraestnuctura y el equipamIento de los centros educatIvos; 
3.9.1 Colocar a la cultura como un elemento prIoritarIo para el desarrolto Integral de los guerrerenses; 

3.9.4 Impulsar un programa de lnlraestructurs deportiva. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATA. DE DESARROLLO 

Proniovor la mejora de la Intraustructuta da los plant.l.s educativos consIderando .1 rezago y la domanda educatIva. 
- Asegurar que los planteles .ducatIvo dispongan de InstalacIones electrIzas. hldrosanitarlas adecuadas. 

'Modernizar el equIpamIento de talleres, laborJtorlos e inStalacioneS para realIzar activldad.s Cuicas, qu, permitan cumplIr con los planes y programan do estudios de forma adecuada, 
- IncluIr a la cultura como un componente de las accIones y estrategias 6. prevencIón nodal. 

Asegurar que la cultura se integre al proceso educativo d, la poblacIón en sus tIempos libren y de recreación como unaforma de acrecentar los valores, las costumbres, el deporte, los derechos, la equIdad de género y la cludadanla. Todo ello con el fIn de ravoracer la 
identIdad guerrerense para la construccIón de la cohesló y de capital socIal. 

'Crear un padron de Instalaciones deportivas esistentes con su respectivo diagnostico. 
- Recuperar espacios públIcos y brindar la respuesta adecuada a las necesidades deportivas. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 -2021. 

EJE RECTOR: EJE 3. JoSÉ JOAGUIN DE HERRERA SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO: Esta admInIstración atenderá equitatIvamente las necesidades de la poblacIón en pobreza y con alto grado de vulnerabIlidad mejorando su calidad de vida. 

ESTRATEGIA: Desarrollar polfticas pUblicas Integrales que generen Igualdad de condiciones y oportunidades entre la ciudadanla. 

PROGRAMAS: 3.5 Desarrollo Deportivo, Cultural, Social y Educativo. 

PROYECTOS: 

3.6.1 DeportIvo. 
3.6.3 Educación. 
3.6,4 AsistencIa social. 
3.6.5 Ahorro a la economia familIar. 
3,5.6 Rescate de espacios públIcos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

A$AUStSFOOAIL P*OORAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas involucradas. La Admlnislracrón Municipal recibo recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones pera le tofraestructura 
Social Municipal(FAlSM); y podrá realizar acciones institucionales através del Fondo general de Participaciones. 

DebIlIdades: Amenazas: 

Falta do infraestructura para el Desarrollo Social y Humano. 
Falta de atención del gobierno para le asistencia social. 
Falta do infraestructura fisica educativa. 
Falta do infraestructura en especios deportivos y recreativos. 
Falta do infraestructura para el desarrollo social. 
Falta do acciones de gobierno que fomenten el fortalecimiento del tejido social. 
Falta do campalias que brinden apoyos e personas vulnerables. - 

Altos porcefllajes do la población con carencias sociales. 
Alto indice de rezago educativo. 
No existe cohesión en el tejido social para la convivencia. 
Incremento en la población infantil y juvenil de malos habitos para la salud. 
Incremento en la población do grupos vulnerables. 

ObjetIvo(s) del Programa: Estrategia (s) del Programa: 

La población del municipio mejora su Desarrollo Social y Humano. 
Se incremente la infraestructura para el Desarrollo Social y Humano. 
Implementar te atención del gobierno para te asistencia social 

Disminuir los porcentajes de la población con carencias sociales, mediante el rnejoi'amiento del Desarrollo Social y Humano de la Gestión para la construcción de infraestructura educativa. 
población en el municipio. Realización de talleres para distintas expresiones culturales y artisticas. 

Gestión para la construcción de infraestructura deportiva. 
Gestión para br construcción de Infraestructura para el Desarrollo Social. 
Realización de campanas de dotación de aparatos para el impulso de las capacidades. 

pv 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZDEINDICADOHE$DfRE5ULTAOO5 •:: ': 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

Contribuir a dinosnuir los poncentapis diii Porcentaje de población beneficiada con la 
Construcción de aulas. esPacios dePortIvos 

y comedores colnunhfanøl, 

Porcentaje de población beneñclada con la construcción 
do aulas, espacios deportivos y.di4ss 

_________ Co varifaflos de banedJ.d. con la (numero población Ñtual EslralóØcO 

InfoInne anual di reSuliadoa de la 
Dirección de Educación y Cultura. 
Dirección di O.saeoio Social 

Qus las personas tengan 
cwencias sociales 

y 
Dirección di Obras Públicas. P1 

Municipal de Desarrollo; Datos 
básicos dii Municipio; Dennogralla; 

Pa9i6Y 17: DIagnostico. 8. 
EducacIón, pag. 25 y 28. 

población con carencias sociales, rneal1. 
el mejoramiento del Desarrollo Social y 
Humano de la población en el municipio. 

convicción de aulas. Saona deportivos y Comedores 
ComurOtahtoS(TQIal de población del rntarlclplo)900 

PPBCAEDCC.(NPBCAEDCCITPM).lrloO 

2 Proposhto 
La población del municipio ,neora su 
Desarrollo Social y Humano. 

Porcentaje de recursos FAISM asignados 
a la construcción de aulas espacios 

deportivos y comedores Comandados. 

Poi'cerlaje de recursos FMSU asignados a la 
construcción de asdas espacios deportivos y comedores 

COn1sa1Ia1Os(reCursOs FAJSM asignados a la 
construcción de aulas, espacios deportivos y comedores 

comrm5aflosltolal da recursos FAISM)100. 
PRFACAEDCC(RÇACAEDCCrrRF)I0O 

Mual Esrrat&grco 

Informe anual de tesobados de la 
Dirección de Educación y Colitita. 
Dirección de D.sanrnlio Social y 

Dirección de Obras Públicas. 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al nrunhcipho 

3 Componente A La infraestructura para el Desarrollo Social y 
Humano e, Incrementada 

Porcentale de Incremento de 
infraesrructsira educativa en el muracipio. 

Porcentaje de incremento de Infraestructura educativa 
en el mnuniclpion(número de nueva infraestructura 

edocativalfotal da isfrieslnictura educativa 
eoroler*eIf co PIIEM.(NNiEF11EE)100 

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados do la 
Dirección de Educación y cultura. 
Orrección de DeSarrollo Social y 

Dirección de Obras Públicas Plan 
MuniCipal de DesarenEn 

DiagnostIco, 8 Educación. pag 25y 
28. 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al municipio 

Porcentaje de Incremento do 
IntransIructura deportiva en el municipio. 

Porcentaje de Incremento de Infraestructura deportiva 
en el municipien(númemo de nueva lnlraesltuclura 

deportioaftotal de Infraestructura deportiva 
eolslente)100. PlIDlil.(NNlDrnDE)100 

Semestral Gestión 

Informe anual di resultados de la 
Dirección de Educación y cultura. 
Dirección di Disarrulo Social y 

Dirección de Obras Póblicas 

Que se asignen los recursos del 
FAISM st municipio 

Porcentaje dO incremento de 
Infraestructura alimentarla anal municipio. 

Porcerita1e de ir,crensei'do de infraestructur5 alimentaria 
en SI mun.cipsou(número de nueva infraestructura 

alimentarl000tal de lofraestructura alimentada 
ehustenteyfoo. PILAM.(NNWTtAEy100 

Semestral Gestión 

InI oit,. anual de resultados de la 
Dirección di Educación y cultura. 
Dirección de Desarrollo Social y 

Dirección de Obras Públicas 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al rirunicipio 

4 Componente 8 
La atención del gobremo para la asistencia 
social es implemnerrtada 

Porcentaje de acciones de gobierno para 
la asistencia social implernenfadas. 

Porcentaje de acciones de gobierno para la asistencia 
social lmplementadas=(número di acciones de gobierno 

pata la asistencia social báplemerudas/Tolal de 
acciones de gobusmo)100. 

PAGASivdAGASVt'AGy 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección do Desarrollo Social, 
Que las familias carezcan de 

asistencia social 

5 Acción Al 
Gestión para la conslruccidn do 

infraestructura ndacaliva. 
Porcentaje de acciones realizadas para la 
construcción de lottaeslnocluta educativa, 

Porcentaje de acciones realizadas par la cosrelnicció., 
do intraesfructuta educalrva.(núrnerode 

realizadas/Total de gestiones realizadas nao. 
PARClE(NfrJíTGR)iO0 

Semestral 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de Educación Y  cultura, 

Que se logten capitalizar las 
gestiones de construcción de 

Infraestructura educativa con los 
gobiernos federal. estatal y 

municipal. 

6 AcclónA2 
Realización de lateres para distintas 

eopres.ones cunurales y artisticas 
Porcentaje de asistencia a talleres de 

eopneniones cunursies y artinticas. 

Porcentaje de asistencia a usares de artpreslon.s 
de a Gestión stORni anual da resobados dala 

Dirección di Educación 

Gui asista, las personas 
convocadas a los talleres de 

esqtreslOnis culturales y ahlinticas. 

cc/torales y auisllcas-(nrassero parieras asistentes 
talleres/Tclal de personas convocadas )100. 

PATECA.p4PATÍTPC)100 
y ciatos. 

7 AccIón A3 
Gestión para la conslrucción de 

Infraestructura deportiva, 
Porcenlaje de acciones realizadas para la 
construcción de infraestructura depottiva. 

Porcentaje di acciones realizadas pera la consinicción 
de Infraestiuctura deportiva.(númneno de acciones 

realizadaslTotal de gestiones reajlzadas )100. 
PARclD(NARfTGRrloo 

Semestral Geslián 
Informe anoal de resonados de la 

Dirección de Desarrollo Social. 

Que se logren capitalizar las 
gestiones de construcción de 

Infraestructura deportiva con los 
gobiernos ledeml. estatal y 

municipal 

8 AccIón A4 
Gestión para la construcción de 

infraestructura para el Desarrollo Social, 
Porcentaje de acciones realzadas para la 
construcción de comedores comuodanos 

Semestral Gestión Informe anual di resultados de la 
Dirección di Desarrollo Social. 

Que se logren capitalizan las 
gestiones de construcción de 

comedores connunilatios con los 
gobiernos federal, eslatal y 

municipal. 

Porcentaje di acciones realizadas para la corrstrucc.ón 
de comedores comutlttarlos(nurnero de acciones 

realzadas/Total de gestiones realizadas )100 
PARCCCINARfTGRr loo 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADO*. 

RIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORNUL 

RlJENCiA 
DE MEDICIÓN 

TiPO 

9 AccIón AS Construcción de mtraostructura educativa. 
Porcentaje de recursos del FAISal 

as1gnados a la Construcción de 
infraestructura educativa 

Porcenlaje de recursos del FAISU asignados a la 
construccrón de infraestructura educat,va{recursos del 
FAISU augoadøs a la construcción de mlraestnadtura 

educativióTclal de recursos del F5JSM )100. 
PRFAClE.(RFAClEITRF)100 

Semestral Sesión 
Inform, anual de resultados de la 

Dirección de Educación y cultura y la 
Dirección de OBras Públicas. 

Que se as.gnen los recursos riel 
FAISU al munrciplo 

lO Acción AB COnslruCcrdun de ntranstruCtura deportIva, 
Porcentaje de recursos del FAISU 

asignados a la construccIón do 
infraestructura deportIva 

Porcentaje do recursos del FAISal asignados a la 
construcción de irtfraeslruclura depo.11va.(recuesos riel 
FAISM asignados a la conslruccióis de Infraestructura 

deportrna/Total de recursos del FAlSOS )100. 
PRFACID=(RFACID/TRF)100 

Semestral Desiste 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de DeSarrollo Socral y la 

Dirección de OBras Púbicas. 

Otal so asignen los recursos del 
FAISU al municipio 

II Acción Al 
Conslnacaón de nlraeslruciunl para el 

Desarrollo Socal 

de recursos del FAISal 
asIgnados ala construcción de corrnednxes 

cornunhiarlos 

Porcentaje de reausos del FAlSOS asignados a a 
consirucc.ón de conssdoles comurstanoslrecursos del 

FAlSOS asignados a la construcción comedores Semestral Desiste 
Inform, anual de resultados de la 
Dirección de Desarrollo Soccal y la 

Dirección de OBras Publ.cas. 

00 se asIgnen los recursos del 
FAJSM al municIpIo 

uorrrundarlos/T de recreos del FAISal >900. 
PRFACCCFACCC/TRF)900 

12 AccIón 01 

Realizacróai de campadas de dotación de 
aparalos pata el Impulso de las 

Capacidades. 

porcentajn de personas bnnnrlcladas con 
aparatos para el impulso do capacIdades 

Semestral Sesión 
Intonne anual de resultados de la 

DIrección de Desarrollo Social. 

Que las personas se IdentIfiquen 
con n.C.aldad de aparatos para el 

Impulso de capacidades. 

Porcentaje benefIcIadas de personas con apatitos para 
el repulso de capacadades(mlmeIO de personas 

benefrciadas/Total de personas eis padron de 
bevehclarlos)100. ptuejc..swwe1oo 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

• PROGRAMADEACTIV)DADES • 

NIP ACTIVIDADES 
4 
° 

_ U 
W CLAVE DE 

INDICADOR 

- CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ J ASOND T  EFMAMJ JASONO TOTAL EFMAMJ JASONO TOTAL 

Gestlónal acciones para la 
construcción de infraestructura 
edsrcauua , 

rs 
1 

OECiODCSEJRR-20 E E 9 9 9 9 60 3 3 3 2 2 2 15 
E 
8 

E E 
E 

E 
E 

E 
E 

E 
E $4389816 

2 
Red artailem paradstrnas 
eupresiorsesculluralesy 
artist,Cas 

o 
2a 

2 

OEC/ooCscccc.20 E E E E E E E E E E 8 2 240 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 
E E E E E E E E E E E E 

584.78057 

S*JBTOTAL DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA - 5108,678.73 

3 
Gestionar acciones para la 
coestnacc,óe de inlraeslrucdura 
deportiva 

ro § $ 
2 

OSSOOÇSE)ru7.20 E E E E E 100 ro ro ro ro ro ro ro ro ro ro ro ro IZO 
5 

! 

5 

E 

21 

E 

21 

E 

21 

E 
584.387.70 

4 
Gestionar acciones para la 
conslrucción de infraestructura 
para el Desarrollo Social. 

3 OOiOOCSE..2O E E E E E lOO ro ro ro ro ro ro ro ro ro ro ro ro 020 

i 

E E 

E 

E 

5126.581.68 

5 
Realiiarcannpanasdedotacrón 
deapaa' paaelrrplsode 
las capacidades 

• 
DSrDOCS.c2 9 

- 

0  9 E E 0 2 E 0 0 120 g 
E E E 

5 

E E E 

- 

E E E E 8 8 
517474116 

SIJBTOTAL DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL: 6380.110.52 

SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 8494,389.25 

Construcción de saoitanos y 
planatoenra de concreto arrnOltO 
para aulas escolares en la 
escuela Telebachrderaro 
Cornunriano N0 70 
C.C.T.I2ETXOO7OZ en la 
localidad ita Tomachhcan 

• 3 

E 

E E E E 70 9 
° 

9 3 
Ñ 

y y E 
8849.024 83 

7 

Construcción de aulas (ejecución 
oe ptatatomra de concreto 
arrnadol y sanitanos de La 
escuela Telebachlleralo 
ComunóaoOP4O 88 
C.C.T 12ET1'j0068A en la 
localidad de Ayatrueltempa. 

• 
3 OOPiOOCSE.2O E 

. 

8 9 50 

- 

r r 3 2 8 0 5899.430.39 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PUBUCAS CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA EDUCATiVA: 81,443,455.22 

Constnaccióndeespacro 
rnunidepo.tivo)ejecuciOnde 
techadol en la localidad de 
Cacatruotla 

r oOPiooCsEMro4o E E 52 
O O 

21 
O 

u' 

21 

u, 

21 

u, 

51.728.759.12 

Construcción de espacio 
mulciteportivo (ejecución de 
carrOs.) en la localidad de 
dlanlajquitepec 

r 
21 

Doe oç,çsc.0rc70 E E 40 2 
0 0 1 

8 

§ 

8 

§ 
g 

5787.146.34 

Construcción de canclra y 
ospacio multideportivo 
(ejecución de cancha) en la 
localidad de Cacarruatla 

oop,00cscanro.ao 

. 

E E 40 E 
O O 1 

,' 

. 

5517,148.34 
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H. AYUNTAMIENTO CONST1TIJCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (POR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTIViDADES 

NIP ACTIVIDADES O 

a. 
W 

' 
CLAVE DE 

CALENDARIO DE EJECUCI6Ñ CALENOAR)O DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ J ASONDT EFHAMJJASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

Conslc,541 de espacio 
ninihdepoEvo (ejecucIón nc 
cancha) en la localidad Ve 
Tonalapa 

2 
OOPIOOCSEJOIO-20 E E 40 1 $77714887 

ConsIrUcón de cancha y 
espacni muthdepoAvo 
)ejecución de cancha) en la 
localidad Ve nacoapa 

E E 52 0
33

 

0
3

3
 

1 
-. 
E E E 

5754.377.87 

SUBTOTAI. DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA DEPONTIVA $4.564.576,54 

13 
Construcción de comedOr 
comnndanoenlalOcal,dadde 
Toclopec 

1 
1 

E OOPIOOC8EIO1I.20 E E E 68 E E E E 1 
E E E lO 

$184954718 

14 
Construcaófl de COmedor 
comunitanoenlalocalidadde 
JuquliVa. 

1 
E OOP/00C8&0rr.20 E E se E 

O 
E 
O 

E 
O 

E 
O 

1 
E E 
! 

E E 
51,848,675.95 

15 
Coostruccióndecomedor 
cor,ronrtanoefllilOc.ahdadde 
Tepotiazalco. 

1 
OOP,0oCsc)o,r.20 E E se E 

O 
E 
O 

E 
O 

E 
O 1 

21 21 51 5 

$184965822 

16 
conrunoano en la localidad de 
TeraEanca,munrc9.oVeJos4 
Joaquin de Hennena. Estado Ce 

21.8 DOP,OOC&Enc,.20 E E E E Se 1 
21 21 21 31 

51.541)990.23 

17 
Conslnjcción de cOmedor 
conrondano en la localidad de 
Nanahuale9ec 

1 
21 oOelOocsEnirl.20 E E E 68 E E E E 1 51,848,885.77 

18 

Cor,strocOófl de comedor 
conrunrtann en la localidad de La 
Haclendda,municiprodeJnsé 
joaqoln de Henieno. Estado de 
GuerrerO 

OOPI0OCS65tr.20 E E E 68 1 E 
E 

13 $1.700.886,80 

19 
Consln,ccrdedeComedor 
comunoartOefllalOCalrdadde 
Tlayolapa. 

1 
E Doe cscorrr.nc E E g E 68 E E 

o 
E 
o 

E i 
E 
! 

E 
! 

E 
! 

E 
! 51,848,675.95 

20 
ConslirucCión de comedOr 
COn,00OalioenlalocalrOadde 
Teoçaliotlahuacan 

1 
1 

ooemocscjo,r.x E E E E 68 1 
21 21 21 21 

51,847,96640 

SUSTOTAL DIRECC ÓN DE OBRAS PUBUCASCONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA EL DESARROLLO SOCIAL 514.335.286.48 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MIJNICIP6.L (FAISU): ,, ,,, - , $20,348.31a.24 

TOTAL DEL PROGRAMA 35 DES *,.GD)RT1VO CLflL4j'Sd. Y EDUCATly)e- '. $2084270149 

NOTA EJ Program* Pq8Aupues(ar13 $ DESARRO,rLI CULTttó SOCIA 

j; 

R ÁYU 4T/*I.0 C' NTAMI, 'AtUNTAMIENTO MPAL. CONSTITUClu'. . CONS
'ION.L CONSTITUCIONAL 

TESORERíA MIJNFCPAL SECRETARÍA NEÍDIJR DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL JOSÉ JOAQUÍN DE JOSÉ JOAQUÍN 

0.SÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GRO. 
HERRERA, 

GRO. HERRERA, GRO. O18.2O21 
1  

lng.5a1v .. FIOre$C 8ftWTAMIEWO MPAtuwTAMtENTO MAL 
Sindico Procurador. ONSTITUCIOMALH. CONSTITUCIONAL 

SINDICATURA 
MUNICIPAL REGIDURtA DE SAL 

JOSÉ JOAQUÍN OE0 JOAQUÍN DE 
54 DE 87 IERRERA, GRO. HERRERA, GRO. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE 1-IERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 

ACTiViDADES 
PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS g 
z 
o 

,... 

— 
MONTO INICIAL 

P4<NTO 
uocoo 

VARIACIÓN 

0.atlónaracclon.s para 
constiucclón de 
Infraestructura educativa. * 

15 15 $4389816 543,86818 1000 Sin vlentos 

2 
Realizar taller, para distintas 
.opneslon.s culturales y 
¡rustIcas. 

5 24 24 $6584724 514,780.51 31.06667 ójusta pr.supu.stal 

3 
GtlOnar acciones para la 
construcción d 
infraeStructura iipcetlna. 

* 

10 10 $6438770 514.387.70 $0,00 Sin monimiontos 

Gestionar aCCIOneS para lo 
Construcción di 
infraestructura para el 
Desarrollo Social. 

0 12 12 $126.581,61 5126.581.66 $0,00 Sin n,ovi,ni.ntos 

5 
Realizar campanas de dotaCión 
da aparalos pare ci impuloo de 
las capacidades, 

a 

E 
u 

4 4 5206,311.99 0174,741.58 431.570.83 AJuste pr.supu.stai 

00 0.Ima.nJa7 
platalorma de concreto armado 
para aulas escolares en la 
escuela Telehaciuiierato 
ComunitalioNo 69 
C.C.T.I2ETK0069Z en la 
localidad de Tom.ct,bcan, 
municipio de José .loaquin de 
Hetreqa.EstadodeGuetreoo. 

3 3 5849,024.83 10.00 
Slnmovimienlos,camtiio 

la clave de la escuela. Contuinucción de sanitarIo. y 
plataforma de concreto armado 
para aulas escolares en la 
escuela Telebachilierato 
Cornunitaflo No. 70 
C.C.T.I2ETXOO7OZ en la 
localidad de Tomactlllcan. 

7 

Ccn$laucclón de aulu (eplcucldn 
de plataforma de concreto 
limado) y cantarlos de la 
99cue1a Teiebactulieraio 
Consalilaflo No. 68 

3 3 5599.430.39 6599,430.39 $000 
Sin n,Ovi,nientos. cambio 

nombre de la obra. 

C.CT.I2ETXOOIIA en la 
localidad da Ayahuellemnpa. 

Construcción de aula tipo 
regIonal 6.00 o 8.00 en la 
escuela telebachllierato 
coanunitarlo No. 68 CCL 
I2ETKOO6SA en Ii localidad de 
Ayahualtempa. municipio di 
Jose Joaguin da Herrera, 
Estado de Guerrero. 

8 

ConstruccIón di espacio 
muitid.portivo (eJecución di 
techado) en la localidad de 
Cacahuatlu. 

O 1 1 51,728,759.12 $1.738.759,12 50.00 Sin movImientos 

y 

SS DE Rl 
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O.  

II. AYUNTAME° MPA 
CONSTITUCIONAL 

REGDURIA DE SALUD 

jOÉJ0AQUtN D 
HERRERA. GRO. 

2018-202' 

.7. 

L AYUNWNTO MP 
C0NST.it?15tO Castro Flores. 

ES0RERÍ
Munlclpst. 

3SE J0A3U OE 
1ERREA, GRO. 

201 82021 

y 

U. AYUNTAMIEQ MPÁL 
Ing Salvador Flores -' TITUCIONAL 

SINDICATURA 
MUNICIPAL 

IosÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ConstruCCión d espacio 

canchal en La localidad di 
flatlajqultep.c. 

o 1 1 6780,00000 $78714834 $714434 Asuste presopuestal 

Construcción di espacio 

1 1 $49564470 10.00 .6496,668.70 Obra canc.lada 

i 

Construcción de cancha y 
espacio multld.porliwO 
Ie}ecuc160 de cancha) en La 
localidad de CaCahuatla. 

o 
0 1 $000 5017.14634 6517,146.34 Obra nueva 

11 

ConstruccIón de espacio 
multld.porllvolej.cuciónde 

Tonala 

i i 8484.000.00 8777.146.87 8293,148.87 A)vate prosupue$tat 

12 

Construcción de cancha y 
espacIo mullldeportivo 
(ejecución de cancha) en La 
localidad de TlacoaøL 

o 
1 1 $784,377.57 8754,377.57 10.00 SIn movimientos 

13 
Construcción de comedor 
comunitafloen la localidad de 
Toct,pc. 

o 
O 

1 1 $154954716 61,849,547.16 $000 Sin n,ovin,ienlos 

14 
Construcción de comedor 
comunitarloen la localidad de 
,ivQrtil6a. 

o 
O 

1 1 91,846,875.95 81,648,675.95 80.00 Sin movimientos 

1$ 
Construcción de comedor 
comunitarlo en la localidad de 
Tepettazalco. 

o 
O 

1 1 81,649,656.22 81,849,656.22 60.00 Sin movimientos 

16 

Construcción de comedor 
comonitarlo en la localidad de 
Tl.rr. Bianca. n,uniciplode 
Joló Joaquin de Herrera, 
Estado d Guerrero. 

O
b

ra
  

1 1 81,540,890.23 61.540.990.23 80.00 Sin movimientos 

17 
Construcción de comedor 
contunitarlo en la localidad de 
Nan8huete00c 

o 
O 

1 1 11.846.995.77 
- 

81,844885.77 50.00 SIn monlml,ntos 

16 

Construcción de comedOr 
comonitario en la localidad de 
La 1-laclendita, municipio de 
Joed Joaquln de Herrera, 
Estado de Guerrero. 

o 1 1 81.700.885.80 $1.700.886,80 *0.00 Sin movimientos 

19 
Construcción de comedor 
comunitario en ia localidad cte 
Tiavoidol. 

o 
O 

1 1 61,848,675.95 11,844675.95 $5,00 Sin movimientos 

20 
Construcción de comedor 
comunitarlO en La iocaiidad de 
Tooçaiicrtlalruaçan. O 

1 1 61,447,964.40 11,847,966.40 90.00 SIn movimientos 

TOTALSS $20,553,57&14 520,842,707.49 5299,133,35 

11. AYIINT .-- • MPALJEGIDURIA DE DESARROLLO 
CONSTITIJCIONAL IJRAL Y SOCIAL 

SECRETARIA GENERAL  J ,Ç9yj DE 
JOSÉ JOAOÍJÍj ni tNF<A, GRO. 
HERRERÁ5' 2018-2021 

17fl21 

UNTAMIENTO MPA.. 
CONSTITUCIONAL 

N.A «''T '-. 

•T,
LlC eaHomándMendo56. 

Presidenta Municipal. 

IR DE 

2018.2021 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

PUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.1 PrOtecclófl Ambiental. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Servicios Públicos Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.1.6 Otros de Protección Ambiental. 

$300.454.65 $30045465 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.1 MEDIO AMBIENTE: $300,484.66 

ALINEACIÓN AL. PLAN ESTATAL DE DESARROU.O 2015 -2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

TRANSVERSAL 6: GESTIONAR DEBIDAMIENTE LA ECOLOGÍA. 

OBJETIVO DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

ESTRATEGIA DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLIO 

6.1 Garantizar protección del medio ambiente y la ecologia como principIos para la conservación de la riqueza natural y la creación de cultura ambiental. 

LINEAS OE ACCIÓN DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

ImpI.mantar campanas de conclentlzacldn y cuidado del medio ambiente para preservar la riqueza natural y garantizar su conservación a futuras generaciones. 
* Garantizar la creación de más zonas protegidas para la preservación de flora y fauna. 

Garantizar la explotación responsable de los recursos forestales y vigilar .1 esblcto cumplimiento de la legislación en la materia. 
Crear un programa que permita Identificar las dIstintas zonas ambIentales y forestales, según su potencIal y nivel de rIesgo ambiental. 

Ampliar Is acmpatias de forestación y referestaclón, fortaleciendo las ya existentes. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Cuidado del medio ambiente involucrando a la cludadanla. 

ESTRATEGIA: ITipulcar programas para la preservación y cuidado del medIo ambiente en coordinación con el Gobierno Federal y Estatal, promoviendo la participación ciudadana. 

PROGRAMAS: 4.1 MedIo Ambiente. 

PROYECTOS 

4. t Formación de cullura ecológica y coriclenlización. 
4.2 Programa de mantenimiento de áreas verdes. 
4.3 Programa integral de educación ambiental. 
4.4 Programa de inspección y vigilancia. 
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H, AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEI, PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en ls arcas involucrados. 
l,a Administración Municipal recibe recursos federales atravós del Ramo 28 por .l Fondo Gorieral de Participaciones de donde 
dispondrá do recursos para la oporatividad del Ayuntamionto y podrá realizar acciones institucionales. 

Debilidades: Amenazas: 

Mlnima conciencia ciudadana active cultura ocológica y educación ambiental. 
Falta de programas de gobIerno para la preservación y cuidado del medio ambiente. 
Desconocimiento de la ciudadanis en materia de medio ambiente. 
Poca particlpaclon ciudadana en el cuidado del medio ambiento. 
Falta de coordinación de toe tres niveles de gobierno para la preservación del medio ambiente. 
Faltan acciones del gobierno para la conservación del medio ambIente. 

Disminución de las áreas do bosques. 
Sobrexplotación de los bosques. 
Alto número de incendios forostalos. 
Alta contaminación del subsuelo y mantos freaticos, 
Altos Indices do erosión y perdidas do suelo. 
Cambio climatico. 

Objetivo (a) del Programa: Estrateg$a (a) del Programa: 

Aumentar las áreas de bosques, mediante la mejora en el cuidado dol medio ambiento. 

El Municipio mejora el cuidado del medio ambiente. 
Fomentar la conclentizoción ciudadana sobro cultura ecológIca y educación ambiental. 
lrnplementar Programas de gobierno para la preservación y cuidado del medio ambiente. 
Realización de talleres para la formación de cultura ecológica. 
Mejoramiento de áreas verdes, parques y jardines del municipio. 
Gestión de accIones para el cuidado del medIo ambiente en programas federales, estatales y municipales. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

• MADE PNDICADORE3:DR$ULTADOS 

R/P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

FRECUENCIA 
DE MEDICIÓN 

TIPO 

FIn 

Contnbuir a aumentar las áreas de 
bosques. mediante la mejora en el 
cuidado del medio ambiente 

Tase de variación de las áreas de 
bosques en el munldp.o. 

Tase do varIación de las áreas de bosques en el 
mun.clpio=((áreas de bosques en .1 miarliquso 

2020/áreas do bosques en el municipio 2019)-1 j  100 
TVABM't(ABM2o2o,ABM2o19)-lrloo 

Anual Estratedco 
informe anual de resultados de la 

Droccióri do Desarrollo Rural, 
Que eirrslan áreas dispombles en 
el municipio para reforestaøf,M 

2 Pi'oposlto 
El Municipio mejora el cuidado dvi medio 
ambiente 

Tase do vanacrón de acciones 
rnplemantadas pare el cuidado del 

medro ambiente 

Tasa de variación de acciones knsplementadas para el 
cuidado del medro anrb.ente=(Iac0000s amentadas 

pare el cuidado del medro ambiente 2020/acciones 
implenrentadas para el cuidado del medio ambiente 

2019)-1J100 
1VAlCMALcAlCMA2o2o/AICM2o1g)-1r1o0 

Anual Estratésrco 
Informe anual de resultados de la 
Dirección do servicios pblicos 

Que emstan situaciones que 
atender para el cuidado del medro 

ambiente. 

3 Componente A 
Conc,errtización ciudadana sobre cultura 
ecOlogiCti Y  eduCa000 ambiental 
fomentada 

Porcentaje de tambas concientizadas 
sobre el cuidado del medio ambiente, 

Porcenta1e de familias concientizadas sobre el cuidado 
del medro ambiente=(núrneró de fanritras 

concrentrzadas sobre el cuidado del medro 
ambiente/total de familias del munldpio)100. 

PFCCMA=(NFCCMAITFM)'100 

Semestral Gestrón 
lntorrve anual de resultados de la 
Drección de sersicros prrblrcos. 

Que las familiaS del municipio, 
creén conciencia en el cuidado 

del medio ambiente 

4 Componente B 
Programas de gobierno para la 
preservación y cuidado del medro 
ambiente implementados 

Porcentaje de rniplernenraóón de 
programas para el cuidado del medro 

ambiente 

Porcentaje de implementación de programas para el 
cuidado del medio arnblente=(nCzmero de programas 

implenrentados para el cuidado del medro 
ambiente/Total de programas factibles a 

imptementar)100. 
PIPCMA=(NPICMA/TPFl) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual rSe resultados de la 
Dirección do servicios publrcos. 

Que enistan programas para el 
cuidado del medio ambiente 

5 AccIón Al 
Realrzaciómr de lateras para la forrrración 

de cultura ecológica 
Porcerda1e de asistencia a talleres de 

formación de cuittura ecológica 

Porcentaje de asistencia a talleres de formación do 
cultues eoslógica=(iunero de personas asistentes al 
taller/Total de personas contempladas asistrr )100. 

PATFCE(NPAT/TPCA) 100 

Semeebrel Gestión 
Informe anual de re5rJlt5dO5 de la 
Dirección de servicios psiblrcos. 

Que tas personas asistan a los 
talleres. 

6 AccIón A2 
Mejoramiento de áreas verdes, parques y  

jardines del municipio, 
Porcenta1e del m6701arnrento de parques 

y jardines del municipio. 

Porcentaje del meplramlento de parques y Jardines del 
munmpien{t'eimerO de parques y Jardenes 

metoradOs/TOtal de parques yjardrnes)100. 
PMPJM(NPJMíTPJ)900 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Droccrórt de servicios pubbccs. 

Que onistan pwntues Y  Jardines en 
mal estado 

7 AccIón 61 
Gestión de acciones para el cuidado del 
medio ambiente en programas federales, 

estatales y municipales 

Porcentaje de acciones imPlementadas 
para el cuidado del medro ambiente en 

programas federales, estatales 
municipales 

Porcentaje de acaones Implemontadas para el cuidado 
del medio ambiente en programas federales, estatales 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos 

Que les goteemos federal, estatal 
y municipal, programen acciones 

para el cuidado del medro 
ambiente 

y municipales(Ndmemo de acciones ri 1rtrerrenladas 
para el cordado del medro ambiente en Programas 

federales, estatales y municipales/Total rie gestiones 
para el cuidado del medro ambiente )900. 

PAICMAPFEM=(NAICMAPFEM/TGCMA)900 

A- P/wwv& 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

. , 

NíP ACTIVIDADES 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ JASOND T EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJ JASONO TOTAL 

Realrzartallerespaala 
IraTnaoÓ5 de cultura ec000ca - 

24 DsPa.'O5.2O 2 2 9 9 9 9 9 9 9 9 2 9 120 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 
. , . . 

520066772 

2 
Meorarnerrto de areas e1des. 
parques y jard,nes del murrpo. 

9 9 9 2 2 2 2 2 80 ¶ 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 12 § § § § § R 

Gestóoar accIones para el 
4ado del medIo ambIente os 

pregramas federales. estatales y 
munidpales 

• 

- 
DSPfiOO7.2O 9 9 9 9 9 9 3 3 3 2 2 2 15 539.38677 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE SERVICIOS PUBUCOS $30045465 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.1 MEDIO AMBIENTE: $300454,65 

Ing. Savaqpr 
SIndkf 

STITIJCIONAL 
SINDICATURA 

MUNICIPAL 
JOSÉ JOAQUjN DE 
HERRERA GR'). 

20182c: 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

____ ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIObO 

ACTIVIDADES 
PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
° -j 

QE 

-i < MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MODIFiCADO vc1ÓN 

1 toimacion di cultura 
acciógica. 

24 24 5206,667.72 $206,661.72 *00 SIn movVHentoe 

2 
M*ramiento de ársu verdes, 
p.fqus. y ardlnn dii 
mwllclplo. 

12 12 $5440016 554.400.16 $000 Sin movimiento. 

Gestiónar acciones para el 
cildado del medio ambiente 

E 15 15 $3938677 539,386.77 50.00 SIn movimientos 
snpregram.srstieraies, 
estatales y misilcipalis. 

TOTALES 5300.451.65 5300,454.65 50.00 

H. AYUNTAMENT MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

SECRETARÍA GENER.AI 
JOSÉ JOAQUÍN D 
HERRERA, GRO. 

2015-2021 

EL AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

REGIDIJRIA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

I AYUNTAM° MPÁL. 
cONsTITUCIONAL 

REGIDUR DE SALUO 

josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2O182021  



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUíN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBUCAS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: 
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAJSM). 
FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. 

FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. VivIenda y servicios a la comunidad. 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL (FAISM). 

Dirección de Obras Públicas Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.2.1 UrbanIzación. 

826,559,910.05 $2655991006 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de Obras Públicas Subtotal: 

$86831165 $85831165 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.2 DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA: $27,418,221.70 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016-2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EJE 3. GUERRERO SOCIALMENTE COMPROMETIDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.6 Impulsar el ordenamiento territorial urbano. 

ESTRATEGIA DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

3.6.1 Lograr una mayor y mejor coordinación intenristitucional que garantice la concurrencIa y la corresponsabilldad de loa tres ordenes de gobIerno, para el reordenamiento sustentable del territorio. 

LINEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

* Orientar el crecimIento de los ciudades sIn afectar suelos productivos o riesgoso, aprovechando la infraestructura Instalado. 
Instrumentar estrategIas en los tres niveles de gobierno para la apllcacstn de los planes munIcIpales de delazrollo urbano y los programas de ordenamiento ecológico. 

Fomentar en coordinacIón con los AyuntamIentos, programas de sumInistro da agua, saneamiento, alcantarillado y manejo de desechos sólidos, con criterios de desarrollo urbano sustentable. 
Implementar programas de regularIzación do la tenencia de la tierra. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 .2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA CON DESARROLLO iNTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Plancacion del Desarrollo Urbano Sustentable, respondiendo a las necesidades de crecimiento, con la Infraestructura adecuada y la suflciencia de espacios para el equIpamiento urbano. 

ESTRATEGIA Actualización y elaboración de la normatividad aplicable en materia de desarrollo urbano municipal, para la toma de desiciones que orienten a la inversión pública hacia los sectores territoriales con deflcit en 
Infraestructura y equipamiento urbano. 

PROGRAMAS: 4.2 Desarrollo urbano y vivienda. 

PROYECTOS -  

4.2.1 Planeaclón municipal. 
4,2.2 Programa de obra pública. 
4,2.3 Programa de modernización de procesos adminislrativos. 
4.2.4 Programada mejoramiento de identidad de las colonias 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALISIS FODA DEL PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuenta los recursos humanos necesarios en tas áreas involucradas. 
La Administración Municipal recibo recursos federales através del Ramo 33 por el Fondo do Aportaciones para la Infraestructura 
Social Munlcipal(FAISMI; y podrá roalizar acciones institucionales alravés del Fondo general do Participaciones. 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de aplicación do elementos de planeaclón para la gestión pública. 
Deficiente identificación de prioridades para las propuestas de obra pública. 
No se aplica la Motodologia del Marco Lógico para la gestión municipal. 
Faltan elementos normativos de control interno. 
Falta actualizar el sistema de Información territorial y ostadistica del municipio. 
Faltan acciones do construcción y seguimiento de infraestructura prloritsria en diversos rubros. 

Alto número de observaciones en aspecto de obra pública 
Fallas administrativas en el ejercicio de los recursos de la obra pública. 
Deficiente programación do obras sin la debida Justificación. 
Altos indices de problemáticas o carencias no resueltas. 
Falta de eficiencia en la ejecución de proyectos. 
Anarxuia en el Desarrollo Urbano sustentable. 

Objetivo (a) del Programa: Estrategia (e) del Programa: 

Reducir el número do observaciones de obra pública, mediante la mejora en la Plarreación do la obra pública. 
Eficientar la planeeción de los recursos del FAISM para abatir la pobreza y el rezago scuaI 

La Administración Municipal mejora la Planeaclón de la obra pública 
Se aplican elementos do planeación para la gestión público 
Mejorar en la Identificación de prioridades para las propuoslas do obra pública. 
Actualización del sistema de Información territorial y esludistica del municipio 
Seguimiento a las acciones de la propuesta de Inversión del FAISM. 
Realización de obras do infraestructura urbana. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSI1TUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

NJP NIVEL 

MATRIZ DE INDICADQ$ESj.TADOS . . 

RESUMEN NARRATIVO MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS NOMBRE FORMULA FRELUENCIA 
D MEDICIÓN TIPO 

FIn 
Contnbuir a reducir el número do 
observaciones de Obra pública, mediante la 
mejora en la Raneaoón de la obra pública 

Tase de variación de las ot,seryacion,s 
de Obra pública. 

Tasa de variación de las observacIones de obra 
de de 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados de 
prestación de cuentu púbacas 

ejercIdo 2020 de la Auditoria 
Superior del Estado. 

Que oxisla la recepción y revisión 
de la cuenta publica ejerdoo 

2019 por la Auditoria Superior del 
Estado. 

pbtoa=t(nunero observaciones obra púbíca 
20201númer0 de observaciones de obra publica 2019) 

irioo 
TVOOP=((NOOP2020,NOOP2019)1r10o 

2 Propoalto 
I.a Administración Municipal mejora la 
Planeación de la Obra pública 

Porcentaj, de ciJmpumerito (te las 
acciones programadas del FAISM. seurr 

sus Lineamientos 

Porcentaje de cumplitriento de las acciones 
programadas del FAISM, según sus 

bneamrenlos(número de acciones programadas 
apegadas a lineamiento/Total de acciones 

programadas del FAISM)100 
PCAPFSL=(NAPAIJTAPF) 100 

Anual Estratégico 

Informe anual de resultados de 
presentación de cuentas públicas 

ejercicio 2020 de la Auditona 
Superior del Estado 

Que exista la recepción y revisión 
de la cuenta pública ejercicio 

2019 por la Auditoria Superior del 
Estado 

3 Componente A 
Elementos de planaadoii para la gestión 
pública aplicados. 

PorcenIae de programas presupuestarios 
del Plan Municipal de Desarrollo 

implernentados 

Porcentaje de programas presupuestanos del Plan 
Municipal de Desarrollo implernentados (número de 

programas presupuestanOs del PMD 
vrsplemenfados/total programas presupuestarios del 

PMD)100. PPPPIo(NPPPI/TPPPyIOO 

G.SbÓI 
Informe atatal de resultados de la 

Presidencia Municipal. 

Que exista la participación 
ciudadana pera la aplicación de 
los programas institucionales. 

4 ________ Co...,.one.A. B 
Identificación de prioridades para las 
propuestas de obra pública mejorada 

Porcentaje de rubros programados según 
limsewéentos FAISM Semestral Gestión 

lrstomrne anual de resultados de la 
Dirección de Obras Públicas 

Que existan carencias y 
prot4ematrcas factibles de asignar 

a los diferentes rubros de los 
Lineamentos del FAISM. 

Porcentaje de linewéerrtos rubros programados legras 
FAlSM(ndmero de rubros programados/Total de 

_______ rubros factibles a iotriletttersler?100. 
PRPSLFo(NRP/TRFt)900 

5 AccIón Al Elaboración de la propuesta de inversión del 
FAISM, 

Tana do variación del número de acciones 
programadas, 

Tas, de variación del número de adoOflS5 
programadas.ftnrjmero de aceones pr ramadas 

2020/número de .coones programadas 2019)-1J100. 
WNAP.((NAP2O2O/NAPZO19)-11100 

Sensestral Gestión Informe anual de resultados de la 
Dirección de Obras Públicas 

Que existan carencias y 
problemalicas factibles de realizar 

con recursos del FAISM. 

6 AccIón 
Actualización del sistema de información 

terrttorral y estadisbca del municipio. 
Porcentaje de identificación de rubios con 

carencias. 

Pno..aCae de ,d.nbflcaoón de rubros con 
carendas.(Número de rubros con carencia 
ldenitflcados(rotal de rubros fectles) 100. 

PtRCC(NRCCLrrRF)il00 

Semestral Gestión Informe anual do resultados dele 
Dirección de Obras Públicas 

Que existan carencias y 
problematicas factibles de realizar 

cori recursos del FAIS&I 

7 AcclónA3 
Segumiento a las acciones de la propuesta 

de inversión del FAISM 

Porcentaje de cumplimiento de objetivos 
de las armones de la propuesta de 

in.ersión 

P0rmn de oanømler*., de objetivos de tas 
acciones de a propuesta de inversióno(número de 

objetivos logrados/Total de objetivos 
programados)100, PCOAPl(NOLITOP)100 

Semestral Gestión Informe anual de resultados de la 
Dirección de Obras Públicas 

Quela ciudadania participe de las 
acciones realizadas. 

6 AccIón U 
Integración de expedientes técnicos de las 
acciones de la propuesta de inversión del 

FAISM. 

Porcentaje de integración de expedientes 
técnicos del FAISM. 

Porcentate de listegración de expedientes técnicos del 
FAISM=(nurnero de expedientes técnicos 

ntegradosfTolel de acciones del FAISM) 100. 
PtETFa(NETIÍTAF)100 

Anual Gestión Informe anual de resultados Ce la 
Dirección de Obras Públicas 

Que se asignen los reccwsoa del 
FAISM al municipio. 

O Acción El 

Ampliación del Centro Integrador de 
Desarrollo orientado a ejecutar acciones 
sociales bésicas de atención inmediata, 

Ayuntamiento de José Joaquln de Herrera, en 
la localidad de Hueycantenango. 

Porcentaje de recursos del FAISM 
asignado a Centro Integrador de 

Desarrollo 

Porcentaje de recursos del FAISM asignado a Centro 
Integrador de Desarrolto=(recursos del FAISM asignado 
a Centro Integrador de Desarrollo/Total de recursos del 

FAISM) 100 PRFACID=(RFACID/TRF) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Obras Públicas. 
Que se asignen los recursos del 

FAISM al miariXio. 

10 Acción B2 
Covstrudoón da pammentaoones de calles 

con concreto hidraulico 

Porcentaje de recursos del FAISM 
asignado a pavimentaciones do calles con 

concreto lridraulico 

Porcentaje de recursos del FAISM asignado a 
pasioneS de cales con concreto 

hidraulicoa(recursos del FAISU asignado a 
ventaoones de calles s concreto 

hidraulico/Total de recursos del FAISM) 100. 
PRFAPCCHo(RFAPCC WTRF) 100 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Obras Públicas. 
Que se asignen los recursos del 

FAISM al municipio. 

AccIón B3 Construcción de VivIendas. Porcentaj. de reciasos del FAISU 
asignado a construcción de viviendas. 

Porcentaje de recursos del FAISM asignado a 
construcción de vlviendev(reo.asos del FAISU 

aslgrtado a construcción de vivienda/Total de recursos 
del FAtSM)900. PRFACV=(RFACVTrRF)900 

Semestral Gestión Informe anual de resultados de la 
Dirección de Obras Públicas. 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al mistic4O. 

11 AccIón 84 

Gastos indirectos para la verificación y 
seguimiento de las obras y acciones que se 

realicen. asl corno para la realización de 
estudios yta evaluación 

Porcentaje de recrasos del FAISM 
asignado a Gastos indirectos, 

Porcentaje de recursos del FAISM asignado a Gastos 
indirectos=(recursos del FAISM asignado a Gastos 

indirectos/Total de recursos del FAISM)100. 
PRFAGhi(RFAGIFTRF)900 

Semestral Gestión Informe anual de resultados de la 
Dirección de Obras Púbacas. 

Que se asignen los recursos del 
FAISM al municipio. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

''' PROGRAMA DE ACTIVIDADE3 Y ."r ,: 

NJP ACTIVIDADES 

° 
W CLAVE DE 

INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ J ASOND T 'EFMAMJJASOND TOTAl. EFMAMJ JASOND TOTAL 

de DOPrt'UV5-20 E 60 1 5137,955.61 

2 
Actuazar el ustema de 
informaoónlemtonaly 
estad6bca del mun:opo. 2 

DOPJV-20 E E E E E E 120 1 
E E E E E 

$19022628 

3 
Segu:mlento alas acoones de 
lapropuestadenvorsóndeI 
FAISM 

so 

2 

D0PlDlJVl0O72O E E E E E E E E E 180 50 
E 71 71 71 71 

$29984691 

4 tecn.cosdeIasa0000esctela 
Integración de expedIentes 

FAISM 

EEEEEEEEE18o 8E9892555 

E 

$23028285 

SUBTOTAL DIRECC ÓN DE OBRAS PUBliCAS: $858311,65 
SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: $888311,65 

5 

Ampl:ación del Centro Integrador 
de Desarrollo onent000 a 
ejecular accIones sooales 
D4s.casde ale000n omerj,ala, 
Ayuntamiento de Jos6 Joaquin 
de Herrera. en la locairdad de 
flueycanteoangO 

O 

2 DODl009.20 2 E 71 9 68 1 

E 

47
3.

6
6

8
2

2
  

51.895.472.90 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; CENTROS INTEGRADORES DE DESARROLLO: $1895472,90 

6 

Construón de pavenentaaón 
cooconcretohldráuhcoencalle 
pnrrcrpal en la tocaldad de Dos 
Paños 

1109 3 DOPlDrJV6l0.30 E E 9 58 
E E E 

1109 $138361492 

Construcaón de pavimentación 
conconcretohdravl,coencalle 
Emiano Zapata en la localdad 
de Atempa Onente 

DOI,N010'20 2 E 2 53 o o 1208.48 

2 2 2 

51,107,727.76 

8 

Construcón de pavrneotacón 
009 Concreto tedraulco encalle 
acceso Cutiarvstepec. nola 
localdad de Cutíarstepec 

2 
8 

ttOP/01JV610.20 2 71 2 53 957 

9 

' 

9 2 

'9 
51,4.8t,95544 

Construcción de pavImentación 
cnconcretohdr0v500en0011e 
pancipal en la localdad de 
Temixco 

E 71 60 1300 
. - 

5626,452.50 

10 

Construón de pavmentacrón 
con concreto hdraulco encelle 
pnncpal en la localdad de 
Ahuacoojtc 

• 

O0D1N0lO.2O 71 71 71 80 
E 

1088 

2 

— 
2 

2 

3 

2 

3 

51.625.79044 

Construcción de pavmentación 
concorlcretorxdraiócoen calle 

FIueycantenango 

oOeorlveto.20 9 E 9 53 1088 

E 

2 

E 

2 

E 

5797.006.25 

12 

Construcción de pavimentación 
corrconcretohdrauscoencalle 
Ahxexotitlan en la localidad de 
Hueycantenango 

E 

L 

E 71 60 
,., 

540 
8 8 

S1.386,01237 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

:P9Ç.. DEACTIVOADES -. 
CAI.ENDARIOC€INVERSIÓN 

NIP ACTIVIDADES z 
4 

U, 
W CLAV€DE 

INDICADOR 

CALENOAROOEEJECUC .N CALENDARIODEMETAS 

EFMAMJ J ASOND T  EFMAMJ JASOND TOTAL EFMAMJ JASONO TOTAL 

13 

Construccier, do pavirsrovlaoón 

la Estación en la locahdad de 
Tomactil,can 

088 OG'V6t008 E 53 1088 $177112620 

14 

Construcción do povin1entacór1 
conconcretohdrául,coencallo 
ponopal en la bOCaódad de 
Barzamo 

E 53 1088 51.723,75590 

15 

Construcción de paveneolacien 
Cfl concreto hidraulico en calle 
LOS Angeles ev la comunidad de 
HueycantenangO. 

2 
E 53 825 51,342.219 10 

16 

Construcción de pavimnontacion 
COncOtetot0draUhCOencalo 

localidad de Tlalo,can. 

E 53 1088 51.107.40550 

17 

Conslruccrón do pavimentación 
conconcretohrdraulmcoencallo 
Acceso San Marcos, en la 
localidad da San Marcos. 

1088 53 1088 

r 

5 
51.436,53888 

18 

Construcción de paomnentacioo 
conconcretohrdrauhcodel 
Ubqamonto Huoycanlemmavgo - 
Ixcatia. 

" 
DPI)20 E 53 

E 
8 - 

51.090.00000 

19 

Corrslmcoón de pavimento con 
concreto hidraulico en case El 
Tar,qua. en la locahdad de 
Ayahualtempa 

,., __ ,, O 
e 
2 

E 53 250 

E E 
$1.175.630 00 

20 
Rehabilitación de callos con 
concratohidrauhcoonla 
localidad do Hucycantenango 

Itas 

2 

000,DuVlo10-20 E 53 
E 

1109 

E E E 
$34596687 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, URBANIZACIÓN, PAV1MENTACION CON CONCRETO HIDRAUUCO DE CALLES: 519,481,206.13 

21 
Construcción de vis-tengas en el 
municipiodeJos4Joaquinde 
Heçrera(l5vtvrendas) 

5 8 DOPIDuVOIS.20 8 8 8 8 80 5 5 5 15 

8 
§ 

§ 

s 

§ 

§ 

8 
§ 
8 

$180000000 

22 
Construcción de vmviendas en el 
munmoprodeJoséJoaquinda 
Herrera (10 viviendas) 

10 

2 

OOPIOJ5612.20 80 3 3 10 51.300.00000 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; MEJORAMIENTO DE VIVIENDA, CONSTRUCCIÓN 0€ VIVIENDAS: 53,100,000.00 

660687 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS IPbR) EJERCICIO 2020. 

anspo't. 

2 
2 

1 

2 
2 *504.141.43 

2 OOUV11.OE2EEEEEEEEEE120 $41864620 

deepOdetranspon. 
13 DOPWIÑIII2O E E E E E E E E E E E E 120 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 13 E E E E E E E $1.072.443,39 

SUBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBUCAS; GASTOS INDIRECTOS: $Z083,231.02 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM): $2$559,9I0.05 

TOTAL DEI. PROGRAMA 4.2 DESARROLLO URBANO Y VMENDA: $27.416.221 .70 

NOTA: El ProWarna Pre.upu.stado 42 DESARROLLO URBANO Y ViViENDA, k%,.mIl6 $ 3212,$10.90 

H.AYIINTAMIEN 'P  L 
CONSTIT 'NAL 

SECRETARÍA GENERAl 
JOSÉ JOAQUFN DE 
HERRERA, GRO; 

2018-202 

U. AYUNTAMIENTO MPAL.. 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURÍA DE DESARROLLO 
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JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

U AYUNMIENTO MPAL. 
cQNsTINÇt0N 

REGIOUR DE SPLU 

JOSÉ JOAQUIN DE 
HERRERA, GRO. 

201 82O21 
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__ ACTMDAOES 
PROGRAMADAS 

NETAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS < 
O 
z 

. 
i- < 

O 
— 

MONTO INICIAL MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

Elaborar la propuesta de 
inversión del FAISM. 

o 
E 

E 

o 

1 1 5137,955.61 $13795501 $000 Sin movimientos 

2 
Actualizar el sistema de 
información temtorral y 
estadistica del municipio. 

o 
E 
o 
E 
5 

o 

1 1 5190,226.28 5190226.28 50.00 Sin movimientos 

3 
Seguimiento a las acciones de 
la propuesta de Inversión del 
FJSM. 

'5 

50 50 5350,452.56 5299,846.91 ,550,605.65 Ajusto presupueslal 

Integración de espedrenteS 
técnicos de las acciones de la 
propoesla de inversión del 
FAISM. 

2 

50 50 5230.282.85 5230.282.85 50.00 Sin movimientos 

Ampl,ación y rehabrlrtación del 
centro de atención ciudadana 
Honorable Ayuntamiento de 
José Joaquin de Herrera en la 
localidad de Hueycantenango 

O
br

a  

1 1 51,895,472.90 51.895.472.90 5000 
SIn movimientos, cambio 

el nombre de la obra 

Ampliación del Centro 
Inlegrador de Desarrollo 
onentado a ejecutar acciones 
sociales básicas de alonción 
inmodiala, Ayuntamiento de 
José Joaquin de Herrera, en la 
localidad de Hueycanlenango. 

Constnacc,de 
pavimentación con concreto 
hldráuirco en calle principal en 
la localIdad de ¿IntiotitIan Los 
Pino,. 

¶109 0 5883.348.99 50.00 .5883,348.99 Obra cancelada 

Construcción de 

pavimenlacrón con concreto 
hidráulico en calle principal en 
la localidad de Dos Paños. 

rn 09 1109 51,200,000.00 51,383,614.92 5183.614.92 Austs presupuestal 

ConstruccIón de 
pavimentación con concreto 
hidráulico en calle pnncipal en 
la localidad de La Laguna. 

825 0 51,800,000.00 50.00 -51,800,000.00 Obra cancelada 

7 

Construcción da 
pavimentación con concreto 
hidráulico en calle Emiliano 
Zapata en la localidad da 
Atempa Oriente. 

M
2  1208.48 1208.48 51,107,727.76 51,107,727.76 50.00 Sin movimientos 

H. AYUNTAMIENTO CONSTiTUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL.PERIODO 
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8 

Construcción de paomenlaoort 
con concreto tndrául.co en cate 
Los Angeles en a localidad de 
Cuitlanistepoc 

e. 951 951 51.481.955.44 $148195544 50.00 
Sin movimientos, cambIo 

el nombre do la obra. Construcción de 
pavimentación con concreto 
hidraulico en calle acceso 
Cuitlsnistepec, en la localidad 
de Cmtlanistepec. 

Construcción de 

pavimentación con concreto 
hidráulico en calle princpal en 
la localidad de Ten,lxco 

j $62645250 5626,452.50 50.00 Sin movimientos 

Construcción de 
pavimentación con concreto 
hidráulico en calle pnncipal en 
la localidad de Ahuacociltic. 

e'. 1088 1088 51,625,796.44 51625,196.44 50.00 SIn movimientos 

11 

Coostrucc.ón de pavrnentacon 
con Concreto estampado en 
callo Centro en la localidad de 
HueycartteflaflgO 

M
2 1088 1088 $79700625 5791,006.25 50.00 

Sin movimientos, cambio 
elnomlxedelaobra. Construcc.ónde 

pavimentación con concreto 
hidraulico en calle Centro en 
la localidad de 
Hucycantenango. 

12 

Construcción de 
pavimentación Con Concreto 
hIdráulico en calle 
Ahuexotitlan en la localidad d. 
I'$ueycanteoarlgo. 

M
2  540 540 $180000000 51.368.012.37 5433,987.63 AJuste presupuestal 

13 

Conntrucción de pavimenlación 
con concreto hidráulico en calle 
AhuoxOtrtlan en la local,dad de 
Tomactilucan. 

1088 1088 $180000000 51,711,126.20 -528,873.80 
Ajusto prenupuestat, 

cambio el nombre do la 
obra, 

ConstruccIón de 
pavimentacIón con concreto 
hidráulico en calle la Estación 
en la localidad de 
Tomactilican. 

14 

Construcción de 
pavImentación con concreto 
hidráulico en calle principal en 
la localidad de Barzamo. 

1088 1088 51,723,755.90 $172375590 50.00 SIn movimientos 

Construcción de pavumenlacon 
con concreto hidráulico en calle 
pnncpal en la localidad de 
Zntotutian 

r' 250 0 51,600,000.00 50.00 -$160000000 Obra cancelada 

15 

Construcción de 
pavimentación con concreto 
hidraulicoen callo Los 
Angeles en la comunidad de 
1-lucycanteflango. 

0 825 50.00 51,342,219.10 51,342,219.10 Obra nueva 
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16 

Construcción de 
pavimentación con concreto 
hidraullco en cali. Acceso 
Principal Tlalocan Sn la 
localidad de flelojcan. 

O 1088 80.00 *1,101.405.50 81,107,405.50 Obra nueva 

17 

Conuccl6n d. 
pavimentación con concreto 
hldrauilco.n calle Acceso San 
Marcos, en la localidad de San 
Marcos. 

0 1088 *0.00 *1,436,536.88 81,436,538.68 Obra nueva 

18 

Construcción de 

Hueycañtenango - Ixcatla. 

0 1109 80.00 

- 

81,990,000.00 81,990,000.00 Obra nueva 

19 

Construcción de pavimento 
con concreto hidraulico en 
calle El Tanque, en 1 localidad 
de Ayahualtempa. 

M
2 $0 81,175,630.00 81,175,630.00 Obra nueva 

20 
Rehabilitación de calles con 
concreto hidraulico en te 
localidad de Hueycantenango. 

0 1109 80.00 8545.966.87 8545,966.87 Obra nueva 

Construcción de viviendas en 
el municipio de JosÉ Joaquln 
de Herrera. 

34 0 83.000.000.00 80.00 .$3000.000.00 Olas cancelada 

21 
Construcción de viviendas en 
el municipio de José Joaquin 
de Herrera (15 vIviendas). 

j 0 15 80.00 81,800,000.00 81,800,000.00 Obra nueva 

22 
Construcción de viviendas en 
.1 municipIo de JosÉ Joaquin 
de Herrera (lO viviendas). 

a 

• 0 10 $000 81,300,000.00 *1,300,000.00 Obra nueva 

325. arrendamIento de equipo 
2 2 8446.502.00 8594,141.43 8141,639.43 Ajuste presupuestal 

24 
339. servIcios profesionales, 
clenllilcos y tÉcnico. 
Integrales 

2 2 $35000000 8416,646.20 866,646.20 Ajuste presupueatal 

25 
355. reparacIón y 
mantenimIento de equipo de 
transporte 

u 13 13 *1,108,475.32 81.072.443.39 -838,031.93 Ajuste prsaupueatal 

T~tALES $24,lS5,410J0 $27,418,221.70 $3.262.810,90 
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H, AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERREPO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL. MUNICIPAL 
(FAISM}. 

FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.1. ProteccIón ambiental. 
FONDO DE APORTACIONES 

PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL 

MUNICIPAL (PAISM). 

Dirección de Obras PtLbllcas Subtc'tal: SUBFUNCIÓN 2.1.3 Ordenación de Aguas Residuales, Drenaje y Alcantarillado. 

$7,665,786.40 $7655766,40 
CI.ASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL. PROGRAMA 4.8 AGUA Y ALCANTARILLADO SANITARIO: $765576640 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016.2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL OB DESARROLLO 

EJES. GUERRERO SOCIAL.MENTE COMPROMEtiDO. 

OBJETIVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROU.O 

3.5 Promover que todas las famIlias cuenten con vivienda dIgna y servicIos básIcos. 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROU.O 

3.6.1 Transitar hacia un modelo de Desarrollo Urbano Sustentable. 

LINEAS DE ACCIÓN DEI. PLAN ESTATAL DE bESARROLLO 

Generar mayor afluencIa de recursos que permItan it abastecimIento da agua, alcantarillado y saneamiento en zonas rurales y urbanas. 
Monitoroar permanentemente, en coordinación con los munIcIpIos, las lineas de conducción de agua y drenaje para su conservacIón, reparacIón de fugas y manojo dv incidentes. 

Promover una mejor operación y conservación de la plantan tratadoras de aguas resIduales. 
Coadyuvar a los sistemas de abastecimiento de agua potable y alcantarillado con especial atención alas zonas vulnerables. 

VINCIJLACIOH AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Promover acclone para el mantenImIento y ampliación de la Infraestructura hidraulica, asi como el aprovechamiento de aguas tratadas. 

ESTRATEGIA: Proponer accIones que a corto, medIano y largo plazo, permitan aficlentar al servIcIo de agua y alcantarillado municipal. 

PROGRAMAS: 43 Agua y alcantarillado sanitario. 

PROYECTOS 

4.3.1 Programa de agua potable. 
4.3.2 Programa de construcción y rehabilitación del alcantarillado Sanitario. 
4.3.3 Programa de equipamIento para el alcantarillado sanitario. 
4.3.4 Programa de abasto de agua. 

I 

7105 87 



H. AYUNTAMIENTO CONSTiTUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAUSIS FOD DEI. PROGRAMA 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Administración Municipal cuesta tos recursos humanos necesanos en las áreas involucradas 
La Administración Municipal recibo recursos federales atravós del Ramo 33 por el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municrpal(FAISM), 

Debilidades: Amenazas: 

Alto número de población con carenoa de servicios bdsicos en sus vs,endas. 
Falta de infraestructura hidraulica. 
Falta de infraestructura de alcantalillado sanitano. 
Falta de infraestructura de saneamiento. 

Altos indices de pobreza y marginación. 
Mala calidad de vida de la población 
Aumentan los problemas de salud en la población. 

Objetivo(s) del Programa: EstrategIa (a) del Programa: 

Reducir el número de de poblaoón con carencia de servicios básicos en sus viviendas, mediante la mejora en la dotación de 
servicio de agua, alcantarillado y saneamiento 

La Administración Municipal mejora la dotación de servicio de agua, alcantarillado y saneamiento. 
Incrementar la Infraestructura hidraulica 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DEjO$ . . j ... 

NIP NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFiCAcIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMUI.A FRECUENCIA 

DE MEDICIÓN ° 

FIn 

Contsbrór a reducir el número de de 
O8lllC5ón COfl cacencla de StVC$O$ 05 

en sus nrvrendas. meante la re0ra en 
dotación de s.relciO de agua. acantarliado 
y s,aoeanseslo. 

de bener,crarlos con servrcros 
de agua y alcanIanlIad0 

Porcenla1e de berreltdarlos Con 50s51c105 básicos de 
de ben.Rcladoe 300 

Anal Eo 

Informe anual de reSollados de la 
Qrecf de Obesa Pubbcae; Plan 

Muflicrpal de oesarnoao B 
Demg pags. ley IT. II 

Desanclo U,bano 

Que asista población con carencia 
de serviDos básicos en la 

total srs sern,00s básicos la vivienda)100 
PSCSEM=(NBCSBANP1SS8V) 100 s. y 

venas pags.28 y 

2 Proposho 
La Adn*ésttaCión Mun.cipal rneota la 
dotación de seMcio de agua. alCarstafloado 
y saneaisóeílo. 

Porcenta1e Ile recursos del FAISM. 
augnados ir rubro de Agua y 

Saneamerrtu. 

Porcaedate de recrasos del FfrJSM. asignados ai Ráse 
de Agua y Saseaniies*on{reairsos del FAISM. 

asIgnados el no de Agna y SanewrlsséofTctaI de 
1505505 del FMSM)100 

PRFARAS=(RFARASflRF)900 

Anual Est'alógco 
InIorrne anual de resollados deis 

Oreccrón de Obras Pdolcas 
Que se asignen los recursos del 

FAJSM al mrrnrcrp.o 

3 Componente A lnrraestrrrctura llrdraullca ,ncrerneotada Porcentaje de recursos del FAISU. 
asIgnados a infraestructura h,draul,ca. 

Porcentaie de reamas del FAJSM. asignados a 
InIraestrudura rrldrautica=(recurvos del FAIStIl 

asignados a ,nfraesi'uclura lridrauliCsllOtal de recursos 
del FAISMytOO. PRFAIH=(RFAJH(TRF)100 

Serna 
Informe anual de resultados de la 

Duección de Obras Públ,cas 
Ose se asIgnen los recursos del 

FAISU al munrciplo 

4 COmponente 8 
Infraestructura de Alcantarillado Sanitario 
incrementada 

Porcentaje de recursos del FAISM. 
asignados a IntraesIruclura da 

Alcantarillado Sanitario 

Porcentaje de reamsos del FAJSM, asignados a 
infraestructura de Alcalrlanllado Sanitaflo-(rlcu,.os del 

FAISM asignados a Infraesructura de AtCantafltadO 
Sandariodolal de recursos del FAIStrl00. 

PRFAIAS=(RFAIAS/TRF)900 

Semestral GestIón 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de Obras Públicas 
Dan se augnnn los recursos del 

FAISM al munIcipio 

5 AccIón Al 
Construcción de sistema de agua potable 
Cola localidad de Hueycantenango. 
munIcIpio de José Joaquln de Herrera. 

Porcnnlaje de población beneficiada 
Porcentaje de Población beneftclada-(número de 
población benellciada(rotal de poblactón)100, 

PPBINPSITP)100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
O,reccrón de Obres Públicas 

Que enislan niniendas que so 
dispongan de agua en red pública 

8 AcclónA2 
Rerrabiriacrón del sistema de agua Potable 
en la localidad deApangurto Porcentaje de poblacIón beneticlada 

Porcentaje de poblacrón beneflcladaa(riómerO de 
población beneflcladalTolat de pobtaclón)100. 

PP8=(PWS/TP)•100 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de Obras Públicas 

Que eoislan orelendas que no 
dispongan de agua en red públrca 

7 AccIón 81 
Ansplracrón de drenaje sanrlano en el 
lrbrarnrento Hueycarrtenango.Iocatla. Porcentaje de población benerrcrada. 

Poecentale de Población benellciada.(númsm de 
población beneflciada'rotal de población)100. 

PPE=(NPWTP)•lO0 
Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Qreccrón de Obras Púbircas 

Que enojan vrnrendas que no 
dIspongan de drenaje sanItario 
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0r 

H. AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

REGIDURIA DE SALUO 
josÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

2 O < Z 
uj INDICADOR 

CALENDARIO DE EJECUCIÓN 

________________________ 
CALENDARIO DE METAS 

4n 

NIP ACTIVIDADES 

CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJ J ASOND 
TOTAL 

EFMAMJJASOND TOTAL EFMAMJJASOND TOTAL 

ConstfuCCO,l de srslema de 
agua potable en la lOcal,dad de 
Hu.ycaetenarrto n:oprode 
José Joaquin de Herrera 

r 

o o o 

9 

- 

$3.858.828 00 

2 
Relrabddac,Órr del snrenra de 
agua potable en la local:dad de 
Apangurto 

- 

8 

DOP:..uS.olr.2O 9 9 60 1 

1 
81,955766.40 

3 
AmplIacIón de drenaje sandano 
en el llbnonrrenrr) 
Hueycanlenango-lnCarla 

r 

9 

OOPl.us.GI2.20 9 9 9 60 i 

8 

9 

8 

0 

8 
$184117200 

SIJBTOTAL DIRECCIÓN DE DORAS PIJBLJCAS: AGUA Y SANEAMIENTO: 67,655,766.40 

SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA 1.5 INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISMI: 87,655,766.40 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.3 AGUAY ALCANTARILLADO SANITARIO: $765576640 

NOTA: El Programa PresupuestarIo 4.3 AGUA Y ALCANTARILLADO SANITARIO, IncrementÓ $ 2700000.00 

Castro Flores 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 

N/? 
ACTIVIDADES 

PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
D 

Z 
za 

. 
_4 

15 
02 — 

i__i 

z 
0L& 

MONTO INICIAL 
MONTO 

MODIFICADO 
VARIACIÓN 

Construcción de sIstema de 
agua potable en la localidad de 
Hueycantenango, municipio do 
José Joaquln de Herrera. 

O
br

a  

i i oto, 000 $385882800 0858,828.00 Ajuste presupuostal 

2 

Construcción de sislema de 
agua potable en la IocaIOact de 
Tlaclrimaltepec. municipio de 
José Joaquin de Herrera 

O
br

a  

1 0 $195576640 51,955,766.40 $000 
Sin movimiento,, cambIo 

el nombre de La obra. Rehabilitación del Sistema do 
agua potable en la localidad de 
Apanguito. 

3 
Ampliación de drenaje 
sanitarIo en el lIbramIento 
Hueycantenango-locati.a. O 

0 1 50.00 $158117200 $1,U1,172.00 Dbra nueva 

TOTAlES 54,955,766.40 57,655,766.40 52,700,000.00 

JOsÉ J0AQuN DE 
HERRERA, GRO, 

2018.2027 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE SERViCIOS PÚBLICOS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

PUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES. FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. Vivienda y servicios a la comunidad. 

FONDO GENERAL DE 
PARTICIPACIONES 

Dirección de ServIdos Públicos Subtotal: SUBFUNCIÓN 2.2.1 Urbanización. 

6660.291.40 $660.291,40 CLASIFICACION 
PROGRAMAT1CA 

FONDO DE APORTACIONES 
PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL 
MUNICIPAL (FAISAl). 

Dirección de Obras P*zbllcas Subtotal: 

$87785305 $877,853.06 

TOTAL. DEL PROGRAMA 4.4 SERVICIOS PÚBLICOS: 61,638,144.45 

ALINEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016- 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAl. DE DESARROLLO 

TRANSVERSAL 6: GESTIONAR DESIDAMIENTE LA ECOLOGI& 

OBJETiVO DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

ESTRATEGIA DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

6.1 Goranticar protección del medio ambiente y la ecologi. como principios para la conservación de la riqueza natural y la creacIón de cultura ambiental. 

UNEAS DE ACCIÓN DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

Promover la construcción y mantenimiento de rellenos s.anitanos para el mejor aprovechamIento de los residuos sólidos y órganlcos en reuso, reciclaje y minlmlzaclón, asi como el aprovechamiento de residuos órganlcos en compostas y 
producción de energias. 

CreIr un programa Interinstituclonal de investigación para el aprovechamiento comercial de los desechos sólidos y Le creación de plantas técnlficadas para su reciclaje. 
Instrumentar un programa paro el manejo de residuos peligrosos provenientes do hospitales y laboratorios cllnicos y de la minerla. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018- 2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE. 

OBJETIVO: Optimizar la atencIón de los servicios públicos para reflejar un municipio limpio, seguro y ordenado. 

ESTRATEGIA: Implemenlar acciones que mejoren la efectivIdad de los servicios publicos municipales. 

PROGRAMAS: 4.4 ServicIos publlcos. 

PROYECTOS' 

4.4.16 Por una Imagen Integral del municipio. 
4.4.17 Reileno sanitario. 
4.4.18 Programa de recolección de basura y resIduos sólidos urbanos. 
4.4.20 Umpieza permanente de canales, nos, arroyos y cauces pluviales. 
4,4.21 RehabIlitacIón, reparación y cambio de lumInarias. 
44.22 Infraestructura electnica munIcipal. 
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FI. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANAUSIS FODA DEI. PROGRAMA 

Fontaleziz Oportunidades: 

La Mmlnislración Municipal cuenta tos recursos humanos necesarios en las órees Involucradas La Administración Municipal recibe recursos tederales através del Ramo 28 por el Fondo General de Participaciones de donde 
dispondró de recursos para la operatividad del Ayuntamiento y podré realizar acciones Institucionales. 

Db8idad.a: Amenizas: 

Deficiente recolección y manejo de residuos sólidos en el municipio 
plulta de sitIo propio para la disposición final do residuos sóllds. 
Falta do programas de limpieza de calles, canales pluviales, panteones, parques y jariiines 
Falta de cultura de la población para el cuidado del medio ambiente. 
Falta do mantenimiento de la Infraestructura de alumbrado púwico. 

Desconfianza ciudadana en el gobierno municipal. 
lncneT)eflta la contarnrnaclón de suelo i mantos Irealicos. 
Crecimiento de fauna nociva; ratas,moscas, cucarachas. 
Incrementan los preblemas do salud en la población. 
Aumento do quejas de la población. 
Alto numero do zonas obacurue propicias para actos ¡licitos. 

Objetivo(s) dat Programa: Estrategia (u) del Programa: 

Mejorar la confianza ciudadana en su Gobierno Municipal, mediante la mejora en la prestación do servicios pdulicos a la 
población. 

La Administración Municipal mejora la prestación de servicios publicos a la población 
Se mejora la recolección y manejo de residuos sólidos en el municipio. 
lmplornentacion de Programas do limpieza do calles, canales pluviales, panteones, parques y jardines. 
lmplomenlar el mantenimiento y ampliación de la Infraestructura de alumbrado público y electrificación. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS 

N/P NIVEL RESUMEN NARRATIVO 
INDICADORES 

MEDIOS DE VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

DE MEDICIÓN 
TIPO 

Contnburr a rnelcear fl 
ciudadana en su Gobierno Municipal, 
medsirrtelarnejoraenlaprestaclónde  

servicios públicos a la p,blaoón 

Tana de asnacice de indice de 
confianza ciudadana al Gobierno 

Mosicipal 

Tase de variación de indice de confianza ciudadana el 
Gobierno Munióipaiv((indice de confianza clidadana 

en el gobierno municipal 20205ndice de confianza 
cniddanaene190b1mmunicipa12019)-1j900 
1vlCCGM[(ICCGM2o2o/lCCOM2019).1jiaO 

Ariuxi Esrrarifu.co 
rif 

Presidencia Municipal 

Que la población participe en las 
dilererrtes encuestas que realiza 

la Presidencia Municipal 

2 Proposlto 
La Administración Manicipel melola la 
prestación de uerecros públicos a la 
población 

Porcentaje de atención a quejas y 
reportes de la prestación de senecros 

pubficoe. 

Porcentaje de atención a Quejes y reportes de la 
prestación de servicios publlcoen(Número de quejas ' 

reportes otendidosftotat de quejes y reportes)9O) 
PAQRPSP(f4QRAJTlt)l0Q 

Anuai E'strarifgico Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios pdlacos 

Dije asistan situaciones de 
quelas y reportes do la 

prestación de serosos polacos 

3 Componente A 
La recolección y manejo de residuos 
sólidos en el municipio es mejorada 

Porcentaje de vruiendas que utilizan el 
servicio público de recolección 

Porcentaje de viviendas que utilizan el servicio público 
de reco+ección=(número de viviendas que atilmar el 
servicio público de recoleccv5rvlolal de viviendas del 
munioplo)100. PVUSpRv(MlSPR/1VMylCt) 

Gostióxi 

Informe anual de resultados de la 
Deección de servicios púb5c0s 

INEGlAnuano estadistico y 
geogrWlco de Guerrero 2Ot7 

Cuadro 2.8; Viviendas particulares 
habitada, municipio según 

distribución porcentual de la forma 
de elknmnación de residuos 

Que las familias del municipio. 
uti[i el servicio público de 

recolección de residuos 

4 Componente B 
Programas de limpieza de caaes, canelos 
pluviales, panteones, parques y jardines 
rnplementados 

Porcei'rtae de lmplernrerrtaclón de 
programas de limpieza para el 

rnejoiamrerrto de la Imeperi urbana 

Porcentaje de Implementación de programas de 
limpieza para el mejoramiento de la imagen 
orner(núnrerø de programas de limpieza 

impiementadosírotal de programas de limpieza del 
PMD)11X) 

PIPLMIU(NPLIITPLPMDI100 

SruS1' Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicos 

Que existan ¿reas urbanas que 
necesiten limpieza 

5 Govaponentu C 
El mantenimiento y ampliación de la 
infraestructura de alumbrado Público y 
electrrllcacrótr es rrnplementado 

Porcentaje de luminarias nuevas del 
sistema de alumbrado público 

Porcentaje de luminarias nuevas del sistema de 
alumbrado públicon(número de luminarias nuevas 

cntocadasltotal de luminarias neceaarias)100 
PLNSAp(lmlt.NC,TLNr1do 

Semestral Gestión 
Informe anual de resultados de la 

Dirección de servicios públicos y la 
Dirección de Obras Públicas 

Que exista la carencia de 
luminarias en el sistema Qe 

alumbrado póblico 

5 AccIón Al 
Realización de la recolección de residuos 

sólidos en la cabecera mnurricrpel 
Porcentaje de recOlección cte residuos 

sólidos en la cabecera municipal 

Porcentaje de recolección de residuo. silitidos en a 
cabecera munlcipal=(nitmero de toneladas de 

reltnf sólidoS recotectadosífotal de residuos 
os producidos )1Cl0 

PRRSCMn(NTRSR/TRSPy1G) 

Semestral Gestión 

Informe anual de resultados de la 
Dirección de servicios pdblicos 

SEMARNPJ'; Norma NMX.M-61. 
1985 DeterminacIón de la 

generación de residuos sólidos 

Que las personas utilicen el 
servicio público de recolección 

7 Acción 81 
Realización cte luirpieza de cates 

principales del municipio, 
Porcentaje de limpieza de calles 

principales 

Porcentaje de limpieza de calles pnncipales(númoro 
de cales principales hmnpiadasÍtotal de calles 
principalrm)ldo Pt.CP=(NCPIJTCP)ldo 

icOirreulmal Qlión Informe anual de resultados dala 
Decoción de servicios público, 

Que existan cates pnricipales 
por limpiar 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) E.IERCICIO 2020. 

8 ACCIÓn CI 
Rehabilitación y mantenimiento de 

alumbrado publico municpat 
Porcentate de servicios a luminanas del 

sistema de alumbrado prblico 

Porcenlale de seMcios a luminarias del sistema de 
alumbrado pdb1ico(Nrtmero de servicios a luminarias 

realizadaslTotal de solicitudes y requerImIentos de 
servicroe)100. PSlSAP(NSl.RflSRS)IOO 

Semestral Gestión lrifonr,e anual de resultados de la 
Dirección de servicios públicoS. 

Que existan softcrtudes y 
requerirnJenloe de servicios a 

luminanas del sistema de 
alumbrado público 

9 AcciÓn C2 
Ampliación de red de energia etectnca en 

localidad de Hueycanteflango 
Porcentaje de población benellciada. 

Pcrcer8ae de población te ada numero de 
población bene9ciadafTotsl de poblacian)900. 

Pf'8(NPEiTP)lCi) 
Semestral Gestión Intonne anual de resultados de la 

Dirección de servicios públicos, 
Que existan viviendas que no 

dispongan de energra elecinca 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA CE ACTIVIDAOE8 

N/P ACTIVIDADES 

O u 
Ui CLAVSDE 

IHOlCAflOR 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSIÓN 

EFMAMJJASOND T ,EFMAMJJASONDTOTAL EFMAMJJASOND TOTAL 

Realizarla recolección de 

municipal. 

o o o o o o o o 
S23l.5644 

1 5885585 
$19666776 

3 anenimrn10 

- 

356 

- 

Dom eca.2050ESEESSESEE 120 2a2g562e2a352g56352g37 355 $23205820 

- SUBTOTAI. DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS: 6660.291.40 
SUBTOTAL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES: 6680,291.40 

4 
Am4iaclón de red de energia 
electrlca en la localidad de 
Hueycanterrango 

1 75 

E 

DOPi5ERVneO6-20 80 s 75 '- 6877,853.05 

-- SIJBTOTAL DIRECC ÓN DE OBRAS PÚBLICAS; EI.ECTRIFICACIÓN: . 1877.853.05 
SUBTOTAL FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM): 6877.853.05 

TOTAL DEI. PROGRAMA 4.4 SERVICIOS PÚBUCOS: 51,538,144.45 

NOTA: El Programa Presupuestado 4.4 SERVICIOS PÚBLICOS, Incrementó $ 4,279.13 

Eabor 

ti. AYUNTAME0 MPAL. 
CONSTiTUCIONAL 

ESORERIA MUNICIPAL 
JOSE JOAQUN DE 

lERRE'. GRO. 
201 O2O2l 

H. AYUNTAMÍ , O MPAL AYUNTAMIENTO  MPAL 
CONSTITUCIONAL CONSTITUCIONAL 

REGIDUR DE DESARROLLO 
SECRETARÍA OENERA RURAL Y socj 
JosÉ JOAQUÍN D JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. HERRERA  GRO. 

2fl192O?1 2013-2021 



H,AYUNTAMI ''i MPAL 
CONSTI CIONAL 

SECRETARIA ONER 

josÉ JOAQUÍN 
HERRERA, GR 

201 —2O" 

? . 5 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JosÉ JOAQUIN DE HERRERA. GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS IPbRI EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 

NIP 
ACTIVIDADES 

PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 
O 
.c 

Z 

-J 
'-cc 
.c 
- 

- 
• Z 
oit 

MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

Realizar la r.coiaccIón de 
resIduos sólidos en lo 
cabecera municipal. 

C 
o 259 259 5231,565.44 $23156544 SO.00 Sin movimientos 

2 
Realizar la limpieza da calles 
princIpales del municipio. 

a 20 20 5196.667.76 5198,667.76 $000 Sin movimientos 

RehabilItación 
mantenimiento de 
alumbrado público 
municipal. 

356 5227.779.07 5232,058.20 $427913 Incremento de metas 

4 
Ampliación de red da energia 
eleclrica en la localidad de 
Hueycantenarrgo. 

. 75 75 5877,853.05 $87785305 50.00 Sin movimIentos 

TOTAlES $1.533.869.32 51,538,144.45 $4.279,13 

tç 

Elaboró 

. MUN 0MPM.. 
CONSTtíIJt. ., .LIAlberto Castro Flores. 

TESORE 
JOSE JOAOU DE 

BERRERA, GRO. 
;2ç182O2l 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUIN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO RASADO EN RESULTADOS (PbR} EJERCICIO 2020. 

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS CLASIFICACIÓN DEL GASTO 

FUENTES DE FINANCIAMIENTO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
(FAISM). FINALIDAD 2. Desarrollo Social. 

ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL: FUNCIÓN 2.2. Vivienda y servicios a la comunidad. 
FONDO DE APORTACIONES 

PARA LA 
INFRAESTRUCTURA CIAS. 

MUNICIPAL (FAISU). 

DireccIón de Obras Públicas SL,tetai: SUBPUNCIÓN 2.2.1 Urbanización. 

$5.319.269,97 $531926997 CLASIFICACION 
PROGRAMATICA 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.24 CAMINOS RURALES: 16,318,269.97 

AUNEACIÓN AL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016. 2021. 

EJE DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

EIE 4. GUERRERO CON DESARROLLO INTEGRAL, REGIONAL Y MUNICIPAL 

OBJETIVO DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

4.1 ReducIr Ja brecha en Indicadora; básIco, de marglnaclón, pobreza y deaarrollo humano, que separa al Estado de Guerrero del promedIo nacional. 

ESTRATEGIA DEI. PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 

4.1.3 InvertIr en Infraestructura carretera, de comunicación y servicios pubilcos que genere conectividad entre municipios y el resto de las entidades federativas para el desarrollo regional. 

UNEAS DE ACCIÓN PEL PLAN ESTATAL DE DESARROU.O 

RehabIlItar y construIr Infraestructura carretera para detonar la corlectivldad del Estado y el desarrollo económIco de las reglones. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN 0€ HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

:/ . . . MA1RIZOI . . . . ... .... 

NIP NIVEl. ftESUMEH NARRATIVO 
INOICADORES 

MEDIOS Df VERIFICACIÓN SUPUESTOS 
NOMBRE FORMULA 

DE MEDICIÓN 
TIPO 

FIn 

Contribuir a disminuir los indices de 
poblata y mutación, mediante la meiora 
en la conservación y mantenimiento de 
caminos rurales. 

Porcentaje de población con caminos de 
acceso trensmiblas. 

Pcrcentaie d. población con caminos de acceso 
trenn1tab10s(ndmero de PoblaCión con caminos de 

acceso transrtables/Tc(al de población municipal)' 100 
PPCAT(NPCAT1TPM) 100 

Anual Estratégico Iniorflte anual de resUltados de te 
Dirección de Obran Pdblrcas 

Obe la pol,lació Cuente con 
caminos de acceso 

2 OPOSItO 
El municipIo meora la conservación y 
mantaismlenlo de caminos rurales 

Pcro.ntaie de lolometro, de caminos 
rurales retiebilitados 

Porcentaje de Idiometro. de camino, rurales 
reliabllltados=(kllometroe de caminos ruraleS 

adoa/TolaI de lolOmatros de camino, rurales 
)'lOO 

PKCRR(KCRRm(CR)I00 

Anual Estratégico Informe anual de resultados de la 
acción de Obras Públicas 

Que minian caminos rurales en 
mal estado 

3 Componente A 
Programas de conservaición y 
mantenimiento de caminos rurales 
irnplemenladon 

Porcentaje do recursos dol FAISM, 
asignado. e rehabilitación de caminos 

rurales, 

Porcentaje de recursos del FAISM. asignados e 
relrablhtaclón de caminos rurates(recursos del FAJSM 
asignados a reltabulitaCrón de caminos ruralesActal de 

recursos del FAJSM)100 
PRFARCR=(RFARCRITRF)' lCr) 

SorTiestral Gestión 
Informe anual de resultados <le la 

Omicción de Obras Pióécas 
Que se asignen los recursos del 

IAISM al munciplo 

4 AccIón Al 
Rehabilitación de cainmos rurales de 

lorracanas 
Porcentaje de lólometro. de camino, en 

terrecerias reliabilitedos 

Porcentaje de ldlometros de caminos en terracorlas 
rehabétados=(ndmero kdometros de cammos en 

terracerlas rehabi14ad06/Tblal de kulornobos da caminos 
en terracerlas dalledos)'lOO 

Pl(CTR=(NKCTRm(CTD)100 

Semestral Creando Infoyme anual de resultado, de la 
Dirección de Obras Póblicas 

Que es,stan camino. en 
atracones con datos. 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

VINCULACION AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2018 - 2021. 

EJE RECTOR: EJE 4. JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA CON DESARROLLO INTEGRAL SUSTENTABLE, 

OBJETIVO: Optimizar la atención en los servicios públicos para reflejar un municipio limpio, seguro y ordenado. 

ESTRATEGIA: Impiementar acciones que mejoren la efectividad de os servicios públicos municipales. 

PROGRAMAS: 4.24 Caminos Rurales. 

PROYECTOS: 4.24 Programa de caminos rurales. 

8 Dt 8? 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ANALJSIS FODA DEL POGRAM* 

Fortalezas: Oportunidades: 

La Adnvniulraclón fAinicipal cuenta los recursos humanos necesarios en las áreas lnvolucrdas. 
La Mminrslración Municipal recibo recursos federales alravés del Ramo 33 por el Fondo do Aportaciones para la Inlraeslruclura 
Social Municipnl(FAISM). 

Debilidades: Amenazas: 

Falta de programas de conservación y mantenimIento de caminos rurales. 
Follan obras de conservación y manterarniento do caminos en terracerias. 
Faltan obras de conservación y monlenimienlo do camInos con pavimento asfallico. 

Altos lndicet do pobreza y marginación. 
Alto número de población con carencia de servicios básicos. 
Mlnlmo desarrollo económico de la población. 
Mala atención de servicios do la salud a la población 
Mala atención de los servicios de educación a la población. 

Objetivo(s) del Programa: Estrategia (e) del Programa: 

Disminuir los indices de pobreza y rnarginación. mediante la mejora en la conservación y mantenimiento de caminos nautes 

El municipio mejora la conservación y mantenimiento de caminos rurales. 
Se rrnl,fementan Programas de conservación y mantenimiento de caminos rurales. 
Relsabilitación de caminos rurales de lerracerlas. 
RehabIlitación de caminos rurales con pavimento asfaltico. 

- 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE josÉ JOAQUiN DE HERRERA, GUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

PROGRAMA DE ACTiVIDADES 

NIP ACTIVIDADES 
« 

O 
' CLAVE DE 

MOCA000 

CALENDARIO DE EJECUCION CALENDARIO DE METAS CALENDARIO DE INVERSION 

EFMAMJ J ASOND 
TOTAL 

AS EFMAMJJASOND TOTAL EFMAMJ JASOND TOTAL 

ReMbI5taci4ndecapAQs 

ruralesentar.gtónsurenel  
nn,odeJenéJoaqulnde 
HorTera 

OOPICR00+20 E 40 ' 2945 
E 

2 

Rehablltaden de caminos 
ruraIe6 en la t.QI6O norte en el 3141 DOPCRfl4.2C E E 40 - 31,41 l.945.132 34 

Rehabll1ac16n de ç1mino 
rur516. ,Imale5 oecnmd.nos en 
elmunlpiodeJoséJoequlnde 

27i D'ICRT»..;c E E 40 24.71 Sl.37,1220T 

SIJBTOTAL DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS; CAMINOS RURALES: 05,319,269.97 

SUBTOTAL, FONDO OB APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISMI: $531926997 

TOTAL DEL PROGRAMA 4.24 CAMINOS RURALES: $631920997 

NOTA: El Programa PresupuestarIo 4.24 CAMINOS RURALES, no presento cambIos en su presupuesto. 

Lic. Orquld . a Hemdnd.z Mendocis. 
PresIdenta ?&nlclpel. 



s' '°0  

li. AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

EGIDURA DE SALUD 

ioSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 

•,
O('S ,4i 

LicIaerndeziendoza. 
PresIdenta Murtlzipal. SIndico PnocUra JOACU DE 

iERRE. - 

- 

II. AYUNTAMIENTO MPAL, 

REGÍD

lTUCIa AL 

J Y rF 
REF, GRO, 

2018-202 

AYUNTAMIENTO MPA. 
CONSTITUCiONAL 

abor 

TESORERÍA 1CIP 
.oSÉJoA. 

IERREFI Ger0 MunIcipaL 

201 3É2O21 

Castro Flotos. 

rizó: 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, QUERRERO. 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS (PbR) EJERCICIO 2020. 

ACCIONES MODIFICADAS EN EL PERIODO 

ACTIVIDADES 
PROGRAMADAS 

METAS PRESUPUESTO 

COMENTARIOS 

z - 

MONTO 
INICIAL 

MONTO 
MODIFICADO 

VARIACIÓN 

Rehabilitación da camirros 
¡urales en la reIón sur en el 
municIpio de Josd Joaquln do 
Herrera. 

29.45 29.45 91,999,015.55 51999,015.55 $000 Sin movImIentos 

2 

RehabilitacIón de caminos 
rUrales 00 la mgrón norte en el 
municipio ¡0. JosO Jnaquin do 
Herrera. 

31.41 31.41 51.949.132.34 81,949,132.34 SO.00 Sin movImIentos 

Rehabilitación de camInoS 
rurales ramales secundarIos 
en el munIcipio de Josd 
Joaquln de Herrera. 

24.71 24.71 91,371,122.08 91,371,122.08 50.00 SIn movimientos 

TOTALES $5,319,269.97 $5,359269.97 50.00 

H.AYUNTAMI' PAL 
CONST o ONAL 

SECRETARfA GENERA 
JOSÉ JOAQUiN D 
HERRERA, GR( 

2O18-2f 

II. AYUNTAMIENTO MPAL. 
CONSTITUCIONAL 

REGÍDURiA DE DESARROLLO 
RURAL Y SOCIAL 

JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GRO. 

2018-2021 
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